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Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets, Nova Frimärkens, Göteborgs Frimärkslagers och Lars-Tore Erikssons kundregister har lagts ihop till det 
största i branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra internetkunder, och Dina 
objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Alla våra kataloger trycks helt i färg. Det gäller både kvalitetsauktioner (2 ggr per år) och internationella auktioner (4 ggr per år).

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder.

Information i korthet
–	 Vi redovisar c:a 5–6 veckor efter varje auktion. 
–	 Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
–	 Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
–	 Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
–	 Större inlämningar hämtas över hela landet.
–	 Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
–	 Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:-
–	 Vi har kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö, Uppsala, Kalmar, Skara och Vindeln, och representanter i Danmark och Finland.

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Göteborg 031-13 51 05, Malmö 072-208 42 78, Uppsala 
018-10 12 65, Kalmar 0480-150 90, Skara 0511-128 91, Umeå/Vindeln 070-246 79 39, Köpenhamn +45-38 79 10 77, Helsingfors +358-9-694 50 70.

Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
  
Köparprovisionen är 23 % för alla objekt.

Avhämtning: I Stockholm, under pågående auktion, därefter vardagar 
10–17. I Göteborg och Kalmar efter överenskommelse per telefon. Vill man 
hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp. För hämtning i  
Kalmar tillkommer en avgift på 100 kr för leveranser över 2 kg och 200 kr 
för leveranser över 20 kg.

Utskick: Förskottsfaktura. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 
får material mot räkning.

Vid kortbetalning tillkommer ingen avgift. Vi tar: Visa, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  skic-
kas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

To Our Foreign Customers (Bid deadline = day before auction)

The buyer´s commission is 23 % for all lots. Please use the bid form at the 
end of the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our 
telephone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38. AB Philea uses the margin scheme, hence no VAT is 
specified on invoices.

Customers receive a pro forma invoice. Known customers buying for about 
SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds no extra charge. We accept Visa, Eurocard and 
Mastercard. 

Bids are binding. Lots are sold to the highest bidder for the second highest 
bid + an advance (of about 5-10 %). The auctioneer reserves the right to 
refuse bids without giving reasons.

Complaints on lots have to be made within a week from delivery. Complaints 
are considered only if the lot content or quality differs substantially from 
the description. If an invoice is paid too late the right to complain is voided.

For further conditions or information please contact us or visit 
www.philea.se

Förkortningar	 Abbreviations
, mnh	 postfriskt 
	 obegagnat
()	 obeg. utan gummi 
stpl, �	 stämplat 
kt	 en kort tand 
ktt	 flera korta tänder
op	 övertryck
tn, t.	 tandning
tfl	 tunn fläck
s/s	 block
Snc, sc	 snedcentrerat           
cds	 stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F	 Facit
Mi	 Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off‑centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv	 Yvert & Tellier
SG	 Stanley  Gibbons

Bokstavskoder
Vissa objektnummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av 
objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:
A = Album
K = Kuvert
L = Låda som visas i form av ”självservering”
P = Plastficka
V = Objekt i kassaskåp
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange 
hela lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi snabbt hittar objektet. 

Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva hela lotnumret 
inklusive eventuella bokstäver. 
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Vi kan rekommendera följande hotell nära oss
Vi har tagit fram flera möjligheter till hotellövernattningar med rabatt. Maila eller ring direkt till resp. hotell och boka. Boka i god tid!

Scandic Sjöfartshotellet, Katarinav. 26, 116 45 Stockholm. Tfn: 08-517 349 71 (sjofart@scandichotels.com). Gångavstånd.
15 % på alla ordinarie rumspriser. Kontakta oss för att få rabattkoden för bokningen!

Brommavik Hotell, Karlsbodavägen 45, 168 67 Bromma. Tfn: 08-86 88 00 (info@brommavik.se). 20 min. med tvärbanan.
20 % på alla ordinarie rumspriser. Ange bokningskod ”Philea” för att få rabatten.

(Med reservation för skrivfel. Priserna är på förfrågan och i mån av plats.)

Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
AB Philea /
Göteborgs Frimärkslager
Nordostpassagen 61 C
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-626 13 80

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Myntkompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08 - 678 32 17

Kalmar:
AB Philea / Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Polhemsgatan 1
Tel. 0480-150 90

Gotland:
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Malmö /	
Köpenhamn:
Magnus Adler
Tel. 072-208 42 78

Uppsala:
Dan Hörnell
Väderkvarnsgatan 35
Tel. 018-10 12 65

Örnsköldsvik:
Mattias Nilsson
Tel. 076-113 22 07

Helsingfors:
Jussi Paananen
Opastinsilta 8E, 1 våningen 	
Tel. +358-40-570 61 95

Våra E-postadresser för olika ärenden:
Bud:			   bids@philea.se				    Filatelifrågor:		  philately@philea.se
Fotokopior, scans:	 scans@philea.se				    Övriga auktionsfrågor:	 auction@philea.se
Inlämningar:		  consignments@philea.se			   Numismatiska frågor:	 coins@philea.se
Betalningar, fakturor:	 payments@philea.se			   Kundtjänst, övrigt:	 customerservice@philea.se
Leveranser:		  deliveries@philea.se

AB Phileas kontor i Helsingfors!
Välkommen onsdagar kl. 13-19 eller efter överenskommelse med Jussi Paananen, telefon 040-5706195!

På kontoret tar vi bl.a. emot inlämningar till våra kommande auktioner i Sverige.

Kontorets adress är Opastinsilta 8E, 1 våningen, 00520 Helsingfors, i MeteoExpert OY:s lokaler. Kontoret ligger nära Helsingfors 
Mässcentrum och det finns bra kommunikationer!
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RESULTAT
SAMLING KENT JOHANSSON

17 MARS

22 100:- 10 000:-

19 000:- 4 600:-28 900:- 20 900:- 17 800:-

11 800:- 18 400:-

15 900:-

   Vi tar fortlöpande emot inlämningar till 
   vårens auktioner. Välkommen att delta du också!
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KOMMANDE OBJEKT
AUKTION 326, 23 MAJ

   Vi tar fortlöpande emot inlämningar till 
   vårens auktioner. Välkommen att delta du också!
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AB Philea är utställningsauktionär på NORDIA 2015 i Täby!

		
AB Philea är stolt huvudsponsor 
tillsammans med Posten och 
Täby Park Hotell.

	
	 Vi tar redan nu emot bättre auk-

tionsobjekt till vår stora kvalitets-
auktion som kommer äga rum på 
Täby Park Hotell under lördagen 
den 1 november.

	 Tidig inlämning betyder att vi har 
gott om tid att marknadsföra dina 
toppobjekt för att uppnå bästa 
resultat.

Täby 30 okt-1 nov

KÖPERVi

GULD & SILVER
SILVERMYNTGULDFÖREMÅL

GULDTACKOR SILVERFÖREMÅL

www.myntkompaniet.se

Svartensgatan 6, Stockholm

08-678 32 17
Mån-fre 10-17T-bana Slussen
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Auktionens tidsschema
Beroende på intresset i salen genomförs auktionsavsnitten antingen 
amerikanskt – dvs. 10 nr i taget ropas upp – eller på traditionellt sätt.

Tidpunkt	 Objektnr	 Område
16:00	 1001-1794	 Sverige
17:00, tidigast	 1795-2123	 Norden
17:30 tidigast	 2124-2253	 Europa- och Världensamlingar, Motiv
17:45, tidigast	 2254-2945	 Utomnordiska länder
18:30, tidigast	 2946-3108	 Mynt, övrigt

Skriftliga bud måste lämnas dagen innan auktionen.

OBS! Köparprovisionen på alla auktionens objekt är 23 %.

Visning: Svartensgatan 6, Stockholm
Tisdag–onsdagen i auktionsveckan 21-22 april	   kl. 10:00–18:00 
Auktionsdagen 23 april                      	   kl. 10:00–15:00

Objektförfrågningar besvaras fr.o.m. onsdagen en vecka före auktionen.

Kommande auktioner, inlämningsstopp 
Myntauktion 8, lördag 2 maj.
Kvalitetsauktion 326 (frimärken), lördag 23 maj.
Auktion 327, onsdag 10 juni, inlämningsstopp 17 april.
Auktion 328, onsdag 19 augusti, inlämningsstopp 3 juli.
Auktion 329, onsdag 7 oktober, inlämningsstopp 21 augusti.
NORDIA-auktionen 330, lördag 1 november, inlämningsstopp 4 september.

   Objekt som auktioneras i Stockholm kan avhämtas i Stockholm vardagar 10–17, alternativt i Göteborg eller 	
Kalmar efter överenskommelse på telefon 031-13 51 05 resp. 0480-150 90 från och med den 27 april.

Internationell auktion 325
Svartensgatan 6, Stockholm, torsdag 23 april kl. 16:00

Torsdagen den 23 april, kl. 16:00
Sverige / Sweden

Handskrifter / Manuscripts

Lösenförsändelser / Postage due covers

1001K	 KARL XIV JOHAN (1763-1818-1844). Egenhändigt undertecknat 		
”Riddare Bref af Svärds Orden” (obetydliga riss i vikningen), 		
daterat Stockholms slott den 11 juni 1822. Charta Sigillata 		
(del av) 6 R:D: J.C.Bergstedt.	 1.000:-

1002K	Brevkuvert från Svensk-Norska legationen i Washington 11/11 		
1887 till prins Oscar (1859-1951), andre son till Oskar II, 		
eftersänt till Tullgarn. 	 400:-

1001 (del av)

Förfilateli / Prephilately

1003K	 1644, allmän post. Fint brevomslag från Jönköping 			 
till Greve Jacob de la Gardie, ankom den 1 feb. 1644. 		  1.000:-

1003

1004K	Brev sänt från CETTE 12.JUIL.56 till Stockholm, via 			 
YSTAD 21.7.1856. Lösenstämpel 24 SK. 		  300:-

1004

1005
1005K	Brev sänt från KIØBENHAVN KB 9-10A 13.2 till Landskrona, via 			

HELSINGBORG 15.2.1862. Lösenstämpel 18 ÖRE i 	vackert avtryck. 	 300:-

1006K	Brev sänt från KIØBENHAVN 12.5 till Falkenberg, via 			 
HELSINGBORG 12.5.1865. Lösenstämpel 36 ÖRE. 		  300:-

1006

Obs! auktionen är på en torsdag
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1007K	Brev sänt från PARIS 16.JUIL.74 till Göteborg. PKXP 			 
Nr 2 UPP 18.7.1874, samt lösenstämpel 56 i blått. 		  300:-

1008K	Brevomslag sänt från BARCELONA 6.SET.62, ”via Hamburg”, 		
till Stockholm. Stämplar ESPANA LA JUNQUENA 6.SET.62, 			
ESPAGNE LE PERTHUS 8.SEPT.62, HAMBURG KSPA(D) 			 
10.9.1862, STOCKHOLM 1.TUR 14.9, och lösenstämpel 72. 		  300:-

Bågstämplar / Arc postmarks
1009	 BOXHOLM 19.5.1841, typ 2 på ”kuvert” med innehåll 			 

dat 8 maj 1841. Postal: 1200:- 		  500:-
1010K	 GRISSLEHAMN 1848, typ 2 RÖD på vackert brevomslag. 			 

Postal: 1500:- 		  300:-
1011	 SKÖFDE 24.7.1833, på brevkuvert med intressant notering 			 

om åtföljande post, skickat till blivande professor 			 
F F Carlson när han var informator till greve Lewenhaupts 			 
barn. Han blev senare högt uppskattad lärare åt Oskar I:s söner. 	 	 300:-

Fyrkantstämplar / Rectangular postmarks
1012K	 NORRTELIE, tre stämplade 1848 (en stpl 31.1.1848) resp. tre 			 

från 1852. Alla sex med prakt - LYX-avtryck. Postal: 3600:- 		  400:-
1013K	 SKÖFDE 1.8.1847, på brevomslag till Anders Fryxell i 			 

Skara med tidig notering Poste restante. 		  300:-
1014	 WADSTENA 21.8.1852, typ 3 med blå stämpel på brevomslag 			 

med innehåll. 		  800:-

Utlandsanknytning / Foreign-related covers
1015	 Finland. Brevomslag med blå stpl STOCKHOLM 2.8.53, 			 

oval stpl ”FRANCO GRÄNSEN” samt med lösennotering. 		  300:-

1016K	 Danmark. Vackert obetalt brev med innehåll sänt från 			 
GÖTHEBORG 20.4.1864 till Köpenhamn. Ankomststämplat. 			 
Lösenbelagt med 36 öre = 16 Riksbankskilling enl. 			 
röd notering ”16”. Ingen extra avgift för obetalt 			 
brev. Svensk portoandel 18 öre. 		  400:-

1017K	 Belgien. Betalt skeppsbrev till Antwerpen med notering 			 
”p Nord Cape” (fartyg) och karteringsnr 27 från 			 
Göteborg. Stämplat Götheborg 5.6.1853, svart Franco 			 
i ram och ”Aus Schweden” i ram. Avräkningsnotering 			 
”20” i blått. Tysk järnvägsstämpel Berlin-Minden 7.6 			 
(1853) sedan rund dubbelringad svensk ”KS&NPA Hamburg”, 	 		
tysk Hamburg 7.6 (1853), järnvägsstämpel Coeln-Verviers 			 
8.6.3 (1853). Ankomst stämplad i Anvers 9.6.1853. 		  1.500:-

1018K	 Frankrike. Intressant obetalt brev med innehåll, med 			 
dubbelt porto, sänt från STOCKHOLM 25.5.1864 till 			 
Sette. Stämplar HAMBURG KSPA(D) 28.5.1864, SUEDE-			 
QUIEVRAIN AMB. B 30.MAI.64 och CETTE 1.JUIN.64. 			 
Lösenstämpel 10 (decimes) vilket betyder att brevet 			 
(felaktigt?) behandlats som brev av första viktklassen. 		  400:-

1019K	 Portugal. Obetalt brev stämplat PKXP NR 1 NED 15.9.1873. 			 
Lösenstämpel 170, samt övriga stämplar PKXP NR 2 NED 			 
16.9.1873, LÜBECK LAUENBURG 17.9, 2½ AUSL. P, och 			 
LISBOA 25.9.73. 		  1.700:-

1020K	Storbritannien. Obetalt brevkuvert sänt från STOCKHOLM 			 
10.12.1858 via Danmark och Tyskland till London. 			 
Ankomststämplat LONDON DE.17.58. 		  300:-

Förfilatelisamlingar / Collections prephilately
1021A	 Drygt 50 försändelser 1796–55, några rek med båg-, fyrkant- 		

och cirkelstämpel samt två fribrev. 	 1.000:-

1007
1008

1009

1010

1014

1011
1020

1013

1016

1015

1018

1017

1019
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1022K	Sex förfilbrev inkl fyrkantstplr Nora 1839 och 1854, Askersund 		
1851, Christinehamn 1845, Åtorp 1847 samt bågstpl Nora 1844. 	 500:-

1023K	 Post med 34 st vackra ofrankerade försändelser 1848-66, bl.a. 		
vackert brevomslag med fyrkantstämpel ÖREGRUND 1852 		
”...Kyrkoplikten”. 	 300:-

1024L	 36 brev med stämplar STOCKHOLM FR.BR. 1831–1852. 	 300:-
1025K	Lot åtta st brevomslag med stämplar STOCKHOLM FR:BR i 		

blått eller blågrönt. 1850-tal, inkl. två rekbrev. (8) 	 200:-

Postal dokumentation / Postal documentation
1026K	Åtta postförskottsbrev, alla med notering eller returetikett 		

nr 39 om orsak till retur, 1910–20-talen. 	 400:-

Samlingar postala blanketter / Postal documents collections
1027L	 Postsparbanken och Postgirot. Varierande innehåll med bl.a. 		

in- och utbetalningskort, PS-försändelser, sparkort, kvitton etc. 		
Även lite frimärken stämplade Postgirokontoret och sparbilder. 	 800:-

1028K	 Blankett 134a, 134b samt 135b, inlämningskvitton för 		
rekommenderad resp. assurerade försändelser, samtliga avseende 		
brev till Norge eller Danmark. Ovanligt till utlandet. (3) 	 300:-

1029P	 Inlämningskvitton för bl.a. rekbrev och rörande postanvisnings-		
belopp, dessutom ingår några bankväxlar od. Allt från 		
Vingåker 1907-12. 	 300:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

1034	 5d	 24 skill orangeröd, tunt papper. Vackert 			 
	 exemplar. En vikt tand. Tunn fläck. Stpl 			 
	 17.8.185x. F 18000 	 �	 1.000:-

1035	 5f	 24 skill matt ljusröd på medeltjockt papper 			 
	 på litet brevstycke, stämplat GÖTHEBORG 			 
	 16.6.1858. Intyg HOW 2, 1, 4. F 40000 	 r	 12.000:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
1036	 6a2	 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper. Lyx-			 

	 stämplat märke med mycket fin centrering. F 4000 	 �	 1.500:-
1037	 6a2	 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper. 			 

	 Intressant ex med ”dragspel” och något 			 
	 ofullständigt tryck. 	 �	 500:-

ex 1028

1030K	 1-5	 Skilling Banco, kpl serie. Mindre defekter på 3 sk 			 
	 och 6 sk, fläck från blåkriteanteckning på 24 sk. 			 
	 Attest Obermuller för 3 sk, 6 sk, 24 sk. 	 �	 7.000:-

1031	 2	 4 skill blå, def tandning. F 13000 	 (é)	 500:-

ex 1030

1032	 2-5	 4 - 24 skill bco med defekter. 	 �	 1.000:-

1032

1033
1033	 2-5	 4 - 24 skill bco med defekter. 	 �	 1.000:-

1038K	 6a3	 (3 öre) svart. 2 ex på större brevstycke. Ett ex med 			 
	 rh. Baksidan stpl. LOKALBREF 2 DR TN 17.2.1860. 	 r	 500:-

1039
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1039	 13	 3 öre brun, kt, på mycket vackert brev med innehåll, 			 
	 stämplat LINKÖPING 18.8.1872. Mycket vackert 			 
	 objekt! F 5000 	 *	 2.000:-

1040	 13	 3 öre brun. på vackert tredjeståndsvikt 			 
	 omslag. Baksidan med stpl. LOKALBREF 1 			 
	 STA TN 5.5.1862. F 5000 	 *	 1.000:-

1041	 13N1	 3 öre brun, nytryck. Lot om två exemplar av 			 
	 det bruna nytrycket (varav ett bra ex med 			 
	 intyg) samt ett ex av det svarta nytrycket. 			 
	 Något blandad kvalitet. 	 (é)	 800:-

Vapentyp / Coat-of-arms
1042	 7	 5 öre grön. Perfekt centrering. Kt. 	 (é)	 300:-
1043	 7b2	 5 öre grön, 1865 års tandning. Praktexemplar 			 

	 stämplat ÖSTERSUND 16.12.1870. 	 �	 500:-
1044	 7N1	 5 öre grön, nytryck tandn 13. God centrering. 			 

	 F 1700 	 éé	 500:-
1045	 8c	 9 öre blålila. Praktexemplar med rufftandning, 			 

	 stämplat STOCKHOLM 30.3.1867. 	 �	 700:-
1046	 8N1	 9 öre violett, nytryck tandn 13. Färscht 			 

	 exemplar i medelgod centrering. F 1700 	 éé	 400:-
1047	 9	 12 öre blå. Fyra st bra ex. F 7200 	 (é)	 300:-
1048K	9	 12 öre blå. 14 st märken i fin kvalitet, 			 

	 flera prakt/lyx. Några olika nyanser. 	 �	 300:-

1049K	 9, 10	 12+24 öre på vackert brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 3.8.1870 till England, ”via Götheborg”. Stämplar 			 
	 GÖTEBORG 5.8.1870 och LONDON PAID S 			 
	 B 8.AU.70. Veck genom 24 öre. F 1500 	 *	 300:-

1050K	 9, 11	 12+2×30 öre på intressant brevframsida sänt 			 
	 från KRISTIANSTAD 5.2.1870 till England. 			 
	 2 öre överfrankerat för portot 52 öre som 			 
	 gällde via Nordtyskland. Notering ”via North”, 			 
	 samt div. avräkningsnoteringar. Stämpel PD 			 
	 och ankomststämplat LONDON W.C. Y 6 PAID 			 
	 15.FE.70. Postutväxlingen till England 			 
	 dominerades tidigt av den billigare och 			 
	 snabbare vägen genom Danmark. Objekt sända 			 
	 via Frankrike eller Tyskland är sällsyntheter, 			 
	 i detta fall ett UNIKT objekt med ett porto 			 
	 som ej registrerats i Facit. 	 * 	 1.500:-

1051K	 9c3	 12 öre blå, 1865 års tandning på brev till 			 
	 Köpenhamn stämplat med Köpenhamns ring-			 
	 stämpel nr 1. Ovanlig på brev. 	 *	 500:-

1052	 9d3	 12 öre ljusblå, 1865 års tandning. Prakt/lyx-			 
	 exemplar stämplat STOCKHOLM 18.2.1870. 	 �	 300:-

1053	 9e1	 12 öre ultramarinaktigt blå. God centrering. 			 
	 Lyxstämpel STOCKHOLM 12.11.1860. 			 
	 Bläckstreck på baksidan, två hörn lätt vikta. 			 
	 Intyg HOW 2,3,4. 	 �	 300:-

1039
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1054	 9e2	 12 öre ultramarinaktigt blå. Praktexemplar 			 
	 stämplat HJO 20.6.1864. 	 �	 300:-

1055	 9h1	 12 öre klar ultramarin. God centrering. 			 
	 Fyrkantstämpel SKELLEFTEÅ. 	 �	 300:-

1056K	 9i	 12 öre matt ultramarin på vackert brevomslag 			 
	 stämplat STOCKHOLM 17.5.1862 till Malmö 			 
	 med intressant notering ”pr ångbåt”. 	 *	 300:-

1057	 9k	 12 öre blå-ultramarin. Vackert exemplar i 			 
	 medelgod centrering, stämplat WEXIÖ 7.7.1862. 			 
	 En bruten tand. 	 �	 300:-

1058	 9N1	 12 öre blå, nytryck tandn 13. F 1700 	 éé	 300:-
1059	 10d2	 24 öre orange-orangegul, 1865 års perforering. 			 

	 Vackert exemplar, nära praktstämplat 			 
	 STOCKHOLM 7.8.1871. 	 �	 300:-

1060	 10e	 24 öre klar gulorange. Prakt GAGNEF 20.4.70. 	 �	 300:-
1061	 10i	 24 öre orange-gul. God centrering, omgummerad. 			 

	 F 4000 	 é	 300:-
1062	 10N1	 24 öre orange, nytryck tandn 13. God centrering. 			 

	 F 900 	 é	 300:-
1063K	 11	 3×30 öre på dekorativt brev med dubbelt porto 			 

	 sänt från STOCKHOLM 22.11.1867 till England. 			 
	 Ankomststämplat LONDON PAID 27.NO.67. 			 
	 Svagt arkivveck genom ett märke. 	 *	 1.700:-

1064K	11	 30 öre singelfrankering på vackert brev sänt 			 
	 från STOCKHOLM NORR 29.7.1869 till 			 
	 Nederländerna. Stämplar PKXP Nr 2 31.7.1869 			 
	 samt AMSTERDAM 1.AUG.69. 	 *	 800:-

1065	 11N1	 30 öre brun, nytryck tandn 13. God centrering. 			 
	 F 900 	 é	 300:-

1067	 12a	 50 öre violettaktigt mörk karmin. På klipp, 			 
	 stämplat med dansk stämpel. F 1000 	 �	 300:-

Liggande lejon / Lying lion
1068	 14Ac	 3 öre olivaktigt gulbrun, typ I. Ett veck 			 

	 diagonalt över märket. F 7500 	 é	 800:-
1069	 14B	 3 öre brun, typ II. Sned centrering. F 6000 	 éé	 700:-
1070	 14B	 3 öre brun, typ II. Medelgod - sned centrering. 			 

	 Omgummerad. F 2200 	 é	 300:-
1071	 14B	 3 öre brun, typ II. Medelgod centrering. 			 

	 Omgummerad. F 2200 	 (é)	 300:-
1072K	 14B	 3 öre brun, typ II, fyra exemplar på inrikes 			 

	 brev i första viktklassen. Ett av märkena 			 
	 kraftigt defekt. Stämplat STOCKHOLM 			 
	 15.10.1869. 	 *	 300:-

1073K	 14Be, 16e   2×3+20 öre på inrikes brev med dubbelt 			 
	 porto sänt från STOCKHOLM 29.1.1871 till 			 
	 Gefle. Kuvertet beskuret, invikt och något 			 
	 uppfräschat, märkena med en del def. men 			 
	 ytterst ovanlig kombination (2 öre överfrankerat). 			 
	 Intyg HOW 2, (3,3,4) (3,3,4) 2 (2001). 	 *	 300:-

1074	 15	 17 öre violett. Medelgod centrering. Stämplad med 			 
	 dansk nummerstämpel 1 (Köpenhamn). F 1300 	 �	 300:-

1075	 15b1	 17 öre rödakt-blåaktigt lila, 1855 års tandning. 			 
	 Prakt stpl WERNERSBORG 12.9.68. F 1300 	 �	 300:-

1076	 15b2	 17 öre rödakt-blåaktigt lila, 1865 års tandning. 			 
	 På klipp, vackert stpl YSTAD 24.11.67. F 1300 	 �	 300:-

1077	 15c	 17 öre blåaktigt grå. Fräscht normalexemplar 			 
	 i felfri kvalitet. F 6500 	 �	 1.500:-

1078	 16	 20 öre röd. Medelgod centrering, liten blyerts-			 
	 notering på baksidan. Omgummerad. F 6000 	 (é)	 300:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
1079	 17	 3 öre brun. Blå LYX-stämpel UDDEVALLA 			 

	 10.6.1874. 	 �	 300:-
1080K	17	 4×3 öre på brev sänt från STOCKHOLM 4.1.1875 			 

	 till Lund. 	 *	 600:-
1081	 18	 4 öre grå. Fräscht och vackert exemplar. F 4200 	 é	 1.000:-
1082	 18	 4 öre grå. Uppochnedvänd stpl- (OR)RESTA 			 

	 12.10.78. F 1300	 �	 300:-
1083	 18	 4 öre grå. Sex stycken i starkt varierande 			 

	 kvalitet. F 7.800 	 �	 300:-
1084	 18a	 4 öre mörkgrå-grå. Vackert exemplar stämplat 			 

	 WISBY 29.6.1878. F 1300 	 �	 400:-
1085	 18a	 4 öre mörkgrå-grå (lvht). LYX-stämplat 			 

	 STOCKHOLM 8.11.1877. 	 �	 300:-
1086	 19c	 5 öre smaragdgrön. Prakt LINKÖPING 20.7.73. 	 �	 300:-

1066	 12a	 50 öre violettaktigt mörk karmin. Praktplacerad 			 
	 stämpel GRENNA 3.3.64. Riss. F 1000 	 �	 300:-
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1087	 20k	 6 öre rödaktigt lila (något kt). Praktcentrerat ex 			 
	 med PRAKT/LYX-stämpel HAGELSRUM 29.3.78. 	 �	 300:-

1088K	 21, 25	 12+30 öre på brevomslag sänt från STOCKHOLM 			 
	 20.2.1874 till Italien. Brev till Italien är ovanliga, 			 
	 speciellt med denna kombination, överfrankerat 			 
	 med 1 öre. Ett par fläckar på baksidan. 	 *	 2.000:-

1089	 21k	 12 öre blå-ljusblå. Prakt/lyxexemplar stämplat 			 
	 FÄRILA 22.1.1874. Första månaden! 	 �	 300:-

1090	 21m	 12 öre blå. Lyxexemplar stämplat WARA 23.2.1874. 	 �	 300:-
1091K	 21m	 2×12 öre som UNIK kombination på brev sänt 			 

	 från STOCKHOLM C 18.2.1876 till Montreal. 			 
	 Kanada blev inte medlem i UPU förrän 1.7.1878, 			 
	 och portot 20 öre gällde via USA i svensk-			 
	 amerikansk säck, men var ej fullt betalt till 			 
	 destinationen, varför mottagaren fick betala 			 
	 för det tillkommande portot. Transitstämplat 			 
	 NEW YORK PAID ALL 11.3.1876 och ankomst-			 
	 stämplat MONTREAL 11.3.1876. Trots 			 
	 överfrankerat 4 öre, samt att en mindre del av 			 
	 kuvertet avklippts vid öppnandet, ett mycket 			 
	 dekorativt objekt. Ex. Lauson H. Stone. 	 *	 2.000:-

1092P	 21m, 25d  12 öre blå och 30 öre orangeaktigt brun på 			 
	 brev med innehåll till SPANIEN, stämplat 			 
	 GÖTEBORG 24.4.1874, transitstämpel Madrid 1 			 
	 MAY 74 samt ankomststämpel JEREZ 2 MAY 74. 			 
	 Attest HOW: Märkena har lätta åldersfläckar. 			 
	 Ett vackert och intressant brev. Försändelser 			 
	 till Spanien är mycket ovanliga. Mycket gott 			 
	 objekt 3 (3,3) (3,4) 3”. 	 *	 2.800:-

1093	 22	 20 öre orange. Tre vackert stämplade ex. 	 �	 500:-
1094	 22	 20 öre orange. Medelgod centrering. Lyxstämpel 			 

	 WARA 25.11.1876. 	 �	 300:-
1095	 22f	 20 öre blekorange. Synnerligen vackert ex 			 

	 med en WIMMERBY 25.11.75 i LYX! 	 �	 500:-
1096	 22h	 20 öre tegelröd. Praktexemplar stämplat 			 

	 ÖFVERTORNEÅ 9.12.1876. Intyg HOW 4, 5, 4. 	 �	 500:-
1097K	23	 20/20 öre på fräscht brev sänt från ESKILSTUNA 			 

	 19.4.1877 till England. Ankomststämplat LONDON 			 
	 - N AA PAID 23.AP.77. 	 *	 600:-

1098	 24f	 24 öre orangegul, vanligt papper. Vackert 			 
	 ex. med prakt/lyxstämpel PKXP Nr 9 13.10.1876. 	 �	 400:-

1099	 25f	 30 öre svartaktigt brun, slätt eller kornigt 			 
	 tryck. Prakt STOCKHOLM 3.7.74. 	 �	 300:-

1100K	 26g	 50 öre rödaktigt karmin på rekommenderat 			 
	 P.S.-kort (saknat hörn samt reva) med 			 
	 praktstämpel LANDSKRONA 14.7.1877. 	 *	 500:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
1101	 28a	 3 öre gulaktigt orangebrun. Praktex. stämplat 			 

	 STOCKHOLM 23.6.1877. Tidig avstämpling. 	 �	 300:-
1102K	 29	 2x4 öre på eftertaxeringskort avseende ett 			 

	 underfrankerat brev till USA. Stämplat 			 
	 SILLERUD 16.3.84. 	 *	 300:-

1103P	 30, 31, 36   5+6+50 öre på ovanligt pf-brev i tredje 			 
	 viktklassen, sänt från GÖTEBORG 23.5.1884 			 
	 till Jörlanda. Kuvertet ngt slitet till följd 			 
	 av det tunga innehållet. 50 öre ktt. 	 *	 300:-
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1104	 30, 33	 5 öre grön och 20 öre röd på vackert klipp med 			 
	 BIKUPE-stämpel STOCKHOLM 3.12.1881. 	 r	 300:-

1105	 30i	 5 öre blåaktigt mörkgrön på efterglättat 			 
	 papper. Praktex.stämplat SÖDERKÖPING 			 
	 30.6.1886. 	 �	 300:-

1108K	 33	 20 öre på trevligt brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 7 20.5.1882 till Finland. Notering ”med 			 
	 ångbåt”. Ankomststämplat ANK 22.5. 	 *	 400:-

1109K	 33	 2×20 öre på brev med dubbelt porto sänt från 			 
	 STOCKHOLM C 22.1.1880 ”med Express” till 			 
	 Finland. Ankomststämplat ANK 24.1. 	 *	 300:-

1110K	 33, 39	 10+20 öre som mycket dekorativ kombination 			 
	 på postanvisning sänd från KATRINEHOLM 			 
	 5.1.1866 till Örebro. 	 *	 400:-

1111K	 33, 39	 10+20 öre som dekorativ blandfrankering på 			 
	 vacker postanvisning. KATRINEHOLM 27.1.1886. 			 
	 Kvitterad NORRKÖPING 28.1.1886. 	 *	 300:-

1112K	 33a	 20 öre karminaktigt röd - mattröd på brev sänt 			 
	 från GÖTEBORG 13.3.1878 till Spanien. 			 
	 Ankomststämplat. 	 *	 300:-

1113	 33c	 20 öre hög orangeröd. Prakt/lyxexemplar 			 
	 stämplat STRENGNÄS 22.3.1881. 	 �	 300:-

1114	 34	 24 öre gul. God centrering. F 600 	 é	 300:-
1115	 35	 30 öre brun. Fyra st med vackra stämplar/prakt: 			 

	 SEFFLE KÖPING, UNDERSÅKER, 			 
	 STOCKHOLM och SVENSTA. 	 �	 700:-

1116	 35	 30 öre brun. Medelgod centrering. Lyxstämpel 			 
	 WADSTENA 24.2.1882. 	 �	 300:-

1117	 35e	 30 öre brun. Praktexemplar stämplat GÖTERYD 			 
	 25.4.1882, datum handändrat till 26:e. 	 �	 300:-

1118	 35v6	 30 öre brun, vit fyllning i “0”. Vackert 			 
	 exemplar stämplat ASKERSUND 13.8.1885. 			 
	 Något kladdig stämpel. 	 �	 300:-

1119	 36f	 50 öre röd-rosaröd. Medelgod centrering. 			 
	 Lyxstämpel KOPPARBERG 22.5.1883. 	 �	 300:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
1120	 40-49	 1886 Ringtyp Posthorn. Ngt bl kval; 4ö=(x), 			 

	 2, 3 och 6ö däremot xx. F 6000 	 é	 600:-

1106K	 32b	 12 öre mörkblå. 12 öre på blankett 38, 			 
	 mottagningsbevis, avseende ett assbrev sänt 			 
	 från STOCKHOLM 17.11.1881 till KJØBENHAVN 			 
	 21.11. Även stämplar K.OMB.4 21.11.81 samt 			 
	 ANBEFALET. Ovanligt och mycket vackert 			 
	 objekt, trots mindre pappersförlust. Nyanserat av OP. 	 *	 3.000:-

1107K	 33	 20 öre på trevligt brev sänt från GÖTEBORG 			 
	 16.9.1879 till Finland, ”via Köpenhamn o 			 
	 Petersburg”. Ryska transitstämplar samt ANK 23.9. 	 *	 500:-
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1121K	 41, 45	 2x3+2x10 öre som ovanlig kombination på 			 
	 postanvisning (svagt veck) sänd från SKARA 			 
	 21.3.1888 till Lund. 	 *	 300:-

1122K	 41, 47	 3+30 öre på pf-tidningsbanderoll med det 			 
	 ovanliga portot 33 öre, sänt från STOCKHOLM 			 
	 21.12.1890 till Hedesunda. Mindre pappersförlust, 			 
	 samt 3 öre med veck. 	 *	 400:-

1123	 41b	 3 öre orangebrun. Praktex. ÖREBRO 20.1.1891. 	 �	 400:-
1124K	 43	 5 öre på trycksak sänd från STOCKHOLM 			 

	 29.6.1888 till Finland. Transitstämplat ÅBO 1.7.88 			 
	 och vid ankomst ANK 3.7. 	 *	 300:-

1125K	 43, 45, 52   5+2x10 öre på postanvisning frankerad 			 
	 för belopp upp till 50 kr, medans beloppet 			 
	 här uppgår till 59 kr. Sänd från FERNA BRUK 			 
	 6.5.1891, och eftertaxerad med 5 öre i KÖPING 			 
	 7.5.1891. Mycket ovanligt objekt med trevlig 			 
	 blandfrankering. 5 öre Oscar med saknat hörn. 	 *	 300:-

1126K	 43, 46, 48   5+20+50 öre på vackert adresskort till pf-paket, 			 
	 sänt från KALMAR 29.10.1889 till Färjestaden. 	 *	 400:-

1127	 46	 20 öre röd. Medelgod centrering. F 1000 	 éé	 300:-
1128K	 46	 20 öre på vackert brev sänt från STOCKHOLM 			 

	 7.5.1890 till Finland. Skeppsnotering ”med 			 
	 Express”. Stämplar HELSINGFORS ANK.-EXP. 			 
	 22 8.V.90 samt HANGÖ FINLAND 8.V.90. 	 *	 500:-

1129K	 46	 20 öre på vackert brev sänt från LULEÅ 19.5.89 			 
	 till USA. Stämplar PKXP No 2 C UTR N 25.5.89, 			 
	 samt ankomststämplat NEW YORK. 	 *	 300:-

1130	 47	 30 öre brun. F 1700 	 é	 300:-
1131	 48	 50 öre röd. Medelgod centrering. F 1500 	 é	 300:-

1132	 48	 50 öre röd. Medelgod centrering. Lyxstämpel 			 
	 SKARA 23.3.1888. 	 �	 300:-

1133	 49	 1 Krona blå/brun. Praktexemplar stämplat 			 
	 KRISTINEHAMN 12.12.1898. 	 �	 300:-
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1134	 49	 1 Krona blå/brun. 4-block, med hörnmarginal 			 
	 med stort posthorn och del av plåtnr. F 7400 	 éé/é	 300:-

1135	 49c	 1 Krona orangebrun/mörkblå på gulaktigt 			 
	 papper. Praktexemplar stämplat ASKERSUND 			 
	 17.6.1897. 	 �	 300:-

Oscar II
1136K	 39, 47	 10+30 öre som blandfrankering på dekorativt 			 

	 rekbrev sänt från STOCKHOLM ÖM 21.8.1885 			 
	 till Norge. Stämplar PKXP No 7B 22.8.1885, 			 
	 TRONDHIEM 23.VIII.85 och 29.VIII.85. 			 
	 Eftersänt till Tromsö. Ett par nötta tänder. 	 *	 500:-

1137K	 39, 47	 10+30 öre på vackert rekbrev med dubbelt porto 			 
	 sänt från STIERNHOF 28.1.85 till Stockholm. 	 *	 400:-

1138	 39a	 1885 Oscar II 10 öre mattkarmin, typ I. 			 
	 Praktexemplar stämplat med ventilstämpel 			 
	 KARLSTAD 18.3.1885. 	 �	 300:-

1139K	 45	 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 			 
	 öre röd. Prakt/lyxbrev med fyrkantstämpel 			 
	 SLITE 21.8.1888. 	 *	 400:-

1140K	 45, Fk	 10 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 
	 10 öre, sänt från STOCKHOLM 30.5.90 till 			 
	 Tyskland. Vackert ankomststämplat objekt. 	 *	 300:-

1141	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön. Postfriskt fyrblock 			 
	 med vm omvänd krona. 	 éé	 300:-

1142	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön. Prakt/lyxexemplar 			 
	 stämplat SKORPED 17.8.1910. 	 �	 300:-

1143K	 52, 55	 5+15 öre på brev sänt från KARLSTAD 10.4.1897 			 
	 till Nya Zeeland. Ankomststämplat AUCKLAND 			 
	 20.MY.97. Kuvertet med ett par riss samt 			 
	 mindre ppapersförlust på baksidan. Enligt 			 
	 uppgift tidigaste kända korrekt frankerade 			 
	 brev till Nya Zeeland. 	 *	 2.000:-

1144K	 52, 55	 2x5+2x15 öre på rekbrev sänt från STOCKHOLM 			 
	 RG 27.11.1899 till USA. Stämplar NEW YORK 			 
	 N.Y. REG’Y.DIV. 12.9.1899, samt WASHINGTON, 			 
	 D.C. REGISTERED DEC.10.1899. Ex Göta 1982. 	 *	 500:-

1145K	 52, 56	 3×5+20 öre på rekommenderat tjänstebrev sänt 			 
	 från STHLM 1 TJ.BR. till Yngve Laurell, 			 
	 deltagare i den svensk-australienska expeditionen 			 
	 i Fremantle, Australien. Dekorativt objekt 			 
	 med ankomststämpel. 	 *	 500:-

1146K	 52, 56, 59   5+20+50 öre på rekbrev i tredje viktklassen 			 
	 sänt från STOCKHOLM 3 10.12.05 till USA. 			 
	 Stämplar DEUTSCH-AMERIKANISCHE POST 			 
	 BREMEN-NEW YORK 12.12.1905, samt 			 
	 CLEVELAND 1.12.1905. Ngt invikt. 	 *	 400:-

1147K	 52, kB	 5 öre som tilläggsfrankering på kortbrev 5 			 
	 öre, sänt underfrankerat från STOCKHOLM 			 
	 21.4.1894 till Finland. T-stämpel och notering 			 
	 ”Lösen 25p”. Ankomststämplat HELSINGFORS 			 
	 HELSINKI 23.IV.94. 	 *	 300:-

1148K	 52b1	 5 öre djupgrön-grön, blekt huvud, tillsammans 			 
	 med 5 +10 öre på dekorativt brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 13.7.1893 till Schweiz. 			 
	 Ankomststämplat BERN 16.VII.93. 	 *	 300:-

1149	 52v1, 54v1   5 öre samt 10 öre i varsitt otandat 			 
	 normalprov. 	 é	 300:-

1150	 52v1d	 1893 Oscar II 5 öre gulaktigt grön, otandad. 			 
	 Par med vänster marginal. 	 é	 300:-

1151K	 54	 2×10 öre på brev sänt från STOCKHOLM 1 			 
	 17.1.05 till Port Natal. Sällsynt destination, R5 			 
	 enl. Facit. 	 *	 500:-1141
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1152K	 54	 2x10 öre på brev sänt från STOCKHOLM 9.12.06 			 
	 till Monaco. Ankomststämplat på baksidan. 			 
	 Svår destination, R4 enl. Facit. 	 *	 400:-

1153K	 54	 10 öre på telegramkuvert sänt till Umeå. 			 
	 Trots ngt slarvigt öppnat ett vackert objekt 			 
	 stämplat BYGDEÅ 11.7.1897. 	 *	 300:-

1154K	 54	 2x10 öre på mycket vackert brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 13.10.1892 till Nederländerna. 			 
	 Ankomststämplat ROTTERDAM 10-12N 			 
	 15.OCT.92. 	 *	 300:-

1155K	 54	 2x10 öre på intressant brev med notering om 			 
	 retur, sänt från STOCKHOLM 30.8.99 till Riga. 			 
	 Ankomststämplat. 	 *	 300:-

1156K	 54	 10 öre på vackert brevkort sänt från STOCKHOLM 			 
	 10.11.02 till Sydindien. Stämplar SEA POST 			 
	 OFFICE 23.10.02 (fel månad), samt NAGERCOIL 			 
	 1.DE.02. Litet riss i kortet. 	 *	 300:-

1157K	 54	 2x10 öre på underfrankerat brev i andra 			 
	 viktklassen sänt från STOCKHOLM 25.8.02 till 			 
	 Finland. T-stämpel i kvadrat samt lösennotering 			 
	 ”50p”. Ankomststämplat HELSINGFORS 			 
	 HELSINKI 30.VIII.02. 	 *	 300:-

1158K	 54	 10 öre på brevkort från Le Moine & Malmeström 			 
	 konstförlag, med vidhäftad bok på baksidan, 			 
	 ”Den hemlighetsfulla boken”, ”Obs! Nervösa 			 
	 personer böra vara försiktiga”. Sänt från 			 
	 VARA 14.11.1902 till Sörby mot brevporto då 			 
	 reglerna för brevkort ej uppfylldes. 	 *	 300:-

1159K	 54	 10 öre på underfrankerat brevkort, förmodligen 			 
	 på grund av delad framsida, sänt från 			 
	 STOCKHOLM 30.4.1906 till Portugal. Även 			 
	 ett brevkort frankerat med två F52 på brevkort 			 
	 sänt till Nederländerna och eftersänt till Sverige. (2). 	 *	 300:-
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1160K	 54, 57	 10+25 öre på rekommenderat pf-brev (framsida) 			 
	 sänt från MALMÖ 17.12.1907 till Frankrike. Utrikes 	 		
	 pf-brev till utlandet är sällsynta vid denna tid. 	 *	 300:-

1161K	 54, 59, 64   4+10+2×50 öre på assbrev sänt från 			 
	 GÖTEBORG-FILIAL 10.7.1895 till Tyskland. 			 
	 Korrekt porto 144 öre. 	 *	 400:-

1162K	 54, Fk	 3×10 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 
	 10 öre sänt underfrankerat till Argentina. 			 
	 Stämplat PKXP NO 2 B INR U 15.1.1897. T-			 
	 stämpel och notering ”2”, samt ”50c”. Liten 			 
	 reva i kuvertet. Ovanligt stort sigill på 			 
	 baksidan, med del av tränsning kvar. 	 *	 1.000:-

1163K	 54, Fk	 10 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 
	 12 öre, som ovanlig och dekorativ kombination 			 
	 på brev till Belgien. Stämplat PKXP 62A 			 
	 30.5.1899, TRELLEBORG-SASSNITZ 31.5.1899 			 
	 och BRUSSELLS ARRIVEE 1.JUIN.99. 	 *	 300:-

1164K	 55, 70	 2+15 öre på lokal pf-trycksak sänt inom 			 
	 UPPSALA 6.4.11. Etikett Non reclamé Ej 			 
	 efterfrågat samt blå stämpel RETUR. F 900 	 *	 400:-

1165K	 56	 2x20 öre på fräscht rekbrev sänt från STOCKHOLM 	 		
	 26.5.1899 till Finland. Ankomststämplat 			 
	 HELSINGFORS HELSINKI 28.V.99. 	 *	 400:-

1166K	 56	 20 öre på dekorativt brev sänt från NORRKÖPING 			 
	 LBR 27.7.1907 till Kina. Ovanligt tidigt för 			 
	 att vara brev. 	 *	 400:-

1167K	 56	 20 öre på mycket vackert brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 22.1.1898 till konstnären Emil 			 
	 Österman i Nederländerna. Ankomststämplat 			 
	 AMSTERDAM C-10V 24.JAN.98. 	 *	 300:-

1168K	 56	 20 öre på brev endast stämplat FRÅN UTLANDET, 			 
	 sänt till Finland. Notering ”pr Express”, samt 			 
	 stämplar HANGÖ FINLAND 13.1.93 och 			 
	 BJÖRNEBORG 15.1.93. 	 *	 300:-

1169K	 56, 58, Fk   2×20+30 öre som tilläggsfrankering på 			 
	 frankokuvert 10 öre sänt som rek i tredje 			 
	 viktklassen från STOCKHOLM 17.10.1898 			 
	 till Tyskland. 	 *	 400:-

1170K	 56, 82	 10+20 öre som blandfrankering på postanvisning 			 
	 sänd från NORRA VRAM 11.11.1911 till Danmark. 	 *	 300:-

1171	 56avm1	1891 Oscar II 20 öre ultramarinaktigt blå, typ II. 			 
	 Prakt fyrblock med vm delad omvänd krona. 	 éé	 5.000:-

1172	 56avm1	1891 Oscar II 20 öre ultramarinaktigt blå, 			 
	 typ II med vm delad omvänd krona. 	 éé	 1.500:-

1173K	 57, 64	 2×4+2×25 öre på assbrev sänt från STOCKHOLM 			 
	 RG 23.9.1898 till Frankrike. Utrikes assbrev 			 
	 är ovanliga. 	 *	 300:-

1174K	 59, 64	 2×4+50 öre på assurerat brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 28.7.03 till Tyskland. Ankomststämplat 30.7.03. 	 *	 700:-

1175	 59d	 1904 Oscar II 50 öre olivgrå. Praktexemplar 			 
	 med perfekt stämpel HUSQVARNA 19.12.1904. 	 �	 300:-

1176	 66	 1911 Oscar II, koppartryck utan vm 20 öre 			 
	 blå. TIOBLOCK i bra kvalitet stämplat 			 
	 STOCKHOLM 29.4.37, ovanlig enhet, ett fyrblock 			 
	 har facitvärde 3000. 	 �	 500:-

1177	 67	 1911 Oscar II, koppartryck utan vm 25 öre orange. 			 
	 ÅTTABLOCK i bra kvalitet stpl STOCKHOLM 			 
	 29.4.37, ovanlig enhet, fyrblock har facitvärde 3000. 	 �	 500:-
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Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
1178K	 61, 79, 88   1+5+30 öre på vacker postanvisning i 			 

	 blå färg, sänt från STOCKHOLM 2.5.12 till 			 
	 Tyskland. Mindre reva i blanketten. 	 *	 400:-

1179K	 61, 89	 1+35 öre på postanvisning sänd från STOCKHOLM 			 
	 27.12.13 till Frankrike. Trevligt objekt 			 
	 addreserat poste restante svenska konsulatet, 			 
	 med tydlig konsulatstämpel på baksidan. Även 			 
	 franskt 10 C märke makulerat PARIS 30.12.13. 	 *	 400:-

1180	 62	 1892 Tvåfärgad Siffertyp 2 öre blå/gul. 			 
	 Praktexemplar stämplat MALMBERGET 12.8.1907. 	 �	 300:-

1181	 63	 1892 Tvåfärgad Siffertyp 3 öre brun/orange 			 
	 vm krona. Praktexemplar med prakt/lyxstämpel 			 
	 HUDIKSVALL 15.7.1901. 	 �	 300:-

Posthuset / General Post Office
1182	 65	 1903 Posthuset 5 Kr blå. Mycket fräscht. 	 éé	 400:-
1183K	 65 mfl.	 Luftpost frankerat med 12 märken (2045 öre). 			 

	 Rekommenderat, stämplat STOCKHOLM 			 
	 NEWYORK 1929 LUFTPOST och med 			 
	 avgångsstämpel 7.6.29. Sänt till USA. Kuvertet 			 
	 är delvis med fläckar, mottagningsstämpel på 			 
	 baksidan. 	 *	 400:-

1184	 65vm1	 1903 Posthuset 5 Kr blå, omvänt vm. F 2000 	 �	 300:-

Lilla Riksvapnet / Small coat-of-arms
1185K	 71, 77, 86   1+25 öre + 1 kr på mycket vacker 			 

	 postanvisning med ovanligt högt porto, sänt 			 
	 från STOCKHOLM 7.5.13 till Tyskland. 	 *	 400:-

1186K	 71, 77, 88   2×1+2×30 öre + 1 kr på postanvisning med 			 
	 ovanligt högt porto, sänd från STOCKHOLM 			 
	 24.5.13 till Frankrike. Ankomstst. PARIS 27.5.13. 	 *	 600:-

1187K	 71+83	 1+2×12 öre på censurerat brev sänt från NORA 			 
	 22.4.1919 till Filippinerna. Ankomstst. MANILA 			 
	 22.JUN.19. Sällsynt destination, R5 enl. Facit. 	 *	 500:-

1188K	 73, 101	 1919 Lilla Riksvapnet 3 öre brun och 12/65 öre 			 
	 Medaljong på luftposttrycksak med förstaflyg 			 
	 Stockholm-Kalmar-Stettin-Berlin-Königsberg-Moskva 			 
	 22.6.29. Ovanlig destination med vidaretransport 			 
	 från Berlin (diverse transitstämplar på baksidan). 	 *	 500:-
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1189	 73cx, cxz   1919 Lilla Riksvapnet 3 öre brun, vm 			 
	 omvända våglinjer. 4 ex samt 4 ex med även 			 
	 KPV, i 8-block, stämplat Malmö 8.10.23. F 3200 	 �	 300:-

1190K	 74, 77, 85   4+2×20 öre + 1 kr på adresskort till 			 
	 paket sänt från STOCKHOLM 23.10.17 till 			 
	 Tyskland. Ankomststämplat BERLIN 25.10.17. 			 
	 Veck berör ej märkena. 	 *	 400:-

1191K	 74, 85	 4+20 öre som lösen på brev sänt från BUDAPEST 			 
	 12.JUN.15. Vackert objekt med lösenetikett och 			 
	 stämpelbundna märken STOCKHOLM 20.6.15. 			 
	 Övre bakfliken saknas. 	 *	 400:-

1193K	 79	 2x5 öre på censurerat vykort sänt från 			 
	 STOCKHOLM 12.12.16 till Italien. Svart 			 
	 censurstämpel BOLOGNA POSTA ESTERA 			 
	 VERIFICATO PER CENSURA (44). 	 *	 300:-

1194K	 79, 82	 5+5×10 öre på expressbrev sänt från MALMÖ 			 
	 25.5.16 till Tyskland. Ankomststämplat 			 
	 CHEMNITZ 26.5.16. 	 *	 400:-

1195K	 79, 82	 2×5+10 öre på brev sänt från NORA 20.8.1919 			 
	 till Filippinerna. Ankomststämplat MANILA 			 
	 14.10.1919. Sällsynt destination, R5 enl. Facit. 	 *	 300:-

1196K	 79, 85	 5+2×20 öre på expressutdelat brev med dekorativ 			 
	 hotellvinjett, sänt från PLK 200A 12.3.1918 till 			 
	 Schweiz. Ankomststämplat ST. GALLEN 15.III.18. 	 *	 300:-

1197	 79-96	 SET utan 55 och 80 öre (16). 10ö saknas. Mest 			 
	 god kvalitet med bl.a. bra 1kr. F ca 9000. 	 é	 500:-

1198P	 82	 10 öre på UNIKT mottagningsbevis, Blankett 			 
	 n:r 34 (December 1898) till Australien. Sänt 			 
	 från GÖTEBORG 8.1.1917 till Adelaide. 			 
	 Ankomststämplat REGISTERED ADELAIDE 2 			 
	 14.MR.17. Synnerligen trevligt utställningsobjekt. 	 *	 1.500:-

Gustav V i Medaljong / Medallion

1192	 76vm1	 10 öre röd omvänt vm krona. MARGINAL-			 
	 FYRBLOCK. F 2400 	 éé	 400:-

1192
1199

1199K	 82	 2×10 öre på brev sänt från JULITA 10.3.(20) 			 
	 till Australien. Stämpel PASSED BY CENSOR 8 			 
	 3RD, MILITARY DISTRICT. 	 *	 400:-
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1200K	82	 2×10 öre på ovanligt tidigt brev till Tjeckoslovakien. 	 		
	 Sänt från KROKEK 20.6.20 till Karlsbad. 	 *	 400:-

1201K	 84	 3×15 öre på expressbrev sänt från KARLSKRONA 			 
	 5.5.1920 till Italien. Rörpostbefordrat. 			 
	 Eftersänt från Rom till Florens. 	 *	 300:-

1202K	85	 20 öre på vackert censurerat brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 25.9.17 till USA. Lila stämpel 			 
	 RELEASED BY THE BRITISH MILITARY 			 
	 AUTHORITIES, samt dubbla censurremsor.	 *	 500:-

1203K	 88	 2×30 öre på på rekommenderat expressbrev sänt 			 
	 från STOCKHOLM 24.6.20 till Tyskland. 			 
	 Ankomststämplat BERLIN W 30 27.6.20. 5-6V. 	 *	 300:-

1206	 99	 Påtryck 7 / 10 öre röd. Lyx-st. STOCKHOLM 4.7.18. 	 �	 300:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
1207	 113	 1916 Landstorm I 10+TIO / 30 öre brun. Vackert 			 

	 ex. med praktstämpel STOCKHOLM 1 20.3.19. 	 �	 300:-
1208	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). F 3900 	 é	 700:-
1209	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). F125 éé. F 4500 	 é	 600:-
1210	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). Bra serie. F 7900 	 �	 1.500:-
1211	 121, 123-25   1916 Landstorm II, 4 st fina ex. F 3000 	 é	 500:-
1212	 123	 1916 Landstorm II 10+FYRTIO / 50 öre brun i 			 

	 särat fyrblock med arkhörnmarginal. Tre 			 
	 frimärken éé. F 1960 	 éé/é	 300:-

1204V	92, 94	 55 och 80 öre (2). Två vackra postfriska 			 
	 exemplar med intyg HOW 3, 3, 5. F 50000 	 éé	 15.000:-

1205	 92, 94	 55 och 80 öre (2). 55 öre prakt, signerat och ägarstpl 			 
	 ”P”. 80 öre signerat HW och Diena. F 34000 	 é	 9.000:-

1204
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1213	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå i fyrblock 			 
	 med arkhörnmarginal. F 7200 	 éé	 1.800:-

1214	 136-38	 1920 Luftpost SET (3). Sju st serier. F 2.660 	 �	 300:-

Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

1215K	 139	 1920 Lilla Riksvapnet 3 öre brunröd på 12-öres 			 
	 helsak sänt som trycksak med luftpost från Malmö 			 
	 till Schweiz, stämplat MALMÖ 1 18.2.29. Notering 			 
	 ”Medföljer tillfällig luftpostförbindelse från Malmö”. 	*	 400:-

1216	 140Acx	5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm 			 
	 linjer. Medelgod centrering. F 1400 	 �	 300:-

1217	 141	 5 öre brunröd, typ I. Medelgod centrering. F 1400 	 éé	 300:-
1218	 141	 5 öre brunröd, typ I. Medelgod centrering. F 1400 	 éé	 300:-
1219	 141b	 5 öre brunröd, typ I i trestrip. F 4500 	 éé	 500:-
1220	 142Ea	 5 öre brunröd, typ II, tandn 13 utan vm. 			 

	 God centrering. F 1400 	 �	 300:-
1221	 142Ea	 5 öre brunröd, typ II, tandn 13 utan vm. 			 

	 God centrering. F 1400 	 �	 300:-
1222	 142Ea	 5 öre brunröd, typ II, tandn 13 utan vm. 			 

	 Medelgod centrering. F 1400 	 �	 300:-
1223	 142Ea	 5 öre brunröd, typ II, tandn. 13 utan vm. 			 

	 Medelgod centrering. F 1700 	 �	 300:-
1224	 142Ea	 5 öre brunröd, typ II, tandn 13 utan vm. Stämplat 			 

	 ÖREBRO 8.10.28. God centrering. F 1400 	 �	 300:-
1225	 142Ecc	 5 öre brunröd, typ II, tandn 13 med omvända 			 

	 vm linjer. God centrering. F 1300 	 �	 300:-
1226K	143, 231	Luftposttrycksak till Åbo, flugen Stockholm-			 

	 Kalmar-Åbo-Berlin med första flygningen. 			 
	 Stämplar 1.6.30, ÅBO 2.6.30 och BERLIN 5.6.30. 	 *	 400:-

1227K	143E, 144C   Vykort sänt som trycksak till Kuopio, Finland, 			 
	 transporterat med luftpost Stockholm-Helsingfors. 			 
	 Stämplat 25.9.29, korrekt frankerat med 15 öre. 	 *	 300:-

1228K	143E, 145Ea   10 öre ultramarinaktigt violett, typ 			 
	 I, tandn 13 samt 5 öre grön på trycksak till 			 
	 Österrike sänt från Malmö med luftpost p.g.a. 			 
	 rådande isförhållanden i Östersjön. Ovanligt. 			 
	 Stämpal 16.3.29. Obetydligt hål i 10 öresmärket. 	 *	 500:-

1229	 144Acz	 10 öre grön typ I med omvända vm linjer + 			 
	 KPV. Perfekt centrering. F 1500 	 �	 300:-

1230	 144Cbz	10 öre grön typ I, fyrsid tandn. med vm KPV. 			 
	 Medelgod centrering. F 1500 	 �	 300:-

1231K	 145E, 157   10+35 öre på vackert rekbrev sänt från 			 
	 GÖTEBORG 29.4.27 till Malta (R4). Sigill med 			 
	 del av baksidan bortklippt. 	 *	 300:-

1232	 147	 25 öre orange. LYX-stämplat BLÖTBERGET 			 
	 9.2.1925. 	 �	 300:-

En face – Gustav Vasa
1233K	 149A	 2×10 öre på underfrankerat brevkort sänt från 			 

	 UPPSALA 23.5.1921 till Frankrike, under den 			 
	 korta perioden för portot 25 öre. Lösenbelagt 			 
	 med 5×10 C lösenmärken (ett def.) vilka 			 
	 bläckmakulerats. 	 *	 300:-

1234	 152Acx	1920 Gustav II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 
	 med vm linjer. God centrering. F 1100 	 é	 300:-

Postemblem / Crown and Posthorn
1235	 156A	 35 öre gul typ I. Praktexemplar stämplat 			 

	 VOXNABRUK 16.9.24. 	 �	 300:-
1236K	156A	 35 öre gul typ I på luftpostkort med första 			 

	 flyg Malmö-Paris 27.5.25. 	 *	 800:-
1237K	157	 2x35 öre på rek pf-brev sänt från STOCKHOLM 			 

	 16 18.9.28 till Norge. Stämplar SVOLVER 			 
	 24.IX.28, SORTLAND 25.IX.28, och 			 
	 JENNESTAD 25.IX.28. 	 *	 400:-

1238	 162cx	 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Medelgod 			 
	 centrering. F 1300 	 �	 300:-

1239	 162cx	 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Perfekt 			 
	 centrering. F 1300 	 �	 300:-

1240	 162cx	 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Medelgod 			 
	 centrering. F 1300 	 �	 300:-

1241K	 164	 70 öre på rekbrev sänt från STOCKHOLM 12.8.22 			 
	 till Schweiz. Eftersökt singelfrankering. 	 *	 400:-

1242	 165cxz	 80 öre blågrön med vm linjer + KPV. Vackert 			 
	 exemplar med något svag praktstämpel 			 
	 FUNÄSDALEN 26.3.1924. F 475 	 �	 300:-
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1243K	 167c, 168c   90 öre skifferblå, vitt papper samt 			 
	 trestrip 1 krona gul på Zeppelinbrev till 			 
	 Argentina, stämplat GÖTEBORG 5 4.7.39. 	 *	 300:-

1244K	168, 270, 319   Luftpost frankerat med fem st Postemblem 			 
	 och andra märken (570 öre). Stämplat 			 
	 STOCKHOLM 24.10.39. Sänt till Argentina. 	 *	 300:-

1245L	 174c	 145 öre gulgrön på vitt papper. Obruten rulle. 			 
	 F 18000 	 éé	 400:-

Profil vänster / Gustav V left profile
1246	 175Acx	 15 öre violett, tvåsid tn, med vm linjer. 			 

	 Fräscht exemplar med felfri tandning. F 8500 	 �	 2.000:-

1247	 175Acx	 15 öre violett, tvåsid tn, med tydligt vm 			 
	 linjer stämplat VADSTENA. Ovanligt bra 			 
	 tandning. F 8500 	 �	 1.200:-

1248	 175Acxz   15 öre violett, tvåsid tn, med vm linjer + 			 
	 KPV. Fräscht exemplar med del av stämpel PKXP 			 
	 81C 16.5.1923 med tydliga bokstäver mitt på 			 
	 märket. Några något kortare tänder, men bättre 			 
	 än genomsnittet! F 19000 	 �	 2.500:-

1249	 178C	 15 öre brun, fyrsid tandn i femstrip (ovanligt 			 
	 för fyrsidiga). F 875 	 éé	 300:-
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1250K	179A, 143A, 180   Luftpostbrev sänt rekommenderat 			 
	 från Malmö till Wien, Österrike med 13:e tur 			 
	 Malmö-Amsterdam makulerat med VIOLETTA 			 
	 stämplar (ovanligt). Total frankering 45 öre på 			 
	 10 öres frankokuvert, för korrekt porto. 	 *	 400:-

1251K	 182, 162	   25 öre mattröd + 60 öre Postemblem på assurerat 			 
	 brev sänt från STOCKHOLM 3.8.22 till Tyskland. 			 
	 25 öre använd i rätt tid är svår på försändelse, 			 
	 60 öre dessutom intressant felskuret ex. 			 
	 Ankomststämplat BINZ 6.8.22. 	 *	 400:-

1252	 184	 25 öre orange, vitt papper. LYX-exemplar 			 
	 stämplat MOCKFJÄRD 7.8.39. 	 �	 300:-

1253K	 187	 35 öre som lösen på inkommande underfrankerat 			 
	 brev sänt från ACHIASI 27.AUG.1931 			 
	 (GULDKUSTEN) till Gävle. Dekorativt och 			 
	 ovanligt objekt. 	 *	 300:-

1265	 208-10	 1 - 5 Kr (3). Fina kronvalörer. F 7900 	 éé	 1.000:-
1266	 208-10	 1 - 5 Kr (3). Bra ex. F 3550 	 é	 600:-
1267	 209	 2 Kr röd. Snc men i övrigt bra. F 2400 	 éé	 300:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
1268	 211-25	 SET (15). F 5.900 	 éé	 700:-
1269	 211-25	 SET (16) inkl 212cx Blandad kvalitet. F 5680 	 é	 1.000:-
1270	 211-25	 SET (16 inkl 212cx). F 5.680 	 é	 1.000:-
1271K	 211-25	 SET (15). Fin serie. F 5500 	 é	 700:-
1272K	211-25	 Komplett set (16) inkl 10 öre cx. 	 é	 400:-
1273	 211-25	 SET (16) inkl 212cx. F 6600 	 �	 900:-
1274	 212cxz	 10 öre grön, vm linjer + KPV. Vackert exemplar 			 

	 med maskinstämpel HÄLSINGBORG 1 4.4.25. 			 
	 F 1800 	 �	 400:-

1275K	 216	 30 öre på brev sänt från STOCKHOLM 27.8.24 			 
	 till Schweiz. Ankomststämplat EMMISHOFEN 			 
	 30.VIII.24. 	 *	 300:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

1276K	 226, 229  1928 Gustaf V 70 år 5 öre grön och 20 öre 			 
	 orange på luftpostkort till London med första 			 
	 flyg 18.VI.28. 	 *	 300:-

1277	 226-30	 1928 Gustaf V 70 år SET (5). 25 serier, många 			 
	 välcentrerade märken! F5750. 	 éé	 500:-

1278K	 226-30	 1928 Gustaf V 70 år SET (5) på rekommenderat 			 
	 inrikes brev med vinjett, stämplat STOCKHOLM 			 
	 PFFS 30.12.28, första verksamhetsåret. 	 *	 300:-

1279K	 227, 231	Luftposttrycksak till Vasa, Finland, stänt 			 
	 med första flyg 2.1.40, stämplat STOCKHOLM. 			 
	 Ovanligt. 	 *	 400:-

1280K	229	 1928 Gustaf V 70 år 20 öre orange på första 			 
	 flygpost nattflyg STOCKHOLM-AMSTERDAM 			 
	 30.5.29 adresserat till Köpenhamn. 	 *	 300:-

1281K	 231	 FLYG-BREVKORT frankerat med Nattpostflyg 			 
	 10 öre mattblå. Med etikett ”Med förstapostflyg 			 
	 Malmö-Luleå. 	 *	 300:-

1282K	231, 232	10+4x50 öre på luftpostbrev sänt från 			 
	 NYNÄSHAMN 1 4.8.39 till Colombia. 			 
	 Ankomststämplat CORREO AEREO CALI 			 
	 16.VIII.1939. 	 *	 300:-

1283K	 231, 246C   Trycksakskort sänt med luftpost på första 			 
	 dagflygning Stockholm-Malmö-Amsterdam 			 
	 1.7.36. Frankerat med 10 öre Luftpost och 5 öre 			 
	 Postverket. 	 *	 300:-

1254	 190b	 40 öre olivgrön, typ II, vitt papper i fräscht 			 
	 femstrip. God centrering. F 7500 	 éé	 400:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
1255K	 196, 197, 199   5+10+20 öre på brev sänt från GÖTEBORG 			 

	 4.12.24 till Schweiz. 	 *	 300:-
1256	 196-208	SET (14) utom 2 och 5 kr inkl 197cx. F 4.500 	 éé	 700:-
1257	 196-209	SET (15) inkl 197cx, men utan F 210. F 5200 	 �	 600:-
1258	 196-210	SET (14) utom 2 och 5 kr, men inkl 197cx 			 

	 (60 öre é). F 4.500 	 éé	 600:-
1259	 196-210	SET (15). Normal kvalitet. F 4800 	 é	 900:-
1260	 196-210	SET (16) inkl 197cx. F 5000 	 é	 900:-
1261	 197cx	 10 öre grön med vm linjer. Praktexemplar 			 

	 stämplat SANDVIKEN 5.8.24. F 600 	 �	 300:-
1262	 201b	 30 öre grönblå. Medelgod centrering. F 1200 	 �	 300:-
1263	 203	 40 öre olivgrön, tio stycken. F 5000 	 éé	 300:-
1264K	204, 198  15+45 öre på rekbrev sänt från GÖTEBORG 11 			 

	 9.1.25 till Nederländerna. Ankomststämplat 			 
	 GRONINGEN 11.1.25. 	 *	 300:-
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1284K	231-32	 1930 Nattpostflyg 10 och 50 öre på rek flygpost-			 
	 brev st. STOCKHOLM 1 LUFTPOST 5.5.47 sänt 			 
	 till Basel, Schweiz med första KLM-flyg efter 			 
	 kriget Stockholm-Malmö-Amsterdam-Basel. 	 *	 300:-

1285K	232	 Frankerat med Nattpostflyg 50 öre ultramarinviolett 			 
	 i fyra ex sänt till Australien. Stpl OSKARSHAMN 			 
	 4.12.1934, mottagninggstämpel och transit.	 *	 300:-

1286	 232b	 Vackert stämplat STOCKHOLM BAN 4.6.41. 	 �	 300:-
1287K	233, m.fl.   5 kr + 60+85+90 öre + 1 kr Postemblem 			 

	 på överfrankerat rek luftpostbrev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 18.8.35 till Schweiz. Stämplar 			 
	 ZURICH FLUGPLATZ 19.VIII.35 och UZNACH 			 
	 20.VIII.35. 	 *	 300:-

1288	 233a+b	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat och 			 
	 vitt papper. Tolv serier. F 5.400 	 �	 300:-

1289	 239C	 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön, fyrsid 			 
	 tandn. 170 stycken. F 10.200 	 éé	 500:-

1290	 245	 1935 Riksdagen 500 år 60 öre violettkarmin. 			 
	 50 stycken. F 6000 	 é	 300:-

1291K	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 	 éé	 300:- 1292	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). Fem serier, 			 
	 utom tre st F 246C. F 3.925 	 é	 400:-
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1293P	 246-57	 1936 Postverket 300 år 50 st SET á 15 märken. 			 
	 Totalt 750 märken. F 12500 	 �	 500:-

1294K	253	 1936 Postverket 300 år 40 öre olivgrön som 			 
	 singelfrankering på luftpostbrev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 1 20.9.37 till Lichtenstein. 			 
	 Ankomststämplat. Sällsynt destination (R5). 	 *	 300:-

1295K	258	 50 öre Bromma som singelfrankering på brev 			 
	 med dubbelt porto sänt från STOCKHOLM 			 
	 21.11.37 till Polen. 	 *	 300:-

1296K	258, 250  Luftpost frankerat med Bromma 50 öre i fyrstrip 			 
	 och Postverket 25 öre (225 öre). St. STOCKHOLM 			 
	 26.36.18-19 Sänt till Argentina via Berlin. 	 *	 300:-

Swedenborg – Bellman
1297	 259Bv	 1938 Emanuel Swedenborg 10 öre violett, tresid 			 

	 otandat vänster. Lyxstäpel ÅRSET 27.10.38. 	 �	 300:-
1298K	 260, 167   Luftpost frankerat med Swedenborg 100 öre x 			 

	 3 och Postemblem 90 öre (390 öre). Stämplat 			 
	 STOCKHOLM 26.4.38. Sänt till Argentina. 	 *	 300:-

1299	 261BC/CB  1938 Nya Sverige-minnet 5 öre grön, par 3+4 			 
	 och 4+3. 8 par. F 2.200 	 éé	 300:-

1300	 261BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5 öre grön, par 3+4 			 
	 och 4+3. BC par. CB 7 par. Breda marginaler. F 3.500 	 �	 300:-

1301	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 
	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 2100 	 �	 600:-

1302	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 
	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 2100 	 �	 300:-

1303	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 
	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 2100 	 �	 300:-

1304K	262BC/CB  1938 Nya Sverige-minnet 15 öre par 3+4 			 
	 och 4+3-sidiga par (totalt 6st). F 2400 	 éé	 300:-

1305	 262CB	 1938 Nya Sverige-minnet 15 öre brun, par 4+3. 			 
	 Tio par. F 4.000 	 éé	 300:-

1306	 262CB	 1938 Nya Sverige-minnet 15 öre brun, par 4+3 			 
	 i tioblock (5 par). F 3500 	 �	 500:-

1307K	266BC, 267CB   1938 Gustaf V 80 år 15 öre brun, par 			 
	 4-3. Gustaf V 80 år 5 öre grön, par 3+4, samt 			 
	 15 öre brun, par 4-3, tillsammans med 2x5+10 			 
	 öre på rek luftpostbrev till Tyskland. Stämplar 			 
	 STOCKHOLM-ZÜRICH LUFTPOST 17.10.38, 			 
	 ZÜRICH 1 LUFTPOST 17.X.38, samt HAMBURG 			 
	 18.10.38. Även 266BC 1938 Gustaf V 80 år 5 öre 			 
	 grön, två st. par 3+4 samt 10 öre Berzelius på 			 
	 luftpostbrev sänt från STOCKHOLM 25.4.39 			 
	 till England. (2). F 1300 	 *	 300:-

1308	 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 			 
	 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1600 	 �	 500:-

1309	 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 			 
	 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1.600 	 �	 400:-

1310	 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5ö + 15 ö, par 3+4 			 
	 och 4+3. 266BC sex par. 266CB två par. 267BC 			 
	 fyra par. Breda marginaler. F 4.600 	 �	 300:-

1311K	 267, 185	Luftpost frankerat med Postverket 1 kr i 			 
	 fyrstrip och GVA 30 öre (430 öre). Stämplat 			 
	 STOCKHOLM 5.2.37. Sänt till Argentina. 	 *	 300:-

1312K	 277, 165	Rekommenderat luftpostbrev med första flyg 			 
	 Sverige-Afrika, stämplat STOCKHOLM 1 			 
	 10.11.45 sänt till Daressalam. Ovanligt. 	 *	 500:-

1313	 284-317	1939 Tre Kronor SET (34). Tre serier. F 2.400 	 éé	 400:-
1314P	 294 m.fl.   Två censurerade (ett med kemisk censur) 			 

	 luftpostbrev till Prag 1943, det ena med express. 	 *	 300:-
1315	 317v	 1964 Tre Kronor 3 Kr blå i femstrip med flour. 			 

	 Mycket ovanligt. 	 éé	 2.500:-
1316	 317v1	 1964 Tre Kronor 3 Kr blå, med gul fluor. F 1000 	 éé	 500:-
1317	 318BC/CB  1939 Per Henrik Ling 5 öre grön, par 3+4 och 			 

	 4+3. Sex par. F 2.400 	 éé	 300:-
1318	 318BC/CB  1939 Per Henrik Ling 5 öre grön, par 3+4 och 			 

	 4+3. Fyra par av varje. Breda marginaler. F 2.800 	 �	 300:-
1319	 320 BC+CB   Båda Berzeliusparen, välcentrerade. Ett par 			 

	 ngt särat. F_4400	 �	 400:-
1320	 320B+B	1939 Berzelius 10 öre violett otandat vänster 			 

	 och höger. 14 stycken av varje. F 4.900 	 �	 300:-
1321	 320BC	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4. Bred 			 

	 marginal. F 1700 	 éé	 300:-
1322	 320BC	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4 i 			 

	 fyrblock. F 3400 	 éé	 300:-
1323	 320BC	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4. Bred 			 

	 marginal. F 1700 	 éé	 300:-
1324K	 320BC	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4 (def.) 			 

	 på brevkort sänt från LINKÖPING 1 1.1.40 till 			 
	 Tyskland. Även ett censurerat brevkort med 			 
	 318CB, Ling 5 öre grön, par 4+3 sänt till 			 
	 Finland 1940. (2). F 2500 	 *	 300:-

1326	 320CB	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 4+3. Kt. F 1700 	 éé	 300:-
1327	 320-21BC/CB   1939 Vetenskapsakademien. Båda BC/CB-			 

	 paren. F 2700 	 é	 500:-
1328	 321BC/CB  1939 Linné 15 öre brun, par 3+4 och 4+3. Fem 			 

	 par av varje. Breda marginaler. F 5500 	 �	 800:-
1329	 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre brun, par 3+4 och 			 

	 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1100 	 �	 300:-
1330K	 324BC	 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par 			 

	 3+4 + 10 öre som tilläggsfrankering på 			 
	 luftpostbefordrat brevkort sänt från MALMÖ 1 			 
	 till Tyskland. Vackert objekt. Helsaken med 			 
	 lätt stukat hörn. F 800 	 *	 300:-

1331	 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, 			 
	 par 3+4 och 4+3 och 3+3. F 1470 	 �	 400:-

1332	 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, 			 
	 par 3+4 och 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1470 	 �	 300:-

1333	 324BC/CB/BB   1940 Bellman 5 öre grön, par 3+4, 4+3 			 
	 och 3+3. Breda marginaler. F 1470 	 �	 300:-

1334	 324BC/CB/BB   1940 Bellman 5 öre grön, par 3+4, 4+3 			 
	 och 3+3. Tre par av varje. Breda marginaler. F 4.410 	 �	 300:-

Modernare märken / Modern stamps
1335	 331	 1941 Skansen 60 öre rödlila. Praktexemplar 			 

	 stämplat HJORTHAGEN 12.7.41. 	 �	 300:-
1336	 332Av1	 1958 Stockholms slott 5 kr blå, tvåsid med gul fluor. 	 éé	 500:-
1338	 332C	 1941 Stockholms slott 5 Kr blå, fyrsid tn. 			 

	 Fint fyrblock. F 2400 	 éé	 300:-
1339	 337C	 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå, fyrsid. God 			 

	 centrering. F 1200 	 éé	 300:-
1340	 337C	 1942 Flygande Svanar 20 kr blå, fyrsid. F 1200 	 éé	 300:-
1341	 344 BB	Vackert rättstämplat fyrblock Malmö 17.7.43. 	 �	 300:-
1342	 344B	 1943 Gustaf V 85 år 20 öre röd, 3-sid upptill 			 

	 otandat. Lyxstämpel LUND 1 3.7.43. 	 �	 300:-

ex 1307
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1343	 354BB	 1944 Svenska Flottan 20 öre röd, 62 par. F 5900 	 �	 300:-
1344K	358A, 231   1945 Röda Korset 20 öre röd, tvåsid samt 			 

	 2x10 öre luftpost på luftpostbrev till Schweiz 			 
	 via Storbritannien, stämplat STOCKHOLM 			 
	 19.6.45. Det mesta av luftpost gick p.g.a. 			 
	 krigsslutet via Storbritannien vid denna tidpunkt. 	 *	 300:-

1345	 395BT	 1962 Ny siffertyp, typ II 10 öre ultramarinblå, 			 
	 par tresid+tomruta. Lyxexemplar stämplat 			 
	 MALMÖ 2 25.10.63. 	 �	 300:-

1346	 397Av	 1962 Ny siffertyp, typ II 15 öre grön, tvåsid 			 
	 med flour. 	 éé	 700:-

1347	 400A	 1954 Gustaf VI Adolf, typ 1 10 öre brun, 			 
	 tvåsid. LYX-stämplat LINKÖPING 14.4.54. 	 �	 300:-

1348	 413B	 1957 Gustaf VI Adolf, typ 2 15 öre röd tresid. 			 
	 LYX-stämplat URSHULT 23.12.57. 	 �	 300:-

1349K	 416HA6  1957 Gustaf VI Adolf, typ 2 30 + 10 öre häftesblock 			 
	 HA6, fyra olika. Äktgångna, alla st. i VÄXJÖ 1961. 	*	 300:-

1350	 471-75	 1955 Stockholmia -55 SET (5 st 9-block. F 1000 	 �	 300:-
1351	 528BBv1   1961 Bildsten 10 Kr gul fluorescens, par. F 1200 	 éé	 400:-
1352	 593BB	 1966 Nobelpristagare 1906 30 öre rödbrun par. 			 

	 Prakt/lyxstämplat SKOG 11.5.1967. 	 �	 300:-
1353	 1582b	 2013 Berguv 30 Kr mångfärgad, med säkerhets-			 

	 tandning i par. 	 éé	 500:-
1354	 1582b	 2013 Berguv 30 Kr mångfärgad, med säkerhets-			 

	 tandning. 	 éé	 300:-
1355A	 2384-87	2003 Ostindiefararen. Specialstpl Frimärkets 			 

	 Dag på 76 olika orter. Sällsynt utbud (nom 3876). 	 �	 600:-
1356A	 2384-87	2003 Ostindiefararen (hela häftesblock). 			 

	 Specialstämpel Frimärkets Dag på 25 olika 			 
	 orter. Sällsynt utbud. 	 �	 400:-

1357K	 2495ss2	2005 Svenska frimärket 150 år Minisheet 9 × 			 
	 Brev inrikes. Med stämpel PROVEX. 	 �	 300:-

1358K	 2513ss4	2005 Älskade mopeder Minisheet à 9 märken. 			 
	 Med stämpel PROVEX. 	 �	 300:-

Tjänste / Officials
1359	 Tj1	 3 öre brun, tandn 14. Tio st. Olika nyanser. 			 

	 Många läsbara stämplar. F 4000 	 �	 500:-
1360	 Tj1-10	 1874-77 SET (10) tandning 14. F 4995 	 �	 900:-
1361	 Tj1-10	 1874–77 Tjänste tandning 14 SET (10). F 4995 	 �	 800:-
1362	 Tj1-10	 1874-77 SET (10) tandning 14. F 4995 	 �	 800:-
1363	 Tj1-10	 1874-77 Stora tjänste SET (10) Bl. kvalitet. F 4.995 	 �	 500:-
1364	 Tj1-10	 SET tandn. 14 (10). F 4995 	 �	 400:-
1365	 Tj1-10	 SET tandn. 14 (10). F 4995 	 �	 400:-
1366	 Tj1-10	 1874-77 Stora tjänste SET (10) Bl. kvalitet. F 4.995 	 �	 400:-
1367	 Tj4	 6 öre violett, tandn. 14. F 5500 	 éé	 800:-
1368	 Tj4	 6 öre violett, tandn. 14. F 5500 	 éé	 600:-
1369	 Tj4	 6 öre violett, tandn. 14. God centrering. 			 

	 Rostfläck. F 5500 	 éé	 600:-
1370	 Tj4	 6 öre violett, tandn. 14. Ktt. Rostfläck på 			 

	 baksidan. F 5500 	 éé	 300:-
1371	 Tj4	 6 öre violett, tandn 14. F 2200 	 é	 500:-
1372	 Tj4	 6 öre violett, tandn. 14. F 2200 	 é	 300:-
1373	 Tj4	 6 öre violett, tandn. 14. Sju st i med midre 			 

	 defekter. Även olika nyanser. 	 é	 300:-
1374	 Tj4g	 6 öre djuplila, tandn 14, gulaktigt papper. 			 

	 Vackert exemplar i medelgod centrering. 	 éé	 800:-
1375	 Tj4g	 6 öre djuplila, tandn 14, gulaktigt papper. 			 

	 Vackert exemplar i medelgod centrering. 			 
	 Kritnotering baks. F 5500 	 éé	 700:-

1376	 Tj7	 24 öre gul, tandn 14. 50 st med olika nyanser 			 
	 och många läsbara stämplar. F 8.500 	 �	 900:-

1377	 Tj8	 30 öre brun, tandn 14. Sju st med olika 			 
	 nyanser och många läsbara stämplar. F 2.450 	 �	 400:-

1378	 Tj9a	 50 öre violettaktigt karmin, tandn 14, 			 
	 blågråaktigt papper. Mycket gott till 			 
	 praktexemplar. F 4800 	 é	 700:-

1379
1379	 Tj12	 3 öre brun, tandn 13 i vackert fyrblock 			 

	 stämplat NYKÖPING 27.9.1894. 	 �	 300:-
1380	 Tj15	 6 öre violett, tandn. 13. 15 stycken. Ngt 			 

	 blandad kvalitet. F 9750 	 éé	 600:-
1381	 Tj15	 6 öre violett, tandn. 13. 50 stycken. F 13750 	 é	 900:-
1382	 Tj15	 6 öre violett, tandn 13. Nio stycken, även 			 

	 olika nyanser. F 2.475 	 é	 400:-
1383K	 Tj16A	 10 öre på vackert telegrambrev. Trots ngt 			 

	 skört och beskuret ett vackert objekt stämplat 			 
	 LILLA EDET 16.4.1886. 	 *	 300:-

1384	 Tj17	 12 öre blå, tandn 13. 17 st med olika nyanser 			 
	 och många läsbara stämplar. F 3.400 	 �	 400:-

1385	 Tj19v1	 20 öre blå, otandat, två fina ex. F 800 	 éé	 300:-
1386	 Tj20	 24 öre gul, tandn 13. 14 st med olika nyanser 			 

	 och många läsbara stämplar. F 3.500 	 �	 400:-
1387K	Tj21, 24A   2×30 öre + 12×1 kr på adresskort till asspaket 			 

	 sänt från STOCKHOLM 10.11.1887 till Helsingborg. 			 
	 Blankett samt frimärken med veck och småskador. 	 *	 300:-

1388	 Tj22A	 50 öre röd, tandn 13, typ I. 21 st med olika 			 
	 nyanser och många läsbara stämplar. F 4.620 	 �	 500:-

1389	 Tj22B	 50 öre röd, tandn 13, typ II. God centrering. F 1600 	 é	 400:-
1390	 Tj23	 50 öre grå, tandn 13. Fyrblock PRAKT. F 2800 	 éé	 500:-
1391K	 Tj24A, etc.   5+20+7×30 öre + 16×1 kr, frankerat som 			 

	 utvikbart strip på grund av platsbrist, på assbrev 			 
	 med uppräkning sänt från KRISTIANSTAD 			 
	 26.7.1888 till Stockholm. Trevligt objekt trots 			 
	 att tre märken har fått delvis bortskurna tänder 			 
	 vid öppnandet. Intyg Witschi (1992). 	 *	 1.300:-

1392	 Tj24B	 1 krona blå/brun, tandn 13, typ II. Praktc. fyrblock. 	éé	 300:-
1393	 Tj25	 10/12 öre blå. Spegeltryck - sällsynt! 	 �	 300:-
1394	 Tj25-26	25b och 25c i fyrblock éé, båda med ett märke 			 

	 med varianten ”ÖKE”. Dessutom ett fyrblock 			 
	 26c med två éé märken. 	 éé/é	 300:-

1395K	 Tj47	 2x10 öre röd, vm våglinjer på vackert lokalt 			 
	 rekbrev sänt inom RONNEBY 23.7.1919. 	 *	 300:-
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Lösen, Militär / Postage Due, Military
1396	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). Mest god centrering. F 9610 	 é	 1.800:-
1397	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 9610 	 é	 1.600:-
1398	 L1-10	 SET tandn 14 (10). 24 öre med veck. F 3840 	 �	 800:-
1399	 L1-10	 SET tandn 14 (10). F 3840 	 �	 800:-
1400	 L1-10	 SET tandn 14 (10). F 3840 	 �	 800:-
1401	 L1-10	 SET tandn 14 (10). F 3840 	 �	 700:-
1402	 L1-10	 SET tandn 14 (10). F 3840 	 �	 700:-
1403	 L1-10	 SET tandn 14 (10) Blandad kvalitet. F 3840 	 �	 500:-
1404	 L1-20	 Båda lösenserierna inkl L7a (liten tfl) och 			 

	 L17a, mest bra kvalitet, F ca 9500. 	 �	 700:-
1405	 L1-9	 Elva ex 1-50 öre inkl. L9 (é). F ca 8800 för é. 	 é	 600:-
1406	 L2	 3 öre röd, tandn. 14. Bläckmakulerad på 			 

	 tredjeståndsvikt brevomslag. Bläckmakuleringen 			 
	 binder märket till brevet. Mycket dekorativt. F 2000 	 *	 300:-

1407	 L4	 6 öre gul, tandn. 14. Medelgod centrering. F 3200 	 éé	 600:-
1408K	 L5, 12	 2x3+12 öre, stämplade UMEÅ 6.1.1882, som lösen 			 

	 på brev (utvikt) i andra vkl men endast frankerat 			 
	 med 12 öre (F32), sänt från UPSALA 31.12.1881. 	 *	 400:-

1409K	 L5, 6, 8, 10   5+6+2x30 öre + 5x1 kr som lösen på 			 
	 baksidan på adresskort till obetalt paket 			 
	 sänt från Tyskland och löst vid GÖTEBORG 			 
	 PAKET 3.5.1878. Ett märke def. 	 *	 300:-

1410	 L10	 1 Kr blå/brun, tandn 14. 13 stycken. Även 			 
	 olika nyanser. F 7.800 	 �	 700:-

1411	 L11-20	 SET tandn. 13 (10). Mest god centrering. F 2605 	 éé	 500:-
1412	 L11-20	 SET tandn. 13 (10). Mest god centrering. F 2605 	 éé	 500:-
1413	 L11-20	 SET tandn. 13 (10). Mest god centrering. F 2605 	 éé	 40:-
1415	 L11-20	 SET tandn. 13 (10). 10 serier mest god 			 

	 centrering. F 8850 	 é	 1.400:-
1416	 L11-20	 SET tandn 13 (10). Sex serier. F 5.310 	 é	 700:-
1417	 L11-20	 SET tandn 13 (10). Fyra serier med mest god 			 

	 centrering. F 3.540 	 é	 50:-
1418	 L11-20	 SET tandn 13 (10). Tio serier. F 8.000 	 �	 700:-
1419	 L11-20	 SET tandn. 13 (10). Åtta serier. F 7.080 	 �	 500:-
1420K	 L13, 14	 2x5+6 öre, stämplade STOCKHOLM 26.1.1885, 			 

	 som lösen på ofrankerat brev (utvikt) sänt 			 
	 från KALMAR 24.1.1885. F 1200 	 *	 300:-
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1421K	 L13, 16	 5+20 öre som lösen på brev (utvikt) från 			 
	 FREDERIKSHALD 16.8.83 till Göteborg. Stplr			 
	  SYDBANENS POSTEXP. 16.VII.83, PKXP 44 			 
	 16.8.1883 + dubbla T-stämplar. Blåkritanotering ”25”. 	 *	 400:-

1422	 L14	 6 öre gul, tandn 13. Ob tunn fläck. Nära perfekt 			 
	 centrering med lyxstämpel RÅNÄS 3.4.1890. 	 �	 300:-

1423	 L15	 12 öre röd, tandn 13, sexblock. F 1.800 	 éé	 300:-
1424	 L15	 12 öre röd, tandn 13, fyrblock. F 1.200 	 éé	 300:-
1425K	 L15	 12 öre, stämplat LUND 18.11.1891, som lösen 			 

	 på frankokuvert 4 öre (utvikt) sänt från 			 
	 KJØBENHAVN 17.11.91. T-stämpel och 			 
	 lösennoteringar ”7½” och ”12 öre”. F 1800 	 *	 400:-

1426	 L17	 24 öre lila, tandn 13. 30 stycken. Olika 			 
	 nyanser och några med läsbara stämplar. 			 
	 F 6.750 	 �	 700:-

1427	 L17a	 24 öre grålila, tandn 13. F 1500 	 é	 300:-

Lokalpost / Local post
1428	 13	 Lokal Stockholm operforerat.  R4 	 é	 400:-

1434	 H18 IIAbR   1934 Stående lejon 20 × 10 öre violett 			 
	 typ II, Postsparbanken & Postgirot på baksidan. 			 
	 Vitt papper. F 2800 	 éé	 400:-

1435	 H18 IO	 1926 Stående lejon 20 × 10 öre violett typ 			 
	 I, omvänd inhäftning. F 3200 	 éé	 400:-

1436	 H18 IR	 1926 Stående lejon 20 × 10 öre violett typ 			 
	 I, rättvänd inhäftning. F 3200 	 éé	 400:-

1437	 H20A1aO   1927 Stående lejon 20 × 5 öre grön. 			 
	 “Postsparbanken & Postgirot” på baksidan, 			 
	 tjockt häftespapper, normalt tryck. Prakt. 			 
	 Tryckår 1932. F 1700 	 éé	 400:-

1438	 H20A1aO   1927 Stående lejon 20 × 5 öre grön. 			 
	 “Postsparbanken & Postgirot” på baksidan, 			 
	 tjockt häftespapper, normalt tryck. Tryckår 			 
	 1933. F 1700 	 éé	 300:-

1439	 H20A1aR   1927 Stående lejon 20 × 5 öre grön. 			 
	 “Postsparbanken & Postgirot” på baksidan, 			 
	 tjockt häftespapper, normalt tryck. F 1700 	 éé	 300:-

1440	 H20A1aR   1927 Stående lejon 20 × 5 öre grön. 			 
	 “Postsparbanken & Postgirot” på baksidan, 			 
	 tjockt häftespapper, normalt tryck. Tryckår 			 
	 1932. F 1700 	 éé	 300:-

1441	 H20A1aR   1927 Stående lejon 20 × 5 öre grön. 			 
	 “Postsparbanken & Postgirot” på baksidan, 			 
	 tjockt häftespapper, normalt tryck. Tryckår 			 
	 1929. F 1700 	 éé	 300:-

1442	 H20A1aR   1927 Stående lejon 20 × 5 öre grön. 			 
	 “Postsparbanken & Postgirot” på baksidan, 			 
	 tjockt häftespapper, normalt tryck. Tryckår 			 
	 1927. F 1700 	 éé	 300:-

1443	 H20A1cO   1933 Stående lejon 20 × 5 öre grön. 			 
	 “Postsparbanken & Postgirot” på baksidan, 			 
	 tjockt häftespapper, vitt frimärkspapper. 			 
	 Tryckår 1935. F 2400 	 éé	 400:-

1444	 H20A1cO   1933 Stående lejon 20 × 5 öre grön. 			 
	 “Postsparbanken & Postgirot” på baksidan, 			 
	 tjockt häftespapper, vitt frimärkspapper. 			 
	 Tryckår 1937. Obetydligt riss (2mm) i omslag 			 
	 på baksidan. F 2400 	 éé	 400:-

1445	 H20A1cR   1933 Stående lejon 20 × 5 öre grön. 			 
	 “Postsparbanken & Postgirot” på baksidan, 			 
	 tjockt häftespapper, vitt frimärkspapper. 			 
	 F 2400 	 éé	 400:-

1446	 H20A1cR   1933 Stående lejon 20 × 5 öre grön. 			 
	 “Postsparbanken & Postgirot” på baksidan, 			 
	 tjockt häftespapper, vitt frimärkspapper. 			 
	 Tryckår 1935. F 2400 	 éé	 400:-

1447	 H20A2O   1928 Stående lejon 20 × 5 öre grön. 			 
	 “Postsparbanken & Postgirot” på baksidan, 			 
	 tjockt häftespapper, vitt frimärkspapper. 			 
	 F 2700 	 éé	 400:-

1448	 H20A2R   1928 Stående lejon 20 × 5 öre grön. 			 
	 “Postsparbanken & Postgirot” på baksidan, 			 
	 tjockt häftespapper, vitt frimärkspapper. 			 
	 F 2700 	 éé	 400:-

1449K	 H21O	 1928 Gustaf V 70 år. F 2500 	 éé	 500:-

Halvofficiellt flygpostmärke / Semi-official air mail stamp

1429	 HF2	 Halvofficiellt flygpostmärke, 1937 (3 kr). 			 
	 På Barnens Dag jubileumsbrevkort till Rolf 			 
	 Gummesson. 	 �	 300:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
1430	 H13O	 1920 Gustav II Adolf 20 × 20 öre blå, omvänd 			 

	 inhäftning. F 3200 	 éé	 400:-
1431	 H15BbO   1921 Stående lejon 20 × 10 öre grön. 			 

	 Fin centrering, fyra märken med KPV. 	 éé	 3.500:-
1432	 H18 IIAbO   1934 Stående lejon 20 × 10 öre violett 			 

	 typ II, Postsparbanken & Postgirot på baksidan. 			 
	 Vitt papper. F 2800 	 éé	 400:-

1433	 H18 IIAbR   1934 Stående lejon 20 × 10 öre violett 			 
	 typ II, Postsparbanken & Postgirot på baksidan. 			 
	 Vitt papper. Rättvänd inhäftning. Tryckår 			 
	 1935. 1 mm riss i omslag på baksidan. F 3000 	 éé	 400:-

1429
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1450K	 H21R	 1928 Gustaf V 70 år. F 2500 	 éé	 500:-
1451	 H24	 1932 Lützen 20 × 15 öre röd. Ett par mindre 			 

	 blyertsnmoteringar på baksidan. F 2200 	 éé	 300:-
1452	 H24O	 1932 Lützen 20 × 15 öre röd. F 2200 	 éé	 400:-
1453	 H24O	 1932 Lützen 20 × 15 öre röd. Blyertsnotering 			 

	 på omslaget. F 2200 	 éé	 300:-
1454	 H24R	 1932 Lützen 20 × 15 öre röd. Omslaget stämplat 			 

	 LIDKÖPING 6.11.32, samt svaga blyertsnoteringar. 	 		
	 F 2200 	 éé	 300:-

1455	 H25 I	 1933 Postsparbanken 50 år 20 × 5 öre grön typ I. 			 
	 F 7000 	 éé	 1.000:-

1456	 H25 I O	1933 Postsparbanken 50 år 20 × 5 öre grön 			 
	 typ I. Praktcentrerade märken, fräscht. F 7000 	 éé	 1.500:-

1457	 H26R, 27R   1932 Riksdagen 20 × 10 öre violett. 1932 			 
	 Riksdagen 20 × 5 öre grön, samt 20 × 10 öre 			 
	 violett. Häftesomslagen med små jack. (2). F 2300 	 éé	 300:-

1458	 H32AO	1936 Gustaf V, profil vänster 20 × 15 öre 			 
	 brun, “Postsparbanken & Postgirot” på baksidan. 			 
	 F 3500 	 éé	 500:-

1459	 H34CB	1938 Nya Sverige-minnet 18 × 5 öre grön, 4+3 			 
	 sid tandn. Omslaget med lätt blyertsnotering. 			 
	 F 2250 	 éé	 300:-

1460	 H35BC	 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun, 			 
	 3+4 sid tandn. F 3600 	 éé	 400:-

1461	 H35CB	 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun, 			 
	 4+3 sid tandn. Omslaget med liten notering i 			 
	 bläck. F 3600 	 éé	 300:-

1462	 H36BC	1938 Gustaf V 80 år 20 × 5 öre grön, 3+4-sid. 			 
	 Omvänd inhäftning. Anteckning på omslaget. 			 
	 Fina marginaler. F 4000 	 éé	 400:-

1463	 H37BC	 1938 Gustaf V 80 år 20 × 15 öre brun, 3+4-sid. 			 
	 Omvänd infattning. Bläcknotering på framsidan. 			 
	 F 7500 	 éé	 400:-

1464	 H38BC	 1939 Per Henrik Ling 20 × 5 öre grön, 3+4-sid. 			 
	 F 4000 	 éé	 300:-

1466	 H39BC O  1939 Gustaf V små siffror 20 × 10 öre violett, 			 
	 3+4-sid. F 11000 	 éé	 1.700:-

1467	 H40BCR  1939 Berzelius 20 × 10 öre violett, 3+4-sid. 			 
	 F 17000 	 éé	 2.500:-

1468	 H41ABC  1939 Linné 20 × 15 öre brun, 3+4-sid. “Linné” 			 
	 på omslaget. F 17000 	 éé	 2.500:-

1469K	 H43BCB R  1940 Carl Michael Bellman 20 × 5 öre grön, 			 
	 4+3-sid med postala anvisningar på omslaget. 			 
	 Fräscht omslag och inlaga med fina marginaler. 			 
	 F 7000 	 éé	 800:-

1470	 H55	 1940 Johan Tobias Sergel 20 × 15 öre brun. 			 
	 Tre häften, alla med liten blyertsnotering 			 
	 på baksidan. F 7800 	 éé	 600:-

1471	 H55	 1940 Johan Tobias Sergel 20 × 15 öre brun. 			 
	 F 2600 	 éé	 400:-

1472	 H57-59	 Bibeln, Skansen och Hazelius, tre bra häften, 			 
	 F 3100. 	 éé	 400:-

1473	 H64B	 1942 Carl Wilhelm Scheele 20 × 5 öre grön, 			 
	 omslag typ I. Lyx. F 5500 	 éé	 1.200:-

1474K	 H64B	 1942 Carl Wilhelm Scheele 20 × 5 öre grön, 			 
	 omslag typ I. Ihoptryckt tandning mot 			 
	 inhätningsremsan. F 5500 	 éé	 500:-

1475	 H212A	 1968 Flygande svanar 10 × 20 Kr blank 			 
	 gummering. Två häften, ett rättvänt och ett 			 
	 omvänt, båda med cyls 1, tillägg för rättvänt 			 
	 med denna cyls är F1200, totalt katalogvärde 			 
	 alltså minst 3600. 	 éé	 400:-

1476K	 H258B	 1972 Öländska väderkvarnar 10 × 75 öre blankt 			 
	 gummi. Något nött. F 2000 	 éé	 300:-

1477K	 H361	 1985 Stockholmia 86 III 11 Kr Cyls 2 + Kn + 			 
	 RT = TRIPPEL. 	 éé	 300:-

1478K	 H402	 1990 Nationalparker II 10 × 2.50 kr Cyls 1 + 			 
	 Kn + RT = TRIPPEL. 	 éé	 300:-

1479K	 H415	 1991 Rabattmärken 20 × 2.40 kr Cyls 2 + Kn + 			 
	 RT = TRIPPEL. 	 éé	 300:-

1480K	 H466	 1996 Vilda djur 3 10 × 3.85 kr Cyls 2 + Kn + 			 
	 RT = TRIPPEL. 	 éé	 300:-

1481K	 H477	 1996 Nobelpristagare i Fysiologi eller Medicin 			 
	 10 × 5 kr Cyls 1 + Kn + RT = TRIPPEL. 	 éé	 300:-

1482K	 H502	 1998 Julpost - inrikes 10 × 4 kr Cyls 2 + Kn 			 
	 + RT = TRIPPEL. 	 éé	 300:-

1483K	 H546	 2003 Europa 4 × 10 kr Cyls 1 + Kn + RT = 			 
	 TRIPPEL. 	 éé	 300:-

1484	 HA1R	 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå, rättvänd 			 
	 montering med cyl 2. Praktcentrerade märken, 			 
	 fräscht. F 2600 	 éé	 500:-

Bättre stämplar / Better cancellations
1485	 9	 GRANGÄRDE 27.7.71, cirkelstämpel. Nära prakt. 			 

	 Postal: 300:- 	 W	 300:-
1486	 25	 HVALINGE 27.11.1878, cirkelstämpel. Kt. Postal: 800:- 	 N	 300:-

1487K	 58	 ÄLFHO 8.12.1911, cirkelstämpel 30 öre på 			 
	 adresskort. 	 X	 500:-
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1488	 157	 FELLINGBRO 30.4.1926. Praktstpl. 	 T	 300:-
1489K		  GÅRELEHÖJDEN. Tio brev med vackra stämplar 			 

	 1938–43, varav fyra rekbrev. Olika frankering. 	 Y	 300:-
1490	 Tj11	 KÄLLNA 4.6.1918. Praktstpl. 	 L	 300:-
1491	 28	 NERIKES BO 7.2.82. Prakt/lyx. 	 T	 700:-
1492	 Tj11	 OXIE 11.6.1918. Praktstpl. 	 M	 300:-
1493	 54	 ROTTNESUND 10.4.1911. Postal: 1500:- 	 S	 400:-
1494	 33	 RÄLLSÅ 11.11.82. PRAKT. 	 T	 300:-
1495	 52	 SKEDALAHED 24.5.1909. Par med ett rent avtryck 			 

	 av en sällsynt stämpel! 	 N	 300:-
1496	 47	 STORSJÖ 5.2.89. 	 Z	 300:-
1497	 47	 WADSTENA 21.1.1890. Violett prakt-/LYX-avtryck. 	 E	 300:-
1498	 265	 KIRUNA POSTOMB 2 18.7.38, postombud. 			 

	 Kort tandspets. Helt vackert avtryck. 	 BD	 300:-
1499	 61	 FÄLTPOSTKONTORET 17.9.1895, militär. 			 

	 Mycket vackert avtryck på klipp. 	 T	 300:-
1500	 62	 FÄLTPOSTKONTORET 17.9.1895, militär. 			 

	 Mycket vackert avtryck på klipp. 	 T	 300:-
1501	 63	 FÄLTPOSTKONTORET 17.9.1895, militär. 			 

	 Mycket vackert avtryck på klipp. 	 T	 300:-
1502	 4	 8 skill bco med veck. Vacker dansk prakt-			 

	 stämpel ”3” (Lübeck). 		  700:-
1503	 7	 KB AUS SCHWEDEN. Def. 		  300:-
1504		  LÅDBREF FRÅN FINLAND, stämpelavtryck 			 

	 på två finska märken, F 8 och 9 (mindre defekter). 			 
	 Facit + 3500:- per st. 		  300:-

1505K	143, 145	  MALMÖ 1 5.3.29. Luftpost med röd stämpel 			 
	 ”Försändelsen har befordrats med en av de 			 
	 tillfälliga postflygningar som anordnats för 			 
	 att underlätta posttrafiken på grund av svåra 			 
	 isförhållanden i Östersjön”. 		  300:-

Diverse (övriga svenska singelobjekt)
Miscellaneous (other Swedish single lots)

1506K	2044-46   Essay, 1997 Julpost, tandade förslagsmärken 			 
	 av Elisabeth Björkbom uppklistrade på vitt 			 
	 kort, stämplat ”EXAMENSARBETE KONSTFACK 			 
	 96” + förslag till två andra frimärksutgåvor. 	 �	 300:-

Crashpost / Crash mail
1507K		  Rekbrev från Argentina via New York 29.1.1943 		

	 till Sverige. Brevet medföljde Clippermaskinen 		
	 som kraschar i Tajofloden den 22 feb. 1943 utanför 		
	 Lissabon. Oval ank stpl Stockholm 16 Mrs 1943. 	 300:-

1508K		  Engelskt helsak 1½ p med stämpel ”Denna försändelse har 		
	 försenats och skadats genom tågolyckan i Rörvik den 6/9 1954”. 	 300:-

FDC
1509	 53	 1903 Oscar II 8 öre violett på 5-öres helsak med 		

	 FÖRSTADAGSSTÄMPEL 27.10.03. 	 800:-
1510K	 271A, 273A, 275A   Gustaf V stora siffror 5, 10 och 15 öre, 		

	 tvåsid tn. Med vinjett. 	 400:-
1511K	 292, 303   Tre Kronor 85 öre och 1.70. Vackert, på Harry 		

	 Wennbergs kuvert. F 700 	 400:-
1512K	 324-25	 1940 Carl Michael Bellman SET med tre fyrblock 		

	 (BB, BC, CB) och två varedera av 5 öre och 35 öre. 		
	 Rekommenderat. 	 1.200:-

1513K	 332B	 1941 Stockholms slott 5 kr tresid otandat vänster. 	 400:-
1514K	 332B	 1941 Stockholms slott 5 kr tresid otandat höger. 	 400:-
1515K	 422BB, 429, 466   1964 GVIA 30 öre BB + 45 öre och 		

	 Hällristningar 95 öre. Vinjett ”Första dags brev”. Sällsynt. 	 500:-
1516K	 422BB, 429, 466   1964 GVIA 30 öre BB + 45 öre och 		

	 Hällristningar 95 öre. Med vinjett ”Portot har höjts”. 		
	 Ej listad tidigare. 	 500:-

1517K	 454-55	 1954 VM på skidor SET (3). Med vinjett 9. 	 300:-
1518K	 471-75	 Stockholmia-55. Komplett serie i nioblock på varsitt 		

	 FDC med vinjett 1.7.55. 	 900:-
1519L	 1875	 1994 Nobelpristagare – litteratur 6.50 Kr mångfärgad. 		

	 Efterbildning (litografi) av frimärksförlagan (lodrätt 		
	 veck), signerad Svenolov Ehrén 94, 2/5. Det utgivna 		
	 frimärket sitter bredvid, stämplat på utgivningsdagen 		
	 den 11.11.1994 (FDC). 	 1.000:-

Helsaker / Postal stationery
1520K	 Fk9	 Frankokuvert 4 öre sänt underfrankerad som trycksak 		

	 från STOCKHOLM ÖM 31.12.1896 till Danmark. 		
	 Lösenstämpel T samt noteringar ”1 öre” och ”2” 		
	 för dubbelt felande porto. Ankomststämplat 		
	 KIØBENHAVN på baksidan. 	 300:-

1521K	 Bke31A	Violett 10-öres helsak till ÖREBRO 22.1.30 		
	 Tjeckoslovakien med lösenstämpel ”T 10” (c) och 		
	 blått märke 1 koruna stämplad BRATISLAVA 24.1.30. 	 300:-

1522K	 163, 181, 187   20+35+60 öre på luftpostbrev sänt från 		
	 GÖTEBORG 5 3.2.37 till Nya Zeeland. Kuvertet med 		
	 intressant pappersskarvning nedtill. Stämplar 		
	 BERLIN SASSNITZ 4.2.37, SYDNEY N.S.W. 		
	 21.FEB.1937, samt HAMILTON N.Z. 1.MR 		
	 37. Sällsynt destination för luftpost. 	 300:-
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1523K	 183	 5×25 öre på trevligt luftpostbrev stämplat PKP 164 		
	 23.3.34, sänt till Melbourne, Australien. Bra 		
	 stämpeldokumentation, BERLIN 24.3.34, 		
	 BERLIN-SASSNITZ HAFEN BAHNPOST 24.3.34, 		
	 MÜNCHEN RUFSTEIN BAHNPOST 24.3.34, 		
	 DHAMUSHKODI 2.APR.34, samt VIA KARACHI-		
	 MADRAS. 	 300:-

1524K	 183b, 192   3x25+2x50 öre på luftpostbrev sänt från GÖTEBORG 		
	 LBR 26.11.34 till Sydafrika, via BERLIN-SASSNITZ 		
	 (HAFEN) BAHNPOST 27.11.34. 	 300:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

1525L	 Ostpl parti Ca 1900–1960-tal på instickskort. Omfattande i 		
bra variaion med många bättre märken medaljong/band och 		
30-tal, senare serier och högvalörer etc, även en del tjänste. 		
Mycket högt katalogvärde. Mest bra kval. (1200) 	 6.000:-

1526A	éé/é. Samling Ringtyp–1966 inkl dubbletter. T.ex. bra 		
bandmärken, kpl Kongress + UPU inkl F208-10éé, nio olika 		
éé BC/CB, F65é, en del Landstorm etc. Även stpl 1924-års 		
inkl F211-23 + 225 etc. 	 3.000:-

1527A	 éé samling 1940–69 i tre album (visirblad). Frimärken, häften 		
och FDC varav flera med vinjetter. Nära komplett, saknas 		
endast Gustaf VI Adolf, Svanar, Bildsten och Slottet. 	 2.000:-

1528A	 Mest éé samling 1938–69 i Leuchtturm-album med fickor inkl. 		
en del BC/CB par etc. Mest bra kval. 	 1.500:-

1529K	éé 1880–1930-tal i kuvert. Bra kongress/förening medaljong, 		
ringtyp etc. Mest bra kval. 	 1.000:-

1530P	 éé/é lot nyanssamling Medaljong på blad. Mest bra kval. (80) 	 1.000:-
1531A	éé/é parti Medaljong på instickskort. Dubbletter, inkl. 		

provisorier, ofta i strips och block. Högt värde. God kval. (700) 	 1.000:-
1532A	éé/é samling 1938–1994 i Leuchtturm-album med fickor. 		

Till stor del postfriskt fr.o.m. 1942. 	 800:-
1533A	éé/é samling/parti ca 1892–1986. Fyrblock, bl.a. 10 öre på 		

24 öre éé med färgkula i ringen på ett märke. 	 700:-
1534	 é 1874–1895. Stora tjänste, Alla olika, t.ex. Tj 1, 4(tunn), 		

13A, 15, 16A, 17-18, 20-21. Mest god kval. F SEK 6.970 (12) 	 600:-
1535	 éé 1920–36. Bandmärken, Alla olika, t.ex. F 149A, 151C, 152C, 		

153, 153bz, 155, 158, 165cx, 166b, 168b, 170a, 172a, 178C, 		
195. Mest god kval. F SEK 6.250 (23) 	 600:-

1536	 éé 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. F 		
175A+C, 176A+C, 177C, 180a, 183a, 184, 185a, 186a, 190a, 		
191a, 195. Mest god kval. F SEK 8.465 (18) 	 600:-

1537A	 éé/é. Album med mycket märken OII-1980tal inkl. två éé set 		
Riksdagen, mkt strip samt även 100-tals märken Norge och Island. 	 600:-

1538	 é 1920–33. Emblem, alla olika, t.ex. F 156-60, 156cx, 163a+b, 		
167a. Mest god kval. F SEK 4.515 (14) 	 500:-

1539	 éé 1920–21. Bandmärken, Alla olika, t.ex. F 149A+C, 151A+C, 		
152C, 153, 153bz, 155. Mest god kval. F SEK 4.505 (9) 	 500:-
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1540	 éé 1920–36. Bandmärken, Alla olika, t.ex. F 149A, 151C, 153, 		
153bz, 165cx+cc, 168b, 170a, 172a, 174c, 178C, 195. Mest god 		
kval. F SEK 4.730 (19) 	 500:-

1541	 é 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 156, 156cx, 157–60, 		
163a+b, 165bz, 167a+c, 171. Mest god kval. F SEK 6.850 (22) 	 500:-

1542K	éé. Järnvägsfraktmärken, 141 st olika från tio st privatbanor, 		
bl.a. Kalmar-Banorna och Cimrishamn - Tomelilla järnväg 1882. 		
Inga från SJ. 	 500:-

1543P	 éé lot Gustav V profil vänster på blad. Specialsamling inkl 		
nyanser etc. Mest bra kval. (50) 	 500:-

1544P	 éé/é lot F152C i 66 exemplar i block på Visirblad. Ca 90% är 		
postfriska. F ca 10000. 	 500:-

1545L	* éé. Låda med div, bl.a. häften, jubileumsstämplar, båtstämplar 		
1953–58, helsaker 1880–1940-talen och sex medaljer. 	 500:-

1546	 é 1920–21. Bandmärken, alla olika, t.ex. F 149A+Abz, 151A+C+		
Cbz, 153-55, 153-55bz. Mest god kval. F SEK 4.110 (14) 	 400:-

1547	 é 1920–21. Alla olika, t.ex. F 149A,+Abz, 151A+C, 151Cbz, 152Abz		
+Acx, 154, 154bz, 155, 155bz. Mest god kval. F SEK 5.270 (16) 	 400:-

1548	 é 1921–36. GV Band, alla olika, t.ex. F 176A,+C, 177C, 179bz, 		
180a+c, 184, 187a, 189, 190a+b, 191a, 192a. Mest god kval. 		
F SEK 5.165 (26) 	 400:-

1549	 éé 1920–21. Alla olika, t.ex. F 147A+C, 151A+C, 153, 153bz, 		
155. Mest god kval. F SEK 4.505 (9) 	 400:-

1550	 éé 1920–21. Alla olika, t.ex. F 147A+C, 151A+C, 153, 153bz, 		
155. Mest god kval. F SEK 4.505 (9) 	 400:-

1551P	 éé. Liten postfrisk lot med bl.a. kpl Postverket 300 år 15 		
olika samt två ex 337C. F 9.150 	 400:-

1552P	 éé. LÖSEN TANDN. 13. 24 märken, olika nyanser, blyertsnot. 		
på baksidan med nyansbokstaven. De flesta välcentrerade. 		
Facit enl.inl. 9240. Även åtta ex med fastsättarspår, värde 		
990. (L15 med v2). 	 400:-

1553	 é 1920–34. St.lejon, alla olika, t.ex. F 141, 142Acc, 144A+C, 		
145E, 148Acxz, 148C. Mest god kval. F SEK 2.805 (20) 	 300:-

1554	 éé 1889–. St.lejon, Alla olika, t.ex. F 140A+C+Ccx, 143Ea, 		
144C, 145A+C, 146C+E. Mest god kval. F SEK 3.025 (20) 	 300:-

1555	 éé. Profil vänster, 10 bättre: 175A, 177Cc, 178A, 180a, 181, 		
184, 186b, 192b, 192c, 193. Mycket bra kvalitet även om 50ö 		
är omgummerad. F 6000 	 300:-

1556	 é 1858–1903. Alla olika, t.ex. F 9 (kht), 16 (rep), 17, 		
28 (kt), 29 (blek), 32, 34, 42–44, 56. Många luckfyllare. 		
Mest god kval. 	 300:-

1557	 é 1920–34. Stående Lejon, alla olika, t.ex. F 140Acx, 141, 		
142Acc, 143Ecxz, 144Ccx, 145E, 148Acxz, 148C. Mest god kval. 		
F SEK 4.315 (24) 	 300:-

1558	 é 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 156, 157–60, 163a, 		
165bz, 167a, 171. Mest god kval. F SEK 3.815 (14) 	 300:-

1559K	éé lot ej kompletta häften, 1930-tal. Facit enl. inl. 2480. 	 300:-
1560A	éé/é. Insticksalbum med dubbletter, bl.a. en fin 1 kr kongressen é. 	 300:-
1561	 éé. Landstorm 3: 126, 127x2, 128-30, 131x2, 132, 133, 135. 		

Alla med vm. cz. F 2600 	 200:-
1562P	 éé parti. Lagda satser 1960-70. F 8.500 	 200:-
1563P	 éé. Postsparbanken på visirblad 6xF238, 6xF239C, 91xF239E. 		

F 7465. 	 200:-
1564A	éé samling/parti 1930–80-tal strip med ändmärken/banderoller 		

i blandad kvalitet. 	 200:-
1565A	éé. NOBEL. Dubblettparti 1961-81 inkl ett par häften samt en 		

serie 372-73. Värde enl. inl., allt räknat 8350.-. 	 200:-
1566	 éé/é. Tre märken med F nr.:46, 149A och 172b. F 2200 	 100:-

Nominalpartier / Face value lots
1567V	 1950–2000-tal i kartong. Sorterat i valörer i kuvert. Nominal 		

26.000:-. Mest bra kval. 	 9.000:-
1568L	 1950–2000-tal i bananlåda. Nominal cirka 16.000:-. Mest bra 		

kval. 	 5.500:-
1570L	 1930–90-tal i bananlåda. Mycket äldre häften, rullar mm även 		

bättre. Nominal cirka 8.500:-. Mest bra kval. Cirka 10 kg. 	 3.500:-
1571L	 Häften 1970–80-tal i kartong. Nominal ca 1900 plus 26 		

rabatthäften. 	 3.000:-
1572L	 Tre pärmar med häften 1969–2003. Nom ca 7200. 	 2.800:-
1573A	 Samling/parti 1967–98 i två Visirpärmar inkl 99 små 		

rabattmärken. Nom ca 4900. 	 2.000:-
1574A	 Samling/parti mest 1980–2001 i två album. Nom ca 4780. 	 1.800:-
1575L	 1892–1993 i kartong. Nominal över 3.000:- i fyra exklusiva 		

SAFE-album med fickor från 1855. Mest bra kval. Cirka 12 kg. 	 1.700:-
1576A	 Två pärmar med häften mest 1940–90-tal inkl en del bättre, 		

rabatthäfte 1981 etc. Nom ca 3750. 	 1.500:-
1577A	 Abonnemang 1998–2007, nominalvärde ca 3800. 	 1.500:-
1578L	 Parti mest 1970–90-tal inkl fem årssatser och en del 		

rabattmärken. Nom ca 3600. 	 1.400:-
1579L	 Parti mest 1990–2010. Nom ca 3490. 	 1.300:-
1580A	 Tjock pärm med dubbletter 1960–90-tal inkl flera häften. 		

Nom ca 3100. 	 1.200:-
1581A	 Häften 1980–90-tal, nom ca 1420. 	 500:-
1582L	 Lot 1960-90tal inkl. 118 ex H176. Nom ca 1050. 	 400:-

Årssatser, årsböcker, etc. / Year sets, year books, etc.
1583L	 39 ex 1982–2012 varav tre häftessatser 1983–88, samt två ej 		

kompletta årssatser. Nom ca 11750. 	 4.500:-
1584L	 20 mest förseglade 1975–87 + något övrigt. Nom ca 1840. 	 700:-
1585P	 Lot. 1972, 1973 (2), 1974 och 1979. F 2700 	 100:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
1586A	 Rabatthäften. 67 ex 1980–90 + 98 lösa märken. 	 7.000:-
1587A	 Rabatthäften. 859 rabattmärken 1981-89. 	 4.200:-
1588K	 Rabatthäften. 16 ex 1982–90. 	 1.600:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

1589V	Stpl. Två album 1855–2010. 2×4 skill och 6, 8 och 24 skill. 		
i luckfyllarkvalitet. Svart och brun lokal med attester, 		
resten av samlingen överkomplett med många snygga 		
stämplar, parkomb., och bättre märken. Blandad kval. 	 13.000:-

1590A	 Stpl samling 1855–1989. Två Facit-album med Facit Lyx-inlagor 		
utan fickor. Välbesatt med nyanser, vattenmärken m.m. och i 		
synnerhet vackra handplockade stämplar. Kongress och Förening 		
kpl, BC-CB-par, tjänste, lösen och militär Se bilder på 		
internet! I början blandad, sedan bra kval. 	 8.000:-

1591A	 Stpl. Innehållsrik gammal samling 1855–1967. 4 skill bco, 		
två vackra ex samt en falsk 6 skill bco, lokalmärken, vapentyp 		
öre kpl i nyanser, ringtyp i nyanser, inkl 1 rd tn 13 och en 		
falsk 20/30 öre, stort bandmärkesavsnitt, 1924 års serier 		
kpl, många BC/CB-par, Stockholmia 55 vackert stämplade 		
Stockholm 12.11.55. Många Prakt - LYX-stämplar samt en del 		
avarter. 	 6.000:-

1592A	 Mest stpl samling 1855–1944 i gammalt album. Med tre st 4 		
skill i olika nyanser, 6, 8 och 24 skill, båda lokal. Ganska 		
välbesatt med 1924 års märken alla é, men utan par. I början 		
blandad, sedan bra kval. (800) 	 5.500:-

1593A	 Stpl. Gammal samling 1855–1961, startar med 4 och 8 skill 		
bco och därefter nästan komplett med svart och brun lokal, 		
vapentyp, liggande lejon inkl 17 öre grå, ringtyp kpl inkl 1 		
rd tn 13, landstormen kpl, 1924 års serier kpl, dock saknas 		
alla par. Dessutom är tjänste, lösen och militärpost kpl. 		
Allt är i huvusakligen i fin kvalitet med många vackra stämplar. 	 5.000:-

1594A	 Stpl samling. Samling 1858–1930-tal i album inkl komplett 		
1924-års serier och Landstorm II bland annat. 	 5.000:-

1595A	 Stpl 1855–1973 i Leuchtturm-album med fickor. Börjar med 		
4 och 8 skill, bra Vapen, Liggande Lejon med 17 öre grå, bra 		
Ringtyp och välbesatt inklusive bra 1924 och en hel del par. 		
Se bilder på www.philea.se. Mest god kval. (1000) 	 4.500:-

1596A	 Mest stpl parti c.1903-1985 i Visiralbum med fickor. Avarter, 		
kuriosa m.m. Kassett och 16 militärbrev medföljer. Mycket 		
bra kval. F ca. 60.000 	 4.000:-

1597A	 Stpl. Samling 1855–1986 i Leuchtturm-album med bl.a. Ringtyp, 		
Landstormen I - III kpl, Kongressen tom 2 kr, Föreningen kpl, 		
flera bra BC/CB-par t.ex. 269BC, 273 CB. 	 3.000:-

1598A	 Stpl. Tjockt visiralbum med dubbletter, nästan enbart stämplat, 		
1858-modent. Många vackra stämplar, ovanliga vattenmärken od. 	 3.000:-

1599A	 Stpl samling 1955–75 i album. Inklusive två st 4 skill, båda 		
Lokal, Vapen. Lejontyp, Ringtyp med nyanser inkl 1 Rd tn 		
13 och några bättre par. 	 2.800:-

1600	 Stpl lot. Trevlig klassisk lot 18 märken med bl.a. hygglig 8 		
sk, omtandad 24 sk, svart och brun (ft) lokal, samt vapen-		
liggande lejon-ringtyp med en del trevliga stämplar och bl.a. 		
1 rd tandn 13. 	 2.500:-

1601A	 Stpl samling Vapen–1936 i SAFE-album med fickor inkl 		
Förening och Kongress, vattenmärken etc. En del fina stämplar. 		
Mest god kval. 	 2.500:-

1602A	Stpl samling 1855–1980 i album utan fickor. En del BC-/CB-		
par, vm-varianterna på kongressen och jubileet samt en del 		
snygga stämplar finns i samlingen. Mest god kval. (>700) 	 2.000:-

1603L	 Stpl parti 1890–1911 i kartong. Oscar II. Omfattande material 		
i album och burkar. Allt i en vinkartong. Bra stämplar, 		
varianter, nyanser, avarter mm. Mest god kval. 	 2.000:-

1604A	 Stpl samling 1938–1969 i SAFE-album med fickor. KOMPLETT 		
om man bortser från några klippta BC/CB (flera bättre är dock 		
OK). Mest bra kval. 	 1.500:-
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1605A	 Stpl. Insticksbok med massor av PRAKT - LYX-stämplar, 		
1858–1940-talet. BESIKTIGA! 	 1.500:-

1606A	 Stämplad samling 1855-1981 i album med bl.a. 5 kr Landstorm 		
II, kronvalörer ur 1924 års serier. Blandad kval. 	 1.500:-

1607K	Stpl parti vapentyp–oscar inkl tjänste/lösen på gamla nedklippta 		
albumsidor med dubbletter inkl vackra exemplar och bättre 		
märken. Blandad kval. 	 1.200:-

1608P	 Stpl samling. TJÄNSTE, LÖSEN och MILITÄR kpl i huvud-		
nummer exkl 24 öre lilagrå tand 13 och M2. Hyfsad tjänste 		
tandn 14-serie med en del fina stämplar, 24 öre lila tandn 14 		
i sämre kval och M1 nära klippt. Ngt blandad kval. 	 1.200:-

1609A	 Stpl samling Vapen–1952 i Verbis-album med fickor inkl en 		
del fina stämplar, avarter etc. Mest bra kval. 	 1.200:-

1610L	 Mest stpl. Parti 4 skill-2011– i sju album + löst inkl 		
reparerad 6-skill, mycket par, häftesblock, en del stämplar, 		
tjock pärm med mest éé jul- och välgörenhetsmärken, en 		
del modernt éé, Sthlmia-55 i nioblock etc. Cirka 17 kg. 	 1.200:-

1611A	 Stpl samling i insticksbok. OSCAR 10 öre boktryck (365) och 		
koppartryck (360). Fin samling med stämplar i datumföljd med 		
många ”kanonstämplar”. Attraktiv och ovanlig samling! 		
Förteckning medföljer. 	 1.000:-

1612A	 Mest stpl samling/parti äldre–modernt i två album och en 		
insticksbok. Mest bra kval. 	 1.000:-

1613A	 Stpl 1858–1983 i två Leuchtturm-album med fickor. I fina 		
album med mycket märken. Mest bra kval. 	 1.000:-

1614L	 Mest stpl. Parti äldre–modernt i tio album + löst inkl samling 		
Vapen–1972 i två Estettalbum, vackra stämplar, album med 		
mest éé etc. Cirka 21 kg. 	 1.000:-

1615A	 Mest stpl parti i Visiralbum med bl.a. ringtypsmärken, 		
öresvalörer ut 1924 års serier, BC/CB-par, moderna LYX-		
stämplar. F över 25.000 enl inl. 	 1.000:-

1616A	 Stpl samling Vapen–1990 på Schaubek-blad i pärm inkl en 		
del fina stämplar. Mest god kval. 	 800:-

1617P	 Stpl. 49 Vapentyp och Liggande lejon i nyanser (17 öre grå 		
omtandad). Måste ses! 	 700:-

1618A	 Mest stpl. Till synes komplett samling 1956–90 i tre Safe 		
Dual-album inkl en del bättre som t.ex. Rokokoblock med 		
handskrivet nr, flera vackra stämplar etc. 	 700:-

1619L	 Mest stpl. Parti 4 skill–modernt i elva album + löst. T.ex. 		
varianter, Vapen, Ringtyp, Lösen, häftesblock, automathäften 		
etc. Cirka 17 kg. 	 700:-

1620	 Stpl 1920–34. St.lejon, alla olika, t.ex. F 140C,+Ccx, 141bz, 		
142Abz, 144Acc+Ccx+Ecx, 145E+Ecx, 146E, 148Acx. Mest god 		
kval. F SEK 4.950 (21) 	 600:-

1621A	 Stpl samling 1942–2005 i Leuchtturm-album med egengjorda 		
fickor. Mest bra kval. 	 600:-

1623	 Stpl 1920–36. Band, Alla olika, t.ex. F 151Cbz, 152Acx, 		
153-55bz, 156cxz, 159bz, 165bz+cxz+cz, 168bz, 169cxz, 179Abz, 		
189. Mest god kval. F SEK 7.430 (27) 	 500:-

1624	 Stpl 1920–36. Band, Alla olika, t.ex. F 151Cbz, 152Acx, 		
153-55bz, 159bz, 165bz+cxz+cz, 168bz, 169cxz, 179Abz, 189. 		
Mest god kval. F SEK 6.830 (26) 	 500:-

1625	 Stpl. Skilling - Ringtyp. Alla med fina stämplar och en 20 		
öre th 13 med spegelytryck. 	 500:-

1626K	 Stpl. Liten post med drygt 50 st märken o blandad kvalitet, 		
1858-1931. 	 500:-

1627P	 Stpl lot. OSCAR KOPPARTRYCK, sex st fyrblock inkl av 20ö, 		
4 sexblock inkl av 50ö och ett åttablock av 10ö, även ett 		
10-block av 1ö tvåfärgad siffertyp. Högt katalogvärde. 	 500:-

1628A	 Stpl. Samling 1969-2008 i två Leuchtturm Lighthouse album 		
med fickor. Till synes komplett 1969-94. 	 500:-

1629A	 Stpl. Samling 1858–1993 i två fina Leuchtturmalbum med fickor. 		
Flera med vackra- LYX-stämplar, speciellt på 1970–80-talen. 	 500:-

1630A	 Stpl. Album med huvudsakligen utvalda stämplar, bl.a. många 		
LYX, vapentyp - modernt. 	 500:-

1631A	 Mest stpl samling 1863–1980 i tre insticksböcker. med bl.a. 		
Landsorm I - III kpl ostämplad. 	 500:-

1632L	 Stpl. 1,5 kg avblötta frimärken, ringtyp, O II till modernt. 	 500:-
1633L	 Stpl 1870-tal–modernt i flyttkartong. Dubbletter, FDC mm i 		

17 album, kartong. Även en del utländskt. Mest bra kval. 		
Cirka 23 kg. 	 500:-

1634	 Stpl 1891–1920. Avarter, alla olika, t.ex. F 61–64vm1, 71–74cx, 		
105cx, 126cx, 136cz, 138cz, 139v. Mest god kval. F SEK 4.400 (14) 	 400:-

1635	 Stpl 1920–34. Stående lejon, Alla olika, t.ex. F 140C+Ccx, 		
141bz, 142Abz, 143Ecxz, 144Acc+Ccx+Ecx, 145E+Ecx, 146E, 		
148Acx+Acxz. Mest god kval. F SEK 5.530 (22) 	 400:-

1636	 Stpl 1920–36. Band, Alla olika, t.ex. F 153-55bz, 159bz, 165bz+cz, 		
168bz, 169cxz, 179Abz, 189. Mest god kval. F SEK 5.555 (23) 	 400:-

1637P	 Stpl 1855–1920-tal på blad. Bl.a. defekt 8 skill, en del 		
vackra stämplar mm. Ngt blandad kval. (38) 	 400:-

1638A	 Mest stpl. Album med div märken. T.ex. F125é, några BC/CB 		
inkl 267BC stpl, en del Vapen, Ringtyp och Tjänste. 	 400:-

1639A	 Stpl parti Ringtyp–modernt. Ett flertal vackra välplacerade 		
stämplar. (Mer än 400) 	 400:-

1640K	Stpl lot 1880-tal på instickskort. Ringtypsmärken med bra 		
stämplar. Tandning 13 med och utan posthorn. God kval. (27) 	 300:-

1641K	 Stpl lot Ringtyp Ph inkl. F39. Elva märken varav ett par 		
paktstämplade, samt fem enheter, inkl. ett fyrblock och ett 		
femstrip. Ihopslagna tidigare osålda objekt. Mest god kval. 	 300:-

1642P	 Stpl. Massvara, delvis med vackra stämplar, från ringtyp till 		
modernt, flera 1000, mest Oscar i påsar och på instickskort. 	 300:-

1643A	 Stpl. Leuchtturmalbum med fickor, ringtyp–1977, få märken 		
samt två insicksböcker med moderna dubbletter. 	 300:-

1644L	 Stpl. Flyttkartong, full med album klipp, FDC mm, även 		
utländskt ingår. Säljes till förmån för Läkare utan Gränser. 		
Cirka 15 kg. 	 300:-

1645K	 Stpl lot. Bandmärken på 12 instickskort, bl.a. 20 st F 142 		
CC á 375:-/styck. 	 200:-

1646P	 Stpl parti Ringtyp ph på Visirblad. 50xF40, 100x42, samt 		
50xF47, inkl. flera läsbara stämplar. Mest god kval. F 5850 (200) 	 200:-

1647P	 Stpl. Dubblettparti huvudsakligen häftesblock, samt SX-par. 		
123 enheter 1970–80-tal. 	 100:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

1648A	éé/é/� samling 1855–1964 i Leuchtturm-album med fickor. 		
Mest stämplat till Oscar II boktryck. Godtagbar 8 skill, 		
Kongress/Förening komplett, alla BC/CB éé/é utom ett. 		
Högt värde. 	 8.000:-

1650A	éé/é/� samling 4 skill–1970 i album. Mest bra kval. 	 1.500:-
1651A	éé/é/� samling/parti 1875–1963 i Visiralbum med fickor. 		

Innehåller även häften med och utan cyls samt några FDC från 		
1940-talet. Förmånligt utrop! Mycket bra kval. (>1000) 	 1.000:-

1652A	éé/é/� 1858–1980 i Leuchtturm-album med fickor. En del bättre 		
äldre, huvudsakligen éé från 1941, med mycket nominal. Mest 		
bra kval. 	 1.000:-

1653L	 éé/é/� samling/parti. Två Visiralbum med dubbletter ca 		
1911–1995 (några märken i början av ett album (é)) + Verbis-		
album 1958–73, relativt välbesatt. 	 1.000:-

1654L	 éé/é/� 1855–1991 i kartong. Tre Leuchtturmalbum och 		
insticksbok. Även en del nominal och utländska nytryck. 		
Mest bra kval. 	 1.000:-

1655L	 Blandat. Låda med éé märken 2009 inkl två årssatser, nom ca 		
1600, samling FDC 1967–95 i fyra pärmar, pärm med div kort, 		
tre pärmar FDC Finland etc. Cirka 21 kg. 	 900:-

1656K	éé/�. Elva PRAKT - LYX-stämplade märken, G V i medaljong		
–1938 samt Postverket 300 år 30, 35 och 40 öre postfriska LYX-ex. 	 800:-

1657P	 éé/é/� lot på blad och instickskort inkl en del bättre märken. 		
Mest bra kval. 	 800:-

1658P	 éé/é/� parti äldre objekt på instickskort, många från olika 		
auktioner. Även lite utländskt. 	 800:-

1659A	 éé/é/�. Album med dubbl. 4skill-ca 1950 inkl. bättre bandmärken, 		
éé strip, en del 1924-års, tjänste etc. (500) 	 800:-

1660L	 éé/é/� Äldre–modernt i bananlåda. Sju album och visirblad 		
med FDC. Även en del utländskt. Mest bra kval. Cirka 16 kg. 	 800:-

1661L	 éé/é/� parti i bananlåda. Allt möjligt från Oscar till modernt. 		
Fyndchanser?? 	 800:-

1662L	 éé/é/� 1860-tal–modernt i kartong. I 3 album, kuvert, ask. 		
Mest bra kval. 	 800:-

1663A	éé/é/� samling 1855–1964 i album med fickor. En del bättre 		
märken. 	 700:-

1664L	 éé/é/� Äldre–modernt i flyttkartong. I 5 album och löst Även 		
mycket FDC, en del vykort och brev, något utländskt. Mest 		
bra kval. Cirka 15 kg. 	 600:-

1665K	éé/é/�. Parti Ringtyp. Alla valörer tn 14 varav fem olika 		
nyanser 6 öre och sex nyanser 20 öre stämplat i mest bra 		
kvalitet. Dessutom éé fyrblock 2, 3, 4, 5 och 20 öre med 		
posthorn och ett stämplat 24 öre Vapen. (43) 	 500:-

1666P	 éé/é/� samling/parti Vapen–1965 på Visirblad inkl Förening 		
1 kr och 2 kr stpl etc. Ngt blandad kval. 	 500:-

1667P	 éé/é/� samling/parti varianter på bandmärken på fyra Visirblad 		
inkl. en del postfriska märken. Bl.a. felcentrerade märken, 		
plåtsiffror etc. Intressant material från sterbhus. 	 500:-

1668A	éé/é/�. Samling mest éé 1951–70 i Esselte album samt 		
1954–64 i Esselte album ofta både stpl och éé parallellt. 		
T.ex. Sthlmia-55 i nioblock, flera häftesblock HA6 etc. 	 500:-

1669A	é/� 1858–2004 i två album. Mest stämplat. Mest bra kval. 	 500:-
1670L	 éé/é/� parti. Flyttkartong med tolv album, mest Sverige, 		

men även utlandet bl.a. en motivsamling Picasso samt lite 		
litteratur. Cirka 20 kg. 	 500:-

1671P	 éé/é/�. Lokalpostmärken på blad och i kuvert. Bl.a. Östersund 		
i fyrblock, delvis operforerade. Mest god kval. (200) 	 400:-

1672P	 éé/é/� samling 1920. Frimärkstypen ”Stående lejon”. 		
Papperssorter, vattenmärken mm. Något för bandmärkessamlare. 		
Bra kval. 	 400:-

1673L	 éé/é/�. Två askar med dubbletter från 1900-talet, även endel 		
utländskt. 	 400:-
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1674P	 éé/é/�. Liten lot med förskjutna påtryck på Medaljong samt 		
några dubbla på 27/80 öre. Intressant lot. 	 200:-

1675A	 é/� samling 1955-68 i Estett-album. I det närmast komplett, 		
men utan de flesta paren. 	 200:-

1676A	éé/é/� 1870-1940-tal i album. Få märken men en del bättre. 		
Mest bra kval. 	 200:-

Stämpelmärken samlingar / Revenues collections
1677K	 Stämpelmärken lot. Lokala lösenmärken: Linköpings Stad, 		

Motala Stad och Norrköping. Bra kval. (11) 	 200:-
1678K	 Stämpelmärken lot. Lokala lösenmärken: Göteborgs Stad, 		

13 valörer samt färgnyanser. Uddevalla Stad, sex valörer och 		
färgnyans av 1 kr röd. Mycket bra kval. (24) 	 200:-

1679K	 Stämpelmärken lot. Lokala lösenmärken: Halmstads Stad, 		
12 valörer. Varbergs Stad, fyra valörer. Bra kval. (16) 	 200:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
1680A	 Brevmärken. Stort parti brevmärken från HÖSTSOL; enskilda 		

märken, kartor och arkdelar och på brev, inkl. en del 		
dokumentation. 	 600:-

Häftessamlingar / Booklet collections
1681L	 Samling/parti ca 1940–2002. Omfattande i åtta Visiralbum. 		

De flesta med markeringar såsom kn, cyls, boktryck etc. Även 		
automathäften. Högt nominalvärde. Inspektera! Cirka 10 kg. 	 7.000:-

1682A	 Fin samling 1940-67 i två pärmar inkl. många med mark. 		
T.ex. H53, 55a+b, 64B etc. Facit 78000 mark. oräknat. (345) 	 6.000:-

1683A	 Samling 1936-1971 i album med fickor. H 29- H 249, totalt 		
238 häften. Några häften är delvis plundrade. Mycket bra kval. 	 3.500:-

1684A	 Samling/parti 1913-1943 i album med fickor. H 13 - H 63. 		
Flera ex av ett antal häften. Vissa häften delvis plundrade, 		
ändå ett mycket förmånligt utrop. Mest bra kval. 	 3.500:-

1685A	 Två album med ca 430 ex 1942–74. T.ex. tre ex H64, två ex 		
vardera H65-70, 95-99, 212, ett Bildsten etc. 	 2.000:-

1686L	 Parti 1960–80-tal + en del ej kompletta. Nom ca 4600. 	 1.800:-
1687P	 Samling på blad. Automathäften inkl HA 1 R+O, två st HA5, 		

två st HA6 etc. 	 800:-
1688A	 Album med mest automathäften inkl. fyra ex HA1 o, överkpl 		

HA6, ngr lokalhäften 1940tal etc. (65) 	 600:-
1689A	 Samling HA1–16 i album. Automathäften inkl varianter. Bra 		

kval. (100) 	 600:-
1690L	 Parti 1960–1980-talen. (Ca. 160 olika) 	 600:-
1691A	 Samling/parti 1950-tal–70-tal i tre album. Automathäften inkl 		

flera varianter. Bra kval. (200) 	 400:-
1692	 Lot H60-69 F 6200. 	 300:-
1693K	 Två fräscha häften men något smala marginaler men ej klippta: 		

F nr H33CB O resp. H38BC R samt sju st par av 5 öre Nya 		
Sverige med 3+4-sidig tandning i häftesomslag. 	 300:-

1694	 Häftespost H65-87. F ca 4200. 	 200:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
1695L	 Stämpelsamling A - Ö i sex insticksalbum. Bandmärken–1980		

-talet. Massor av vackra - LYX-stämplar. Totalt ca 10.000 märken. 	 2.500:-
1696A	 SKÅNE. Dubblettsamling ca 5200 ex Ringtyp–modernt i tre 		

pärmar inkl flera vackra och en del bättre. Mycket Oscar II. 	 1.600:-
1697L	 Intressant lot Ringtyp-modernt inkl. mängder med vackra 		

stämplar. Fyndchans. (1200) 	 1.500:-
1698A	 K-LÄN. Dubblettsamling ca 2800 ex Vapen–modernt inkl 		

mycket Oscar II. 	 1.200:-
1699A	 Samling järnvägsstämplar med dubbletter i tre insticksalbum, 		

Ringtyp–modernt. 	 1.200:-
1700P	 1870–1930-tal på blad. 252 ortstämplar, flera vackra. Ringtyp 		

till band. Mest bra kval. 	 1.000:-
1701P	 1870–1930–tral på blad. 259 ortstämplar på ringtyp-		

bandmärken. Mest bra kval. 	 1.000:-
1702A	 1858–1970-tal i Visiralbum. Ortstämplar sorterade i 		

bokstavsordning. Mest äldre. Mest bra kval. 	 1.000:-
1703P	 Synnerligen vacker lot 185 olika märken 1978–96 med prakt-		

lyxstämplar. 	 900:-
1704P	 1858–1930-tal på blad. Vapen, ringtyp mm. Mest bra kval. 		

(207) 	 500:-
1705P	 Gotland. Samling med sju försändelser 1861–88, bl.a. ofrankerat 		

brev Fårösund 1863 med fyrkantstämpel, dessutom ett Norskt 		
brev 4 skill 1863 och en vacker 8 skill Oscar I stpl Sarpsborg 1860. 	 500:-

1706L	 Fyra album med järnvägsstämplar, mestadels PKP/PLK/PKXP 		
inkl dubbletter. 	 400:-

1707P	 Samling/parti 1890–1950 på Visirblad. Mest bra kval. (>450) 	 300:-
1708P	 Parti rektangulära LBB-stämplar på blad. Många gånger större 		

antal av varje stämpel. (400) 	 300:-
1709A	 Kuriosa, järnvägsstämplar, färgade stämplar etc. 	 300:-
1710L	 Minnespoststämplar. Stort parti äldre och nyare - hundratals 		

olika i en kartong. 	 300:-
1711	 KVADRATISK LBB. Två postkvitton med SÄLEN 1, resp. 		

SÄLEN 3. Den sistnämnda ej med i Postal. Använd 31.10.66. 	 200:-
1712P	 1900–50-tal på blad. 210 ortstämplar på visirblad. Mest bra kval. 	 200:-

1713A	 1940-tal-modernt i stor insticksbok. Jubileum och FDC-stämplar 		
på frimärken och block. Mest bra kval. 	 200:-

1714	 LBB MODERN. 579, 660, 661. Tre märken med resp. SKEE 1, 2, 		
4- LYX. 	 100:-

FDC-samlingar / FDC collections
1715A	 Drygt 20 bättre FDC 1936–65 inkl Bellman BC, Slottet 14.7.41, 		

9.12.42 Sthlm. F 7455. 	 800:-
1716L	 Stort parti MAXI-kort, MK1-36, 7 - 21 st av varje. F 7.500. 	 500:-
1717L	 Samling/parti 100-tals mest ca 1960-2000tal i fyra pärmar+ 		

löst inkl. en del Maxikort etc. Även ngt 100-tal tänsticksetiketter 		
i ask+blad. Cirka 12 kg. 	 500:-

1718A	 Samling 1935–1978 i album med fickor (inkl tre foldrar). 		
Flera med vinjetter. (45) 	 400:-

1719L	 231 olika Maximikort 1981–2009. F ca 5360. 	 400:-
1720L	 Låda med ca 700 st minnespoststämplade försändelser 1945–55, 		

ofta 2-4 av varje, även några FDC, FFC o.d. ingår. 	 300:-
1721L	 Samling FDC från 1930–90-talen i en skokartong. En del med 		

vinjetter, bl.a. Stockholmia, Järnvägen 100 år, Nordens Dag 		
1956, Olympiska Ryttarspelen 1956. 	 300:-

1722L	 Bunt, FDC med vinjetter od. från 1950-60-talen. 	 300:-
1723K	 30 st FDC 1967–71 med vinjetter. 	 200:-
1724L	 Samling 1936–89 i sex st pärmar, några dubbletter ingår. 	 200:-

Brevsamlingar / Cover collections
1725P	 Samling förfilateli och framåt. Tjugo tidigare osålda objekt, 		

inkl. flera med utlandsanknytning, bl.a. en framsida till 		
England 1870, luftpost 1930-tal, skeppspost m.m. Även ett 		
par märken. Ngt blandad kval. 	 1.000:-

1726L	 Parti 1875-1970 i kartong utan fickor. Helsaker (vanliga 		
helsaker, tjänstebrevkort, övertryckta tjbrevkort mm), brev, 		
mm både inomlands och till utlandet. Huvuddelen fr perioden 		
1880-1920. En del intressanta stämplar. Ngt blandad kval. 	 1.000:-

1727L	 Enormt parti 1000-tals brev, kort, FDC och helsaker äldre–		
modernt i pärmar, album, lådor + löst. Fyndchanser! Cirka 55 kg. 	 1.000:-

1728L	 Äldre–modernt i flyttkartong. Mycket helsaker, brev. FDC mm. 		
Mest bra kval. Cirka 20 kg. 	 1.000:-

1729L	 Parti om hundratals brev (en del med innehåll-korrespondens) 		
från förfilateli till 1930-talet. 	 800:-

1730P	 47 st brev med stora tjänste t 14, många med prakt - LYX-		
stämplar, bl.a. ÖFVER-GRAN, SVARTSJÖ och SIGTUNA. 	 700:-

1731K	 Intressant lot med elva försändelser förfil–Medaljong. Bl.a. 		
blå Lund 1854, några Vapen och Ringtyp, pfsk adresskort etc. 	 500:-

1732K	 Liten bunt försändelser bl.a. helsaker, 4 skill bco–1924. 	 500:-
1733P	 Samling förfilateli-1970-tal. Bl.a. en del intressanta 		

stämplar. Mest god kval. (27) 	 500:-
1734A	 Samling SVARSLÖSEN-främst Det Bästa, ca. 130 st. i en liten 		

plastfickspärm. 	 500:-
1735L	 Låda med nästan enbart svenska försändelser, löst och i två 		

album, gammalt - modernt. 	 500:-
1736L	 Låda med brev (O II - 1930-talet) och vykort (O II - modernt), 		

även utländskt. 	 500:-
1737L	 Parti om hundratals brev (några med innehåll) från 1940-50-talen. 	 500:-
1738L	 Stort parti äldre och modernare sorgbrev. 	 500:-
1739L	 Parti om ca. 110 st. olika helg- och gratulationstelegram 		

från främst 1920-30-talen i en liten kartong. 	 500:-
1740L	 Parti om hundratals äldre och modernare ass-, rek-, postförskotts-		

och expressförsändelser, även något utländskt. 	 500:-
1741L	 Samling 1900-tal–modernt i låda. Bl.a. mycket med anknytning 		

till Norrland, plus ett par hundra kvitton till stor del 		
frankerade med 5 kr Slottet F332 eller 20 kr Svanar F337. 		
Ngt blandad kval. (200) 	 500:-

1742L	 Försändelseparti med viss potential; pärm med FDC 40-80-tal 		
inkl lite bättre, bunt ”Qvitto å inlämnad assurerad 		
postförsändelse” från 1870-talet, allt från Norrköping, pärm 		
med brevkort och kortbrev samt kartong med hundratals vykort 		
äldre-modernt inkl utlandet. 	 500:-

1743P	 65 försändelser från ringtyp till modernt, även helsaker. 		
Ovanlig post! 	 400:-

1744L	 Låda ett par hundra brev/kort/kungörelser, mest äldre. 	 400:-
1745K	 Lot. Tre vackra tjänsterek, frankerade med 25, 27 respektive 		

30 öre små tjänste mellan åren 1917-1919. God kval. (3) 	 300:-
1746K	 Två vackra Oscarsförsändelser: rek med 2x20 öre på brev till 		

Calvados i Frankrike, stämplat Stockholm 1.9.1899 resp ett 		
vykort från Spanien till Sverige, Tranger 22 nov 06, frankerat 		
med både svenskt och spanskt frimärke, svenska märket även 		
stämplat i Stockholm 28.11.1906. 	 300:-

1747K	 1860–87. Post med 25 st försändelser i blandad kvalitet: 12 		
öre vapen och ringtypsförsändelser, bl.a. sända till Tyskland. 	 300:-

1748P	 Lot. Två klassiska brev med förmodligen unika kombinatoner, 		
dels F17+24+25 som dubbelt porto till Finland 1873 (ett öre 		
överfrankerat), samt 4x31 på inrikes pf-brev med dubbelt 		
porto 1882. Båda objekten i mycket dålig kval. Även en inrikes 		
trycksak med dekorativt reklamtryck frankerat med F29. (3). 	 300:-
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1749P	 Samling 1920-1940-talen. Inkl. pf, ass, adresskort, samt 		
luftpostmärken 1920 på inrikes brev. Mest god kval. (34) 	 300:-

1750P	 Lot. Post med 30 st försändelser 1875–1919, alla utvalda med 		
tydliga stämplar. 	 300:-

1751P	 Tio försändelser som av olika skäl blivit fördröjda, inrikes 		
och från utlandet. 	 300:-

1752L	 Parti svenska paketavier med block (tre olika). Stämplar? 		
Facit 13925:- enl. inl. (448) 	 300:-

1753L	 Parti. Närmare 200 brevkort och trycksaker med 4- och 5-öres 		
porto 1910–1930-tal, även julkort i kuvert. 	 300:-

1754K	 Liten lot om fem brev med fyra luftpost inkl. två första flyg 		
1929-1930 samt ballongbrev 1950 och luftpost till Egeiska 		
öarna 1934. 	 200:-

1755P	 Lot. 10 st moderna försändelser, flertalet med falska frimärken. 	 200:-

Militärbrevsamlingar / Military mail collections
1756K	 Lot om två brev från svenska frivilliga i Finska fortsättningskriget. 	 400:-
1757P	 Lot. 38 st lösa märken, bl.a. M 1éé och M 8 éé /�. 	 200:-

Helsakssamlingar / Postal stationery collections
1758L	 Helsaker. Stort dubblettlager: bKe, kB, Fk, pB, totalt ca 		

1.700 st. 	 1.000:-
1759P	 Helsaker. Liten samling stämplade eller ostämplade brevkort 		

inkl kpl ostämplad serie ”brevkort med vyer” 1929-36, kortbrev. 	 500:-
1760L	 Helsaker. Kartong med hundratals, mest äldre helsaker. 	 500:-
1761P	 Helsaker samling/parti 1900–70-tal på blad. Postanvisningar. 		

Mest bra kval. (30) 	 400:-
1762K	 Helsaker lot. Kortbrev. Nr 28 (3) och nr 41 (3). Högt 		

katalogvärde! 	 300:-
1763A	 Helsaker. Samlingar obeg i mycket bra kvalitet: bKd 1-38 		

(40st), bKe 2-96 (ca 100 st), bl.a. bKe33 kpl kB1-50 (50 st), 		
dubbletter bKd 35 st samt 10 st TjbK. 	 300:-

1765		  Det första i en serie postkort till Pressens Vecka 		
	 maj 1901, ritat av Albert Engström, stämplat under 		
	 veckan. Sällan sett! 	 300:-

Vykort, singlar och samlingar
Picture post cards, singles and collections

1764		  White star liner Titanic, oanvänt vykort från 		
	 1900-talets början. 	 300:-

1764

1765

1766		  NORRA MÖCKLEBY Järnvägsstation, stämplat 		
	 GÅRDBY 28.10.1911. 	 300:-

1766

1767	 199	 20 öre röd på brevkort (”Tännforsens vattenfall”) 		
	 från Världspostkongressens utflykt, med den ovanliga 		
	 stämpeln Åre 26-7-1924. 	 300:-

1768L	 Två gamla album med ca 590 ex OII–Medaljongperiod, flertalet 		
sända till Öland. Bl.a. en hel del topo inkl Tingsdal och 		
Tibro J-väg, en del Jenny Nyström, flera stämplar Gröndal 		
och TIngsdal, Repplinge Gärdslösa etc. 	 3.000:-

1769A	 Gammalt brefkortsalbum med ett 80-tal äldre (1900-50-talen) 		
topografiska vykort, varav drygt 50 st från Halland och 20 		
stfrån Dalsland, bl.a. ingår följande järnvägsstationer: 		
Derome, Ed, Fegen, Halmstad, Långås, Åmål. 	 1.500:-

1770A	 Skåne. Gammalt album med ca 160 st. topografiska vykort från 		
1900-50-talen. Mycket från Helsingborg, de flesta med odelad 		
adressida. Järnvägsstationer: Bjoersjölagård, Bjuf, Borrby, 		
Åsbo Fagerhult. 	 1.500:-

1771A	 Blekinge. Ca 60 kort, 1900-50-talen, med bl.a. järnvägsstationerna: 		
Gammalstorp, Jämshögby och Ronneby från 1910-talet. 	 1.400:-

1772A	 DALARNA. Ca 80 kort från huvudsakligen 1900-talets början, 		
mest topografi, bl.a. järnvägsstationer, folkliv, personligheter, 		
handräckningskort samt några modernare från Vasaloppen. 	 1.000:-

1773A	 Ca 170 ex enbart Oscar II varav ca hälften topo. T.ex. Tumba 		
och Ockelbo J-väg. 	 1.000:-

1774L	 Omfattande parti i 10 album/pärmar äldre-modernt med bl.a. 		
en del Norrlandskort, gamla gratulationskort, FILMSTJÄRNOR 		
etc, även ett album med gamla foton. Genuint parti med lågt 		
utrop, besiktiga! 	 1.000:-

1775L	 Topografiska i lilla formatet, svart-vita, ca. 300 st. olika. 	 600:-
1776K	 KALMAR. 21 olika vykort sekelskiftet. Flera intressanta vyer 		

med ”Ölandsbron”, torg etc. 	 500:-
1777A	 BILAR. Pärm med nyare samt några äldre vykort på bilar, 		

bussar, bensinstationer, dessutom lite klistermärken med 		
bilanknytning. (275) 	 500:-

1778A	 Pressbyråkort. Pärm med 226 st s/v kort i gamla och nya 		
formatet. 	 500:-

1779A	 Flygfoton. Samling flygfoton, s/v och färg. Totalt 187 st 		
varav 61 st i det gamla formatet. 	 500:-

1780A	 Samling kort av Käthe Norborg i olika format, ca. 130 st. 		
olika i en liten plastfickspärm. 	 500:-

1781L	 Samling kort från Stockholm i det lilla formatet, svart-vita 		
eller färgade, 275 st. olika i fyra vykortsalbum. 	 500:-

1782A	 Brefkortsalbum familjekorrespondens sv topo 1900–1950 + 		
några lösa kort. (215) 	 400:-

1783A	 Två album med närmare 100 mest gratul/helg huvudsak 		
postgångna OII–1930 inkl flera Ölandstämplar, t.ex. Hulterstad 		
och Stenåsa, några Jenny Nyström etc. 	 400:-

1784A	 NAKET/LÄTTKLÄTT. Trevlig lot 40 olika vykort/foton äldre-		
modernt. 	 400:-

1767
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1785A	 Insticksbok med bl.a. kort från Göteborg, samlarbilder, 		
biljetter, utländska frimärken; ex.vis prestigehäften från 		
Storbritannien. 	 400:-

1786K	 Lot. Humoristiska kort, beg/obeg, bl.a. Jac Edgren nr. 28, 		
52, 85, 109 och 137 samt två nytryck; Caramba ”En stärkande 		
sport”, ”Fjälluften suger” och ”Vi valla”; Fingal fyra olika; 		
Ahlstrand ”Semester” samt Berggren (dåligt skick) ”Den 		
huvudlöse.....” . Totalt 16 kort. 	 300:-

1787A	 RAMLÖSA. 50 st, övervägande Oscarstid, i mest god kval. 	 300:-
1788A	 Samling äldre och nyare helgkort i det minsta formatet, ca 		

330 st olika i en plastfickspärm. 	 300:-
1789L	 Parti A6-kort från Stockholm, ca 500 st. 	 300:-
1790L	 Drygt 150 st kort från 1900-talets första hälft, nästan enbart 		

gratulationskort. 	 300:-
1791P	 13 kort från 1900-talets början. bla reliefkort. 	 200:-

PT-kortsamlingar / PT-card collections
1792L	 Stor samling A-Ö t.o.m. 1986 med olika om- och tilltryck i 		

tio pärmar, speciellt svåra kort från C- och D-serierna. Även 		
en del icke katalogiserade. Cirka 15 kg. 	 1.500:-

1793A	 Komplett samling maxikort nr 1-211 i två Facitalbum. 	 500:-

Bältespännarmaterial / Cinderella
1794P	 Ca 100 st Järnvägs-Fraktsedlar utan paketmärken, från omkring 		

1910. 	 300:-

Torsdagen den 23 april, tidigast kl. 17:00
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Norge, singlar / Norway, single items
1795	 1	 Vackert bredrandigt ex, stämplat Brevig 			 

	 22.3.55. 	 �	 600:-
1796	 3	 1857 Oscar I 3 skilling grå. Christiania 			 

	 7.5.1866, dessutom medföljer ett nytryck. 	 �	 400:-
1797	 3a	 1857 Oscar I 3 skilling lilagrå i fräscht 			 

	 femstrip stämplat CHRISTIANIA 2.11.1861. 			 
	 Smärre defekter på märket längst till höger, 			 
	 annars vackert och presentabelt utan fel. 	 �	 1.200:-

1798	 6	 1863 Vapentyp 2 skilling gul. Färgfriskt ex. 			 
	 F 2000 	 �	 500:-

1799	 7	 1863 Vapentyp 3 skilling lilagrå. Påverkad 			 
	 gummering. Vackert och färgfriskt ex. F 5000 	 é	 1.000:-

1800	 7	 1863 Vapentyp 3 skilling lilagrå. Rättvänd 			 
	 prakt-stämpel Porsgrund 6.6.1867. Intyg 			 
	 Moldenhauer jr. 	 �	 1.400:-

1801	 11	 1867 Vapentyp 1 skilling 1 gråsvart. par Lyx-			 
	 stpl DRAMMEN 3.9.1872. 	 �	 400:-

1802	 14	 1867 Vapentyp 4 skilling 4 blå. singel och 			 
	 3-strip, stämplade Støren . 	 �	 300:-

1803	 14a, b	 1867 Vapentyp 4 skilling 4 grönaktigt blå 			 
	 tjockt papper och blå på tunnt papper. 	 �	 300:-

1804	 16	 1873 Skuggat posthorn 1 skilling grön. 3 ex 			 
	 med rent resp orent tryck, nyanser. F 350 	 �	 400:-

1805	 16, 17a, c, 19b, 21b   1873 Skuggat posthorn 1 skilling 			 
	 grön. Fem vackra ex. 	 éé	 600:-

1806	 17	 1872 Skuggat posthorn 2 skilling gråblå i 			 
	 två nyanser. och 4 skilling violett i två 			 
	 nyanser. F 1150 	 éé	 400:-

1807	 17a	 1872 Skuggat posthorn 2 skilling gråblå, vitt 			 
	 gummi. Med enringsstämpel i rätt tid. F 2000 	 �	 300:-

1808	 19a	 1872 Skuggat posthorn 4 skilling brunviolett, 			 
	 tunt blåaktigt papper. F 1600 	 �	 300:-

1809	 19aa	 1872 Skuggat posthorn 4 skilling mörkviolett, 			 
	 tunt blåaktigt papper. stämplat Trondhjem 			 
	 10.3.73. Fin färg. F 1300 	 �	 300:-

1810K	 21	 1873 Skuggat posthorn 7 skilling brun. Typset 			 
	 1-10. Mest bra kvalitet. 	 �	 800:-

1811	 25	 1879 Skuggat posthorn 5 øre ultramarin, liten 			 
	 siffra utan knopp. Tre ex i något olika 			 
	 nyanser. Vmställning 1-3. F 2400 	 �	 600:-

1812	 26	 1877 Skuggat posthorn 10 øre karmin, etta 			 
	 med utåtriktad fana. Lyx-stpl. HMRFEST D. 			 
	 HMBRG 10.3.80. 	 �	 300:-

1813	 27, 39, 40   1882-84 Skuggat och oskuggat posthorn 			 
	 10 øre karmin-rosa . 6 olika ex. F 1300 	 �	 400:-

1814	 28	 1877 Skuggat posthorn 12 øre gulgrön. Även 			 
	 ett stämplat exemplar i prakt medföljer. 			 
	 F 1000 	 é	 300:-

1815	 29	 1877 Skuggat posthorn 20 øre rödbrun. Komplett 			 
	 set med alla 12 typerna. Ovanligt. (12). 	 �	 400:-

1816	 30	 1877 Skuggat posthorn 25 øre matt violett. 			 
	 Stpl Drammen 2.IV.81. F 1200 	 �	 300:-

1817	 32	 1877 Skuggat posthorn 50 øre karminbrun. Lyx-			 
	 stpl Stenkjær 19.12.92. 	 �	 400:-

1818	 32	 1877 Skuggat posthorn 50 øre karminbrun. Lyx-			 
	 stpl Inderoen 6.11.92. 	 r	 400:-

1819K	 34-36	 1878 Oscar II SET (3 x 6). Typset 1-6 av 			 
	 allla valörer. Mest bra kvalitet. 	 �	 600:-

1820	 37	 1883 Oskuggat posthorn 3 øre orangegul. Tre 			 
	 ex med olika tryckdefekter. 	 �	 300:-

1821	 37v	 1883 Oskuggat posthorn 3 øre orangegul POSTPRIM 			 
	 istället för POSTFRIM . i i par, stämplat 			 
	 Bergen 17.VI.86. F 760 	 �	 300:-

1822	 39A	 1882 Oskuggat posthorn 10 øre rosa, färglinje 			 
	 i posthornet, utan vit linje t.v. om tratten. 			 
	 Praktstämplat Trondhjem 15.11.1882. 	 �	 300:-

1823	 43	 1882 Oskuggat posthorn 20 øre brun. Stpl 			 
	 något otydligt LAURVIG 4 1.8.88. 	 �	 300:-

1824	 44Ba	 1883 Oskuggat posthorn 20 øre blå, ny plåt, 			 
	 med punkt efter POSTFRIM, vm 2 . Prakt/Lyx-			 
	 stämplat Christiania 16.II.85. 	 �	 300:-

1825	 44Bba	 1883 Oskuggat posthorn 20 øre grönblå, ny plåt, 			 
	 med punkt efter POSTFRIM, vm 1 stående. F 1300 	 �	 400:-
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1826	 44Bbb	 1883 Oskuggat posthorn 20 øre grönblå, ny 			 
	 plåt, med punkt efter POSTFRIM, vm 2 liggande. 			 
	 Praktstämplat Haugesund 27.9.1884. 	 �	 300:-

1827	 44Bbb	 1883 Oskuggat posthorn 20 øre grönblå, ny 			 
	 plåt, med punkt efter POSTFRIM, vm 2 liggande. 			 
	 och 1882 Oskuggat posthorn 10 øre rosa, 			 
	 färgfläck i posthornet. Två vackra ex. 	 �	 300:-

1828	 44Bbc	 1883 Oskuggat posthorn 20 øre grönblå, ny plåt, 			 
	 med punkt efter POSTFRIM, vm 1 liggande. F 1500 	 �	 300:-

1829	 45a, b	 1885 Oskuggat posthorn 20 øre mörkt mattblå 			 
	 klart tryck resp. mattblå med orent tryck, 			 
	 ingen punkt efter POSTFRIM, . praktstämplade 			 
	 Frederiksstad 1885. F 500 	 �	 300:-

1830	 51A IIa	 1887 Oskuggat posthorn 3 øre plåt II rödaktigt 			 
	 orange, vm 4. Färgfriskt ex. F 2200 	 é	 800:-

1831	 53 IV	 1886 Oskuggat posthorn 10 øre plåt I brunkarmin, 			 
	 vm 4 med diamanttandning. Mycket fräscht ex. 	 éé	 1.500:-

1832	 53 VIII	 1893 Oskuggat posthorn 10 øre plåt VIII 			 
	 karminrosa, vm 1 liggande, typ 1. 4 ex med 			 
	 alla fyra graveringstyperna. 	 �	 300:-

1833	 54	 1886 Oskuggat posthorn 20 øre blå. Prakt-/Lyx-			 
	 stämplat Østerby 12.XII.88. 	 �	 300:-

1834	 56-57	 1893 Posthorn 3 - 20 øre orangegul, tandn. 			 
	 14½ × 13½. TYp 1-4 av varje. F 1040 	 �	 300:-

1835	 58	 1893 Posthorn 20 øre ultramarin, tandn. 14½ 			 
	 × 13½. Fyraringad nummerstämpel ”501”, Kårvik. 	 �	 300:-

1836	 64v3	 1894 Posthorn 50 øre karminbrun, tandn. 13½ 			 
	 × 12½ med uppgraverad tratt. F 500 	 �	 300:-

1837	 65-68, 71   1897 Posthorn 1, 3, 5, 10, 35 øre, tandn. 			 
	 13½ × 12½ (5). 10 øre med några avkortade 			 
	 tänder. F 7000 	 éé	 2.000:-

1838	 71	 1895 Posthorn 35 øre blågrön, tandn. 13½ × 			 
	 12½. F 3200 	 éé	 800:-

1839K	 75, 76, 79   3+5+2×20 öre på assbrev sänt från CHRISTIANIA 			 
	 17.1.03 till Sverige. Ankomststämplat MON 18.1.1903. 	*	 300:-

1840	 78	 1908 Posthorn 15 øre brun, tandn. 14½ × 13½. 			 
	 Mycket vackert postfriskt ex. F 3300 	 éé	 1.000:-

1841	 85	 1908 Påtryck på Posthorn 15 øre / 4 skill 			 
	 violett. Lyxexemplar stämplat LARVIK 25.II.09. 			 
	 Ägarstpl E.C. 	 �	 300:-

1842	 87	 1906 Påtryck på Vapentyp 1 Kr / 2 skill 			 
	 orange. F 1900 	 éé	 700:-

1843	 88	 1906 Påtryck på Vapentyp 1,50 Kr / 2 skill 			 
	 orange. F 2300 	 éé	 800:-

1844	 94	 1910 Haakon VII profil II 1,50 Kr ultramarin. 			 
	 Vackert stämplat Kristiania - V 17.VIII.10. 			 
	 F 3500 	 �	 1.400:-

1845	 121a	 1910 Posthorn i antikvastil 60 øre mörkblå. 			 
	 F 4500 	 éé	 1.500:-

1846	 151v	 1925 Isbjörn och flyg 2 øre brun, utan 			 
	 stjärtroder (pos 22). samt stort resp litet 			 
	 stjärtroder. 	 �	 300:-

1847	 277	 1941 “V”-märken 50 øre brunlila vm posthorn. 			 
	 Ett ex från delat par, stämplat OSLO TORSHOV 			 
	 2.9.41. F 5000 	 �	 1.500:-

1848	 906	 1982 B.Bjørnson och S.Undset 2 Kr. OTANDAT 			 
	 ex på brev till Sverige. Stämplat Briskeby, 			 
	 Oslo 21.12.82. Mycket dekorativt. 	 *	 300:-

1849	 RM1	 Returmärke, Rosa ”Som ubesörget”. Fint ex. 			 
	 F 1800 	 é	 500:-

Norge, försändelser / Norway, covers
1850		  Ofrank brev CHRISTIANIA 2.2.1872 till Bordeaux. 	 *	 300:-

Norge, samlingar / Norway, collections
1851A	 Samling 1855–1979 i DAVO–album med komplett på 			 

skillingar (blandad kvalitet), vacker 12 öre mattgrön 			 
etc. Besiktiga. 	 éé/é/�	 5.000:-

1852A	 Mycket trevlig samling 1855-2002 i Facit-album, börjar 			 
med en vacker 4 skill 1855, många fina skillingar 			 
osv. välfylld med stora delar komplett med flertalet 			 
block och par från 1990-talet. Katalogvärde enligt 			 
inlämnaren över 40.000 enl 	 Mest �	 2.000:-

1853A	 Samling 1875-1975 i Schaubekalbum. Framför allt bättre 			 
Posthorn och en del lite bättre senare utgåvor som 			 
t.ex. F426-28éé, Tjänste och Lösen etc. En del märken 			 
klimatpåverkade. (800) 	 éé/é	 2.000:-

1854A	 Samling 1855–2006 i två album utan fickor. Inleds 			 
med 17 st skillingar varav en 24 sk (No nr 10). 			 
Prydlig samling. Facit 35000 kr enl inlämnaren. Mest 			 
bra kval. (>1000) 	 �	 1.500:-

1855A	 Insticksbok med bl.a. 12 skillingar, t.ex. F 2-5. 	 é/�	 1.400:-
1856P	 Samling 1856-1975 inkl. flera skillingar och Posthorn 			 

samt till synes komplett (ej Londonpåtrycken) efter 			 
1941 inkl. Tjänste. (1300) 	 �	 1.000:-

1857A	 Parti i insticksbok. Postfrisk lot med bra serier 			 
inkl tjänste. F 14.700 	 éé	 1.000:-

1858A	 1856–1980 i Leuchtturm-album med fickor. Cirka 23 			 
skillingar mm. Mest bra kval. 	 �	 1.000:-

1859A	 Samling/parti 1855– i Visiralbum med fickor. Börjar 			 
med sju st skillingar. Mest god kval. (>1500) 	 éé/é/�	 1.000:-

1860A	 Samling 1960-87 i två fina SAFE-album med fickor. 			 
Troligen komplett. 	 éé	 1.000:-

1861A	 Pärm med dubbletter mest 1960–90-tal inkl en del 			 
häften. Nom ca 1900. 	 éé	 900:-

1862A	 Samling 1940-tal–80-tal i insticksbok. Bra kval. 	 éé	 800:-
1863P	 Samling 1975–1994 på blad. Komplett bortsett från 			 

några få märken, även stämplat mer eller mindre kpl 			 
samma period. Hög nominal på det ostämplade. 	 éé	 700:-

1864L	 Låda med bl.a. sju st gamla buntar posthorn, varav 			 
två st Norge i grotesk stil, album, FDC, postfriskt, 			 
brevklipp m.m. Vikt ca 4,5 kg. 	 éé/é/�	 500:-

1865	 Sandefjord. 7 vackra - Lyx-stämplade märken/strip 			 
1877-1934. 	 �	 400:-

1866	 Sex märken 1872 -1970, stämplade Trondheim. 	 �	 400:-
1867	 Fem märken 1874 -1900, stämplade Drammen. 	 �	 400:-
1868	 Två ex.: F nr. 14 resp 92, båda fint stämplade Namsos. 	 �	 400:-
1869P	 Samling/parti 1929-modernt på blad inkl. t.ex. F352-55, 			 

426-28+459éé. Även ngt 100-tal märken Danmark på 			 
blad. 	 éé/é/�	 400:-

1848
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1870A	 Parti i insticksbok. Moderna dubbletter + Postfriska 			 
frimärken ca 1940–1997 (nominellt värde ca 400), 			 
även några få från Åland. 	 �	 400:-

1871A	 Samling 1855- i album med fickor. Glest besatt i 			 
början. Ngt blandad kval. 	 �	 400:-

1872	 Tre märken stämplade ”172”/LARVIK, 1856-1900. 	 �	 300:-
1873	 4 märken: Nordkap III samt Legionen. F 925 	 �	 300:-
1874	 Fem märken vackert stämplade Notodden. 	 �	 300:-
1875P	 Samling/parti 1941- på Visirblad med fickor. Båda 			 

”V”-serierna (utom nr 277) + ett antal nyare häften, 			 
miniblock och annat. Bra kval. 	 éé	 300:-

1876P	 Häfte ”Norges Frimerker 1855-1914” med nytryck. 			 
Nummer 329 av 550. Fuktpåverkat. 	 (é)	 300:-

1877A	 Årssatser. 20 olika komplett 1976-95. Nom ca 1790. 	 éé	 900:-
1878A	 Årssatser. Elva olika 1984-86 samt 1992-99. Nom ca 			 

1600. 	 éé	 700:-
1879K	 Häften. Sju inofficiella lokala häften 1992-95 varav 			 

ett Fredrikstad samt sex Harstad med båtmotiv. 	 éé	 300:-
1880P	 Stämplar 1920–80-tal på blad. 605 ortstämplar, flers 			 

prakt och lyx. Mest bra kval. 	 �	 1.200:-
1881L	 Brev. Stort parti äldre och modernare försändelser 			 

(brev, vykort m.m.) och en del frimärken. 	 *	 500:-
Danmark, förfilateli / Denmark, prephilately

1882K	 Utlandsanknytning. Brev daterat Copnhagen 24 Novbr 1859, 		
stämplat med duplexstämpel 182 SJELL.POST.SPED.		
BUREAUT2 24.11.1859, sänt till England (och vidare till 		
Portugal?). Stämplar KDOPA HAMBURG 25.11, 		
HAMBURG 25.NOV.1859 och LONDON DS 28.NO.59. 		
Trevligt objekt. 	 400:-

Danmark, singlar / Denmark, single items
1883	 1	 1851 2 Rigsbank-skilling blå. Dåligt ex. 			 

	 Luckfyllare. F 11000 	 �	 400:-
1884K	 2 I	 Brev frankerat med Riksbankskilling FIRE 			 

	 R.B.S. chokladbrun, första upplagan (Ferslew 2) 			 
	 med retuscherad krona delar av bilden. 			 
	 Annulerat med bläckkryss och med avgångsstämpel 			 
	 RANDERS 12.4.1851. Attest Nielsen, AFA 32.000 			 
	 DKK. 	 *	 8.000:-

1885	 2 IB	 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. chokladbrun, 	 		
	 första upplagan (Ferslew) med retuscherad 			 
	 krona plåt I, pos 37. Attest CAM. 	 �	 600:-

1886	 2 IIIA	 1853 Riksbankskilling FIRE R.B.S. svartbrun, 			 
	 tredje upplagan (Thiele II) med tydliga 			 
	 orangegula våglinjer, jämt tryck. Vackert ex 			 
	 med tydlig dubbelprägling. Nära klippt på 			 
	 höger sida, men inte in i märket. Stämplat 			 
	 med två olika bläckmarkeringar, Nr 65 			 
	 (SLAGELSE) och med tre strek. Variantbevis 			 
	 medföljer. 	 �	 900:-

1887	 6	 1857 Skilling 16S. gråviolett i par med 			 
	 variant på det högra märket ”Bula och brott 			 
	 på nedre ramlinjen under högra posthornet”. 			 
	 Stämplat med nr 1. Variantbevis medföljer. 			 
	 AFA 5700 DKK. 	 �	 900:-

1888	 7	 Frankerat med 4S brun, våglinjerad bakgrund. 			 
	 Med avgångsstämpel VORDINGBORG 24.5.1858 			 
	 på baksidan tillsammans med litet obrutet silgill 			 
	 ”E”, och vacker nr ”78” på märket. 	 *	 1.600:-
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1889	 8	 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 8S grön. 			 
	 F 1400 	 �	 400:-

1890	 13v6	 1869 Stor ovaltyp 4 skill karmin otandat. 			 
	 F 2500 	 �	 500:-

1891	 14	 1868 Stor ovaltyp 8 skill gråbrun, tandn. 13 			 
	 × 12½. F 1500 	 �	 400:-

1892K	 21	 1871 Tvåfärgad siffertyp tn 14x13½ 3 skill 			 
	 lila/grå i par på brev till Sverige 			 
	 (tandningsdefekter), stämplat med svensk 			 
	 järnvägsstämpel PKXP N:r 2 5.3.1873. 	 *	 300:-

1893	 24	 1870 Tvåfärgad siffertyp tn 14 x 13½ 16 skill 			 
	 grön och grå. F 1600 	 �	 300:-

1894	 27	 1870 Tvåfärgad siffertyp 48 skill lila/brun, 			 
	 tandn 12½. F 2500 	 �	 500:-

1895	 27	 1870 Tvåfärgad siffertyp 48 skill lila/brun, 			 
	 tandn. 12½. Fint ex med intressant skadad 			 
	 ram till vänster, ej medtagen variant vare 			 
	 sig i Facit eller AFA (Nr 21). F 2500 	 �	 300:-

1896K	 63, 64, 65   5+9×10 øre på adresskort till pf-paket 			 
	 sänt från KJØBENHAVN 22.12.06 till Sverige. 			 
	 Notering ”pr Lund”. 	 *	 300:-

1897	 67	 1905 Christian IX 50 øre lila par. F 1600 	 �	 300:-
1898	 120	 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona. F 1400 	 �	 400:-
1899	 120	 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona. F 1400 	 �	 300:-
1900	 120	 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona. Två 			 

	 vackra ex med rättvända stämplar. F 2800 	 �	 300:-
1901	 120v10	 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona, extra 			 

	 sky till höger om tornets topp (pos 33). AFA 			 
	 6000 DKK. Variantbevis medföljer. 	 é	 1.600:-

1902	 120v12	 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona, avlång 			 
	 färgfläck under andra A i DANMARK (pos 41). 			 
	 AFA 6000+ DKK. Variantbevis medföljer. 	 é	 1.600:-

1903	 120v15	 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona, brutet 			 
	 högra ben i ”N” i CENTRALPOSTBYGNING 			 
	 (pos 27, tryck 2). Ej katalogiserad i AFA, sällsynt 			 
	 variant! Variantbevis och attest Møller 			 
	 medföljer. 	 é	 400:-

1904	 120v5	 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona, saknad 			 
	 taklist till vänster (pos 8). AFA 3800 DKK. 			 
	 Variantbevis medföljer. 	 �	 400:-

1905	 120v8	 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona, saknad 			 
	 kantsten vid vänster dörr, och ett litet 			 
	 brott på S (pos 21 i 1:a och 2:a tryck). 			 
	 Några minimala pappersrester på baksidan. 			 
	 AFA 6000 + DKK. Variantbevis och attest Jensen 			 
	 medföljer. F 6000 	 é	 1.600:-

1906	 121	 1915 Posthuset 5 Kr brunröd, vm kors. F 1400 	 �	 300:-
1907	 121v10	 1915 Posthuset 5 Kr brunröd vm Kors, extra 			 

	 sky till höger om tornetd topp (pos 33). AFA 			 
	 3800 DKK. Variantbevis medföljer. 	 �	 600:-

1908	 121v4	 1915 Posthuset 5 Kr brunröd vm Kors, färgfläck 			 
	 i högra posthornet (pos 3). AFA 3800 DKK. 			 
	 Variantbevis medföljer. F 4000 	 �	 500:-

1909K	137, 194	  10+2×20 øre på rek. pf-brev sänt från KJØBENHAVN 			 
	 31.3.21 till Stånga, Gotland. Stämplat HEMSE 			 
	 4.4.21. på baksidan. 	 *	 300:-

1910	 141	 1919 Christian X 25 øre svart/brun. Medelgod 			 
	 centrering. F 1250 	 éé	 300:-

1911	 184-93	 1918 Påtryck på tidningsmärken SET vm kors 			 
	 (10). F185= é. F 1650 	 �	 300:-

1912	 201-12	 1924 Postverket 300 år SET (12). Serie i tre 			 
	 marginalfyrblock. F 1500 	 éé	 300:-

1913	 201-12	 1924 Postverket 300 år SET (12) i fyrblock. F 1400 	 �	 300:-
1914	 213-17	 1925 Luftpost SET (5). F 5500 	 �	 1.200:-
1915	 214	 1925 Luftpost 15 øre violett. F 1000 	 éé	 300:-
1916	 231	 1933 Skepp 25 øre blå, rutad bakgrund. 			 

	 Fyrblock. God centrering. F 6000 	 éé	 700:-
1917	 231	 1933 Skepp 25 øre blå, rutad bakgrund. F 1500 	 éé	 300:-
1918	 278-80H1-3   1937 Dybbøl-Mølle SET. 	 éé	 300:-
1919	 TI1-10	 Tidning, 1907 Siffertyp SET vm krona (10). F 1250 	 �	 400:-
1920	 TI1-10	 Tidning, 1907 Siffertyp SET vm krona (10). F 1300 	 �	 300:-
1921	 TI1-10	 Tidning, 1907 Siffertyp SET vm krona (10). F 1250 	 �	 300:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections

1922P	 Samling 1851–1940 på blad utan fickor. God representation 			 
av skillingar och örevalörerna fram till 1900. Bra 			 
kval. (fl 100) 	 éé/é/�	 6.000:-

1923A	 Samling 1864–1982. Glest besatt i början, men många 			 
bättre t.ex. 5 kr Posthuset 1912 é, F 67×2. Välfyllt 			 
från 1920 t.ex. Postverket i fyrblock, röda korspåtryck, 			 
luftpost 1925 komplett é. Även något Slesvig, tio 			 
olika Pakkeporto, lite DVI. 	 éé/é	 6.000:-

1924A	 Samling 1853– i Visiralbum med fickor. Intressant 			 
material med många skillingar (31 st), varianter mm. 			 
Även Schlesvig och några snygga danska helsaker 			 
ingår. Mest god kval. (>1000) 	 éé/é/�	 3.000:-

1925A	 Samling 1854-1976 i Leuchtturm album med fickor 			 
inkl. flera bättre märken, Tjänste, Porto, PF5é, en del 			 
Slesvig etc. Allt éé/é efter 1885. (700) 	 éé/é/�	 2.000:-

1926A	 Klassiskt–modernt i två album. Danmark, DWI, 			 
Grönland med en del bättre. Mest bra kval. 	 éé/é/�	 2.000:-

1927P	 Samling/parti tjänste, porto och tidningsmärken på 			 
Visirblad. Mest god kval. 	 éé/é/�	 1.800:-

1928P	 Samling/parti postfærge på Visirblad. Mest god kval. 	éé/é/�	 1.500:-
1929A	 Samling 1854–1990-tal i Leuchtturmalbum med fickor. 			 

Grundsamling som till stora delar är välfylld. Komplett 			 
Färöarna 1975–1992 éé samt en del nominal på 			 
Danmark. 	 éé/é/�	 1.500:-

1930P	 1851–1950s på blad. Bl.a. 26 skillingar och annat 			 
bättre. Katalogvärde enligt inlämnaren 25.000:-. 			 
Mest bra kval. 	 �	 1.000:-

1931A	 Samling 1940-tal–80-tal i insticksbok. Även insticks-			 
bok med Grönland och Färöarna. Mest bra kval. 	 Mest éé	 1.000:-

ex 1922
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1932A	 Album med 100-tals märken klassiskt–modernt inkl 			 
F213-17 och 243-55é, bättre Christian X, en del 			 
Slesvig och DVI etc. Nom för modernt éé ca 650. 	 éé/é/�	 1.000:-

1933	 1912–24. Alla olika, t.ex. F 144, 162, 164, 180 			 
(missfärgad), 181, 185, 199-200, 201-12. Mest god 			 
kval. F SEK 6.940 (38) 	 �	 800:-

1934	 1913–37. Alla olika, t.ex. F 165, 168-69, 191, 198, 			 
201-12 (sheets), 199-200, Tj9, PF17, Grönland P4, 			 
P12. Mest god kval. F SEK 7.340 (54) 	 é	 800:-

1935A	 Samling 1926–73 i album. Även en del Grönland. 			 
Mest bra kval. 	 éé/é	 800:-

1936A	 Samling 1900–61 i Estett-album. Även lite DVI och 			 
Slesvig, samt Färöarna 1975–88. Mest bra kval. 	 éé/é	 800:-

1937A	 Äldre–modernt i två insticksböcker. En del bättre 			 
äldre och nominal. Något Grönland och Färöarna 			 
mm. Mest bra kval. 	 éé/é/�	 800:-

1938	 1851–1906. Alla olika, t.ex. F 2, 3, 23, 30, 34, 36, 			 
47-48, 67-68. Mest god kval. F SEK 6.590 (19) 	 �	 700:-

1939P	 1870-tal– modernt på blad. Dubblettparti mest äldre. 			 
Katalogvärde enligt inlämnaren 10.566-. Mest bra 			 
kval. 	 éé/é/�	 700:-

1940	 1851–1902. Alla olika, t.ex. F 2-5, 20, 34-35, 44, 			 
50, 52. Mest god kval. F SEK 5.110 (14) 	 �	 600:-

1941	 1913–29. Alla olika, t.ex. F 144, 162, 168-69, 182-83, 			 
199-200, 243-45. Mest god kval. F SEK 5.410 (37) 	 �	 600:-

1942	 1913–30. Alla olika, t.ex. F 144, 162, 201-12, 213-15, 			 
231, 243-45, 248, 262-66. Mest god kval. F SEK 5.510 (40) 	 �	 600:-

1943	 1914–42. ”Back-of-the-book”, Alla olika, t.ex. L1-9, 			 
14, PF1-3, 6-7, 24, TI 7, 9, Tj23, Grönland P4, Thule 			 
1-5. Mest god kval. F SEK 6.545 (49) 	 �	 600:-

1944	 1858–1928. Alla olika, t.ex. F 7, 21, 30, 48-49, 72, 			 
122-23, 153, 168-69. Mest god kval. F SEK 5.325 (32) 	 é	 600:-

1945	 1904–36. Alla olika, t.ex. F 48, 178, 191, 201-12, 213, 215, 			 
L5-7, 23, TI 5, Tj9. Mest god kval. F SEK 6.815 (56) 	 é	 600:-

1946	 1904–28. Alla olika, t.ex. F 78, 85, 122, 144, 162, 			 
164, 168. Mest god kval. F SEK 5.360 (33) 	 �	 600:-

1947	 1933–ca 1949. Alla olika, t.ex. F 221, 243-45, 248, 			 
262-66, Tj1 (kort hörn, riss), Tj7, Tj 9, Tj 14, Tj 			 
23, L 1-9, PF 2-4, 6-7, 16-17, TI 7. Mest god kval. 			 
F SEK 6.035 (Ca 50) 	 �	 600:-

1948	 1864–1928. Alla olika, t.ex. F 11 (é), 30-33, 53-54, 83, 			 
123, 141, 144-45, 156. Mest god kval. F SEK 5.395 (31) 	 é	 600:-

1949A	 Samling/parti 1920- i insticksbok. Mest postfriskt, 			 
inkl postfärjemärken, påtryck på våglinjetyper mm. 			 
Mycket bra kval. 	 éé/é/�	 600:-

1950	 1851–1928. Alla olika, t.ex. F 2, 44, 67-68, 122, 			 
144, 162, 164. Mest god kval. F SEK 5.235 (27) 	 �	 500:-

1951	 1851–1895. Alla olika, t.ex. F 2, 3, 11, 15 (kt), 20, 21 			 
(kt), 24 (kht), 34-37. Mest god kval. F SEK 8.050 (17) 	 �	 500:-

1952	 1851–1906. Alla olika, bl.a. F 2–3, 12, 13 (par), 			 
20, 30, 34–37, 67–68. Mest god kval. F SEK 6.510 (20) 	 �	 500:-

1953	 1871–. Back-of-the-book-material, alla olika, bl.a. 			 
PF2, PF6, PF24, TI 7, 9–10, 17, Tj2, Tj9, Tj18, Tj23, 			 
Grönland P4, Thule 1–5, Slesvig 11–14. Mest god kval. 			 
F SEK 7.130 (48) 	 �	 500:-

1954	 1926–69. Alla olika, t.ex. F 97, 157, 186-91, 266, 			 
271, 294, L8, Tj21, Grönland P11. Mest god kval. 			 
F SEK 4.430 (36) 	 éé	 400:-

1955	 1875–1918. Alla olika, bl.a. F 35–36, 67, 144, 162, 			 
164, 183, 185, 192. Mest god kval. F SEK 5.545 (37) 	 �	 400:-

1956	 1913–29. Alla olika, bl.a. F 144, 162, 164, 183, 185, 			 
201–12, 213–15, 243–45. Mest god kval. F SEK 5.755 (39) 	 �	 400:-

1957A	 Två album äldre–modernt inkl en hel del éé. Även två 			 
pärmar med brev, kort och FDC etc. Även en del utland. 	 éé/é/�	 400:-

1958K	 Lot 15 kvadrater 1851–1863 inkl två 4 RBS och två 			 
klipp med 4 sk med nr-stpl ”2” och Hamburg. Bl. kval. 	 �	 300:-

1959P	 Samling/parti 1907– på Visirblad. Blandad samling på 			 
Visirblad. Börjar med Frederik VIII. Ngt bl. kval. (>350) 	 �	 300:-

1960	 Post med sju st märken/fyrblock: F 2, 4 (fyra ex), 			 
40 i fyrblock éé och 43. 	 éé/�	 100:-

1961P	 Brev lot 1934–68. Tio flygbrev. Bra kvalitet. 	 *	 100:-

Danska Västindien / Danish West Indies
1962K	 53	 1915 Christian X 25 bit blå. På brev till 			 

	 Köpenhamn (Baksida delvis bortklippt). 	 �	 300:-
1963P		  Samling 1855–1916 på blad. Mest bra kval. (47) 	 é	 2.000:-
1964		  Lot. Bättre märken som 3c otandad, 12ö 			 

	 tvåfärgad, övertrycksmärken mm, högt katalog-			 
	 värde (30). 	 é	 1.000:-

1965P		  Samling. Bl.a. 3c otandad och flera andra 			 
	 bättre märken, några dubletter ingår. Ca 40 			 
	 märken totalt. 	 �	 800:-

1966
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Färöarna / The Faroes
1966K		 Danmark 7 öre Christian X på vykort 1919 med 			 

	 stjärn-stpl MIDVAAG till Bö. Sällsynt med 7 			 
	 öres märken använda 1919. 	 *	 400:-

1967A		  Samling/parti 1975–95 i två insticksböcker 			 
	 och på Lindner falzlos-blad. Flera olika 			 
	 samlingar inkl fyrblock. Mest bra kval. 	 éé/�	 800:-

1968L		  16 olika årssatser 1985-2001+ årsböcker 			 
	 1987-88, F 4965:-. Även kpl samling 1975-91 			 
	 i Safe dual-album samt mapp med ark 1979-87. 	 éé	 600:-

1969P		  Brev. Lot med sju brev 1940-tal, samt 40 st 			 
	 moderna. 	 *	 300:-

Grönland / Greenland
1970	 P4 II, IV   Paket, 1919 Thiele II 1 øre olivgrön 			 

	 tryck 2 på tunt grågult papper och tryck 4 			 
	 på vitt papper. MIndre skador. F 2400 	 éé	 300:-

1971	 P6 II	 Paket, 1918 Thiele II 5 øre rödbrun. F 1200 	 é	 300:-
1972	 P6 II	 Paket, 1924 Thiele II 5 øre rödbrun tryck 2 på 			 

	 tunt hårt papper (nästan genomskinligt). F 1200 	 �	 300:-
1973	 P7 IV	 Paket, 1918 Thiele II 10 øre mörkblå tryck 1 			 

	 på vitt mediumtjockt papper och med gulaktigt 			 
	 gummi, med buktad ytterram. Del av datumstämpel. 			 
	 F 2000 	 �	 300:-

1974	 P8	 Paket, 1915 Thiele II 15 øre violett. F 2000 	 é	 400:-
1975	 P8	 Paket, 1915 Thiele II 15 øre violett. F 2200 	 �	 300:-
1976	 P10	 Paket, 1930 Thiele II 70 øre violett. F 1800 	 é	 300:-
1977	 P10a	 Paket, 1930 Thiele II 70 øre violett på tonat 			 

	 tunt papper. F 1800 	 é	 300:-
1978	 10-18	 1945 Olika Motiv SET (9). F 1400 	 é	 300:-
1979	 10-18	 1945 Olika Motiv SET (9). F 1400 	 é	 300:-
1980	 23v2	 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 15 			 

	 øre ultramarin/röd, blått påtryck DANMARK 13 			 
	 mm. F 1800 	 �	 300:-

1981	 25v2	 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 1 			 
	 Kr grå/brun, blått påtryck. F 1800 	 �	 300:-

1982A		  Samling 1938–87 i SAFE Dual-album inkl F1-18é, 			 
	 två set Thule éé och é etc. Även en hel del 			 
	 Färöarna och Åland 1970–80-tal. (400) 	 éé/é	 700:-

1983A		  Samling/parti 1940-tal–1990 i insticksbok. 			 
	 Högt nominalvärde. Bra kval. (1900) 	 éé	 600:-

1984L		  22 olika årssatser kpl 1978-99, F 5835. Även 			 
	 åtta Visirblad med éé märken fram till 			 
	 1990-tal, en del é inkl. F13-14 etc. 	 éé	 600:-

1985A		  Samling 1938-96 i Estettalbum, é fram till 			 
	 1957 och sedan éé. (270) 	 éé/é	 500:-

1986A		  Blandat. Album med märken och ca 45 FDC/			 
	 brev 1930–60-tal. T.ex. FDC 15.8.50 och 17.9.63, 			 
	 F19-21, Pakkeporto nytryck etc. 		  400:-

1987A		  Samling 1938-1992 i insticksbok. Inkl övertryck 			 
	 på isbjörnarna. Mycket bra kval. 	 éé	 400:-

Slesvig / Schleswig
1988	 1-14	 1920 Lejon och Landskap SET (14). Alla 			 

	 stämplade OESBY 15.5.20. Mycket sällsynt!. 			 
	 Värde enligt GRUBER 630 €. 	 �	 500:-

1989P	 1-14	 1920 Lejon och Landskap SET (14). på Prakt - 			 
	 LYX-stämplad serie och på brev. 	 �	 300:-

1990	 Tj14	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 10 Mark röd. 			 
	 Vackert ex med variant i övertrycket som 			 
	 enligt Hans Andersen är ett slags dubbeltryck: 			 
	 ”Venstre side af ”C” i C.I.S”. Mycket sällsynt, 			 
	 variantbevis medföljer. F 12000 	 �	 3.000:-

Iceland, single items / Island, singlar
1991	 7	 1873 Skilding values 16 sk yellow, perf 12½. 			 

	 Fresh example with somewhat uneven perfs. 			 
	 Part of two genuine cancellations REYKJAVIK 			 
	 29.11. F 5500 	 �	 800:-

1992	 8	 1882 Aur values 3 aur orange-brown, perf 14 			 
	 × 13½. F 1500 	 éé	 300:-

1993	 25	 1897 Aur values 6 aur grey, perf 12¾. Very 			 
	 good centering. F 450 	 éé	 300:-

1994	 75	 1904 Christian IX 5 Kr grey/red-brown. Fair 			 
	 centering. Par. F 2600 	 é	 500:-

1995	 75	 1904 Christian IX 5 Kr grey/red-brown. F 2000 	 �	 500:-
1996	 79	 1907 Two Kings 5 aur green, watermark crown. 			 

	 F 3200 	 éé	 400:-
1997	 90	 1907 Two Kings 5 Kr blue-grey/brown, watermark 			 

	 crown. Fair centering. F 3000 	 �	 400:-
1998	 97	 1918 Two Kings 20 aur blue wmk cross. Fair 			 

	 centering. Par. F 3800 	 é	 600:-
1999	 108-13	 1911 Jón Sigurdsson SET (6). F 1400 	 éé	 300:-
2000	 114-20	 1912 King Frederik VIII SET (7). F 2500 	 é	 500:-
2001	 120	 1912 King Frederik VIII 5 Kr brown. F 3000 	 éé	 600:-
2002	 141	 1920 King Christian X 50 aur lilac/brown-grey 			 

	 thin, broken lines. Fair centering. Par. F 3200 	 é	 500:-
2003	 141	 1920 King Christian X 50 aur lilac/brown-grey 			 

	 thin, broken lines. Fair centering. F 1600 	 é	 300:-
2004	 154	 1932 King Christian X 40 aur lilac close, 			 

	 unbroken lines. F 8500 	 éé	 2.000:-
2005	 154	 1932 King Christian X 40 aur lilac close, 			 

	 unbroken lines. F 2000 	 é	 400:-
2006	 156	 1931 King Christian X 2 Kr green-grey/brown 			 

	 close, unbroken lines. F 8500 	 éé	 1.500:-
2007	 168-72	 1925 Views and Buildings SET (5). 10 aur tinn 			 

	 spot. F 1900 	 é	 300:-
2008	 168-72	 1925 Views and Buildings SET (5). F 1900 	 é	 300:-
2009	 172	 1925 Views and Buildings 50 aur brown/green. 			 

	 F 2000 	 éé	 400:-
2010	 263-64, 280   1947 Viking SET perf 11½ (3). F 1400 	 éé	 300:-
2011	 297-306, 330   1950–54 SET (12). F 1100 	 éé	 300:-
2012	 Tj59-74	Official, 1930 Overprint Þjonustumerki SET 			 

	 (14) utom 50 aur och 5 kr. F 4100 	 é	 700:-
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2013	 H5	 Booklet, 1939 Cod 5x5 aur, 5x25 aur and herring 			 
	 5x10. Very rare. Somewhat unfresh. F 18000 	 éé	 1.500:-

2018	 Lot 1873.1930. Incl 4 sk, 16 sk, the Zeppelin-issue 			 
and Alltinget (1930) complete and some more. Fine 			 
quality. (38) 	 é	 1.800:-

2019A	 Collection/accumulation 1930s–78 in album with home 			 
made stamp mounts. Fine quality. 	 éé/é	 1.800:-

2020	 1876–1930. Only officials, all different, e.g. Tj4-5, 			 
7-8, 10-11, 19, 31, 33, 39, 52-53, 55, 58. Mostly 			 
good quality. F SEK 11.745 (30) 	 éé	 1.500:-

2021A	 Collection 1907–75 in album. Mostly good quality. 	 éé/é	 1.500:-
2022A	Collection/accumulation 1890– in stockbook. Additional 			 

stamps on six Visir leaves. Air Mail stamps, officials, 			 
the Parliament series etc. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 1.200:-

2023K	Lot older incl officials in good quality. F 9000:-. 	 é	 1.000:-
2024P	 1876–1956 on leaves. Including some better. Catalogue 			 

value acc to vendor 26.500. Mostly fine quality. 	 �	 1.000:-
2025A	 1870s–1961 in Estett album without stamp mounts. 			 

Inluding aur-values, Christian IX complete and other 			 
better values. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2026A	Collection 1944–1991 in Estett album. REPUBLIC, 			 
complete collection incl Parliament and other good 			 
sets. Fine quality. 	 éé	 1.000:-

2027A	 Collection 1944–1990 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts. COMPLETE collection. Fine quality. 	 éé	 1.000:-

2028	 1876–1945. All different, e.g. F 95, 162-64, 188, 			 
Tj6, Tj8, Tj11, Tj19, Tj31-32, Tj39, Tj52, Tj55. 			 
Mostly good quality. F SEK 6.760 (46) 	 é	 800:-

2029	 1876–1971. All different, e.g. F 256-58, 353, Tj4-5, 			 
Tj7-8, Tj10, Tj31, Tj53, Tj58. Mostly good quality. 			 
F SEK 7.555 (32) 	 éé	 800:-

2030A	 1903–2002 in Leuchtturm album without stamp mounts. 			 
Mostly modern éé. Some better old. Mostly fine 			 
quality. 	 éé/é/�	 800:-

2031	 1876–1936. Officials, all different, e.g.Tj4, 7-8, 			 
10-11, 18, 20, 25, 38, 41, 51, 53, 56, 58. Mostly 			 
good quality. F SEK 5.985 (24) 	 �	 700:-

2032	 1876–1911. All different, e.g. F 8, 11, 13, 15, 17, 			 
22, 28-29, 44, 72, 97, 111, 113. Mostly good quality. 			 
F SEK 5.125 (21) 	 �	 600:-

2033	 1876–1939. All different, e.g. F 134, 143, 100-103, 			 
154, 190, 196, 230, 237-39, block 2. Mostly good 			 
quality. F SEK 5.305 (34) 	 �	 600:-

2034	 1876–1936. Officials, all different, e.g.Tj 8, 10-11, 			 
18, 25, 38, 41, 51, 53, 56, 58, 63. Mostly good 			 
quality. F SEK 4.735 (22) 	 �	 600:-

2035A	 Collection mostly 1940s–80s in stockbook. Fine quality. 	 éé	 600:-
2036A	Collection 1876-1980 in visir album with stamp mounts. 			 

Glest besatt fram till 1948. Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 600:-
2037A	 Mixed. Collection, sparsely filled, with covers, picture 			 

post cards and FDCs, also stamps, e.g. Facit 311 éé. 		  600:-
2038	 1902–52. All different, e.g. Mi 89, 95, 138-39, 161, 			 

164, 287, 311. Good quality. F SEK 5.270 (35) 	 é	 500:-
2039	 1902–52. All different, e.g. Mi 89, 95, 138, 188, 			 

255, 311, Tj31-32. Good quality. F SEK 4.825 (36) 	 é	 500:-
2040	 1876–1971. All different, e.g. Mi 8, 144, 178, 189-90, 			 

230, 318. Mostly good quality. F SEK 6.045 (45) 	 �	 500:-
2041	 Lot in glassine envelopes incl. better stamps classics–			 

1940s. Mixed condition. (100) 	 éé/é/�	 500:-
2042	 1873–1908. All different, e.g. F 7, 14, 18, 27, 43, 54, 74,			 

 81 (é), 88-89. Mostly good quality. F SEK 5.535 (16) 	 é	 500:-
2043	 1922–48. Alla olika, t.ex. F 164, 178, 188, 196, 232, 			 

255, 261, 311, Tj10, Tj31, Tj45, Tj59-68. Mostly good 			 
quality. F SEK 6180 (41) 	 é	 500:-

2044P	 Collection/accumulation old–modern on leaves and 			 
stockcards etc. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 500:-

2045A	 Collection 1959–99 in visir album. Probably complete 			 
incl souvenir sheets and booklets. Also some pre 			 
1959. 	 Mostly éé	 500:-

2014	 H7	 Booklet, 1939 Cod 5x5 aur, 5x25 aur and 			 
	 herring 5x10 aur. Excellent condition. F 7500 	 éé	 3.000:-

2013

2014

Iceland, covers / Island, försändelser

2015	 Bke34	 Postal stationery, 5 on 8 aur violet. F 5600 	 1.200:-

Iceland, collections / Island, samlingar
2016A	 Collection 1876–1979 in Leuchtturm album with stamp 			 

mounts. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 2.500:-
2017A	 Collection 1876-1997 in album. with a good part 			 

offical stamps Catalogue value acc. to vendor. Fine 			 
quality. over 40.000 	 Mostly �	 2.400:-

2015
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2046	 1902–71. All different, e.g. Mi 256-58, 287, 337-44, 			 
353, Tj40, Tj74. Mostly good quality. F SEK 4.070 			 
(45) 	 éé	 400:-

2047	 1876–1926. Alla olika, t.ex. F 8, 11, 13, 17, 29, 			 
83, 101, 106, 118-19, 122v. Mostly good quality. F 			 
SEK 5.240 (21) 	 �	 400:-

2048	 1876–1956. Alla olika, t.ex. F 8, 137, 143, 159, 			 
199-203, 208, 230, 318, souv.sheet 2. Mostly good 			 
quality. F SEK 5.720 (33) 	 �	 400:-

2049	 1876–1937. Alla olika, t.ex. F 14, 20, 28, 66, 88-89, 			 
102, 114, 116, 153. Mostly good quality. F SEK 5.130 			 
(26) 	 é	 400:-

2050L	 Mostly éé collection ca 300 stamps 1902-78 on 			 
leaves+eleven different year sets 1976-88. Also used 			 
dupl. on cards + some other countries. 	 Mostly éé	 400:-

2051	 1902–22. All different, e.g. Mi 42, 44, 74, 83, 85-88. 			 
Mostly good quality. F SEK 4.255 (18) 	 é	 300:-

2052K	Lot older. incl. F no 143. F 6700 (19) 	 é/�	 300:-
2053P	 Covers. 25 covers, cards, Postal stationeries and 			 

FDC ś 1920 ś-1961. E.g. Air, Reg, First Flight, censor 			 
to Sweden 1944 etc. 	 *	 800:-

Finland, single items / Finland, singlar
2054	 9v1C3	 1866 Coat-of-Arms Finnish values 40 p carmine 			 

	 on ordinary rose paper, roulette III. Beautiful 			 
	 example with immaculate perfs. F 600 	 �	 300:-

2069A	 Collection 1940s–80s in stockbook. Mostly 			 
fine quality. 	 Mostly éé	 700:-

2070	 1856–1929. All different, e.g. Mi 2 (round cut), 3, 			 
5-6, 12c1, 14c1, 17c2, 18c1, 19c2, 24, 45, 121. Mostly 			 
good quality. F SEK 6.105 (18) 	 �	 600:-

2071	 1860–1891. All different, e.g. Mi 3, 5, 12c1, 14c1, 			 
17c2, 18c1, 19c2, 44-45. Mostly good quality. F SEK 			 
5.350 (19) 	 �	 500:-

2072A	1925–76 in three albums. Two albums with stamps, 			 
one album with booklets. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

2073L	 Accumulation. Old suitcase filled with mainly OFF-			 
paper masseware, mainly definite issues but also some 			 
commemoratives, probably in the order of 100 000 			 
stamps! 	 �	 500:-

2074	 1866–1950. All different, e.g. Mi 9, 12c1, 17c2, 			 
18c1, 19c2, 168-70, 177-79. Mostly good quality. F 			 
SEK 4.050 (28) 	 �	 400:-

2075A	 Collection/accumulation mostly modern in stockbook 			 
and visir album incl strips and bigger units etc. 			 
Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 400:-

2076L	 Booklets. SLOT-MACHINE BOOKLETS, album 			 
with booklets priced in Euros incl some better ones 		                  
and box with hundreds of duplicates, high value and partly 	        	
interesting for the specialist. 	 éé	 2.000:-

2077P	 Cancellations 1890s–1920s on leaves. Many nice 			 
cancellations including ships etc. Mostly fine quality. 			 
(63) 	 �	 500:-

Finland, cover collections / Finland, brevsamlingar
2078A	Covers. 26 covers, 1870-1950s, incl e.g. F no 37 			 

(with rings), rec. express and air mail. 	 *	 700:-
2079	 Postcard, Four picture postcards 1900–1901 with late 		

use of Finnish stamps (before invalidation). 	 300:-
2080L	 Postcards. Box with in the order of 2000 unadressed 			 

cards incl many ”Music cards with text and drawings 			 
”Vala”, ”Oi Kallis Kotima”, ”Enari Järvi” etc, also 			 
e.g. cards with depicted banknites, drawings etc, 			 
partly priced, all from a discontinued shop in Finland. 			 
Unusual offer! 	 *	 1.000:-

The Åland Islands / Åland
2081A		  Collection 1984–99 in SAFE album incl approx 			 

	 240 gutter pairs and many varieties etc. 	 éé	 1.200:-
2082A		 Collection 1984–2002 in visir album. Includes 			 

	 pairs with se-tennant, booklets, corner copies 			 
	 with margins and more. Excellent quality. (>500) 	 éé	 700:-

2083A		  Apparently complete collection 1984–98 in 			 
	 Estett album. 	 éé	 400:-

2084L		  Year sets. 29 different cpl 1984–2012. Facit 8215. 	 éé	 800:-
2085P		  Cancellations. Nice selection 110 different 			 

	 stamps 1984–2004 with very fine-superb 			 
	 cancellations. 	 �	 400:-

2086L		  FDC. Aprrox. 450 FDCs probably cpl 1984–2013. 			 
	 Also several covers, cards and maximum cards. 	 *	 500:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
2087L	 Small removal box 1851–modern in 14 stockbooks. Plenty 			 

of material especially Finland and Denmark. High face 			 
value. Approx. 17 kg. 	 éé/é/�	 3.500:-

2088A	Collection old–1960s in stockbook. Mostly fine quality. 	 éé/é	 2.500:-
2089A	 Collection 1940s–80s in visiralbum and stockbook, 			 

except Sweden. Fine quality. 	 éé/é	 1.500:-
2090L	 Small removal box. Eleven album of which two empty 			 

with about 100 Visir leaves. Sweden used in three 			 
albums, good Finland éé/é, two visir albums Norway 			 
éé, also some Iceland, Greenland and Faroes. F over 			 
SEK 15000. Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

2091L	 Accumulation old–modern in e.g. 25 albums incl some 			 
coll, many booklets, some nice Norway incl F352-55			 
éé etc. Approx. 27 kg. 	 éé/é/�	 1.200:-

2092P	 Older–1950s in two circulation booklets. Catalogue 			 
value acc. to vendor F 27.425. Mostly fine quality. 	 �	 1.000:-

2093P	 1880–1970s in two circulation booklets. Catalogue 			 
value acc. to vendor F 26373:-. Mostly fine quality. 	 �	 1.000:-

2094P	 1860–modernt in two circulation booklets. Catalogue 			 
value acc. to vendor F 26.141:-. Mostly fine quality. 	 �	 1.000:-

2095P	 Accumulation mostly modern. Stamps, booklets, and 			 
souvenir sheets in glassine envelopes, year sets etc. 			 
Fine quality. 	 éé	 1.000:-

2096A	Collection/accumulation old–modern in visir album. 			 
Low reserve. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2097A	 Accumulation in visir album with stamps from 			 
Denmark, Geenland, Norway, Finland and Icland. 	 éé/é/�	 1.000:-

2055K	58 IC2	 1901 First Letterpress Issue, Berlin plates 			 
	 20 p blue, perf 14¼ × 14¾ in pair on registered 			 
	 cover cancelled GODBY 10.XI.07 (Åland Islands). 	 *	 300:-

2056K	73	 1917 Lion Type, no Wmk 1 Mk red/black. 110 			 
	 ex in blocks. F 22000 	 éé	 1.500:-

2057K	76-83	 1918 Temporary wartime issue SET (8). Extra 			 
	 used 5 M. F 1225 	 é	 300:-

2058K	100	 1924 Lion Type, no Wmk 40 p bluish green. 45 			 
	 ex in blocks. F 11250 	 éé	 800:-

2059K	122	 1927 Lion Type, Wmk Swastika 25 Mk red/yellow. 			 
	 110 ex in blocks. F 49500 	 éé	 2.000:-

2060K	135-36	 1928 Stamp Exhibition SET (2). 40 ex in 			 
	 blocks. F 11200 	 éé	 1.000:-

Finland, collections / Finland, samlingar
2061L	 Accumulation in glassine envelopes. with mostly in 			 

blocks from dealer inventory, F 28 - 262. F over 			 
50.000. 	 éé	 3.000:-

2062L	 Accumulation in glassine envelopes. with mostly in 			 
blocks from dealer inventory, F 266 - 515. F over 			 
50.000. 	 éé	 2.000:-

2063L	 Accumulation in glassine envelopes. from dealer 			 
inventory, F 519 - 1436, Post Buss-stamps, East 			 
Karelia, North Ingermanland. F over 40.000. 	 éé	 2.000:-

2064L	 Accumulation classic–modern in e.g. eight albums. 			 
1000s of stamps incl many medium and some better 			 
priced, year set 1994, booklets, some occupied areas 			 
etc. Approx. 11 kg. 	 éé/é/�	 1.800:-

2065P	 Collection 1860–1945 on leaves. Mostly good quality. 	 é/�	 1.200:-
2066A	Collection 1866–1993 in Leuchtturm album with stamp 			 

mounts. After 1930 only a few missing stamps. Good 			 
quality. 	 �	 1.200:-

2067A	 Collection 1945-87 in tow SAFE album with stamp 			 
mounts. incl. 1956 The Stamp Exhibition i block of 			 
10. Fine quality. 	 éé/é	 1.000:-

2068A	Collection/accumulation old–modern on visir leaves 			 
in binder. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 800:-

2055
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2098L	 Collection/accumulation 1881–2000 in box. Mainly 			 
Denmark, Finland, Faroes in three albums, on pages, 			 
and in a cigar box. Nice collection to build from. 			 
Mostly good quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2099P	 1860s–modernt on leaves. Duplication lot with some 			 
better. Catalogue value acc. to vendor F 13.225. 			 
Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 900:-

2100P	 1850s–modent on leaves. E.g. some Norwegian and 			 
Danish skilling stamps. Catalogue value acc. to 			 
vendor 11.526. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

2101A	 Basic collection classic-1990 ś in Facit album Norway, 			 
Denmark, Finland and Iceland. Totally approx. 3300 			 
stamps. 	 Mostly �	 800:-

2102L	 Old–modern in removal box. In 17 albums and boxes 			 
etc. Including some better. Mostly fine quality. 			 
Approx. 19 kg. 	 �	 800:-

2103P	 1870 ś-modern on leaves. I 2 urvalshäften. Catalogue 			 
value acc. to vendor 25.525:-. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 700:-

2104P	 Accumulation modern stamps, booklets, and souvenir 			 
sheets in glassine envelopes, year sets etc from 			 
Iceland, Greenland, and the Faroes. 	 éé	 700:-

2105A	 Coll/accumulation approx 1900–1980s, e.g. coll Faroes 			 
incl some souvenir sheets, modern Norway and 			 
Denmark etc. 	 Mostly éé	 700:-

2106P	 1880–1940s. Mostly Sweden on six stock cards. 			 
Catalogue value acc. to vendor F 19.948. Mostly 			 
fine quality. 	 éé/é/�	 600:-

2107P	 1860–1940s on eight stockcards. Catalogue value acc. 			 
to vendor F 20.817:-. Mostly fine quality. 	 �	 600:-

2108P	 1860–1940s on eight stockcards. Catalogue value acc. 			 
to vendor F 21.209:-. Mostly fine quality. 	 �	 600:-

2109A	 Collection classic 1959 in Viking album incl many 			 
medium issues, Thule 1-5 cpl etc. (1200) 	 �	 600:-

2110L	 Mixed. Collection FDCs in four albums Faroes 1975–2003 			 
and Iceland 1949–83 incl many with vignettes, album 			 
o/é/éé stamps Finland, approx 70 FDCs China and Macau, 			 
some Germany, bundles, slot-machine booklets Sweden etc. 	 	 600:-

2111L	 Accumulation in removal box with thousands of stamps 			 
in albums and boxes with e.g. thousends of Swedish 			 
coil stamps. Approx. 10 kg. 	 éé/é/�	 500:-

2112L	 Older–modern in removal box. Duplicates in 13 albums 			 
incl FDCs, postcards, covers etc. Mostly fine quality. 			 
Approx. 19 kg. 	 �	 500:-

2113L	 Old–modern in box. Sweden and Denmark with face value 			 
etc in five albums. Mostly fine quality. Approx. 11 kg. 	 éé/é/�	 500:-

2114L	 Older–modern in removal box. Duplicates, year sets 			 
etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

2115P	 1870s–modern on visir leaves. F 10.670. Mostly fine 			 
quality. 	 é/�	 400:-

2116P	 1870s–modern on leaves. F.8.956. Mostly fine quality. 	éé/é/�	 400:-
2117A	 Two albums with e.g. about 80 souvenir sheets, some 			 

booklets and sets. Containing Chanel Islands, 			 
Scandinavia etc. 	 Mostly éé	 400:-

2118A	 Used collection Faroes (not cpl) 1975–2009 in Safe 			 
Dual album incl 33 souvenir sheets. Also nine éé year 			 
sets Greenland 1982–89 and Christmas stamps in sheets 			 
etc. 	 éé/�	 400:-

2119A	 Collection/accumulation in stockbook. Norway, Denmark 			 
and Finland in 4 stock books. Many copies in 			 
multiplicate. Nice cancellations optional. Somewhat 			 
mixed quality. (>2000) 	 éé/é/�	 400:-

2120A	 FDC collection 1950s–60s in two albums. Mostly good 			 
quality. 	 *	 500:-

2121L	 FDC 1950–80-tal in removal box. Iceland, Finland, 			 
Denmark etc. Mostly fine quality. 	 *	 400:-

2122A	 FDC lot in album. 60 covers, mostly FDC from 1960’s. 	 *	 300:-
2123L	 Kiloware 1970s in box. 21 unopened kiloware boxes, 			 

mostly Norway, some Sweden, etc. Mostly fine quality. 			 
Approx. 30 kg. 	 �	 1.500:-

Torsdagen den 23 april, tidigast kl. 17:30
European collections / Europasamlingar

2124L	 Collection 1840–. Huge collection in five old Borek 			 
albums up to 1940s. Sweden nice postage due, Denmark 			 
a lot of skilling, occupied areas in Hungary (after 			 
WW1) good representation, nice section Germany. 			 
Mixed quality. Approx. 10 kg. 	 éé/é/�	 10.000:-

2125P	 Accumulation old–modern on stock cards and in 			 
glassine envelopes. Netherlands, Italy, France etc. 	 éé/é	 1.500:-

2126L	 Classic–modern in removal box. Mixed Germany, 			 
including much Reich, France etc in ten albums and 			 
on album pages. Low starting price. Mostly fine 			 
quality. Approx. 20 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

2127L	 Banana box filled with sets and stamps on stock cards 			 
incl medium-priced France incl xx, Russia and Eastern 			 
Europe, also some non-European material, very good 			 
variation! 	 éé/é/�	 1.500:-

2128A	 Collection. Luxemburg collection 1976–2012 with most 			 
stamps 2007–2012 and some from the late 1970’s/early 			 
1980’s in Leuchtturm album with leaves from 1970, 			 
and collection Belgium 2007–2012 in Leuchturm album 			 
with few stamps missing from about mid-2007, high 			 
EUR face value. 	 éé	 1.000:-

2129L	 1858–modern in banana box. Sweden, Germany, Finland 			 
etc in twelve albums. Mostly fine quality. Approx. 			 
12 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2130L	 Winebottle box with much material in albums and on 			 
leaves, e.g. quite much xx incl sets and some s/s, 			 
also some non-European material. Worth a look! 	 éé/é/�	 1.000:-

2131A	 Collection/accumulation 1890– on leaves without stamp 			 
mounts. Mixed material in a thick binder. Somewhat 			 
mixed quality. (>1000) 	 éé/é/�	 800:-

2132L	 Old–modern in box. Used duplicates, FDCs Ireland, 			 
covers, etc. Mostly fine quality. Approx. 10 kg. 	 �	 800:-

2133L	 1970s–80s in box. Switzerland, Denmark, Greece in 			 
envelopes from post officies. Also some FDCs. Mostly 			 
fine quality. 	 éé	 800:-

2134A	 Four albums with thousands of stamps classic-semi 			 
modern. E.g. Italy, Germany, Yugoslavia, Hungary and 			 
Ireland, etc. Low reserve. 	 éé/é/�	 500:-

2135A	 Accumulation 1910–1960. Mixed material from many 			 
countries in Europe. Interesting lot. Somewhat mixed 			 
quality. (>700) 	 éé/é/�	 500:-

2136L	 Old–modern in removal box. Europen countries, 			 
Scandinavia, FDC etc in albums and boxes. Mostly fine 			 
quality. Approx. 18 kg. 	 �	 500:-

2137K	 In small stockbook. Small lot with 70 old stamps from 			 
e.g. Bayern, Hamburg, Denmark, Norway and Finland. 	 Mostly �	 400:-

2138P	 Collection Austria and Switzerland, mostly 1950–70s 			 
on leaves. 	 éé/é/�	 300:-

2139P	 Covers. ”Dreikaiserreichs Ecke” (The corner of three 			 
kingdoms). Collection of 13 cards with frankings from 			 
all three kingdoms and seven unused postcards of 			 
which one has a Zeppelin pictured. 	 *	 6.000:-

2140L	 Covers. Box with several 100 covers, cards and FDC, 			 
mostly Sweden and Poland. Also some stamps in envelopes. 	 *	 400:-

2141K	 Covers. Small lot of three covers incl. interesting 			 
WW2 airmail cover from France to Sweden in February 			 
1945. 	 *	 100:-

2142A	 Postcards about 1910–30 in old album. Ca 200 topics cards. 	 *	 300:-
2143L	 Postcards. Banana box with many hundred cards mainly 			 

1930’s-1970’s in good variation, also some picture 			 
sets of toursitic character etc. 	 *	 300:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
2144P	 Accumulation. A few better sets and stamps Italy incl. 			 

complete set airmails Vittorio Emmanuele (no guarantee 			 
for cancellations) Sass 514-19, cat € 2500. Also basic 			 
collections Australia and Canada.	 éé/é/�	 1.000:-

2145L	 Small removal box with eight Visir albums, majority 			 
non-European e.g. two albums Asia 1900s and forwards. 			 
Many complete sets and m/s thematics. Approx. 14 kg. 	 éé/é	 3.500:-

2146L	 Collection/accumulation. Five thick stockbooks with 			 
stamp mounts. Both better old stamps and sets and 			 
more modern unmounted mint. Good topics. Sorted per 			 
country. High catalogue value! Approx. 10 kg. 	 éé/é/�	 2.400:-

2147A	 Classic–1900 in old album. Still interesting including 			 
better Britain, France, Scandinavia, British colonies, 			 
USA, etc. Many stamps sticked to paper. Should be 			 
seen. Very mixed quality. 	 é/�	 2.000:-

2148L	 Removal box with much material in mainly albums and 			 
stockbooks, e.g. Sweden, Germany, Czechoslovakia etc. 	éé/é/�	 2.000:-

2149L	 Accumulation. Hundreds of souvenir sheets from many 			 
different countries and in addition several presentation 			 
packs from mainly Sweden with ”Svenska Frimärken 			 
berättar” with high face value. Favourable reserve. 	 éé	 2.000:-

2150L	 Accumulation. Interesting mix with e.g. old auction 			 
lots incl Swedish railway cancellations, covers/cards, 			 
Rydbyholm stock certificates, worldwide collections/lots, 			 
loose stamps mainly Sweden/Scandinavia in envelopes 			 
etc. 	 Mostly �	 1.800:-

2151L	 Interesting box with stamps in 29 albums old-modern. 			 
E.g. Commonwealth, Asia, album éé Disney, souvenir 			 
sheets etc. Approx. 27 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

2152L	 Box with 1000s of stamps old–modern in 27 albums. 			 
E.g. Commonwealth, Thematics, Hongkong, two albums 			 
Japan etc. Approx. 27 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-
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2153L	 Accumulation classic–modern in e.g. twelve albums. 			 
E.g. Greece, thick album USA, collection Egypt, 36 			 
éé year sets Scandinavia, covers, thematics etc. 			 
Approx. 18 kg. 	 éé/é/�	 1.300:-

2154L	 Accumulation classic–modern in e.g. 28 albums. 			 
Containing Germany, album o/é/éé Iceland, 			 
Denmark, some covers and cards etc. Approx. 30 kg. 	 Mostly �	 1.300:-

2155L	 Accumulation old-modern in e.g. 15 albums+ 			 
leaves.Containing Germany, England, Åland 1984-99 			 
and Isle of Man 1983-99 éé in Kabe albums, modern 			 
éé in envelopes, some thematics etc. Approx. 22 kg. 	 éé/é/�	 1.300:-

2156A	 Accumulation old–modern in small stockbook. 			 
Mostly good quality. (600) 	 éé/é/�	 1.200:-

2157A	 Lot 1890–1970 in stockbook. A diversity of stamps 			 
from a lot of countries. Also some revenues and mini 			 
sheets included. Moslty MNH. Three thick stockbooks. 			 
Mostly good quality. 	 éé/é/�	 1.200:-

2158A	 Classic–modern in three albums. Including USA, 			 
China, Finland etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2159A	 Lot in album. Mini sheets, around 200, majority éé, 			 
several better issues. 	 éé/�	 1.000:-

2160A	 Two albums with e.g. approx. 150 mini sheets, some 			 
sets and units etc. semi-modern–modern. 	 éé/é/�	 1.000:-

2161A	 Collection/accumulation 1890– in visir album with 			 
stamp mounts. All world nations A-E. Some nice older 			 
stamps. Please inspect. Good quality. (>1000) 	 éé/é/�	 1.000:-

2162A	 Accumulation old–modern in two albums with many 			 
Germany WWII with surcharge, no guarantee - ”as is”. 	 éé/é/�	 1.000:-

2163L	 Old–modern in box. Five stockbooks including Reich, 			 
Scandinavia, British colonies, Disney etc. Mostly 			 
fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2164L	 Old–modern in box. xx Norway, Denmark, Sweden. 			 
Mostly European states in seven albums and envelopes. 			 
Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2165L	 Old–modern in removal box. Asia, Latin America, 			 
european countries etc in eight visir albums. Mostly 			 
fine quality. Approx. 13 kg. 	 �	 1.000:-

2166L	 Removal box filled with stockbooks/albums, Scandinavian 			 
year sets, covers etc, much material and favourable 			 
reserve. 	 éé/é/�	 1.000:-

2167L	 Accumulation modern. Box with e.g. presentation 			 
folders, minisheets etc, e.g. UK first class stamps, 			 
high face value and many quite recent issues. 	 éé	 1.000:-

2168L	 Accumulation. 15 albums - mainly stockbooks - with 			 
much material, e.g. some better Germany and xx Soviet 			 
Union. 	 éé/é/�	 1.000:-

2169L	 Accumulation old–modern in small box. Stamps in two 			 
small stockbooks, in glassine envelopes etc. Mostly 			 
good quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2170L	 Accumulation old–modern in ten albums + envelopes 			 
incl e.g. Russia, Ireland, Italy, Greece, Belgium, 			 
Canada, mini sheets and some covers etc. 	 Mostly �	 900:-

2171L	 Accumulation old–modern in nine albums + small boxes. 			 
E.g. UN mostly éé in three albums, album CEPT, Art 			 
stamps etc. Approx. 14 kg. 	 éé/é/�	 900:-

2172L	 Big box with 10000s of stamps old–modern in albums, 			 
envelopes, leaves and small boxes, covers, album with 			 
perfins etc. Approx. 18 kg. 	 Mostly �	 900:-

2173L	 Interesting box with 10000s of stamps old–modern from 			 
several different countries, some covers etc. Approx. 			 
22 kg. 	 éé/é/�	 900:-

2174A	 Collection/accumulation classic–1950s incl e.g. USA, 			 
England + Commonwealth, Germany, Belgium, some 			 
a bit better Scandinavia etc. (2000) 	 é/�	 800:-

2175A	 Collection/accumulation old–modern. Belgium and 			 
Norway in stockbooks, All World in small albums 			 
and on stockcards. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 800:-

2176A	 Collection/accumulation mostly 1960s–70s in 			 
stockbook and on stock cards. 	 Mostly éé	 800:-

2177A	 Collection 1950s–60s in album incl many better from 			 
Israel, Saudi Arabia, Hungary etc. Mostly fine quality. 	 éé/é	 800:-

2178L	 Old–modern in box. East Europe, Germany, DWI, 			 
USA, thematics, Air etc in five stockbooks. Mostly 			 
fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

2179L	 Interesting box with stamps in albums, envelopes and 			 
circulation booklets old–modern, covers and cards 			 
incl some better FDCs Norway etc. Approx. 23 kg. 	 éé/é/�	 700:-

2180P	 Classic–1940s on leaves. On three stock cards including 			 
Britain and colonies etc. Catalogue value acc. to 			 
vendor 1645€. Mostly fine quality. (59) 	 éé/é/�	 600:-

2181P	 Classic–1940s on leaves. Switzerland, USA etc. 			 
Catalogue value acc. to vendor 1532€. Mostly fine 			 
quality. (63) 	 �	 600:-

2182A	 Collection classics–1910 in old battered album. Very 			 
mixed quality. 	 é/�	 600:-

2183A	 Collection 1900-tal in album without stamp mounts. 			 
Also including some covers from different parts of 			 
the world. Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 600:-

2184K	 Lot. Small lot with e.g. some mainly used Swedish 			 
locals, two cards from German Reich, France War 			 
Orpans 144-51 é, Camp post Hanau etc. Favourable 			 
reserve. 	 éé/é/�	 500:-

2185A	 Collection/accumulation old–modern in stockbook 			 
and a visir album. Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 500:-

2186A	 Collection/accumulation 1880– in visir album with 			 
stamp mounts. All world nations F-J. Some nice older 			 
stamps included. Please inspect. Good quality. (>1000) 	 éé/é/�	 500:-

2187A	 Collection/accumulation 1880– on Visir leaves with 			 
stamp mounts. All world nations N-P. A lot of older 			 
stamps. Please inspect. Mostly good quality. (>1000) 	 éé/é/�	 500:-

2188L	 Big box with 10000s of stamps old–modern, covers, 			 
FDCs, mixtures etc. Approx. 15 kg. 	 �	 500:-

2189L	 Accumulation in removal box with thousands of 			 
stamps in albums and on leaves. Approx. 10 kg. 	 Mostly �	 500:-

2190L	 Old–modern in removal box. Covers, duplicates. 			 
Scandinavia, Asia, Baltic states etc in four albums, 			 
on stock cards and loose. Mostly fine quality. Approx. 			 
17 kg. 	 éé/é/�	 500:-

2191L	 Old–modern in removal box. In stockbooks, boxes etc, 			 
Also some covers. Mostly fine quality. Approx. 20 kg. 	 �	 500:-

2192L	 Old–modern in box. European countries, Latin America 			 
etc, in six albums. Mostly fine quality. Approx. 			 
11 kg. 	 �	 500:-

2193L	 Mixed. Big box with stamps in e.g. twelve albums + 			 
envelopes. E.g. collection ”Mint stamps of the World” 			 
in special album, covers, cards and FDCs Sweden etc. 			 
Approx. 23 kg. 		  500:-

2194L	 Banana box with several albums, modern covers etc, 			 
much Scandnavia incl eg. a stockbook with unused 			 
material, low reserve! 	 éé/é/�	 500:-

2195L	 Accumulation i bananlåda with two albums all world 			 
and souvenir-/year sets -packagings from 1980 ś. 			 
Approx. 10 kg. 	 éé/é/�	 500:-

2196L	 Accumulation in box with e.g. UN, CEPT and some 			 
stamps from 1800s. 	 éé/é/�	 500:-

2197L	 Accumulation. Mostly before 1950 in box with glassine 			 
envelopes. 	 Mostly �	 500:-

2198P	 Classic–1940s on leaves. Switzerland, USA on three 			 
stock cards. Catalogue value acc. to vendor €1.184. 			 
Mostly fine quality. (64) 	 �	 400:-

2199A	 Collection/accumulation in album. Somewhat mixed 			 
quality. (ca 1000) 	 éé/é/�	 400:-

2200L	 Box with 1000 ś of stamps mostly in envelopes, mixtures 			 
England, old covers/cards, some Sweden etc. Approx. 			 
12 kg. 	 �	 400:-

2201	 Four fake stamps. 	 �	 300:-
2202P	 Collection in ”SCHAUBEKS BRIEFMARKEN-			 

ALBUM Neue Gross-Oktav-Ausgabe”. 	 Mostly �	 300:-
2203A	 Old-modern in album. Postcards etc. Mostly fine 			 

quality. 	 é/�	 300:-
2204A	Samling i album 1850–1970. Något bl. kval. (500) 	 Mostly �	 200:-
2205A	 Booklets. Album with approx. 60 booklets, mostly 			 

Finland but also e.g. USA, Canada and England etc. 	 éé	 400:-
2206A	Covers 1854–1930s in two albums. Including Asia, 			 

colonies, Russia and many post cards. Mostly fine 			 
quality. 	 *	 3.000:-

2207L	 Cover lot 1850–1950s in box. Many Air Mail covers 			 
and from Asia, nearly all sent to Sweden. (300-400) 	 *	 1.500:-

2208P	 Covers. Interesting group of 17 covers/cards 1891-1909 			 
from Belgium, Ceylon, France, Germany, Cape of Good 			 
Hope, Transvaal and Switzerland, all addressed to 			 
England and then re-directed either within England 			 
or to another country, and all with one or more 			 
British stamps added for the redirection charge. Very 			 
unusual material! 	 *	 1.400:-

2209P	 Cover accumulation Mostly old. Air Mail, Censor etc. 			 
Somewhat mixed quality. (30) 	 *	 1.200:-

2210A	 Cover accumulation 1800s–1970s in album. Covers and 			 
postcards, Air Mail, Paqueboat etc. Somewhat mixed 			 
quality. (50) 	 *	 800:-

2211L	 Cover collection 1950s–modern. Much FDCs from e.g. 			 
Israel and United Nations, plus some postcards, 			 
covers, thematic Olympic Games, etc. Good quality. 			 
(several hundreds) 	 *	 700:-
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2212L	 Cover collection 1920s–modern in box. Much postal 			 
stationery from USA, both used an unsused, plus some 			 
from other areas, e.g. Australia. Also postcards, 			 
covers, incl. airmail, etc. (100’s) 	 *	 700:-

2213P	 Cover collection 1870s–1900s. Postal stationery from 			 
e.g. Sweden, German, Japan etc, incl. one Norweigan 			 
2 skilling stamped envelope with op. SPECIMEN (slightly 			 
moisture damaged). (95) 	 *	 600:-

2214P	 Cover lot on leaves. Mostly fine quality. (17) 	 *	 600:-
2215K	 Covers 1822–ca 1900. 19 covers, several from France 			 

and one postcard from Germany Southwest Africa 			 
15.8.1912 to Sweden. 	 *	 500:-

2216L	 Covers. Box with several 100 covers, cards and FDCs 			 
old–modern. E.g. Sweden and USA, about 400 FDCs UN 			 
etc. Also several stamps and mixtures etc. Approx. 10 kg. 	 *	 500:-

2217L	 Covers. Big lot with hundreds, mostly modern covers, 			 
picture post cards etc. 	 *	 500:-

2218P	 Cover collection 1930s–modern. Somewhat mixed quality. 			 
(32) 	 *	 300:-

2219P	 Cover lot. SHIP MAIL. 30 older covers. 	 *	 200:-
2220P	 Air mail. Lot of six covers either sent by Zeppelin 			 

or by first flights. E.g. two Hindenburg covers with 			 
U.S. franking. 		  1.000:-

2221L	 Postal stationery. Big lot with hundreds of older 			 
and more modern. 	 *	 500:-

2222A	Postcards. Topographical, small size, black and white, 			 
more than 400 different in an album with pockets. 	 *	 300:-

2223L	 Postcards. Asia, Africa, North and South America (no 			 
Europe) topographical almost all A 6. Approx. 10 kg. 			 
(ca 2200) 	 *	 300:-

2224L	 Postcards. Different motives, smaller size, black 			 
and white and coloured, approx 400 in a shoebox. 	 *	 300:-

2225L	 Postcards. Large box (volume about 40% of a removal 			 
box) filled with many hundreds of mainly modern 			 
tourist postcards. 	 *	 300:-

2226L	 Postcards old-modern. Maps. (Approx. 30 duplicates). 			 
(253) 	 *	 200:-

2227L	 Postcards. Approx. 3200 mostly modern picture postcards 			 
used/unused, e.g. Germany, Netherlands and Belgium. 			 
Approx. 21 kg. 	 *	 200:-

2228L	 Reich Postcards. Removal box thousands of picture 			 
postcards, mainly half modern–modern. Approx. 19 kg. 	 *	 200:-

Continent collections / Världsdelssamlingar
2229L	 AFRICA Collection/accumulation 1890–. Comprehensive 			 

material in four Visir albums. Please inspect. Mostly 			 
fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2230L	 AFRICA Old–modern in box. Mixed countries in five 			 
stockbooks. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2231P	 AMERICA Collection classics-1920 ś on leaves. Remainder 			 
coll, South- and Middle America, countries A-B. Mixed 			 
quality. (250) 	 �	 200:-

2232A	ASIA Collection/accumulation modern in two stockbooks. 			 
CTO sets incl many souvenir sheets. Mostly fine quality. 	 �	 800:-

2233A	 ASIA Collection/accumulation in three stockbooks. (1244) 	 �	 300:-
2234P	 LATIN AMERICA Collection/accumulation fiscals on 			 

exhibition mounted leaves incl essays, imperfs etc. 	 éé/é/�	 3.000:-

2235A	 LATIN AMERICA Collection/accumulation 1890–1970 			 
in visir album. Comprehensive material from Central 			 
and South America. A lot to get through. All in four 			 
full albums. Mixed quality. (>3000) 	 éé/é/�	 1.000:-

2236L	 LATIN AMERICA Collection/accumulation 1880–. 			 
Comprehensive material in five albums and three 			 
stockbooks. Please inspect. Mixed quality. (>3000) 	 éé/é/�	 1.000:-

2237A	 NORTH AMERICA Accumulation old–modern in two 			 
stockbooks. USA and Canada incl some FDC’s. 			 
Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 400:-

2238P	 OCEANIA Collection classics–1950s on leaves. 			 
Mostly good quality. 	 é/�	 700:-

2239A	 SOUTH AMERICA Cover lot 1880–1950s in album. 			 
19 covers incl air mail and two letters from explorer 			 
Rolf Blomberg 1973, 1975. 	 *	 300:-

Thematic collections / Motivsamlingar
2240L	 Air mail. Cover collection 1940s–modern. Special 			 

flights, FDC`s and SAS covers with vignettes, special 			 
cancellations etc. All from Sweden. Good quality. 			 
(150) 	 *	 500:-

2241A	 Europa CEPT. Collection 1960s in album. E.g. 			 
Liechtenstein 1960. Mostly fine quality. 	 éé	 500:-

2242A	Flowers. Album with stamps, complete sets and s/s 			 
from many different coutries. Mixed quality. 	 éé/é/�	 500:-

2243L	 Folklore Postcards. Old - modern. 	 *	 300:-
2244A	Football (Soccer). Collection 1962–1994 in visir 			 

album with stamp mounts. Comprehensive material 			 
with issues celebrating World Championship in football 			 
during the period 1962–1996. Also including a number 			 
of nice mini sheets. Excellent quality. 	 éé	 1.500:-

2245A	 Music. Collection in visir album with stamp mounts. 			 
Includes some better e.g. Beethoven (Germany) 			 
souvernir sheet and stamps. Mostly fine quality. (>700) 	 éé/é/�	 800:-

2246L	 Olympics. Collection. Seven albums with several 			 
thousand stamps and hundreds of souvenir sheets from 			 
Barcelona 1992 to Athens 2004. Mostly never hinged, 			 
but also some used and FDC. A large quantity of 			 
souvenir sheets and various sets and series from a 			 
very wide range of countries. Many stamps and sets 			 
seldom offered. 	 éé/�	 10.000:-

2247P	 Olympics. Munich 1972. Twelve sheets trilingual 			 
(English/German/Italian) labels in different colours 			 
on white or yellowish paper, perf or imperf. Some 			 
light corner creases, otherwise fine. (12) 	 éé	 100:-

2248P	 Slania. Czeslaw Slania 70 år in two folders prined 			 
in 8000 ex, ”Slanias 1000:e frimärke”, ”gravyrkonstens 			 
mästare” and ”Våra Frimärksgravörer”. 	 éé	 400:-

2249A	 Space. Collection in two albums, extensive with mostly 			 
1960s–70s issues. Please inspect, much seldom seen 			 
material. E.g. strong in French colonies and Gulf 			 
areas. 	 Mostly éé	 5.000:-

2250A	Stamp Centenary Collection nicely mounted in Yvert 			 
album starting with Penny black and other early issues 			 
from various countries as well as better items on 			 
the 100 year later issues e.g. Romania imperf. souvenir 			 
sheet. Of course many ”stamps on stamps” issues are 			 
included in this thematic collection as well. Please inspect. 	 é/�	 5.000:-
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2251L	 UNICEF. FDC collection. Comprehensive souvenir material 			 
consisting of five albums with FDCs. All in a wine 			 
box. Excellent quality. 	 *	 500:-

2252L	 WWF. Collection éé stamps, FDCs and Maximum cards 			 
mostly 1983-84 and 1988–94 in five well-filled albums 			 
with cassettes. Approx. 15 kg. 	 éé	 700:-

2253L	 WWF. Collection éé stamps, FDC ś and Maximum cards 			 
1983-90 in four albums with cassettes. 	 éé	 600:-

Australia
2260A		 Collection 1860–2000 in stockbook. incl. e.g. 			 

	 Antarctic, Christmas Islands and a big part 			 
	 of New Zealand (650 stamps). (1850) 	 Mostly �	 900:-

2261P		  Collection old–modern on leaves incl year 			 
	 book 2005. Also some New Zealand. Mostly fine 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 500:-

2262A		 Two thick albums with 1000’s of stamps 			 
	 1913-2000’s incl. some modern éé, Austral. 			 
	 Antarctic etc. 	 Mostly �	 500:-

2263P		  New South Wales Cancellations Old on leaves. 			 
	 Including many number cancellations. Mostly 			 
	 fine quality. (72) 	 �	 300:-

2264K	65A, 66A   Western Australia Four pence and five pence 			 
	 in beautiful blocks of six where only one 			 
	 stamp is mounted. SG 142 and 143. Minimum 			 
	 catalogue over £220 for hinged stamps, but 			 
	 never hinged is scarce and carries significant 			 
	 extra value. 	 éé/é	 1.000:-

Austria
2265	 4o II A	 1867 Franz Joseph 25 Kr lilac light print. 			 

	 EUR 200 	 �	 400:-
2266	 6	 1851 Newspaper stamp (0.6 Kr) blue. EUR 120 	 �	 300:-
2267	 10 I	 1858 King Franz Joseph 2 Kr yellow type I. 			 

	 EUR 500 	 �	 900:-
2268	 23	 1861 Newspaper stamp (1.05 Kr) lilac-grey. 			 

	 (gum-crease). EUR 200 	 é	 300:-
2269	 41 ID	 1867 Franz Joseph 50 Kr brown hard print. 			 

	 EUR 150 	 �	 300:-
2270	 156w	 1908 Franz Joseph 10 Kr laid paper. EUR 400 	 éé	 700:-
2271	 207 I	 1917 Coat-of-arms 10 Kr dark brown-violet 25 			 

	 × 30 mm. EUR 175 	 é	 300:-
2272	 246 IA	 1919 Weapon 10 violet size 25é30mm. EUR 110 	 é	 300:-
2273	 433-41	 1923 Cities SET (9). EUR 130 	 éé	 300:-
2274	 512-17	 1930 Wilhelm Miklas SET (6). (20, 30 and 50 			 

	 groschen é). 	 éé-é	 300:-
2275	 521	 1931 Congress 40+40 GR. EUR 120 	 éé	 300:-
2276	 952-54	 1950 Referendum SET (3). Cover sent to 			 

	 Stockholm. EUR 120 	 �	 300:-
2277	 984-87	 1953 Birds SET (4). EUR 175 	 é	 300:-
2278K		  ”BRIEF zur pneumatischen Expressbeförderung” 			 

	 15 kreutzer, sent locally in Vienna 8/9 1897. 	 *	 300:-
2279P		  Collection/accumulation local issues and 			 

	 cinderella material on several stock pages 			 
	 with hundreds of stamps, mostly different. 			 
	 Including false and genuine items with better 			 
	 material seen. Please inspect. 	 éé/é/�	 2.500:-

2280P		  Collection 1858–1926 on leaves. Somewhat 			 
	 mixed quality. 	 é/�	 2.000:-

2281L		  Classic– modern in box. Interesting lot in 			 
	 four stockbooks and plastic bag. Mostly fine 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2282A		 Stockbook classic - 1960s, also 8 visir 			 
	 leaves. Some better, e.g. Mi156, 612 and 25c 			 
	 overprint Crete Mi 10B. 	 éé/é/�	 800:-

2283		  1948–57. All different, e.g. Mi 969, 972, 			 
	 984, 987-88, 1006, 1012-16. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 570 (45) 	 éé	 600:-

2284		  1850–1899. All different, e.g. Mi 2y, 10 II, 			 
	 14-15 I, 19, 26-29, 40 IA, 49, 62, 68, 83. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 603 (21) 	 �	 600:-

Torsdagen den 23 april, tidigast kl. 17:45
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)

Afghanistan – Antigua

2254V		 Afghanistan Revenues. Small and interesting 			 
	 group of fiscals from exhibition collection 			 
	 incl two scarce covers/parts with usage as 			 
	 stamps in Mazar-i-Sharif 1925–26 and very 			 
	 interesting free post cover to USA 1948 (Ex 			 
	 Dietrich. Also e.g. very interesting essay 			 
	 approx 1890 for a 1 R value. To be inspected 			 
	 by the specialist! 		  18.000:-

2255K		  Afghanistan Covers. Three covers from Kabul, 			 
	 one internal and one to Peshaar, India franked 			 
	 w add India 1 anna cancelled at Landikhana 			 
	 1925, Also scarce registered cover to the 			 
	 Swedish embassy in Moscow 1951. Also some 			 
	 interesting mint early stamps. 	 *	 400:-

2256K		 Albania Lot better sets and stamps 1930s–40s 			 
	 incl e.g. dues Mi 35–39, Mi 298–312 etc.. 	 éé/é	 1.200:-

2257P		  Andorra (FR) Collection 1932–1993 on leaves 			 
	 incl almost complete hinged set Mi 24–47 and 			 
	 more. 	 éé/é	 700:-

2258P		  Andorra (FR) 1930s–1990s on Visir leaves. 			 
	 Including much éé. Mostly fine quality. 	 éé/é	 500:-

2259	 27-32	 Antigua 1908 Antigua, wmk multiple crown CA 			 
	 (6). All with overprint SPECIMEN. 	 é	 300:-

ex 2254

ex 2264
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2285		  1918–51. All different, e.g. Mi 225-27y, 			 
	 418A, 442-46, 486, 494-97, 544, 632-37, 			 
	 649-57, 910. Mostly good quality. Mi € 524 			 
	 (Appr 40) 	 éé	 500:-

2286A		  1945-55. In 2 visiralbum. Mostly good quality. 			 
	 (800) 	 é/�	 500:-

2287A		  Three thick albums with 1000s of stamps 			 
	 classic–modern incl many units, some Post 			 
	 abroad and Fieldpost etc. Also some Greece. 	 éé/é/�	 500:-

2288A		 Collection 1850–1937 in Leuchtturm album incl 			 
	 many Postage due stamps etc. Not valued. 			 
	 (430) 	 é/�	 500:-

2289K		  Circulation booklet with about 120 stamps 			 
	 1922–2003 incl many cpl sets, e.g. Mi 878-84, 			 
	 952-54 and 960-63 éé. 	 Mostly éé	 400:-

2290A		  Collection/accumulation 1870-1960 in stockbook. 			 
	 Also somewhat Chechoslovakia included. Mixed 			 
	 quality. (>1000) 	 �	 400:-

2291		  1894–1954. All different, e.g. Mi 929-32, 			 
	 937-40, 960-63, Postage Due 9, 19, 33, 42-44, 			 
	 72-74. Mostly good quality. Mi € 430 (41) 	 é	 300:-

2292		  1946–63. All different, e.g. Mi 772-75A, 			 
	 878-84, 929-32, 937-40, 1012-16. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 444 (44) 	 éé	 300:-

2293A		  Collection 1850–1961 in old album. The most 			 
	 expensive items in poorer quality, otherwise 			 
	 mostly fine (500) 	 éé/é/�	 200:-

2294	 8	 P.O. in Levant 1883 Coat-of-Arms 2 So yellow-			 
	 brown/black. EUR 240 	 �	 500:-

2295	 81I-XIV	  Military post in Italy 1918 Not issued SET 			 
	 (14). EUR 100 	 é	 300:-

2296P		  Bosnia-Herzegovina Collection 1879–1918 on 			 
	 Scott leaves, apparently complete incl back 			 
	 of the book and some colour trials etc. (200) 	 é/�	 2.000:-

Barbados – Belgian Congo
2297K		 Barbados Letter dated 15.10.1846 inside and 			 

	 notation ”Oct 23 1846” on front with postmark 			 
	 ”Barbados” 24.10.1846 to Ambleside, England. 			 
	 Arrival postmark ”Ambleside” 22.11.1846. Very 			 
	 long content about e.g sugar. 	 *	 600:-

2298A		  Barbados Collection 1916–2002. Only a few 			 
	 stamps - but two very fine KABE albums with 			 
	 extra pages made by private hand according 			 
	 to varieties numbered by Stanley Gibbons. 			 
	 Excellent quality. 	 éé	 400:-

2299L		  Belgian Congo 1890s–modern in box. Good 			 
	 variation in four stockbooks and album pages. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

Belgium
2300	 3-5A	 1849 King Leopold I SET wmk 1 (2). EUR 600 	 �	 1.000:-
2301	 104-06	 1914 Red Cross I SET (3). EUR 150 	 éé	 300:-
2302	 244-49	 1928 Cathedrals SET (6). EUR 100 	 éé	 300:-
2303	 824-27	 1948 Eduard Anseele monument souvenir sheet 			 

	 20. EUR 220 	 éé	 400:-
2304	 1-19	 Newspaper, 1928 Overprint in railway stamps 			 

	 SET except Mi 8 (18). EUR 170 	 é	 300:-
2305A		  Collection 1849–1988 in Schaubek album 			 

	 without stamp mounts. Well filled, better early 			 
	 issues, plenty of better sets 1940-60s. High 			 
	 value. 	 éé/é/�	 2.000:-

2306A		 Collection 1849–1970s in visir album. Some 			 
	 better early issues, plenty of railway stamps. 			 
	 Majority é and used. 	 éé/é/�	 1.200:-

2307A		  Collection 1849–1970 in album without stamp 			 
	 mounts. Multiple copies of the 1851/54 issue. 			 
	 Mixed quality. 	 �	 1.000:-

2308A		 1900–65 in two albums and on visir leaves, 			 
	 including better. Mostly fine quality. 	 éé/é	 1.000:-

2309A		  Classic–1980s in two albums. Including souvenir 			 
	 sheets, duplicates, sets and some better. 			 
	 Also one plastic pocket. Mostly fine quality. 	 �	 1.000:-

2310		  1849–1883. All different, e.g. Mi 10, 13, 			 
	 17-18, 21-22, 26, 33, 38. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 600 (18) 	 �	 800:-

2311		  1849–1938. All different, e.g. Mi 47, 57-59, 			 
	 69-70, 77, 81-88 III, 112, 128, 275. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 688 (Appr 35) 	 �	 800:-

2312		  1930–47. All different, e.g. Mi 432-33, 450, 			 
	 477, 479, 496, 504, 514-19, 526-27, 529-34, 			 
	 797, 502, 802, 814. Mostly good quality. Mi 			 
	 € 704 (Appr 60) 	 éé	 800:-

2313		  1894–1935. All different, e.g. Mi 79-80, 			 
	 107-09, 126A, 183-84, 288-90, 380-81. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 583 (37) 	 éé	 700:-

2314A		  1863-1948 in DAVO album with stamp mounts. 			 
	 In a cassette. Many sets. Mostly good quality. 			 
	 (800) 	 éé/é/�	 600:-

2315		  1879–1935. All different, e.g. Mi 98-99, 			 
	 248-49, 289-90, 371, 382-83, Railway 5, 14,72, 			 
	 Telgr.5-7. Mostly good quality. Mi € 579 (38) 	 �	 500:-

2316		  1894–1939. All different, e.g. Mi 104-06, 			 
	 135, 139, 191-203, 268-69, 275, 512-13. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 552 (49) 	 é	 500:-

2317		  1849–1883. All different, e.g. Mi 2, 9 II, 			 
	 10B, 13B+C, 17, 22, 33. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 510 (21) 	 �	 400:-

2318		  1851–1911. All different, e.g. Mi 33, 37-38, 			 
	 46-47, 57-59, 77, 81II, 82-84 III, 86-88 III. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 503 (33) 	 �	 400:-

2319		  1869–1931. All different, e.g. Mi 46-47, 77, 			 
	 98, 99, 112, 128, 157(thin), 240-43, 248-49, 			 
	 290. Mostly good quality. Mi € 845 (40) 	 �	 400:-

2320A		  Collection 1851–1950. Catalogue value acc to 			 
	 vendor approx EUR 1900. 	 éé/é/�	 400:-

2321P		  Collection King Leopold I starting with the 			 
	 1849 set and modern stamps on stamps with 			 
	 this theme including the minisheets 1972 			 
	 BELGICA’ 72. (150) 	 éé/é/�	 300:-

2322A		  Collection old–modern in two stockbooks 			 
	 including souvenir sheets and parcel stamps. 	 éé/é/�	 300:-

Bermuda
2323	 10	 1875 New value overprint 1 d on 1s. green. 			 

	 Perf. 14. EUR 460 	 �	 300:-

British Commonwealth
2324L		  Collection/accumulation classics–modern. Five 			 

	 large, thick, stockbooks with much and varied 			 
	 material, also better incl e.g. éé sets. High 			 
	 value in total! 	 éé/é/�	 2.500:-

2325A		  Collection old–modern in album without stamp 			 
	 mounts. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

2326A		  Collection old–modern in album. E.g. Omnibus 			 
	 Churchill, Malta, Cyprus. Mostly good quality. 	éé/é/�	 1.500:-

2327A		  Collection 1920s–70s in two albums. Mostly 			 
	 fine quality. 	 éé/é	 1.000:-

2328P		  Collection old–mid 1900 on leaves. Mostly 			 
	 good quality. 	 é/�	 800:-

2329A		  Collection old–modern in two stockbooks. 			 
	 Ceylon/Sri Lanka (540 stamps), Maldives (130 			 
	 stamps) and India with states (630 stamps). 			 
	 Fine quality. (1300) 	 éé/é/�	 800:-
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2330P		  Accumulation 1980– in stockbook. A mixture 			 
	 of different thematic stamps,e.g. birds, 			 
	 famous persons, dinosaurs and a lot more. 			 
	 Good quality. 	 éé	 600:-

2331P		  Collection. on leaves with good Hongkong. 	 éé/é/�	 500:-
2332K		  11 covers, WWI to 1970s, from a number of 			 

	 colonies and also field post WWII. Seen Ocean 			 
	 Island franked w Gilbert & Ellis Islands 			 
	 stamps sent 1932 to USA w registration 			 
	 handstamp ”Ocean Island/C & E. I.C./No + # 			 
	 in m/s”,Fiji 1938 printed matter to Sweden, 			 
	 Field Post Office/359 from Germany to Sweden 			 
	 1947 w a red handstamp ”SWEDISH RED CROSS/	 		
	 SAVE THE CHILDREN FUND”. 2 covers from 			 
	 Kedah, Malaysia 1973 franked w 14 stamps of the 			 
	 beautiful Butterfly issue, 1894 reg p stat 			 
	 two-annas env sent 1894 to Australia, etc 	 *	 400:-

Bulgaria – Cambodia
2333P		  Bulgaria Interesting collection with high 			 

	 value 1879–85. 33 copies incl Mi 1-7 and 			 
	 21-24 etc. Low reserve. 	 �	 1.800:-

2334A		  Bulgaria Collection in stockbook. Better old 			 
	 stamps, e.g. Mi 1-5 used. Also better 			 
	 imperforated blocks and some perforated. 			 
	 EUR 2700 	 éé/é/�	 1.000:-

2335A		  Bulgaria Collection 1879–1970s in visir album 			 
	 with stamp mounts. Also a couple of mini 			 
	 sheets included. Mostly fine quality. (>400) 	 éé/é/�	 500:-

2336A		  Cambodia 1983-1995 i 2 Visiralbum. Much xx, 			 
	 including souvenir sheets. Nice thematics. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé/�	 400:-

Canada
2337K	 187A, 196(x11)   Registered Air Mail Zeppelin cover 			 

	 with 70 cents franking, cancelled MONTREAL 			 
	 18 MY 36 sent to Germany. 	 *	 800:-

2338A		  Collection 1852–1970s in album. Starting with 			 
	 a fresh example of SG 10, three margins (cert 			 
	 RPSL). Fairly well-filled including many 			 
	 complete sets QV onwards. 	 Mostly �	 5.000:-

2339A		  Collection 1972–2012 in two large Leuchturm 			 
	 albums with stamp mounts. Almost cpl 1972-1993, 			 
	 almost no stamps 1994-2001 and then well-			 
	 filled 2002 onwards. E.g. souvenir sheet, 			 
	 high face value! Excellent quality. 	 éé	 1.000:-

2340		  1870–1951. All different, e.g. Mi 31, 68, 			 
	 71, 87, 136, 154-55, 181-83. 207-08. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 806 (Appr 50) 	 �	 900:-

2341A		  Collection 1851–1972 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. Mostly good quality. 	 é/�	 800:-

2342		  1860–1935. All different, e.g. Mi 16 (é), 			 
	 38, 57, 74 (é), 125, 183. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 351 (12  ) 	 é	 500:-

2343P		  Collection 1927–82 on leaves. Mostly fine quality. 	 é/�	 400:-
2344A		 Collection 1868–2008 in album and small 			 

	 colection UN 1951–72. (over 1500) 	 �	 200:-

Chile
2345P	 362-436	1948 Nature History of Claudio Gay SET (75). 			 

	 Set in three sheets of 25, sheet value much more 			 
	 than value of single stamps. Unusual! EUR 250 	 éé	 500:-

China
2346K	60, 73	 Empire franked with Chinese Imperial Post 1 			 

	 c x 4 and 3 c x 3 (in total 10 c). Sent to 			 
	 USA from PEKING. Transit cds MOUKDEN 			 
	 on back side. 	 *	 800:-

2347	 211-14	 R.O.C. 1928 Marshal Chang Tso-lin SET (4). 			 
	 EUR 75 	 �	 300:-

2348K	5 II	 Sinkiang Prov. franked with 3 c grey-green 			 
	 First char in alignment, type II, sent to 			 
	 Sweden. Tied by SHUFU (KASHGAR) cds 1930. 			 
	 Unusual destination. 	 *	 300:-

2349P	 3790-93y   2006 Writing set and minisheet on silk paper. 			 
	 In presentation book with FDC and two other 			 
	 minisheets ”Commemoration of the International 			 
	 Stamp and Coin Exposition Beijing 2006”. Not 			 
	 many made! EUR 90 	 éé	 300:-

2350P		  Collection 1960–1970s on leaves incl Gold 			 
	 fish set hinged, galopping horses souvenir 			 
	 sheet mnh, pigs mnh, both butterfly sets cpl 			 
	 (é) and more. Please inspect! Full scans at 			 
	 www.philea.se. 	 Mostly éé	 5.000:-

2351A		  Lot in visir album with e.g. 32 � typ 1, 			 
	 749 �, 753 �, 756 �, 1131 éé, 1367–72 			 
	 é and e.g. Hong Kong and Japan. (400-500) 	 éé/é/�	 1.000:-

2352A		  Wonderful set in special made box by China 			 
	 National Philatelic Co for the Tang Poems 			 
	 2009. It contains a CD, technical material 			 
	 for a computer, information and a booklet 			 
	 with blocks of four Mi 4080-86. Also a large 			 
	 box with poems together with stamps (Mi 4017) 			 
	 with different tabs. All very beautiful - 			 
	 not many made! 	 éé	 700:-

2353A		  Collection/accumulation in stockbook with 			 
	 stamp mounts (880). Year Book 1996 included. 	 éé/é/�	 500:-

2354A		  FDC collection 1987–2001 in two albums. 			 
	 Mostly fine quality. 	 *	 500:-

2355K		  Covers. Eight covers sent from Sweden to Dr. 			 
	 Birger Bohlin in Beijing 1927–29. He was a 			 
	 member of the Sven Hedin’s Expeditions. 			 
	 Interesting lot, all with contents in Swedish 			 
	 - very unusual! 	 *	 1.000:-

2356		  Chefoo Postal stationery, German Postkarte 5 			 
	 pf green with additional franking German 5 			 
	 pf stamp and a local ½ cent green stamp. With 			 
	 writing on back side, sent to Ouben from 			 
	 Chefoo via Shanghai to Ouben 1895, Interesting 			 
	 and unusual, but the card is worn. 	 *	 1.000:-

Cilicia – Cyprus
2357P		  Cilicia Collection. Well written up collection 			 

	 of a few hundred stamps with lots of errors 			 
	 and overprint types noticed incl double and 			 
	 inverted surcharges. Finds highly likely, 			 
	 please inspect carefully! 	 é/�	 4.000:-

ex 2332 2337

2346

2348

2356

2375
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2358P		  Colombia Small lot on six stockcards with a 			 
	 total of 22 different gutter pairs with 			 
	 specimen overprints from 1 c to 2 p. Interesting 			 
	 and unusual group for the specialist. 	 éé	 2.000:-

2359P		  Costa Rica Fascinating collection of classics 			 
	 housed on old fasioned album leaves incl 			 
	 officials, guanacastes etc. Also incl reference 			 
	 material. 	 é/�	 1.800:-

2360A		  Croatia 1941–44 in album. Nice collection, 			 
	 including many souvenir/mini sheets, and 			 
	 better, Also some slovakia. Mostly fine 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2368A		  Collection 1918–92 on leaves + some souvenir 			 
	 sheets. Also more than 100 covers/FDCs. 	 �	 600:-

2369L		  Six albums with 1000’s of stamps 1918-80’s. 			 
	 Please inspect. 	 �	 500:-

2370A		  Collection 1918–90 in two albums. In total 			 
	 approx 1750 different + duplicates. 	 �	 400:-

Dutch Colonies – Ethiopia
2371A		  Dutch Colonies Classic–modern in big stockbook. 			 

	 Curacao, Antilles, Surinam etc including some 			 
	 souvenir sheets. Low reserve. Mostly fine 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2372A		  Dutch Indies Collection/accumulation classics 			 
	 in visir album incl Mi 1 and 2 �, and some 			 
	 covers. Somewhat mixed quality. (600) 	 Mostly �	 1.800:-

2373P		  Estonia Collection 1918–97 on leaves. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.800:-

2374K		  Ethiopia Covers. Four covers 1943–1956 and a 			 
	 early ppc. Reg Air Mail cover from Addis to 			 
	 NY. Various transit and arr marks Reg.label 			 
	 scarce type. Printed matter Air Mail to Sweden 			 
	 1952 Sender Radio Addis Abeba. 10c canc Addis 			 
	 A nice strike. TWA Air Mail label used on 			 
	 cover from Addis to Denmark 1953. Also a 1956 			 
	 cover to Denmark. Mint ppc depicting Ethiopian 			 
	 stamps. Nice group. 	 *	 400:-

France
2375K		  Incoming mail. Unpaid ship letter to Bordeaux 			 

	 from Lübeck, dated 14.5.1835, with notation 			 
	 ”p. Dampfschiff über Havre” (by steamer via 			 
	 Le Havre) and the very rare two-line rectangular 			 
	 cancel ”Pays d’outremer par le Havre”. Unique 			 
	 cancellation. Transit cancel Hamburg 15.5.1835, 			 
	 due notation ”10” (décime) and arrival cancel 			 
	 ”Bordeaux” 22.5.1835. 	 *	 500:-

2376	 7	 Nice copy of 1 franc. EUR 1000 	 �	 1.500:-
2377	 10a	 1860 Emperor Napoleon III 1 c olive-green on 			 

	 bluish paper. EUR 100 	 �	 300:-
2378	 44a	 1870 Ceres Head 80 c rose imperf. EUR 300 	 �	 500:-
2379	 311a	 1936 Aircraft 50 Fr yellow-green. EUR 320 	 �	 400:-

ex 2361
2361K		  Cuba (US) Lot specimens of 1899 issue in 			 

	 blocks of four. Three different 2 c blocks 			 
	 of four (some separated) and one beautiful 			 
	 never hinged margin block of six of 10 c 			 
	 brown. 	 éé/é	 1.200:-

2362A		  Cyprus Collection 1960–88 in Lindner album 			 
	 with stamp mounts. Complete. 	 éé/é	 1.000:-

2363A		  Cyprus Collection 1960–82 in Schaubek album 			 
	 with stamp mounts incl Turkish Cyprus. Mi € 1100 	 éé	 800:-

2364K		 Cyprus Lot. 1965-74. 13 different stamps, 12 			 
	 with red overprint, one with black overprint 			 
	 SPECIMEN. 	 éé	 200:-

2365A		  Cyprus Collection 1870–1930 in album. Nice 			 
	 material with cancelled stamps and a lot of 			 
	 additional history about the different places 			 
	 in terms of pictures, text stripes, pictures 			 
	 of seals etc. Worth seeing. Mostly good 			 
	 quality. (ca 100) 	 �	 100:-

Czechoslovakia
2366P		  Collection ca 155 stamps 1919 with overprints. 			 

	 incl. dupl. + 21 used ”Revolution stamps”. 	 é/�	 1.200:-
2367A		  Collection 1919- in stockbook. Includes a 			 

	 number of nice mini sheets. Somewhat mixed 			 
	 quality. (>700) 	 éé/é/�	 800:-

2380 2381

2380V	4	 Newspaper, 1868 5 c lilac imperf. Yvert 4, 			 
	 catalogue value €21500. Signed Jules Pernigen. 	 é	 23.000:-

2381V	 5	 Newspaper, 1868 5 c blue imperf. Yvert 5, 			 
	 catalogue value €10000. Signed Jules Pernigen. 	 é	 11.000:-
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2382P		  Specialised collection of precancels on album 			 
	 leaves from 1920 onwards. Virtually no 			 
	 duplication. Yvert catalogue value in excess 			 
	 of €5000. 	 éé/é/�	 4.000:-

2383P		  Classic on leaves. Including many front of 			 
	 covers, cancellation, duplicates. Mostly fine 			 
	 quality. 	 �	 2.000:-

2384A		  Classic–1910 in album. Duplicates including 			 
	 better. Mostly fine quality. 	 �	 2.000:-

2385L		  Accumulation. Comprehensive in 13 albums/stockbooks 			 
	 and some leaves, e.g. remainder collections/parts 			 
	 of collections and several duplication books 			 
	 incl e.g. many classics etc. Many medium-			 
	 priced stamps included. Good dealer/club 			 
	 auction material with low reserve. 	 Mostly �	 2.000:-

2386A		  1850–1944 in album. Including some interesting 			 
	 classic and much 1930s–40s. Mostly fine 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

2387A		  1849–1980s in two Leuchtturm albums with 			 
	 stamp mounts. Including 1-7 and other better. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

2388A		  Collection 1850–2003 in two albums with stamp 			 
	 mounts. The early issues well represented 			 
	 with a number of different cancellations. Mi 			 
	 2300 € according to vendor. Mostly good 			 
	 quality. (>1500) 	 éé/é/�	 1.000:-

2389L		  Classic–modern in box. Two albums and on 			 
	 visir leaves, including some better sets and 			 
	 stamps. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2390		  1853–1876. All different, e.g. Mi 16, 47, 56 			 
	 I, 58-62 I, 65 I, 57 II. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 538 (27) 	 �	 600:-

2391		  1876–1925. All different, e.g. Mi 75-76, 81 			 
	 I, 82, 85, 99, 128-30, 136, 150, 183. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 545 (25) 	 �	 600:-

2392		  1859–1956. All different, e.g. Mi 885-90, 			 
	 989-90, postage due 2-3, 12, 14, 19-20, 32. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 613 (55) 	 �	 600:-

2393A		  Collection 1849–974 incl dupl in three Lindner 			 
	 Falzlos albums. Containing many medium issues, 			 
	 Postage due stamps etc. (1800) 	 �	 600:-

2394L		  Accumulation in three albums old–modern + 			 
	 100s of covers. Also several modern covers 			 
	 and FDCs Estonia. 	 Mostly �	 600:-

2395		  1849–1870. All different, e.g. Mi 3-4, 9, 			 
	 16, 18, 25-26, 31, 33. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 525 (18) 	 �	 500:-

2396		  1849–1903. All different, e.g. Mi 3-4, 16, 			 
	 40, 47, 99. Mostly good quality. Mi € 507 			 
	 (25) 	 �	 500:-

French colonies – French Somali Coast
2397A		  French colonies Collection old–1960s in album 			 

	 without stamp mounts. Also some Monaco. 			 
	 Mostly good quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

2398L		  French Polynesia FDC. Large holding in five 			 
	 crammed shoe boxes from 1959–2000 incl very 			 
	 strong material in the 1960s-70s with most 			 
	 of the expensive sets - often multiple of 			 
	 each, sometimes with different vignettes. 			 
	 Very unusual offering and ideal for the 			 
	 specialist or eBay retailing. Catalogue value 			 
	 should be in excess of €15000 if counting it 			 
	 only as used - and some of the FDCs are 			 
	 scarce! Once in a lifetime opportunity. 	 *	 25.000:-

2399K	29, 32(×4), 33(×2)   French Somali Coast Registered 			 
	 cover to Egypt, franked with a total of 50 c 			 
	 paying the correct rate. Various transit and 			 
	 arrival marks. Unusual and decorative cover. 	 *	 2.200:-

Germany
States

2400K		 Bavaria Four official return mail stamps 			 
	 (Augsburg, Wurzburg, Munchen, Nuernberg). 	 (é)	 300:-

2401K	 57, 73	 Bavaria 1888 Coat-of-arms on Ornament 20 Pf 			 
	 ultramarine wmk 4 and 1911 Coat-of-arms on 			 
	 Ornament 3 M olive-brown on parcel card to 			 
	 Stockholm, Sweden, cancelled NUERNBERG 1 			 
	 3 APR 11. 	 *	 900:-

2402		  Bavaria 1850–1911. All different, e.g. Mi 3, 			 
	 5, 11, 17, 21, 69-70, 72, 74, 87-88 I, 91 I. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 559 (26) 	 �	 500:-

2403A		  Bavaria 1862–1920 in album. Including some 			 
	 better. Mostly fine quality. 	 é/�	 500:-

2404	 5, 6, 7a, 11   Braunschweig 	 éé/é/�	 300:-
2405	 9	 Hamburg 1864 Coat-of-arms 2½ Sch blue-green. 			 

	 EUR 180 	 é	 300:-
2406	 12	 Hamburg 1864 Coat-of-arms 1¼ Sch violet perf 			 

	 13½. EUR 120 	 é	 300:-
2407	 16	 Hanover 1859 King Georg V 3 Gr orange. EUR 200 	 é	 300:-
2408	 3ND	 Lübeck 1859 Coat-of-Arms 2 Sch brown. Two 			 

	 strip of five and three single stamps. 	 é	 400:-
2409P		  Schleswig-Holstein Collection classics on 			 

	 old album leaf. Virtually complete, often 			 
	 including extra copies. A good range of 			 
	 cancellations, pairs etc. (51) 	 é/�	 9.000:-

Collections German States
2410P		  Collection 1850–1920s on leaves. Mostly good 			 

	 quality. 	 é/�	 3.000:-
2411P		  Collection 1850s–1910s on leaves. Also some 			 

	 Reich. Somewhat mixed quality. 	 é/�	 2.000:-
2412A		  1849–1920 in KABE album with stamp mounts. 			 

	 Including much Bavaria, some other states. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

Reich
2413K	 Mini sheet 6   Olympic Games 1936. 	 éé	 300:-
2414	 8	 1872 Small Coat-of-arms 2 kr orange. EUR 800 	 (é)	 1.400:-
2415	 12	 1872 10 Gr grey-brown. Ink-cancellation. 			 

	 EUR 250 	 �	 400:-
2416	 13	 1872 30 Gr blue-ultramarine. EUR 140 	 é	 300:-
2417K	 KZ13	 1929 5 Pf emergency help in block from booklet 			 

	 on cover franked correctly with 20 Pfg for 			 
	 domestic first rate. Cancelled KIEL 11.2.30. 			 
	 EUR 450 	 *	 700:-

2418	 16	 1872 Large Coat-of-arms ¼ Gr grey-violet. EUR 130 	 �	 300:-
2419	 79	 1902 DEUTSCHES REICH 2 MK blue. EUR 130 	 �	 300:-
2420	 210-18	 1922 Wooden Dove SET (9). 2 and 3 M with some 			 

	 paper remains on back side. EUR 140 	 �	 300:-
2421	 378-84	 1926 Eagle SET (8). 5 pf thin, otherwise 			 

	 fine. EUR 170 	 �	 300:-
2422	 378-84	 1926 Eagle SET (8). EUR 170 	 �	 300:-
2423K	A379, 380, 496   Zeppelin cover with 14.10 flight to 			 

	 Chicago, sent from DÜSSELDORF 13.10 to Brasil, 			 
	 with correct franking of 1 M 55 Pfg. Mi 347a. 			 
	 Signed Georg Bühler. 	 *	 1.200:-

2424	 382-384	Air Mail. EUR 900 	 éé	 800:-
2425	 434	 1929 German aid 50+40 pf. EUR 120 	 �	 300:-
2426	 497	 1933 Graf Zeppelin 2 RM ultramarine. EUR 250 	 �	 400:-
2427	 507B	 1933 Charity 40 + 40 lilac perf 14. EUR 160 	 �	 300:-

24172401
2399
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2428	 529-39	 1934 Air Mail SET (11). EUR 95 	 �	 300:-
2429	 556-64	 1934 Charity SET (9). 40-35 pf with some 			 

	 paper remains on back side. EUR 160 	 �	 300:-
2430K	606-07	 1936 LZ 129 to North America with extra 50 			 

	 Pf on airmail Zeppelin cover to Canada, 			 
	 cancelled Berlin 4.5.36 with red cachet letter 			 
	 C (used in Frankfurt this date??). Commercial 			 
	 cover to unusual destination. 	 *	 500:-

2431K	 678-83	 Winter Aid short set on Zeppelin cover with 			 
	 Sudentenland flight. 	 *	 300:-

2432	 695-97	 1939 NÜRBURGRING-RENNEN overprint 			 
	 SET (3). On pieces. EUR 100 	 �	 300:-

2433A		  Collection 1872–1945 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. E.g. about 10 ”eagles” in 			 
	 somewhat mixed quality, very good post-			 
	 inflation period incl good Charity stamps 			 
	 and sets, som Zeppelin stamps (incl used 1mk 			 
	 Polarfarth on piece, IPOSTA s/s éé (but two 			 
	 stamps with gum damages), OSTROPA 			 
	 s/s used on piece etc, low reserve! 			 
	 Mostly fine quality. 	 Mostly unused	 5.000:-

2434A		  Collection 1870–1944 in album without stamp 			 
	 mounts. Mostly good quality. 	 é/�	 4.000:-

2435A		  Accumulation 1872–1945 in visir album. Reich 			 
	 and WWII with Surcharge, no guarantee - ”as 			 
	 is”. 	 é/�	 3.000:-

2436L		  Collection/accumulation 1872–1945 in box. 			 
	 Comprehensive material on visir leaves A lot 			 
	 of stamps from the early issues (shades, 			 
	 varieties, etc). Many of the mini sheets from 			 
	 the 1930s included as well as the different 			 
	 Zeppelin issues (allthough private newprint) 			 
	 in margin blocks of four and singles. Worth 			 
	 inspection. Mostly good quality. (>3000) 	 éé/é/�	 3.000:-

2437P		  Collection/accumulation on leaves. Also some 			 
	 zones. Mostly good quality. 	 é/�	 1.000:-

2438A		  Album with dupl. mostly 1933-45. E.g. Mi 506, 			 
	 539-43, 562, 698, 728–29 éé, some better mini 			 
	 sheets etc. (800) 	 éé/é/�	 1.000:-

2439		  1872–1879. All different, e.g. Mi 1-2, 5-6, 			 
	 8, 16, 35. Mostly good quality. Mi € 933 (13) 	 �	 800:-

2440P		  Collection 1800s–1945 on leaves. Mostly good 			 
	 quality. 	 é/�	 800:-

2441A		  Collection 1933-45 in Leuchtturm Lighthouse 			 
	 album incl. some better Air, Mi556-64é, 909-10 			 
	 used, eight mini sheets. Favourable. (420) 	 é/�	 800:-

2442A		 Collection/accumulation 1850–1970 in stockbook. 			 
	 Also including Bavaria, Danzig, States, 			 
	 occupied areas, GFR and some more. Mixed 			 
	 quality. (>1500) 	 �	 800:-

2443		  1872–1934. All different, e.g. Mi 17, 23, 			 
	 29, 96-97, 183, 333-37, 383-84, 405-06, 452, 			 
	 543. Mostly good quality. Mi € 658 (33) 	 �	 600:-

2444		  1875–1937. All different, e.g. Mi 96-97, 172, 			 
	 183, 259, 330, 333, 364-67, 383, 433, 452, 			 
	 souv.sheet 8, 11. Mostly good quality. Mi € 613 (35) 	 �	 500:-

2445		  1924–37. All different, e.g. Mi 424, 455, 			 
	 461, 477, 481, 488, 538-39, 543, 562-63, 			 
	 souv.sheet 6, 11. Mostly good quality. Mi € 			 
	 668 (30) 	 �	 500:-

2446A		 Collection 1872–1945 in album. Mostly fine 			 
	 quality. Mi 3500 	 �	 500:-

2447		  1872–1920. All different, e.g. Mi 5, 8(thin), 			 
	 17, 23, 27(short corner), 29, 30(repaired), 			 
	 96-97, 137. Mostly good quality. 	 �	 400:-

2448		  1872–1945. All different, e.g. Mi 25, 354, 			 
	 463-64, 688, 730-38, 909. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 395 (29) 	 éé/é	 400:-

2449		  Souv.sheets 4-6, 8, 11. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 260 (5) 	 é	 400:-

2450		  1872–1879. All different, e.g. Mi 1, 6, 10, 			 
	 16(short corner), 17, 19 pair, 21, 23, 35. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 628 (15) 	 �	 400:-

2451A		  Two albums with duplicates 1870s–1940s incl 			 
	 e.g. many blocks-of-four, some sets etc. (3000) 	 �	 400:-

2452		  1872–1920. All different, e.g. Mi 21, 27, 			 
	 30(new perf), 80, 96-97, 135-38. Mostly good 			 
	 quality. Appr Mi € 800 (12) 	 �	 300:-

2453K		  Lot on stock cards. Reich 16-29, mixed lot with 			 
	 different cancellations. Somewhat mixed quality. (15) 	 �	 300:-

2454K		  Lot with nine stamps from 1872. Mixed quality. 		  300:-
2455A		  Covers. Nice lot covers and cards (some 			 

	 fronts) 1930 ś-40 ś incl. better frank, Reg, 			 
	 many sent abroad. (38) 	 *	 600:-

2430

2423 2431
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2456P		  Cover collection 1939–41 on leaves with stamp 			 
	 mounts. Nice set of 17 covers, many with 			 
	 contents, mounted on exhibit sheets. Good 			 
	 quality. 	 *	 400:-

2457P		  Covers. Lot 28 covers 1930’s-40’s incl. 			 
	 interesting frankings and combination pairs. 	 *	 400:-

2458K		  Postcards. 2 interesting picture postcards: 			 
	 Hitler shaking hands with women 1939. Car 			 
	 exhibition 1936. Both used. 	 *	 100:-

Associated areas
2459P		  Saargebiet Collection. Very good collection 			 

	 incl mostly never hinged sets of the Volkshilfe 			 
	 issues incl Mi 128-34 amongst others. High 			 
	 catalogue value, please inspect! 	 éé/é/�	 7.000:-

2460P		  Danzig Collection 1920–39 on leaves incl. 			 
	 extensive duplication. Some better items seen 			 
	 incl varieties. Also incl Polish overprint 			 
	 stamps. Contains a mix of contemporary and 			 
	 post-dated cancellations, please inspect! 			 
	 (1000) 	 éé/é/�	 2.000:-

2461P		  Danzig Collection/accumulation on Leuchtturm 			 
	 on leaves with stamp mounts and visir-leaves. 			 
	 (over 500) 	 éé/é/�	 1.000:-

2462	 I-III	 General Government 1944 Never issued SET (3). 			 
	 6, 24 and 40 pf. EUR 1800 	 éé	 500:-

2463K	71-75U, 77-81U, 83-86U, 88U   General Government 1941 			 
	 Adolf Hitler. imperf. 	 éé	 500:-

2464P		  General Government Collection on visir leaves. 			 
	 Mostly blocks of four and larger units. Low 			 
	 reserve. Mostly fine quality. 	 éé	 1.000:-

2465P		  Occupied areas Cover collection 1941–44 on 			 
	 leaves with stamp mounts. 6 nice letters from 			 
	 Chechoslovakia as a part of Grossdeutsches 			 
	 Reich. Two of them are registred letters. 			 
	 Good quality. 	 *	 200:-

5480K	14	 Albania 1943 25 Q dark bluish violet special 			 
	 delivery stamp. Well over 100 copies, partly 			 
	 stuck together beacuse of storage problems. 			 
	 Catalogue value well in excess of €10000 if 			 
	 counting as éé. 	 éé	 1.000:-

2466	 V II	 Allied Occupation 1948 6 Pf net-surcharge. 			 
	 EUR 280 	 �	 400:-

2467	 924-26A+B   Allied Occupation 1946 Stamp Exhibition. 			 
	 EUR 120 	 éé	 300:-

2468P		  Saar Collection 1920–59 on leaves. Mostly 			 
	 fine quality. 	 é/�	 1.800:-

2469P		  Saar Collection 1940s–50s on visir leaves. 			 
	 Mostly blocks of four. Mostly fine quality. 	 éé	 800:-

2470K		  French Zone Collection. COMPLETE excl mi 46, 			 
	 47-49 and 53, including s/s 1A+1B amd 2. EUR 			 
	 730. 	 éé	 800:-

2471K		  French Zone Collection. Rheinland-Pfalz and 			 
	 Württemberg-Hohenzollern, nice little coll. 			 
	 incl the s/s from each region. 	 éé	 700:-

2472K	14-16, 18-37   Wurttemberg-Hohenzollern 1948. (23). 			 
	 EUR 260 	 �	 300:-

2473P		  Zones Collection/accumulation. British and 			 
	 American Zone and some GFR. Mostly good 			 
	 quality. 	 éé/é	 800:-

2474P		  Zones Collection on Lindner leaves with stamp 			 
	 mounts. Soviet Zone. Mostly fine quality. 	 éé	 800:-

2475P		  Zones Collection on visir leaves. Soviet 			 
	 Zone. Mostly fine quality. 	 éé	 800:-

2476A		  Zones Collection/accumulation in visir album. 			 
	 French zone. Mostly fine quality. 	 Mostly �	 800:-

German Democratic Republic (DDR)
2477A		  Collection 1949–1965 in visir album. Apparently 			 

	 COMPLETE collection incl China Friendship, 			 
	 definitive isssues and souvenir sheets, all 			 
	 seemingly éé. Fine quality. 	 éé	 2.000:-

2478A		  Apparently complete collection 1949–62 in 			 
	 Lindner Falzlos album incl e.g. Mi 256-70, 			 
	 282-90 and 362-79éé, all mini sheets éé incl 			 
	 BL 7+8-9A/B etc. (700) 	 éé/é	 2.000:-

2479A		  Collection 1945–61 incl Soviet zone and Local 			 
	 issues 1945–46. With few exceptions cpl 			 
	 1949–61. (1000) 	 é/�	 1.800:-

2480A		 Almost cpl collection 1949–72 in two Leuchtturm 			 
	 albums incl about 30 souvenir sheets. Low 			 
	 reserve. (1480) 	 éé/é	 1.500:-

2481A		  Almost cpl collection 1948–80 on leaves. é 			 
	 1948–61 and apparently éé 1962–80. 	 éé/é	 1.000:-

2482A		 Collection 1949–1969 in album without stamp 			 
	 mounts. Nice material, almost complete for 			 
	 the period. Mostly fine quality. (>500) 	 �	 1.000:-

2483A		  Well-filled collection 1949-72 incl. many 			 
	 sets mainly é, FDC 14.6.50, some earlier 			 
	 Soviet zone etc. 	 éé/é/�	 1.000:-

2484A		 Collection/accumulation 1949–1970 in visir 			 
	 album with stamp mounts. Also including some 			 
	 souvenir sheets from the period. Mostly good 			 
	 quality. (>1500) 	 éé/é/�	 1.000:-

2485A		  Collection 1945–1975 in album without stamp 			 
	 mounts. Including a number of nice souvenir 			 
	 sheets. Mostly good quality. (>1000) 	 éé/é/�	 800:-

2486A		 Collection mostly 1955-87 incl. many sets 			 
	 and mini sheets etc. Not valued. (1000) 	 Mostly éé	 600:-

2487L		  Collection 1950s–1990 in four albums in box. 			 
	 Incl. souvenir sheets and some covers. Mostly 			 
	 good quality. (2000) 	 éé/é/�	 600:-

2488A		 Collection/accumulation 1949–1960s in three 			 
	 albums. A good basic collection. Mostly good 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 500:-

2489A		  Collection 1950s–80s in binder. Souvenir 			 
	 sheets. Mostly fine quality. 	 éé/�	 400:-

Berlin
2490	 33	 1949 Red overprint BERLIN 1 Mk light brown-			 

	 olive. EUR 550 	 �	 500:-
2491	 34	 1949 Red overprint BERLIN 2 Mk dark violet-			 

	 brown. EUR 280 	 �	 400:-
2492	 35-41	 1949 75th Anniversary of UPU SET (7). EUR 320 	 �	 300:-
2493	 35-41	 1949 75th Anniversary of UPU SET (7). EUR 320 	 �	 300:-
2494	 35-41	 1949 75th Anniversary of UPU SET (7). EUR 320 	 �	 300:-
2495	 61-63	 1949 Goethe SET (3). EUR 180 	 �	 300:-
2496	 68-70	 1949 Currency SET (3). On card for the Hannover 			 

	 Technical fair, sent to Sweden. EUR 600 	 �	 500:-
2497	 75-79	 1951 Liberty Bell SET (5). EUR 100 	 éé	 300:-
2498	 106-09	 1953 Reconstruction SET (4). EUR 230 	 �	 400:-
2499P		  Collection/accumulation 1948–69. Mostly fine 			 

	 quality. 	 éé/é/�	 2.500:-
2500P		  Collection 1949–90 on leaves. Mostly fine 			 

	 quality. 	 éé/é/�	 1.200:-
2501A		  Collection 1949–1990 in two Lindner albums. 			 

	 Complete except Mi 1-34, Currency set and 			 
	 s/s and Kaiser Wilhem church set 1953. E.g. 			 
	 some nice cancellations. Fine quality. 	 �	 1.200:-

2502A		 Collection 1948-90 incl some overprints, Mi 			 
	 35-41 and 82-87 used etc. Mi approx 2100 			 
	 Euro. (470) 	 éé/é/�	 1.200:-

2503A		  Collection/accumulation 1948–76 in big 			 
	 stockbook. Mostly fine quality. 	 éé/é	 1.000:-

2504		  1948–49. All different, e.g. Mi 10, 13, 15-16, 			 
	 36, 38-41, 59-60, 63. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 830 (28) 	 �	 800:-

2505		  1948–51. All different, e.g. Mi 10, 13, 15, 			 
	 27, 36, 38-39, 41, 59-60, 63, 71-73, 85. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 847 (28) 	 �	 800:-

2506		  1948–51. All different, e.g. Mi 10, 13, 15, 			 
	 36, 38-39, 59-60, 63, 71-74, 78-79. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 830 (25) 	 �	 800:-

2507		  1948–56. All different, e.g. Mi 13, 36, 38-39, 			 
	 59-60, 67, 80-87, 90, 96, 105, 111, 123, 128, 			 
	 154. Mostly good quality. Mi € 830 (Appr 50) 	 �	 800:-

2508K		 Lot 1948–49 on stock cards. Mi 21-41 complete. 			 
	 Low reserve. Mostly fine quality. (21) 	 �	 500:-

2509		  1948–56. All different, e.g. Mi 29, 59-60, 			 
	 72-73, 85, 96, 105-06, 128, 152, 154. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 536 (27) 	 �	 400:-

2510		  1950–59. All different, e.g. Mi 71, 78, 80-81, 			 
	 85-87, 120, 123, 128, 152. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 420 (19) 	 éé/é	 300:-

2511K		  Lot 1949–1955. A sample of better stamps 			 
	 between #34-106. High caltalog value. (20) 	 �	 300:-

German Federal Republic (BRD)
2512	 116	 1949 75th Anniversary of U.P.U. 30 Pf blue. 			 

	 10 copies. EUR 450 	 �	 600:-
2513P		  Mixed collection 1950s on leaves incl many 			 

	 good covers, also FDCs. Mostly good quality. 		  2.500:-
2514A		  Very fine collection 1949–72 in Leuchtturm 			 

	 album, complete except Posthorn. Mi approx. 			 
	 3300 Euro. 	 éé	 2.500:-

2515A		  Collection/accumulation 1950s–60s in 			 
	 stockbook. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 2.000:-
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2516A		  Well-filled collection 1949–79 incl e.g. Mi 			 
	 106-16 and 123-76é, 117-22 used. Mostly éé 			 
	 after 1961. Also some covers + used dupl. 	 éé/é/�	 2.000:-

2517A		  Collection 1949–71, apparently cpl Mi 116-709. 			 
	 Also some booklet panes and pair combinations 			 
	 etc. (600) 	 éé/é/�	 1.200:-

2518A		  Collection 1949–91 in binder. Mostly fine 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 1.200:-

2519P		  Collection 1949–68 on leaves. Mostly good 			 
	 quality. 	 é/�	 1.000:-

2520A		  Collection in 2 Lindner-albums with stamp 			 
	 mounts. Almost complete, with a few used. 	 éé/é/�	 1.000:-

2521P		  Collection 1949–57 on Lindner leaves with 			 
	 stamp mounts. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

2522L		  Accumulation classic–modern in eight albums 			 
	 incl Old states, Reich, Zones, Occupation, 			 
	 Danzig, BRD, Berlin and DDR etc. Approx. 			 
	 15 kg. 	 Mostly �	 800:-

2523		  1949–53. All different, e.g. Mi 111-12, 			 
	 116-17, 120-22, 141-42, 147, 150-51, 154, 			 
	 157-57, 159, 163. Mostly good quality. Mi € 			 
	 803 (27) 	 �	 700:-

2524		  1949–54. All different, e.g. Mi 111-12, 			 
	 116-17, 121-22, 141-42, 147, 150, 153-54, 			 
	 163, 166-76. Mostly good quality. Mi € 802 (36) 	 �	 700:-

2525		  1949–55. All different, e.g. Mi 111-12, 			 
	 116-17, 122, 147, 150, 163, 166-71, 173-76, 			 
	 203, 217-18, 225. Mostly good quality. Mi € 			 
	 742 (41) 	 �	 700:-

2526		  1949–. All different, e.g. Mi 116-17, 122, 			 
	 147, 150, 161, 166, 170-71, 203, 217-18, 225, 			 
	 246, 273, souv.shhet 2. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 700 (41) 	 �	 700:-

2527K		  Lot 1948–53 on stock cards. Nice lot from Mi 			 
	 116 to Mi 223. A sample of better stamps from 			 
	 the period. Low reserve. Good quality. (27) 	 �	 500:-

2528P		  Lot. HEUSS, interesting selection of 			 
	 combinations, blocks of four, SE-tenant pairs 			 
	 /strips etc, in total more than 60 units + 			 
	 few loose stamps. 	 Mostly éé	 500:-

2529		  1949–55. All different, e.g. Mi 111-12, 116, 			 
	 136, 147, 150, 153, 156-59, 163, 166, 170-72, 			 
	 203, W2. Mostly good quality. Mi € 661 (36) 	 �	 400:-

2530A		  Collection 1951–77 and 1995–2002 in two KABE-			 
	 albums with stamp mounts. Also some newer 			 
	 Euro Face Value. Fine quality. (1000) 	 éé/�	 400:-

2531		  1951–64. All different, e.g. Mi 167-70, 208, 			 
	 246, 259y, 263-65, 305-06, souv.sheet 2-3. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 486 (36) 	 éé	 300:-

2532		  1949–. All different, e.g. Mi 111-15, 153-54, 			 
	 170, 208, 263-65, 273. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 405 (20) 	 éé/é	 300:-

2533P		  Lot c.1965. Nine different sheets. 	 éé	 100:-
2534L		  FDC. BRD and Berlin. Box with ”Ersttagsblatt” 			 

	 1977-96, over 800 and some FDC from e.g. The 			 
	 Faroes. 	 *	 100:-

2535A		  Covers. Over 70 covers 1950–70s, mostly sent 			 
	 abroad, several express. 	 *	 300:-

General German collections
2536A		  Accumulation classic–1940s in album. Mostly 			 

	 Reich, Occupation WW2 + 1, Memel, 			 
	 Marienwerder, some old states etc. Mi approx 			 
	 8000 Euro. (1300) 	 éé/é/�	 5.000:-

2537A		  Classic– in two albums. Reich, states, 			 
	 associated areas, colonies etc. Interesting. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 4.000:-

2538P		  Collection 1945–59 on leaves. Zones and GFR. 			 
	 Mostly fine quality. 	 é/�	 3.000:-

2539P		  Collection/accumulation 1930s–50s on visir 			 
	 leaves. Souvenir sheets. Somewhat mixed 			 
	 quality. 	 éé/�	 2.500:-

2540P		  Classic–modern on leaves. Mostly Reich, states 			 
	 with some better and duplicates. Mostly fine 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 2.500:-

2541A		  Collection 1949–2013 in two albums. with BRD, 			 
	 DDR and Berlin. Several good stamps and series 			 
	 included. Mostly fine quality. 	 �	 2.500:-

2542A		 Collection/accumulation. Two thick stockbooks 			 
	 with old and unmounted mint modern material. 			 
	 Reich - BRD. Very high catalogue value. Please 			 
	 inspect! 	 éé/é/�	 2.400:-

2543P		  Collection/accumulation classics–1960s on 			 
	 visir leaves. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

2544P		  Accumulation old–1950s on visir leaves. Low 			 
	 reserve. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

2545A		  Classic–1930s in album. States, Memel, Danzig, 			 
	 Bavaria etc. Mostly fine quality. 	 é/�	 2.000:-

2546A		 Collection/accumulation in two albums incl. 			 
	 Reich, Saarland, French Zone, GFR, Berlin. 			 
	 High value. 	 éé/é/�	 2.000:-

2547A		  Collection BRD 1949–72 in Leuchtturm album 			 
	 incl cpl Mi 111-657 and Berlin 1948–72 incl 			 
	 Mi 21-60, 82-100 etc. (1000) 	 Mostly �	 2.000:-

2548L		  Accumulation 1872–1990 in box. 30 circulation 			 
	 booklets almost full with stamps from Reich, 			 
	 GFR and GDR. Low reserve!! Mostly fine 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

2549P		  Collection 1940s–60s on leaves. Post-war 			 
	 Germany. Favourable reserve. Mostly good 			 
	 quality. 	 é/�	 1.500:-

2550A		  Collection 1953–2012 in three Leuchturm 			 
	 albuims with stamp mounts. Berlin cpl 1953 			 
	 (Mi 101 onwards) - 1990 except for Mi 112-13 			 
	 and 116, BRD well filled but not cpl 1963-2012 			 
	 including high face value on EURO section, 			 
	 albums pages start from first issue for both 			 
	 Berlin and BRD. low reserve. Excellent quality. 	 éé	 1.500:-

2551A		  Album with mostly éé BRD 1949–71 incl better 			 
	 Charity sets, two sets Mi 139-40 Marienkirche 			 
	 (three éé stamps), some blocks of four etc. 			 
	 Also album Reich mostly used incl nice Air 			 
	 Mail issues. (700) 	 éé/é/�	 1.500:-

2552L		  Classic–modern in box. Reich, states etc. 			 
	 Low starting price. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

2553L		  1872–modern in box. Mostly Reich in three 			 
	 albums, duplicates and some better. Mostly 			 
	 fine quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

2554P		  Collection 1950s–70s. Also booklets, souvenir 			 
	 sheets etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2555P		  Classic–1930s on leaves. States, Reich, 			 
	 duplicates and a few covers. Somewhat mixed 			 
	 quality. 	 �	 1.000:-

2556P		  1920s–50s on leaves. Reich, Saar etc including 			 
	 some combinations from booklets etc. Mostly 			 
	 fine quality. 	 éé/é	 1.000:-

2557A		  1940s–modern in visir album. Berlin and GFR, 			 
	 including better stamps and sets. Low starting 			 
	 price. Mostly fine quality. 	 �	 1.000:-

2558A		  Collection old–modern on leaves in binder. 			 
	 Mostly good quality. 	 éé/é/�	 800:-

2559L		  Almost cpl collection GFR 1949–76 mostly used 			 
	 1949–56, mixed-VF. Also 1000s of stamps GDR 			 
	 in three albums + bundles 1949–87 incl many 			 
	 better priced issues. 	 éé/é/�	 700:-

2560P		  1939–43 on leaves. General Gouvernement and 			 
	 other occupied areas. Mostly éé. Mostly fine 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 500:-
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2561P		  Lot on Visir leaves from Berlin and BRD. 			 
	 (500) 	 �	 500:-

2562A		  Accumulation (few used) Germania–1950s, mainly 			 
	 Reich, Zones, early GDR. Also a small collection 			 
	 on leaves. 	 éé/é/�	 500:-

2563A		  Collection/accumulation in stockbook. Catalogue 			 
	 value acc. to vendor: States and Reich EUR 			 
	 4450, Danzig and Saar EUR 180. 	 éé/é/�	 500:-

2564A		 Thick album with 1000 ś of stamps 1870 ś-			 
	 1970 ś. Mostly Reich, BRD, DDR and Berlin 			 
	 incl. some a bit better issues. 	 éé/é/�	 500:-

2565A		  Accumulation mainly éé/é 1920–40s in two 			 
	 albums. Mostly Bohemia & Moravia and Danzig. 			 
	 (900) 	 éé/é/�	 400:-

2566A		  Accumulation in stockbook. Somewhat mixed 			 
	 quality. (1000-1500) 	 Mostly �	 200:-

2567A		  Accumulation in stockbook. Catalogue value 			 
	 acc. to vendor: Zones EUR 330, BRD EUR 400 			 
	 and DDR EUR 275. 	 éé/é/�	 200:-

2568P		  Cover collection address cards 1914–1921. 			 
	 Four address cards, three Reich and one 			 
	 Bayern, all sent to Sweden, of which two are 			 
	 with cash on delivery and one C.O.D. + special 			 
	 delivery (expres). Interesting lot. (4) 	 *	 400:-

Gibraltar
2569A		  Collection/accumulation 1886–1988 in two 			 

	 albums. From Mi 1 and onwards, with several 			 
	 shilling and pound issues. 	 éé/é/�	 3.000:-

2570A		  Collection 1997–2012 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. COMPLETE except for about 15 			 
	 stamps, incl souvenir sheets. Excellent quality. 	 éé	 1.000:-

Great Britain
2571K		  Early letter from London dated 25.7.1641 to 			 

	 ship Captain Collins in Dover. Interesting 			 
	 content and small red seal with a cross. 			 
	 Written content about to discharge of some 			 
	 held prisoners. 	 *	 500:-

2572K		  Official cover from Postmaster-General of 			 
	 Her Majesty the Queen of the United Kingdom 			 
	 of Great Britain and Ireland, Marquess of 			 
	 Clanricarde (1802–1874), with his signature 			 
	 on front and postmark ”Pall Mall” (on use on 			 
	 official mail). He worked with (Sir) Rowland 			 
	 Hill. Also red octagonal postmark ”P.D 8 NT” 			 
	 with ”B” in frame 27.8.1846 and red seal with 			 
	 crown on back. 	 *	 500:-

2573	 1	 Queen Victoria 1 d black on cover with 			 
	 beautiful black Maltese Cross, the stamp is 			 
	 somewhat cut into picture. Canc. 18.1.1841. 	 �	 300:-

2574K	 15	 1856 Queen Victoria, no corner letters 1s. 			 
	 green, wmk Emblems. Cover sent to USA, transit 			 
	 LONDON 9.JY.58 and arrival N. YORK PAID 24 	 		
	 23.JUL. 	 *	 300:-

2575	 35b	 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh 			 
	 rose, watermark Maltese Cross, plate 2. SG 			 
	 127, cat £1500. Beautiful example with central 			 
	 strike TEIGNMOUTH MY 17 80. Minor touch of 			 
	 blue crayon at left. Stunning example of 			 
	 difficult plate. 	 �	 3.500:-

2576	 78	 1884 Queen Victoria 5 d green, watermark 			 
	 Imperial Crown. EUR 160 	 �	 300:-

2577	 79	 1884 Queen Victoria 6 d green, watermark 			 
	 Imperial Crown. EUR 180 	 �	 300:-

2578	 144	 1913 Sea Horses by Waterlow £1 dark green. 			 
	 SG 404, cat £1500. 	 �	 4.000:-

2579K	 154, 160	1924 King George V ½ d, 4 d on airmail printed 			 
	 matter to Sweden with first flight LONDON-			 
	 MALMÖ, cancelled LIVERPOOL 15 MY 25. 			 
	 Arrival cachet on back. 	 *	 300:-

2580	 426x	 1966 Blue Tit. Stamp with extra blue lines, 			 
	 normal copy included for reference, SG #697, 			 
	 unusual offer. 	 *	 300:-

2581P	 427x	 1966 Robin. VARIETY YELLOW instead of RED 			 
	 colour, very unusal as it is also on cover. 			 
	 Also included a David Feldman auction catalogue 			 
	 of the ”Plaza collecion of modern errors” 			 
	 where related material was sold, and a normal 			 
	 Mi 427x for referens (SG # 698), VERY UNUSUAL! 	 *	 700:-

2582K	233-34	 FDC, 1948 Royal Silver Wedding SET (2). 			 
	 EUR 600 	 *	 900:-

2583K		  Prephilately. Four paid covers from Leamington 			 
	 1850–1851 to Bremen with several debit/credit 			 
	 notations and about route e.g. ”via Ostende” 			 
	 and ”via Hamburg”. All four in small format 			 
	 and with written content. 	 *	 500:-

2584V		 Small and interesting group classics–1910s 			 
	 incl strong back of the book offical overprints. 			 
	 E.g. QV definitives to the £1 green, 2 Sh 			 
	 blue with certificate, three margin penny 			 
	 black etc. High catalogue value! Please inspect! 	 �	 14.000:-

2585A		  Collection 1946–90 in two albums. Also some 			 
	 booklets and CI and others. 	 éé/é	 1.500:-
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2586P		  1840s–1920s on leaves. On stock card Catalogue 			 
	 value acc. to vendor SG £1724. Mostly fine 			 
	 quality. (36) 	 �	 800:-

2587A		  Two albums with 1000 ś of stamps old-modern 			 
	 incl. many éé units, some Ireland and Chanel 			 
	 Islands etc. 	 éé/é/�	 600:-

2588A		  Album with mostly éé stamps mainly 1950–90s. 			 
	 Face value after 1971 approx £ 121. 	 éé	 600:-

2589		  1854–1902. All different, e.g. Mi 8, 47-48, 51, 			 
	 78, 97, 112-15. Mostly good quality. Mi € 674 (25) 	 �	 500:-

2590P		  Collection/accumulation classics-1970 on 			 
	 leaves. E.g. some better stamps. 	 �	 500:-

2591L		  Accumulation. 7 stockbooks (relatively useful 			 
	 as utensils) with basic material, many stamps. 	 �	 300:-

2592A		 Collection old–modern in stockbook. Catalogue 			 
	 value acc. to vendor SEK 17.700 (700-1000) 	 �	 200:-

2593P		  Covers. Re-directed inland mail 1856–1891, 			 
	 interesting group of 13 covers first sent 			 
	 with one or more stamps paying the postage, 			 
	 then re-directed within Britain with one or 			 
	 more stamps added to pay for the additional 			 
	 charge. Very unusual and fascinating postal 			 
	 history. 	 *	 700:-

2594P		  Covers. Re-directed mail abroad 1882-1899, 			 
	 interesting group 9 covers first sent inland 			 
	 with one or more stamps paying for the postage, 			 
	 then re-addressed abroad either to USA, 			 
	 Luxemburg, France or Germany with stamps 			 
	 added to pay for the re-direction charge. 			 
	 Very unusual and fascinating postal history. 	 *	 700:-

2595L		  Cover lot with appr. 50 covers with contents 			 
	 1866–99, sent to Sweden. Mixed quality. 	 *	 500:-

2596A		  Alderney Collection 1983–2001 in album with 			 
	 stamp mounts. Also including souvenir sheets 			 
	 from the period. Excellent quality. 	 éé	 600:-

2597A		  Alderney Collection 1983–99 in SAFE album 			 
	 with stamp mounts. Complete. Excellent quality. 	 éé	 300:-

2598A		  Guernsey Collection 1969–1997 in visir album 			 
	 with stamp mounts. Also including souvenir 			 
	 sheets, complete booklets, booklets with self 			 
	 adhesive stamps etc. Excellent quality. 			 
	 (>500) 	 éé	 1.200:-

2599A		  Guernsey Collection 1980– in visir album with 			 
	 stamp mounts. Nice material including souvenir 			 
	 sheets and booklets. Excellent quality. 			 
	 (>500) 	 éé/é/�	 500:-

2600A		 Isle of Man Collection 1973–91 in SAFE album 			 
	 with stamp mounts. Almost complete. Excellent 			 
	 quality. 	 éé	 500:-

2601A		  Jersey Collection 1969–91 in SAFE album with 			 
	 stamp mounts. Almost complete to 1988. A 			 
	 couple of WW2 issues. Excellent quality. 	 éé	 700:-

2602A		 Jersey Collection 1958–1980 in visir album 			 
	 with stamp mounts. Nice material including 			 
	 some booklets. Fine quality. (>500) 	 éé/é/�	 500:-

2603L		  Channel Islands Collection in three Leuchturm 			 
	 albums with stamp mounts. Almost complete 			 
	 collection JERSEY 1969–2012 (most of the 			 
	 missing stamps are from the end of the 1990’s), 			 
	 further similar collection ALDERNEY 1983–			 
	 2012. High face value! Excellent quality. 	 éé	 1.000:-

2604A		 Channel Islands Collection 1948–1975 in album 			 
	 with stamp mounts. Mostly éé. Fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

Greece
2605	 96-107	 1896 Olympic Games SET (12). Rarely offered. 			 

	 EUR 1500 	 é	 1.400:-
2606A		 Collection 1945–2012 in two Leuchtturm albums 			 

	 with stamp mounts. 1945-1961 x/xx incl some 			 
	 better sets, 1962-1986 with few exceptions 			 
	 in the later part cpl xx, no stamps 1987-2000 			 
	 and from mid-2001 almost cpl with the EURO 			 
	 stamps and incl e.g. souvenir sheets. Excellent 			 
	 quality. 	 Mostly éé	 1.000:-

2607A		  Accumulation 1880’s-1990’s in three albums 			 
	 incl. some Epirus, Samos and Lemnos etc. 			 
	 (4000) 	 éé/é/�	 1.000:-

2608P		  Collection/accumulation 1880- on leaves. Also 			 
	 including som issues from Crete. A nice 			 
	 material. Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 600:-

2609A		  Collection modern in stockbook. Also some 			 
	 Cyprus. Mostly fine quality. 	 Mostly éé	 500:-

2610K		  Nice selection 66 different stamps 1900–1964 			 
	 incl Mi 154-55 é, 618-23 and 696-705 éé etc. 			 
	 Mi 590 Euro. 	 éé/é	 200:-

2611K		  Covers. Four covers and one p stat card sent 			 
	 between 1917 to 1950s. 1917 cover to Persia 			 
	 w censor OPENED BY /CENSOR. Several transit 			 
	 canc and censor marks. Fair quality. 	 *	 400:-

Grenada (GB)

2612	 62-64, 67   1906-08 Coat-of-Arms 1, 2, 2½ P and 1 Sh 			 
	 with overprint SPECIMEN. 	 é	 300:-

Hungary
2613K	 101 (?)	 30 F brown-orange and black on registered 35 			 

	 F postal stationary to Sweden. Unusual 			 
	 destination. 	 *	 300:-

2614L		  Collection 1871–1985. Early stamps (-1945) 			 
	 mixed MNH, unused and used, newer stamps 			 
	 mostly MNH. Almost all mini sheets/souvernir 			 
	 sheets 1934–1952, fairly good representation 			 
	 of occupation stamps WW1 and WW2. High 			 
	 catalog value. Please inspect. (>1500) 	 éé/é/�	 3.500:-

2615A		  Collection 1871–1970 in two albums without 			 
	 stamp mounts. Also with some nice souvenir 			 
	 sheets. A comprehensive material. Mostly 			 
	 good quality. (>1500) 	 éé/é/�	 1.500:-

2616K		  Lot. SOUVENIR SHEETS, about 15 mainly 			 
	 better ones 1934–1950s incl Mi s/s 1, 12-13 			 
	 and more. 	 Mostly é	 500:-

2617L		  Collection/accumulation 1930– in three albums 			 
	 and a folder with leaves, all in a wine box. 			 
	 Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 500:-

2612
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India
2618K	 4b	 Franked with Queen Victoria ½ a blue. sent 			 

	 from Bombay to Calcutta 1854 25th October 			 
	 (Early usage in first month). 	 *	 2.800:-

2619K	 5a	 Franked with Queen Victoria 1 a red die I. 			 
	 cancelled by 138 numeral, sent from Lahore 			 
	 to Bombay - cancels on back side. With ink spot. 	 *	 1.500:-

2618 2619

2620	 6a	 Franked with a pair Queen Victoria 2 a green. 			 
	 Tied by numeral cancel, sent to England 1858. 			 
	 With red arr. cds at front togeyter with 			 
	 INDIA PAID shop, and several transit cds at 			 
	 reverse. The cover has been opened at both 			 
	 sides and with small damage. 	 *	 5.000:-

2621	 6a	 Franked with two copies Queen Victoria 2 a 			 
	 green. Tied by numeral cancel, sent to England 			 
	 1857. With red arr cds at front together with 			 
	 INDIA PAID shop, and several transit cds at 			 
	 reverse. Small size, very nice. 	 *	 5.000:-

2620 2621

2623 2624
2622K	7	 4 annas, Third Printing, Head Die III and 			 

	 Frame Die II, cancelled with romboid pmk of 			 
	 dots. Two wide and two narrow margins, one 			 
	 just into design. Sismondo certificate says: 			 
	 ”The stamp has been repaired in the hinge area”. 	 �	 2.000:-

2623	 12, 13, 15   1864 three colour franking, total 6a 8p sent to 			 
	 England. The stamps have been betifully tied by B/1 			 
	 cancel and also cacelled by hand. The cover is worn. 	 *	 400:-

2624	 17	 Small entire sent to POONA with railway, octagonal 			 
	 cancel BOMBAY JUN 22, and with arr cds Juine 25. 	 *	 250:-

2625	 17	 Small entire sent to POONA with railway with 			 
	 octagonal cancel BOMBAY JAN 22, and with arr 			 
	 cds JAN 23. 	 *	 250:-

2626	 17 II	 Franked with Queen Victoria ½ a blue die II. 			 
	 1873 double ring duplex MEERUT to BOMBAY 			 
	 with half anna local rate. Small damage on the stamp. 	 *	 400:-

26262625
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2627	 24, 26	 Registered mourning cover from Calcutta to 			 
	 England 1875. Arr cds and CALUTTA cds at back 			 
	 side. A bit worn. 	 *	 900:-

2628	 25, 26	 Cover front franked with Queen Victoria 6 a 8 p and 8 a. 			 
	 Tied by BOMBAY AP 25 16 cds and a beautiful grey 			 
	 ORIENTAL BANK CORPORATION BOMBAY 			 
	 shop. Sent to England. Stamps with small damages. 	*	 400:-

2627 2628

2629	 33	 Small size franked with Queen Victoria 1 a. 			 
	 Tied by blue CALCUTTA AP 5. 00 cds. 	 *	 400:-

2630	 39	 Franked with 8a tied by Duplex cancellation 			 
	 B-15 and BELGAUM JUN 15 (1895) sent to London 			 
	 via Brindisi. TOO LATE shop on reverse. Unusual. 	*	 800:-

26302629

2631	 49	 Card with Queen Victoria 3 d carmine. tied 			 
	 by HUBLI Ry STN sent to TIPUR 1904. Small 			 
	 hole in the middle of the card. 	 *	 250:-

2632	 52	 Franked with Queen Victoria 1 a carmine. tied 			 
	 by SATARA 18 JL 02 sent to England. With 			 
	 UNCLAIMED at front and DLO mark at back side 			 
	 along with arr and return cds. 	 *	 400:-

2633K	 77, 79, 81, 49   1911 King George V 1, 2 and 3 A. + Queen 			 
	 Victoria 3 P on interesting leaflet from CORONATION 			 
	 DURBAR 1911 with special cancellation 13 DEC. 	 �	 300:-

2634	 101	 Small India Pigeon mail from Hazaribaugh to 			 
	 Calcutta. Red cancel. 	 *	 1.200:-

2631 2632

26352634
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2635	 101	 Small India Pigeon mail from Hazaribaugh to 			 
	 Calcutta. Red cancel. Pigeon name: Kingsford Smith. 	*	 1.200:-

2636K	158	 Sent to Switzerland 1945 franked with 3 stamps 			 
	 (1R, 6a and 1½a) from Calcutta with OAT mark 			 
	 in red for onward air transmission. 	 *	 400:-

2637K	187	 With Ghandi 1½ a in pair and 4 other stamps 			 
	 sent to Italy by air mail from Calcutta. Arr 			 
	 cds on back side. Scarce on cover. 	 *	 3.000:-

2636 2637

2638 2639
2638K	 187-90	 Unaddressed envelope with Mahatma Gandhi SET 			 

	 (4). Special cancel GANDIHIN NAGAR 18.12.48 			 
	 and FREE INDIA STANDS/FOR WORLD PEACE 			 
	 duplex slogan cancel, and DEVANAGRI 19.12.48. 			 
	 Made on the Congress Meeting). Certificate by 			 
	 London Expert Committee. 	 *	 7.000:-

2639K	 189	 With Ghandi 12a and another 4 a stamp on 			 
	 front and ½a on block of four on backside 			 
	 sent to Austria. With Austrian censor mark on 			 
	 front. Registered in ESPLANADE CALCUTTA. 			 
	 Scarce on cover. 	 *	 4.500:-

2641 2643
2640	 586-89	 1974 Masks SET (4) with SPECIMEN lines. 	 éé	 700:-
2641	 709v1	 1977 F. Ali Ahmed 25 p with PPESIDENT instead of 			 

	 PRESIDENT variety in block of four (three normal). 	éé	 300:-

2642	 777	 1978 Mohammad Ali Jauhar 25 p black-olive with 			 
	 wrong Indian writing variety in pair with normal. 	 éé	 300:-

2643	 1423	 With green colour partly missing, block of four. 	 (é)	 400:-
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2644	 1759	 2000 Leopard Cat 5 R imperf variety in block 			 
	 of four. 	 (é)	 400:-

2645	 1771	 2000 Smooth Indian Otter 3 R in block of 14. 			 
	 Four stamps without colour and two partly 			 
	 missing colour variety. 	 éé	 700:-

2646K	2103	 2005 5 R with missing yellow colour variety, 			 
	 four copies in block of six (two normal). 	 éé	 2.000:-

2647	 SG SB3	Booklet, Half anna stamps. Two stamps are 			 
	 loose, the staple is rusty and with small 			 
	 spot on the cover. Scarce, SG 1000. 	 éé	 5.000:-

2648	 SG SB4	Booklet, One anna stamps. Not complete - 			 
	 eight stamps left. Scarce, SG 950. 	 éé	 4.000:-

2649	 SG SB10    Booklet, One and half anna stamps. Not 			 
	 complete - four stamps left. Scarce, SG 700. 	 éé	 3.000:-

2650		  Cinderella, Madras Warfun booklet. A few 			 
	 stamps missing, 16 remains. Unusual. 	 éé	 700:-

2651		  Proof, New Delhi 2 a in three different 			 
	 colours. 	 éé	 700:-

2652		  Proof, Queen Victoria 4a brown imperf. Creased. 	 (é)	 400:-
2653		  1/2 a blue with Bombay duplex cancel sent to 			 

	 Allahabad Arr cds on reverse. 	 *	 250:-
2654K	187	 FDC, 1955 registered cover with mixed franking 			 

	 of stamps including Gandhi 1½a sent to USA 			 
	 with PASSED FREE CUSTOMS on front and with 			 
	 5 c US postage due on back side. 	 *	 3.000:-

2655K	 187-89	 FDC, with Mahatma Gandhi short set (3). 			 
	 Private cover with special design ”OUR NATION” 			 
	 with Gandhi and Flag. Sent to Switzerland. 	 *	 5.000:-

2644

26462650

2647

2649

2648

2645
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2656		  Postal stationery, ½ a green with additional 			 
	 franking half a and 2 a on back side. Registered 			 
	 from Cochin to Bombay. Roughly opened. 	 *	 1.000:-

2657		  Postal stationery, 1 a brown with additional 			 
	 franking 4a and 1a at front. Sent to England 			 
	 via Brindisi, arr cds at back side. 	 *	 1.000:-

2658		  Postal stationery, Registered orange 2a 9p 			 
	 sent fron RANGOON to London1897. With extra 			 
	 franking at backside ½ a and 1 a in strip of 			 
	 four together with wonderful large violet 			 
	 chop FREDERICK NICOLLS BURN NOTARY 			 
	 PUBLIO RANGOON. Small damage on one stamp. 	 *	 800:-

2659		  Postal stationery, Halfanna green cancelled 			 
	 B.14 OUT SET No 3 and the rectangular scarce 			 
	 POSTED IN WRONG TRAIN shop alongside. 			 
	 Sent to Bombay 1886. Arr and other cancels at 			 
	 backside. Roughly opened, a small piece of 			 
	 the back side is missing. 	 *	 500:-

2660		  Postal stationery, ½ a blue-green with RMS Railway 			 
	 Mail Service cancel sent from Seawar to Magaur. 	 *	 400:-

2661		  Postal stationery, Halfanna blue with circular 			 
	 Bar RMS cancel for Railway Mail Service. Cds 			 
	 July 25 to NAGAUR from MEERUT CITY. 	 *	 400:-

2662		  Postal stationery, Halfanna blue-green cover 			 
	 tied by T 6 19 M Bar ciecular postmark with 			 
	 travelling postoffice to Madura. Sent to 			 
	 POONA from BOMBAY 1897. Arr cds on back 			 
	 side. Slightly worn. 	 *	 400:-

2663		  Postal stationery, 1/4 anna red-brown card 			 
	 with additional halfanna stamp with rectangular 			 
	 LATE FEE PAID shop. Sent to POONA from 			 
	 BOMBAY 1897. 	 *	 300:-

2664A		 Collection/accumulation classic–1990s in 			 
	 three stockbooks. Somewhat mixed quality. 	 Mostly �	 1.000:-

2665A		  Collection 1854–1930s in album. Somewhat 			 
	 mixed quality. 	 é/�	 1.000:-

2666A		 Collection 1890–1960s in album without stamp 			 
	 mounts. Starting with King George V and 			 
	 continuing to the mid 60s. Somewhat mixed 			 
	 quality. (>500) 	 �	 500:-

2667P		  Ca 85 stamps 1854–1920s. E.g. 4A cut to shape 			 
	 1854, some official stamps, Gwalior and 			 
	 Hyderabad etc. 	 �	 400:-

2668	 48	 Postcard, franked with 1/4 on 1/2 a with red 			 
	 Lady Fete cancel 1907. 	 *	 400:-

2669	 57	 Postcard, Picure postcard (Dinapore Telegraph 			 
	 Office) sent to England franked with 1a tied 			 
	 by red Lady Fete special cancel. 	 *	 400:-

2670
2670K	1-12	 P.O. in Korea Long (folded) envelope with 			 

	 the complete set to 1 Rs tied by F.P.O. 740 			 
	 sent to New Delhi. 	 *	 600:-

2671		  Idar Booklet, Lot of four booklets, each 			 
	 containing 32 x One anna postage stamps. All 			 
	 stuck to protection paper as usual. 	 éé	 2.000:-

ex 2671

2654

2653

2655

2656

2658
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2672K		  Morvi 3 pies red in complete sheet of 16 with 			 
	 controll No. 	 éé	 1.200:-

2673K		  Morvi 3 pies blue in complete sheet of eight. 	 éé	 1.000:-

2673

2677	 4	 India (GB) Half anna Die ii on 1854 small 			 
	 cover with right hand bottom corner ornament. 			 
	 Very rare usage on cover. 	 *	 1.000:-

2678	 4	 India (GB) Half anna Die i on cover UMBALLA 			 
	 to JULLUNDHER, both circular pmk’s in red on 			 
	 reverse. Stamp cancelled with Bar numeral 			 
	 239 of Umbala and also crossed ”Stamped” in 			 
	 manuscript. TOO LATE in box which is visible 			 
	 partly. Very rare usage on cover. Cover 			 
	 reduced at left and right. 	 *	 1.000:-

2679	 4	 India (GB) Half anna Die i on cover DHARMSHALA 			 
	 to JULLUNDHER, both circular pmk’s in red on 			 
	 front. Stamp cancelled with Bar numeral 142 			 
	 of Dharmashala. A scarce item. Part of cover 			 
	 missing at lower left. 	 *	 1.000:-

2680	 4	 India (GB) Half anna Die i from ”A” stone 			 
	 cut close on native cover with AM tabular 			 
	 boxed pmk and two non decipherable marks, 			 
	 interestingly in Green and Red, on reverse. 			 
	 Cover backside soiled and wrinkled. 	 *	 500:-

2681	 4	 India (GB) Half anna Die i from ”A” stone, 			 
	 Position 56 on small native cover with AM in 			 
	 tabular box on reverse together with two non 			 
	 decipherable marks in red. Cover with vertical 			 
	 cut in left margin. 	 *	 400:-

2682	 4	 India (GB) Half anna Die i from ”A” stone on 			 
	 small native cover with stamp cancelled by 			 
	 diamond of dots pmk. Two non desipherable 			 
	 marks in red on reverse. Stamp with surface 			 
	 scruff at top. 	 *	 400:-

2674K		  Field post Military, Indian Field Post in 			 
	 Indochine. Registred letter sent from FPO 			 
	 743 (Hanoi) to the US via Base Post Office 			 
	 56 and Elizabeth (N.J.). The same year as 			 
	 the French left Indochine. Extremely rare. 	 *	 300:-

2675	 4	 India (GB) Half anna Die i in pair on cover 			 
	 locally used, addressed to MUMBAI with 			 
	 BOMBAY circular Delivery mark on reverse. 	 *	 2.500:-

2676	 4	 India (GB) Half anna Die ii x2 stamps on 			 
	 native cover, both cancelled with rare BLUE 			 
	 Color diamond of dots pmk. Cover rough opened 			 
	 and some missing parts on back. 	 *	 1.500:-

2674
2683

2683K	7	 India (GB) Close cut on cover from Calcutta 			 
	 Dt 17 July 1855 addressed to an unusual 			 
	 destination (Stuttgart) in Germany. Red 			 
	 CALCUTTA RECEIVINGHOUSE and CAL. 			 
	 GPO cds on reverse. On front: Endorsed ”Per 			 
	 Hindustan via Marsilles”, Boxed INDIA PAID 			 
	 in Red on front. Manuscript ”Stamped 1 Rupee” 			 
	 which means total 4 stamps of 4 annas (= 1 R) 			 
	 were affixed. 3 stamps are missing but still a 			 
	 scarce, nice and clean cover. 	 *	 6.000:-

2675 2676
2677

2678

2684 2681

2679

2682

2680
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2684K	25	 India (GB) 1868, tied by ”B-1” octagon in 			 
	 blue on mourning cover Calcutta to U.K, 			 
	 endorsed ”via Bombay”. Calcutta despatch cds 			 
	 in red and Epping arr cds on reverse. Some 			 
	 slight cover faults: Stamp with stain and a 			 
	 piece of the backflap is missing. Still a 			 
	 neat and scarce single franking. 	 *	 1.800:-

2685K	SG89, 94    India (GB) 1882 One anna plum, in pair, 			 
	 cancelled ADEN MY 12 89. On reverse 3 annas 			 
	 orangebrown, pencancelled ”Stamped” + 			 
	 cancellation SEAPOSTOFFICE 9 MY 89. 	 *	 300:-

2686K		 India (GB) 1886, 9p red ”Soldier’sand Seamen’s 			 
	 envelope from Pte E. C. Hopkings 2nd Bn 			 
	 Gloucester Regt’at Ahmednagar, to England, 			 
	 correctly signed and countersigned. Arr. pmk 			 
	 and Bombat transit pmk on reverse. Red boxed 			 
	 ”ACCOUNTT GENL” datestamp on front. Fine 			 
	 and interesting. 	 *	 1.500:-

2687K		 India (GB) India (GB) cover, The first Aerial 			 
	 post (1st Airmail in the world) from Allahabad 			 
	 to Naini Junction, franked with 2 x QV half 			 
	 anna green, 2 x KEVII One anna and additional 			 
	 half anna, cancelled beautifully with the 			 
	 Special cancellation, addressed to Gurkha 			 
	 Rifles, Dharmasala Cantonment (Military area) 			 
	 in Punjab. This is the half part of the only 			 
	 recorded Registered cover addressed to 			 
	 Cantonment from this flight (acc to vendor) 	 *	 3.000:-

2688K		 India (GB) Crash Mail cover India to England 			 
	 1936. Two line DAMAGED BY SEA WATER 			 
	 (Nierinck type F) and large G. R. Officially 			 
	 sealed label on reverse. 	 *	 500:-

2689K		  India (GB) Military mail 1940–1945. Four 			 
	 letters from India to the UK. All have passed 			 
	 military censor check. Two of the covers with 			 
	 contents. 	 *	 100:-

Indonesia – Ionian Islands
2690L		  Indonesia Collection 1998–2010 in four large 			 

	 DAVO albums. Hundreds of colourful minisheets, 			 
	 complete sheets and pair combinations. E.g. 			 
	 from the Harry Potter sheets with different 			 
	 tabs. This material is at the moment low 			 
	 priced, but have good opportunity to be a 			 
	 good investment. Value due to vendor Mi 2400. 			 
	 Seldom offered. Excellent quality. 	 éé	 1.800:-

2691P		  Indonesia 29 well filled visir leaves with 			 
	 modern stamps, sets and a large range of pair 			 
	 combinations, strips and souvenir sheets up 			 
	 to 2010. 	 éé	 400:-

2692K	2, 3	 Ionian Islands Beautiful cover with full 			 
	 margin copies of 1 p blue and 2 d carmine on 			 
	 cover to the mainland from Corfu, with 			 
	 manuscript cancellation. Correctly paid 3 d 			 
	 rate with forwarding strike in blue on back. 			 
	 Part of address blacked out, nevertheless a 			 
	 scarce and aatractive cover! 	 *	 4.000:-

Iran

2693K		  Parcel, Persia piece of parcel document, 			 
	 barnameh, 13 x 2 kran of 1898 issue w ovpt. 			 
	 (SCARCE) cancelled Zaraq.(Scarce). 	 r	 900:-

2685

2687

2686

2688

ex 2693

2694

ex 2696
2692
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2694K		 A local sort of parcel document, barnameh, 			 
	 during WWI. The printed version had finished 			 
	 and was replaced by a home made type made up 			 
	 from simple clean paper. The postmaster had 			 
	 written down in anilin m/s script and the 			 
	 relevant facts were filled in. Upon delivery 			 
	 half of the document was torn off and returned. 			 
	 This document was sent 1917 from Hamadan. 			 
	 Very scarce franking with 10kr pair & 2x2kr 			 
	 pairs. Excellent qty! 	 *	 3.500:-

2695P		  3 complete sheets with marginals of special 			 
	 tax/charity stamps isued during Mohammad 			 
	 Reza NH. A few stamps partly separated. 			 
	 Otherwise excellent quality. 	 éé/é/�	 800:-

2696K		 Covers. Four early covers incl Yezd blue 			 
	 cancellation on cover to Teheran in H 1298 			 
	 franked 5ch of 1876 issue. 1880s cover 6 ch 			 
	 rate to Germany franking mix, Negative Torchiz, 			 
	 Cover from Schimran w clear cancellation ab 			 
	 1904/5. 	 *	 1.600:-

2697K		 Covers. Two early covers from Afghanistan to 			 
	 Teheran in 1930 One is registered. Very scarce 			 
	 destination. 	 *	 600:-

2698K		  Cover lot. 11 airmail covers 1940 ś-1950 ś 			 
	 in somewhat mixed quality, incl. one missing 			 
	 a stamp. Also 38 reprints of 1899 issue é. 	 *	 200:-

2699K		 Qajar 1876–1900 Parcel, Parcel piece, local 			 
	 usage, ab 1878/79. Amizing piece w 5 (one 			 
	 pair) of 5Kr of 2nd portrait issue cancelled 			 
	 w nice strike of Teheran. Most unusal! 	 r	 2.500:-

2700V		 Qajar 1876–1900 The very rare stamp 1 fr 			 
	 (F45) on a registered cover to Teheran canc 			 
	 w rather faint BIDJAR marks.. An amazing 			 
	 cover of which very few are recorded. 	 *	 25.000:-

2701K		  Qajar 1876–1900 Rare 3chahi rate for printed 			 
	 matter from Djoulfa (Isfahan) via Teheran to 			 
	 Germany 1898. Transit and arriving marks, 			 
	 good strikes. Env. lightly folded not affecting 			 
	 the stamps. 	 *	 1.300:-

2702K		  Qajar 1876–1900 Lion stamps, (13) probably 			 
	 no one genuine but interesting for specialist. 	 é	 900:-

2703K		  Qajar 1876-1900 Cover from Kermanchah franked 			 
	 5ch of 1884 issue to Hamadan. Has also the 			 
	 negative mark of Kermanchah ”SADER” in 			 
	 Persian. Rare! 	 *	 1.000:-2700
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2704K		  Qajar 1876-1900 Covers. 21 covers from 1880s 			 
	 to 1920s Seen 13ch Officiel ovpt sent 1912 			 
	 from Urmia to US, 5-strip of 1-ch mauve, F81, 			 
	 used internal from Teheran, H1306 from Birdjend 			 
	 franked 4-block of 1898 5-ch yellow canc 			 
	 Birdjend native canc with postal rate 26ch 			 
	 incl reg.. Qty fair to very good. 	 *	 1.800:-

2705P		  Qajar 1900-1908 Covers. Three covers 1903 			 
	 issue. A local registered franked 76 chahis!, 			 
	 A registered to Germany franked in total 48 			 
	 chahis via Baku . A registered to Italy 1903 			 
	 with some stamps fallen off at the back. Very 			 
	 interesting trio. Some wear and tear. 	 *	 1.000:-

2706P		  Qajar Censors & related Covers. 1920–21 Coat 			 
	 of Arms censors, 36 in all representing 			 
	 following censor numbers. #3 at least three; 			 
	 #4 at least 17; #5 at least six; #8 one 			 
	 (clear, RARE). These have legible numbers. 			 
	 The censor also used to cancel the censor 			 
	 label closing the envelopes. One reg. addressed 			 
	 to USA but stamp missing. Very interesting 			 
	 lot for those who want to specialise in 			 
	 censors. Note #8 very RARE! Good general 			 
	 quality for war covers. 	 *	 1.400:-

2707K		 Postal stationery 5-ch p stat card with blue 			 
	 control mark up-rated w 12 chahi stamp of 			 
	 1899 sent registered from Teheran to Manchester, 			 
	 UK. in 1899. The backside has pictures in 			 
	 blue color. Various dep, transit and arrival 			 
	 markings mostly in very good condition. A 			 
	 very rae usage of combinations.. Superb! 	 *	 1.800:-

2708K		  Postal stationery Covers. 18 commercial covers 			 
	 including three First flights such as Teheran-			 
	 Meched and Teheran Bender Pahlavi. A variety 			 
	 of air mail and normal franking. Also 15 			 
	 single air mail stamps. mint and used. 	 *	 1.000:-

2709P		  Pahlavi 1945- Covers. 3 large size envelopes 			 
	 w a variety of interesting stamps, some rarely 			 
	 seen on covers. 	 *	 200:-

2710K		  Indian post offices A scarce cover from Djask 			 
	 to India 1911. Transit and arr cancellation 			 
	 on reversal. Very good qty. 	 *	 1.800:-

2712P		  Indian post offices Covers. A nice collection 			 
	 of covers, 1879 - 1923, mounted and described 			 
	 from the famous collecton of Alan Parson; 			 
	 fBandar Abbas, Jask, Mohammerah, Busrah, 			 
	 Bushire. fex 1879 reg BASHIR, A RARE Jask 			 
	 O.A.S. to Bombay 1915, with cachet censor 			 
	 scarce ”Karacvhi #2”; Mohammerah Money Order 			 
	 Remittance 1913 with rectangular handstamp 			 
	 MOHAMMERA/PERSIAN GULF DISTRICT			 
	 (Very Scarce) etc. In total 16 sheets. 	 *	 6.000:-

2713K		  Picture postcards, revenues, cinderella, etc 			 
	 Covers. 17 picture post card from Italy, 			 
	 Bayern, Switserland, Germany, Austria, UK, 			 
	 USA, HollandFrance, 1908/ 1910 addressed to 			 
	 Persia. Nice qty. 	 *	 400:-

2711K		  Indian post offices 1921. Abadan Indian PO 			 
	 established during WWI and closed as of 1st 			 
	 of April 1923. Very little mail has survived. 			 
	 This letter with content from 1921 is franked 			 
	 with an Indian 2½ anna stamp. The front has 			 
	 a tear not affecting the stamp. Very scarce. 	 *	 900:-

2711

ex 2714

2714K		  Picture postcards, revenues, cinderella, etc 			 
	 Postcards. Picture postcards, 11, of the 			 
	 famous Russian 1938 issue of Iranian pictorial 			 
	 art shown at a huge exhibition in Moscow for 			 
	 Iranian art. For the specialist. RARE! 	 *	 1.300:-

Iraq – Ireland
2715P		  Iraq Mini sheet 1A+1B, king Faisal 1948. 	 éé	 700:-
2716	 79-96	 Iraq 1934/1938. King Ghasi I. Complete SET. 			 

	 EUR 130 	 é	 600:-
2717K	 164-166	Iraq Mini sheet #3 (Mi 164-166), coronation 			 

	 of King Faisal II (1953), MNH. Very fine 			 
	 quality. 	 éé	 500:-

2718	 72-74	 Iraq Official, 1932. Official 100, 200 F and 1/2 D . 	 é	 500:-
2719A		  Ireland Collection/accumulation 1916 in album 			 

	 with stamp mounts. Including the King George 			 
	 V issues with Irish overprint. Nice material. 			 
	 Mostly good quality. (>700) 	 éé/é/�	 500:-

Israel
2720	 22-27	 1949 Coins SET (6). EUR 130 	 éé	 300:-
2721	 33-38	 1950 Air mail SET (6). Halftab. EUR 130 	 éé	 300:-
2722L		  Collection/accumulation 1948–. Comprehensive 			 

	 material with stamps, minisheets, souvernir 			 
	 sheets, FDCs and a lot more. All in a totally 			 
	 packed wine box. Mostly fine quality. (>1000) 	 éé/é/�	 1.000:-

2723A		  Collection 1948–69 in Lindner album with 			 
	 stamp mounts. Complete incl Bl 1, many with 			 
	 full tabs. Fine quality. 	 éé	 800:-
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2724A		  Collection 1999–2012 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. With few exceptions complete 			 
	 with full tabs (e.g 2009 large sheets missing), 			 
	 high face value. Excellent quality. 	 éé	 500:-

2725A		  Collection 1952–1982 in visir album. 			 
	 Comprehensive material with a lot of stamps 			 
	 with tabs, half sheets and much more. Good 			 
	 quality. (>1000) 	 éé/é/�	 500:-

2726A		  1948– modern. In four stockbooks. Mostly 			 
	 good quality. 	 éé/é/�	 500:-

2727L		  1948– modern. Covers, postal stationaries, 			 
	 first flights, fopening of post offices and 			 
	 more. Mostly good quality. 	 Mostly �	 500:-

2728L		  1948– modern. Appr eight remainder 			 
	 collections. Mostly fine quality. (2000) 	 éé/é/�	 400:-

2729		  1967. Postcards with cancellation and motives 			 
	 from six-days war 1967. ”Victory stamps”. 			 
	 Fine quality. 	 éé	 300:-

2730		  1948–53. All different, e.g. Mi 3D, 7A, 13, 			 
	 15, 18, 28, 61, souv.sheet 1. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 327 (17) 	 �	 200:-

2731		  1948–53. All different, e.g. Mi 15-16, 18, 			 
	 24-29, 28-29KZ, souv.sheet 1. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 347 (20) 	 é	 200:-

2732A		  Collection 1948–68 in old album with stamp 			 
	 mounts, many with tabs. Fine quality. (380) 	 é	 100:-

2733L		  FDC accumulation 1955– in box. FDCs, older 			 
	 regular letters, souvenir sheets etc. More 			 
	 than 400 items. Please inspect before bidding. 			 
	 Fine quality. 	 *	 500:-

2734L		  FDC. Appr 150 items, from 1948-76. Some a 			 
	 bit better. Mostly good quality. 	 *	 400:-

Italy
2735V		 Parma Collection classics on one album page. 			 

	 Overall beautiful condition with virtually 			 
	 all full margins. Almost complete incl a 			 
	 diverse range of cancellations. Several 			 
	 beautiful examples of 1859 issue on white 			 
	 paper with original gum. Please inspect! 	 é/�	 15.000:-

2736K	22, 23(x2)   Pontificial States Cover from Rome to 			 
	 Carcassonne, France, in good condition 			 
	 cancelled ROMA 30 GIU 69. Sassone €550. 	 *	 500:-

2737	 35	 1878 New value overprint 2 c / 5 L dark lilac-			 
	 red. EUR 750 	 é	 600:-

2738K	 126	 1917 Turin - Rome line overprint 25 c rose 			 
	 on cover with experimental flight Turin - 			 
	 Rome, with special cachet. Also FDC for stamp 			 
	 20.5.17. 	 *	 300:-

2739	 391-400	1932 Garbaldi ordinary stamps SET (10). 			 
	 EUR 260 	 �	 300:-

2740K	439, 424	1933 Graf Zeppelin 3 L grey-black/dull green 			 
	 and 75 c red on Zeppelin transported card to 			 
	 Germany. Cancelled Rome 27.5.33. Blue Remus 			 
	 cachet. 	 *	 1.800:-

2741	 479-87	 1934 Football Champ. SET (9). EUR 700 	 é	 400:-
2742K	 591-600	1937 Italian artists SET (10). EUR 150 	 �	 300:-
2743K	 604-19	 1938 Italian Imperium SET (16). EUR 120 	 �	 300:-
2744P		  Nice lot 1910–1950s incl many nice singles 			 

	 and sets. E.g. Mi 484-87, 532-42, 748-59, 			 
	 three x Mi 373-90, three x Mi 772 éé, Mi 			 
	 192-93é etc. Favourable reserve. (260) 	 Mostly éé	 2.500:-

2745P		  Collection 1923–44 on leaves. Favourable 			 
	 Reserve. Mostly fine quality. 	 éé/é	 2.000:-

2746A		  1860s–1960s in visir album. Including states, 			 
	 better sets and Vatican city. Mostly fine 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

2747A		  Collection in brown stockbook. States, Kingdom 			 
	 and Republic. Several better stamps included. 			 
	 No guarantee given for the authenticity of 			 
	 some of the oldest stamps. High catalogue 			 
	 value. Please inspect! 	 éé/é/�	 1.800:-

2748A		  Collection 1970–2012 in two Leuchtturm albums 			 
	 with stamp mounts. Apparently complete 			 
	 2002-2012 incl s/s and also much from 1970’s 			 
	 and 1980’s + 2001, but almost empty in the 			 
	 1990’s. Excellent quality. 	 éé	 1.000:-

2749A		  1852–1959 in KABE album with stamp mounts. 			 
	 Including better sets and some states. Mostly 			 
	 fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

ex 2735

2738

2740

2756
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2750A		  Collection in three DAVO binders 1862–1999 			 
	 in mostly fine quality. Many stamps but 			 
	 without the most expensive ones. (2000) 	 éé/é/�	 500:-

2751P		  Cinderella. Cinderella material incl poster 			 
	 stamps, labels from expositions etc, neatly 			 
	 mounted on approx 50 pages several hundreds 			 
	 - basically all different. 		  4.000:-

2752V		  Colonies Original archive holding of sheets 			 
	 or parts thereof virtually all never hinged 			 
	 stamps. Italian Somaliland, tripolitania, 			 
	 Grenaica etc. Very fresh accumulation with 			 
	 many fresh colours and good condition. 			 
	 Catalogue value minimum € 100000. Please 			 
	 inspect! 	 éé	 40.000:-

Ivory Coast – Jamaica
2753A		  Ivory Coast Collection/accumulation 21st 			 

	 century in stockbook. Souvenir sheets. Fine 			 
	 quality. 	 �	 500:-

2754K	 111-13	 Jamaica FDC, 1935 Silver Jubilee FDC with 			 
	 3×1 d, 2×1½ d and 6 d sent registered to 			 
	 Straits Settlements. 	 *	 300:-

Japan
2755	 1-3	 1871 Dragons 48, 100 and 200 M (3). 100 M 			 

	 with small damage in the margin. 	 �	 300:-
2756K		  Postal stationery, 4 Sn international postcard 			 

	 to Denmark, cancelled 1908. 	 *	 300:-
2757P		  Collection/accumulation. 19th century 			 

	 revenues/fiscals on a few album pages. Very 			 
	 colourful collection incl pairs, different 			 
	 denominations, a diverse range of postmarks. 	 é/�	 1.800:-

2758A		  Collection/accumulation 1872–1980s in visir 			 
	 album. In the beginning mixed quality, later 			 
	 fine. 	 éé/é/�	 500:-

2759K		  Covers. Attractive trio of early 20th century 			 
	 items incl Tientsin and Shanghai I.J.P.O. 			 
	 postmarks. 	 *	 1.800:-

Korea – Lebanon
2760A		  Korea Album with hundreds of stamps mostly 			 

	 1950–80s, e.g. South Korea Mi 95-112 + 115-38 			 
	 used. 	 Mostly �	 700:-

2761A		  Lebanon Old–1960s in album. Mostly fine 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 500:-

Liechtenstein
2762P	 391-94	 1960 Air mail SET (4) in whole sheets (20 			 

	 stamps in each). EUR 600 	 éé	 300:-
2763K	 398	 1960 Europa CEPT 50 Rp. Also a used example 			 

	 and a FDC. EUR 195 	 éé	 300:-
2764P	 399-401	1960 Trees IV SET (3) in whole sheets (20 			 

	 stamps in each). EUR 1125 	 éé	 400:-
2765A		  Collection/accumulation 1925 onwards in 			 

	 stockbook. (a few é and used). Several blocks 			 
	 and sheets. EUR 5.000 	 éé/é/�	 1.700:-

2766A		  Collection 1960–2003 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Not complete but many stamps 			 
	 and sets and the album has pages up to 2009. 			 
	 Excellent quality. 	 éé	 500:-

2767A		  Collection 1912– in album with stamp mounts. 			 
	 Starting with the Austrian issues, including 			 
	 some mini sheets and FDCs. Mostly fine quality. 			 
	 (>500) 	 éé/é/�	 500:-

Lithuania – Mexico
2768P		  Lithuania Collection 1930s–40s on leaves incl 			 

	 several better éé sets. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 2.000:-
2769A		  Luxembourg Collection 1852– in three albums. 			 

	 Good coverage over the period. Many older 			 
	 good stamps. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

2770P		  Luxembourg Collection approx 1930s–50s on 			 
	 stock cards. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

2771A		  Malaysia Collection/accumulation 1880–1980 			 
	 in two stockbooks. Including states in the 			 
	 Malayan Federation, Straits Settlements, 			 
	 North Borneo. The material also includes a 			 
	 few bank notes and stamps from Japan, Korea 			 
	 and Hong Kong. Somewhat mixed quality. 			 
	 (>1000) 	 éé/é/�	 1.200:-

2772
2772	 1, 3, 6	 Marianen (ES) Overprint on Spanish stamps 2 			 

	 c green blue, 5 c rose and 15 c olive. Mi € 			 
	 2700. SG, cat £3000. somewhat uneven perfs 			 
	 as always, and one small thin spot on 5 c 			 
	 mentioned for accuracy only. Very fresh 			 
	 overall and seldom offered! 	 é	 6.000:-

2773
2773K		  Mexico Proof, Scarce bromide of 1945 Air Mail 			 

	 issue accompanied by red colour trial. Unusual 			 
	 offer for the specialist. 	 (é)	 1.000:-

2774		  Mexico Group of five different values Hidalgo 			 
	 with vertical overprints ANTONADO. 	 é	 1.000:-

Monaco
2775	 16, 21, 45   1891 Albert I 25 c green, 5 Fr red and 			 

	 5 Fr blue-violet. EUR 810 	 é	 700:-
2776A		  Collection 1885–1969 in Leuchtturm album. 			 

	 Mostly good quality. 	 éé/é/�	 2.000:-
2777A		  Classic–modern in visir album. Including 			 

	 better sets and stamps. Also many souvenir 			 
	 sheets. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

2778A		  Collection in stockbook. 1920s onwards, e.g. 			 
	 30 blocks and ”kleinbogen”. EUR 1.050 	 éé/é/�	 800:-

2779A		  1885–1970 in album. Including better old and 			 
	 some complete sets. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

Montenegro – Morocco
2780P		  Montenegro Collection/accumulation. Perforated 			 

	 and imperforate issues 1910s incl units. Also 			 
	 French period. Ideal for the specialist. 	 éé/é/�	 4.000:-

2781A		  Montenegro Collection/accumulation 1874–1910 			 
	 in stockbook. Mostly fine quality. 	 é/�	 400:-

2782A		  Morocco 1950–70s in two stockbooks. Also some 			 
	 covers and souvenir sheets. Mostly fine 			 
	 quality. 	 éé	 500:-
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The Netherlands
2783	 1-3	 1852 King Wilhelm III SET (3). EUR 200 	 �	 300:-
2784	 4-6	 1864 King Wilhelm III SET perf 12½ × 12 (3). 			 

	 EUR 140 	 �	 300:-
2785	 7-12	 1867 King Willem III SET (6). EUR 365 	 �	 700:-

2794A		  1880–modern in two albums. Including duplicates 			 
	 and colonies. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2795A		  Collection in album with stamp mounts. Mostly 			 
	 good quality. (>1000) 	 éé/é/�	 800:-

2796		  1864–1928. All different, e.g. Mi 18B, 20, 			 
	 25, 28, 47, 89, 134-35. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 508 (33) 	 �	 500:-

2797		  1869–1931. All different, e.g. Mi 20, 28, 			 
	 47, 88-89, 137, 243-44, 248. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 515 (41) 	 �	 500:-

2798		  1869–1950. All different, e.g. Mi 195B, 232, 			 
	 248-52, 256, 265, 280, 456, 500, 543, 557. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 543 (43) 	 �	 500:-

2799		  1872–1960. All different, e.g. Mi 232, 456, 			 
	 543, 583-86, 611, 635, 659, 676, Postage due 			 
	 1-2, 12. Mostly good quality. Mi € 577 (Appr  50) 	 �	 500:-

2800L		  Covers Old–1960s in box. Interesting lot 			 
	 including Air Mail, FDCs, postcards. Mostly 			 
	 fine quality. 	 *	 1.000:-

New Caledonia – Peru
2801	 11	 New Caledonia 1891 10 c overprint on 40 c 			 

	 red imperf in gutter pair where one stamp 			 
	 has inverted overprint. Yvert 11+11a. Unusual 			 
	 and attractive item. 	 �	 300:-

2802V		 Niger Coast Collection. Specialised collection 			 
	 built largely by postmarks, Values up to 10 			 
	 Sh seen. Very diverse offering incl souvenir 			 
	 sheets, other multiples, paquebots etc. Please 			 
	 inspect! 	 �	 18.000:-

2803P		  North Borneo Incl. Labuan. Lot 1890–1950s on 			 
	 Visir leaves. Mi approx DM 1.300 (1995), 			 
	 (except orders stamped) 	 é/�	 900:-

2804P	 68	 Pakistan Official, 1961 Jammu Cashmire 1 R 			 
	 blue with INVERTED overprint on commercial 			 
	 registered cover to Karachi, cancelled 17 			 
	 May 1962. Very scarce exhibition item! SG 			 
	 O67a, not priced used. Extremely rare, if 			 
	 not unique, on cover. 	 *	 6.000:-

2805P		  Peru Interesting accumulation/collection of 			 
	 specimens early 20th century. Often in large 			 
	 units. Please inspect! The previous owner 			 
	 paid many hundreds of dollars for this in 			 
	 the 1970s–80s. 	 éé/é	 3.500:-

2786

2786K		 Internment Camp post Hardervijk. Envelope 			 
	 folded with green stamp, with manuscript 			 
	 cancellation and oval mauve pmk. 	 *	 700:-

2787K	570-74	 FDC, 1951 Summer Stamps SET (5) on Rec-post 			 
	 card. EUR 250 	 *	 300:-

2789P		  Collection classic–early 1900s on visir 			 
	 leaves. Mostly good quality. 	 éé/é	 2.500:-

2790A		  Accumulation in visir album. E.g. a nice 			 
	 section of the First issue and further many 			 
	 classics, 5G 1896, 2 1/2 G 1923, two copies 			 
	 etc. Also a section of éé slot-machine 			 
	 booklets. Cat value in the order of EUR 5000, 			 
	 low reserve. Mostly fine quality. 	 Mostly �	 2.000:-

2791A		  Collection/accumulation 1850s–about 1980 			 
	 in visir album. Quite comprehensive with e.g. 			 
	 first issue, many duplicates but still good 			 
	 variation and also better ones included, e.g. 			 
	 Postbewijs 1g-10g 1884, FDC of the 1952 PTT 			 
	 issue, unused stamps and sets etc, high value! 	éé/é/�	 1.000:-

2792A		 Collection 1945–1982 in album with stamp 			 
	 mounts. Good quality. (>700) 	 éé/é/�	 1.000:-

2793A		  1868–1969 in album. Including better stamps 			 
	 and sets. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-
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Poland 2817P		  Local Post 1915-19 Two pages from old collection 			 
	 incl Warsaw locals and Luboml cover (signed 			 
	 Schwarz). Please inspect! 	 é/�	 1.000:-

Portugal
2818	 8	 1855 King Pedro V 100 R lilac. EUR 130 	 �	 300:-
2819	 9a + b	 1856 King Pedro V 5 R brown. EUR 230 	 �	 400:-
2820	 12-16	 1862 King Luis I SET (5). EUR 340 	 �	 600:-
2821	 17-24	 1866 King Luis I SET (8). 10 Reis dirty spot 			 

	 on the backside. EUR 750 	 �	 900:-
2822	 26	 1867 King Luis I, 10 Reis yellow. EUR 150 	 �	 300:-
2823	 31	 1869 King Luis I 100 R dark lilac perf 12½. 			 

	 EUR 150 	 �	 300:-
2824	 32	 1867 King Luis I 120 R dark blue perf 12½. 			 

	 EUR 100 	 �	 300:-
2825	 44 x B	 1870 Ling Luis I, 240 Reis lilac. EUR 1500 	 �	 2.800:-
2826	 54-58	 1882 King Luis I SET (5). EUR 330 	 �	 600:-
2827	 60-61B	 1876 King Luis I 20 R carmine + 100 Reis 			 

	 black. EUR 185 	 �	 300:-
2828	 66-77	 1892 King Carlos I SET (12). EUR 350 	 �	 600:-
2829	 87-92	 1893 PROVISORIO overprint SET (6). EUR 400 	 �	 700:-
2830	 96-108	 1894 Prince Henry the Navigator SET (13). 			 

	 EUR 400 	 �	 800:-
2831	 145	 1898 Vaco da Gama 150 R brown. EUR 100 	 é	 300:-
2832	 182-89	 1911 REPUBLICA overprint on Vasco da Gama 			 

	 SET (8). EUR 150 	 é	 400:-
2833	 216Ay	 1912 Ceres 30c perf 15:14. EUR 170 	 é	 400:-
2834	 289	 1924 Ceres 1.20 E yellow-brown perf 12 × 11½. 			 

	 EUR 130 	 é	 400:-
2835	 298	 1920 Ceres 20E light-blue. EUR 280 	 �	 500:-
2836	 316-46	 1924 Luis de Camoes SET (31). Several is éé. 			 

	 EUR 100 	 é	 400:-
2837	 440-54	 1927 Independence Festival SET (15). EUR 150 	éé-é	 300:-
2838	 456-71	 1928 Independence Festival SET (16). EUR 100 	 é	 300:-
2839	 559-64	 1931 Dom Nuro Alvares Pereira SET (6). EUR 225 	 é	 400:-
2840	 622-29	 1940 Sir Rowland Hill SET (8). EUR 100 	 éé	 400:-
2841	 642-45	 1941 Air Mail SET (4). EUR 250 	 é	 400:-
2842	 681-88	 1945 Carmona SET (8). EUR 100 	 é	 300:-
2843K	 701	 1946 Bank of Portugal souvenir sheet 11. 			 

	 EUR 125 	 é	 300:-
2844	 730-37	 1949 Aviz Dynasty SET (8). EUR 140 	 éé	 400:-

2806	 315-16, 319, 324   Booklet, 1938 booklet with 5, 10, 			 
	 15 and 25 Gr. Fischer booklet 5A. 	 éé	 500:-

2807A		  Collection/accumulation 1960s–2000s in album 			 
	 and folder. Mostly souvenir and minisheets. 			 
	 Mostly fine quality. 	 Mostly éé	 1.000:-

2808A		 29-46é (some sign), 135-36� and blocks for 			 
	 Polish RED CROSS 1945. 	 éé/é/�	 1.000:-

2809A		  Collection 1920–69 in two albums. Mostly 			 
	 good quality. 	 éé/é/�	 800:-

2810A		  Collection Sport stamps 1934-2008 incl many 			 
	 sets and 32 souvenir sheets. (440) 	 éé	 600:-

2811A		  Collection with thematic stamps 1940 ś-2002 			 
	 incl. many sets and souvenir sheets. (1000) 	 éé	 600:-

2812A		  Collection approx 1940s–80s in two albums. 			 
	 Many complete sets. Mostly fine quality. 	 Mostly éé	 500:-

2813A		  Collection old–modern in three stockbooks 			 
	 and a visir album. Mostly good quality. 	 Mostly �	 500:-

2814L		  Collection/accumulation 1919–. Comprehensive 			 
	 material in ten albums and stockbooks, on 			 
	 Visir leaves etc. Please inspect. All in a 			 
	 wine box. 	 éé/é/�	 500:-

2815L		  Collection/accumulation 1944–1980s in three 			 
	 albums with stamp mounts. Comprehensive 			 
	 material worth exploring. Good quality. 			 
	 (>2000) 	 éé/é/�	 500:-

2816P		  Lot 1918 on stock cards. Poland No 17-19. 			 
	 Austrian Field Post in Poland 1918. Different 			 
	 types of overprints on the stamps and two 			 
	 different covers. Authenticy markings on some 			 
	 stamps by Polish experts. Good quality. (15) 	 éé/é/�	 200:-

2806

2804
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2845	 778-79	 1952 OTAN SET (2). EUR 450 	 éé	 600:-
2846	 778-79	 1952 OTAN SET (2). EUR 225 	 é	 400:-
2847	 856-59	 1956 Almeida Garrett SET (4). EUR 90 	 é	 300:-
2848A		 Collection 1990–2012 in two Leuchtturm albums 			 

	 with stamp mounts. Complete 1990-1991, no 			 
	 stamps 1992-2002, about half the issues 2003 			 
	 and complete (incl s/s) 2004-2012, high new 			 
	 issue and face value. Excellent quality. 	 éé	 1.000:-

2849		  1853–1870. All different, e.g. Mi 2a+b, 6-7, 			 
	 10-13, 25, 35, 37, 39-42, 45. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 709 (19) 	 �	 800:-

2850		  1880–1952. All different, e.g. Mi 64B, 369, 			 
	 372-74, 530, 605, 641, 737, 751. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 727 (50) 	 �	 800:-

2851		  1928–55. All different, e.g. Mi 482, 505-07, 			 
	 529, 546, 626, 628, 687, 790-91, 822, 850-53. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 734 (Appr 50) 	 é	 800:-

2852		  1879–1894. All different, e.g. Mi 47-48, 50, 			 
	 53, 59, 64B, 83, 103-07. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 637 (23) 	 �	 700:-

2853		  1870–1917. All different, e.g. Mi 36 (é), 			 
	 62, 166-67, 195, 203, 217, 242, 247, 234, 			 
	 284. Mostly good quality. Mi € 641 (23) 	 é	 700:-

2854		  1917–29. All different, e.g. Mi 217, 295, 			 
	 289, 292, 403, 450-54, 469-71, 505-07, 577. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 593 (37) 	 é	 700:-

2855		  1895–1920. All different, e.g. Mi 115-18, 			 
	 134, 137B, 181, 203, 217C. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 555 (32) 	 �	 600:-

2856P		  Souv.sheets Mi)A+)B, 11-17, 23 and more. Fine 			 
	 quality. Mi appr € 350 (Ca 14) 	 éé	 600:-

2857P		  Collection 1920s–1950s on three visir leaves. 			 
	 E.g. better/higher values and also some good 			 
	 back of the book like parcel stamps Mi 18-25 			 
	 xx etc. Fine quality. 	 Mostly éé	 500:-

2858A		  1875-1962. Many sets. Mostly good quality. 			 
	 (500) 	 éé/é/�	 500:-

2859		  1882–1953. All different, e.g. Mi 429, 453, 			 
	 467, 596, 640, 642, 796, 798, 802. Mostly 			 
	 good quality. Appr Mi € 400 (19) 	 éé/é	 300:-

2860A		  Portuguese Colonies Collection/accumulation 			 
	 old–modern in stockbook. Mostly good quality. 	éé/é/�	 1.000:-

Romania
2861A		  Album with e.g. many sets and more than 50 			 

	 souvenir sheets. Mostly 1970–90 (some older). 	Mostly éé	 400:-

Russia
2862L		  Old–1990s in removal box. Ten stockbooks 			 

	 including associated areas, some Baltic 			 
	 states, souvenir sheets etc. Interesting. 			 
	 Mostly fine quality. Approx. 13 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

2863L		  Accumulation classic–modern in seven mainly 			 
	 thick albums incl many souvenir sheets and sets.			 
	  Also e.g. Tannu Touva, Armenia, Baltic States 			 
	 and some new Russian areas. Approx. 13 kg. 	 éé/é/�	 1.300:-

2864A		 Accumulation approx 1870–1990s in two albums 			 
	 incl e.g. many sets and some mini sheets etc. 			 
	 (1300) 	 Mostly �	 1.000:-

2865A		  Album with about 1000 stamps old-modern incl. 			 
	 e.g. Post abroad, Army/Fieldpost stamps, West 			 
	 Russia, Russ. East Africa, new Russian states 			 
	 etc. 	 éé/é/�	 800:-

2866L		  Accumulation old–modern in six albums incl 			 
	 e.g. many sets and approx 50 souvenir sheets. 			 
	 Approx. 10 kg. 	 éé/é/�	 800:-

2867A		  Collection 1992–2011 in two Leuchtturm albums 			 
	 with stamp mounts. COMPLETE excl a few 2011 			 
	 stamps, leaves until 2012, attractive! 			 
	 Excellent quality. 	 éé	 500:-

Soviet Union
2868	 212a-214a   1923, Philately for workers. No 214a in 			 

	 two paper varieties, one of them not decribed 			 
	 in Michel (brown-greyish paper). The stamps 			 
	 are hinged. 	 é	 700:-

2869K		  Covers. Four interesting registered covers 			 
	 1923–51 and money order 1928. Also a reg 			 
	 cover from Romania 1938. 	 *	 500:-

Rwanda – South West Africa
2870P		  Rwanda Collection modern on stock leaves. 			 

	 Imperfs. Unusual lot. Fine quality. 	 éé	 500:-
2871K	 103-117	Saudi Arabia 1960/62 setéé . RARE! 	 éé	 1.800:-
2872P		  Saudi Arabia Collection 1917–1960s on leaves 			 

	 incl some Hejaz/Nejd issues and e.g. 1952 			 
	 railroad set hinged.	 é/�	 1.000:-

2873	 SG 3	 South Africa Cape of Good Hope 1d. brick-red 			 
	 / slightly blued paper. SCARCE PAIR. 	 �	 2.400:-

2874	 16 IIb	 South Africa Mafeking 1900 General Baden-			 
	 Powell 3 d deep blue on blue, 21 ½ mm wide. 			 
	 Creased corner perf. Small natural printing 			 
	 blemish on front. SG 22, cat £1400. EUR 1400 	 �	 3.000:-

2875K	 168-71	 South West Africa Registered cover, franked 			 
	 with 25th Jubilee SET (SG 88-91) tied by 			 
	 GROOTFONTEIN 3 AUG 35 cds sent to London. 			 
	 Arr cds on back side. 	 *	 300:-

Spain
2876P		  Locals/exhibition stamps from approx 1900 			 

	 from many different cities. Over 500 stamps, 			 
	 all different. Please inspect! 	 éé/é	 6.000:-

2877L		  Old–modern in removal box. Including some 			 
	 better old, much modern éé, including souvenir 			 
	 sheets in nine albums. Mostly fine quality. 			 
	 Approx. 19 kg. 	 éé/é/�	 2.500:-

2878A		  Collection 1854–1969 in album with stamp 			 
	 mounts. Includes some charity stamps from 			 
	 the postal authority. Good quality. (>700) 	 éé/é/�	 800:-

2879L		  Accumulation 1880–. Comprehensive material 			 
	 in three albums and three stockbooks. A lot 			 
	 of things to explore. All in a wine box. 			 
	 Mixed quality. 	 éé/é/�	 500:-

2880A		  Collection/accumulation in stockbook. Mixed 			 
	 quality. (>1000) 	 �	 400:-

2881P		  The Canary Islands Ordinary Collection 1937–38 			 
	 on leaves. Small but interesting with about 			 
	 60 stamps and six letters, e.g. Mi A23 signed. 			 
	 Please see complete scans on the internet. 			 
	 Fine quality. 		  2.000:-

Sudan
2882P		  Collection 1897–1951 on Visir leaves. 	 éé/é/�	 300:-

Switzerland
2883P	 Mini sheet 2   Maxi sheet consisting of four mini 			 

	 sheets No 2 together. EUR 400 	 éé	 500:-
2884	 62B	 1882 Standing Helvetia 50 c blue perf 9¾ × 			 

	 9¼. Fair centering. EUR 380 	 �	 600:-
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2885K	364-367	FDC, Registred letter sent the first day of 			 
	 circulation for these stamps from Glarus to 			 
	 Budapest, however not an official FDC. EUR 550 	 *	 300:-

2886A		  Collection/accumulation 1925–1970s on Visir 			 
	 leaves with stamp mounts. A lot of nice 			 
	 cancellations. Also some booklets included. 			 
	 Fine quality. (>1000) 	 �	 1.500:-

2887A		  Lot in stockbook, incl. Liechtenstein, old–			 
	 modern, with several god sets. Catalogue 			 
	 value acc to vendor € 2000. 	 éé/é/�	 1.000:-

2888A		 Accumulation. Small stockbook with stamp 			 
	 mounts and several. 	 éé/é/�	 800:-

2889A		  Accumulation classic–1990s in four albums. 			 
	 E.g. many Pro Juventute and Pro Patria sets, 			 
	 international issues etc. (3000) 	 éé/é/�	 800:-

2890		  Back-of-the book, all different, e.g. Postage 			 
	 due 7-9, BIE 18-19, 23-28, BIT 3, 5, 12, 19, 			 
	 20x, 24, 53-59, OMS 23, 25. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 763 (Appr 40) 	 �	 600:-

2891		  1862–1929. All different, e.g. Mi 20 (é), 			 
	 44, 52, 116, 132, 171, 181-82, 190, 234z. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 655 (38) 	 é	 500:-

2892		  1862–1900. All different, e.g. Mi 25-26, 31, 			 
	 35, 47-48, 56, 59B, 62, 63B, 64, 68, 73. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 675 (22) 	 �	 500:-

2893		  1862–1907. All different, e.g. Mi 25-26, 31, 			 
	 35, 56, 62, 64, 68, 73, 77, 87, 89D, 90-92. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 693 (29) 	 �	 500:-

2894		  1862–1914. All different, e.g. Mi 25, 31, 			 
	 35, 56, 62, 64, 73, 77, 87, 91-92, 100, 108, 			 
	 118 I. Mostly good quality. Mi € 630 (30) 	 �	 500:-

2895		  1915–23. All different, e.g. Mi 128-131, 			 
	 133-35, 143, 153-54, 174, 188. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 660 (25) 	 �	 500:-

2896		  1917–37. All different, e.g. Mi 135, 154-53, 			 
	 180, 212, 228, 249, 285, 293, 296.309-10. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 602 (39) 	 �	 500:-

2897		  1937–47. All different, e.g. Mi 310, 324, 			 
	 329-30v, 394, 434, 452-54, 463, 479. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 605 (35) 	 �	 500:-

2898		  1878–. Back-of-the-book, all different, e.g. 			 
	 Mi P8-11, BIT 3, 5, 24, SDN 16-25, 29, K30. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 687 (40) 	 �	 500:-

2899		  Back-of-the book, all different, e.g. Postage 			 
	 due 7-9, BIT 3, 5, 12, ONU 8-11, SDN 18-22, 			 
	 36, 40-41, 45, 63-64. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 701 (45) 	 �	 500:-

2900		  1915–31. All different, e.g. Mi 130, 133, 			 
	 135, 143-44, 149-51, 153-55, 212, 228, 249. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 606 (38) 	 �	 500:-

2901		  1917–34. All different, e.g. Mi 133, 143-44, 			 
	 149-51, 153-55, 212, 228, 234z, 249. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 605 (35) 	 �	 500:-

2902		  1917–38. All different, e.g. Mi 143-44, 			 
	 153-55, 212, 234z, 249, 293, 309, 324, 330v. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 636 (39) 	 �	 500:-

2903A		  Collection/accumulation 1950s– on Visir leaves 			 
	 with stamp mounts. Some good stamps included. 			 
	 Good quality. (>1500) 	 éé/é/�	 500:-

2904		  1851–1915. All different, e.g. Mi 9 II(cut 			 
	 in picture), 25, 31, 56, 62, 64, 73, 77, 100, 			 
	 108, 118 I, 127. Mostly good quality. Mi € 			 
	 586 (24) 	 �	 400:-

2905		  1862–1949. All different, e.g. Mi 28, 35, 			 
	 44, 127, 130-32, 233x, 254, 394, 518. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 530 (34) 	 é	 400:-

2906		  1862–1900. All different, e.g. Mi 25-26, 			 
	 34-35, 56, 62, 64, 68, 73. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 541 (17) 	 �	 400:-

2907		  1862–1915. All different, e.g. Mi 26, 35, 			 
	 56, 62, 64, 68, 73, 77, 100, 108, 127. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 553 (29) 	 �	 400:-

2908P		  Selection 1914–66 incl e.g. Mi 142 and 369-72é, 			 
	 éé e.g. Mi 189-91 é and two sets CEPT 1959 			 
	 etc. Mi approx 1090 Euro. 	 éé	 300:-

2909K		 Covers. Lot of five covers - e.g. registered, 			 
	 Air Mail, express. Also 20 éé ”Poste Alpine 			 
	 Svizzere” labels. 	 *	 500:-

2910K		  Cover lot 1860s–1900. Mostly good quality. 			 
	 (12) 	 *	 300:-

2911K		  Cover lot three early airmail covers 1926 to 			 
	 Denmark, 1929 to Finland and 1947 commemorating 	 		
	 flight to Sweden. 	 *	 200:-

2912P		  Cover lot. Pro Aero 1938. 25 (24 different) 			 
	 covers flown 22-5-38. 	 *	 200:-

2913	 12-19	 U.N. 1950 Overprint SET (8) without Mi 20. 			 
	 EUR 400 	 �	 600:-

Syria – U.N.
2914A		  Syria Collection 1919–39 incl better overprints 			 

	 1920–22, nice sets incl Mi 367-95 cpl é, 			 
	 Alexandrette and Hatay etc. 	 é/�	 2.000:-

2915	 141-49	 Thailand 1918 VICTORY overprint SET (9). 			 
	 Genuine. EUR 900 	 é	 1.800:-

2916P		  Thailand Collection/accumulation Classics-			 
	 1980’s on leaves and loose. Some slightly 			 
	 better stamps, some duplication but very good 			 
	 variation overall. (100’s) 	 �	 800:-

2917A		  Thailand Accumulation mostly 1990–2013 in 			 
	 three albums (some older incl BL 6-7 etc). 			 
	 Containing e.g. about 250 souvenir sheets 			 
	 and ”Kleinbogen”. Mi approx 1220 Euro. 	 éé	 800:-

2918A		  Tunisia Collection in album 1892–1982 fairly 			 
	 well filled basic collection without the most 			 
	 expensive issues. Mostly good quality. (800) 	 éé/é/�	 1.200:-

2919A		  Tunisia 1890–1930s in visir album. Mostly 			 
	 fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

2920P		  Turkey Collection/accumulation locals imperf, 			 
	 perf etc incl units and duplicates. Hundreds 			 
	 of stamps of different colours/denominations. 			 
	 Please inspect. 	 éé/é/�	 1.800:-

2921P		  Turkey Collection/accumulation 1865–1970s 			 
	 on leaves. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

2922A		 U.N. Mixed Collection approx 70 blocks of 			 
	 six 1951–66 incl e.g. 19 different UNTEA 			 
	 overprints. Also about 45 FDCs and Postal 			 
	 stationeries. 	 éé	 700:-

USA
2923K	281, 345, 350   Cover with 43 c franking sent by 			 

	 Zeppelin Hindenburg to Great Britain via 			 
	 Germany, cancelled NEW YORK AUG 8 1936. 	 *	 500:-

2924	 52-53	 Official, POST OFFICE 15 and 24 c overprinted 			 
	 SPECIMEN in red (2). 	 (é)	 700:-

2925	 31C	 Postage due, 1914-15 3 c lilac-carmine perf 			 
	 10. EUR 900 	 é	 700:-

2926	 Sc R16	 Revenue, Forn Exchange 3 c green. $550 	 é	 500:-
2927	 Sc 143L1   Local, 1861 Wells Fargo $ Co Pony Express $2 			 

	 red.  $800 	 �	 700:-

2885
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2928K		  Nov 1945 cover from the US Embassy in Moscow 			 
	 to New York, handled by the US foreign service. 			 
	 Russian franking postmarked in Washington 			 
	 and double straight line cancel ”This article 			 
	 originally mailed in country indicated by 			 
	 postage”. 	 *	 300:-

2929L		  Collection 1860s–2012 in four Leuchtturm 			 
	 albums with stamp mounts. The albums begin 			 
	 with pages for first issues. Comprehensive 			 
	 and attractive with a reasonably filled x/o 			 
	 classic-semimodern sectrion with several 			 
	 better stamps (sets and higher values). The 			 
	 three last albums are all with xx stamps, 			 
	 sets and minisheets with high face value, 			 
	 not complete but well-filled! Also a Leuchturm 			 
	 album Mexico 2008-2009 xx with most stamps. 			 
	 Low reserve! Fine quality. 	 éé/é/�	 3.000:-

2930L		  Collection/accumulation 1861–. A good 			 
	 representation of issues 1861–1900 incl higher 			 
	 values (15 cents ->). Several albums and 			 
	 envelopes. Please inspect. Mixed quality. (>1500) 	 �	 2.500:-

2931L		  Collection/accumulation 1862– in album. 			 
	 Comprehensive material in five albums and 			 
	 stockbooks, lncl souvenir sheets, blocks of 			 
	 four and a lot more. Mixed quality. (>1500) 	 éé/é/�	 1.000:-

2932P		  Accumulation 1970s–1990s. mainly souvenir 			 
	 sheets, minisheets and booklet panes incl 			 
	 colorful ones, face value about USD 250. 	 éé	 600:-

2933A		  Collection old–1970s in album. Also album 			 
	 with United Nations. Mostly fine 			 
	 quality. 	 Mostly unused	 500:-

2934A		  Collection/accumulation 1880s–1940s on Visir 			 
	 leaves with stamp mounts. A lot of material 			 
	 with different types of cancellations. Somewhat 			 
	 mixed quality. (>1500) 	 �	 500:-

2935A		  Album with duplicates classic–1970s incl some 			 
	 é/éé, Postage due stamps etc. (2500) 	 Mostly �	 400:-

2936A		  Collection c.1870-1930 in ”the UNITED STATES 			 
	 STAMP ALBUM” without stamp mounts. Sparsely 			 
	 filled. Catalogue value acc. to vendor EUR 			 
	 400 (at least). Bargain chance? + Album 			 
	 without stamp mounts with used stamps 1997-99. 	 �	 200:-

2937P		  Covers. Interesting original correspondance 			 
	 1870s–90s all sent to England incl some high 			 
	 rates. VERY mixed condition. 	 *	 2.500:-

2938L		  Kiloware Modern in box. Plastic bag with 			 
	 approx 4,5 kilo. Mostly fine quality. 	 �	 100:-

Uruguay – Yugoslavia
2939P		  Uruguay Collection 1970s on visir leaves. 			 

	 Souvenir sheets. Fine quality. 	 éé	 500:-
2940A		 Vatican Collection 1929–2012 in two Leuchtturm 			 

	 albums with stamp mounts. With hinghes to 			 
	 about 1950 with some better sets like1948 			 
	 air mail, later on with few if any exceptions 			 
	 xx incl 1951 air mail, s/s 1 and more, well-			 
	 filled in later years incl many EUR values. 			 
	 Also a few used stamps from Pontificial state. 			 
	 Low reserve. Fine quality. 	 éé/é	 1.500:-

2941A		  Vatican Accumulation classic-1970’s in Lindner 			 
	 Falzlos album+ leaves. Containing a nice part 			 
	 Roman states and further some better issues 			 
	 incl Mi53é etc. 	 éé/é/�	 500:-

2942K		  Yemen Republic Cover lot 1930 ś-1950 ś. Three 			 
	 nice items sent to Malmö, Rome and Kornenburg 			 
	 (Austria) respectively. The letter to Rome 			 
	 has been subject to four different censor 			 
	 checks, thus very interesting. Good quality. 	 *	 400:-

2943P	 605-08	 Yugoslavia 1950 Tito SET (4). 100 sets in 			 
	 two sheets of 50 of each value (sheets folded 			 
	 in the middle). Some printing stains (same 			 
	 colour as front) on back of many 10 Din values 			 
	 of less importance. Unusual offer. EUR 3000 	 éé	 1.400:-

2944P		  Yugoslavia Collection issues for Bosn/Herzegovina 			 
	 1918-19, often four-six stamps of each incl. 			 
	 some blocks-of four, Postage due stamps etc. 			 
	 (400) 	 éé/é/�	 1.200:-

2945A		  Yugoslavia Collection/accumulation 1914– in 			 
	 visir album with stamp mounts. Starting with 			 
	 WW I, also including Serbia, Slovenia and 			 
	 other parts of former Yugoslavia. Good quality. 	 		
	 (>1000) 	 éé/é/�	 500:-

2923

2942
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2949	 SM 100	 1/2 öre 1592. Helt kopparhaltig, 1,41 g. 	 1+/01	 300:-
2950	 SM 126	 4 mark Klipping 1571. 10,67 g. 	 1?/1	 700:-

Sigismund (1592-1599)
2951	 SM 22a	 1/2 öre 1597. Pol Rex, 1,25 g. 	 1+/01	 800:-

Johan, Hertig av Östergötland (1606-1618)
2952	 SM 4a	 1 öre. Vadstena och Söderköping,Utan Årtal, 			 

	 Valör under lejon, kantspricka kl 4, 0,96 g. 	 1	 500:-
Gustav II Adolf (1611-1632)

2953	 SM 68	 1 öre 1615. Typ II, Stockholm,1,11 g. 	 1+	 500:-
2954	 SM 74	 1 öre 1621. Typ II, Stockholm, 1,54 g. 			 

	 delvis svagpräglad 	 1+/01	 700:-
2955	 SM 123	 1 öre klipping 1625. 23,13 g., Säter o 			 

	 Nyköping. 	 1?	 300:-
2956	 SM 132	 1 öre 1627. Säter,Valör i nedre pilvinkeln, 			 

	 28,87 g. 	 01	 1.400:-
2957	 SM 132	 1 öre 1627. Typ IIA, Krona b, 30,66 g. 	 1/1+	 500:-

Kristina (1632-1654)
2958	 SM 106	 1 öre 1639. Otydligt årtal 1639? annars ett 			 

	 skarpt ex, 47,42 g. 	 1+	 500:-
2959	 SM 109a	 1 öre 1644. Hybrid Säter-vals med ändrat 			 

	 årtal, 51,30 g. 	 1?/1	 500:-

Torsdagen den 23 april, tidigast kl. 18:30
Mynt, Sverige / Coins, Sweden

Gustav Vasa (1521-1560)
2946	 SM 208	 4 penningar 1547. 0,69 g. 	 1	 500:-

Johan III (1568-1592)
2947	 SM 54b	 1 mark 1592. 7,68 g. 	 1?/1	 500:-
2948	 SM 62	 2 öre 1570. 2,17 g. Perforerad upptill. 	 1?	 300:-

Kvalitetsbeteckningar Mynt
Grades of presentation Coins

Kvalitet 	 0	 Gem BU
Kvalitet 	 01/0	 EF/BU
Kvalitet 	 01	 EF
Kvalitet 	 1+	 VF
Kvalitet 	 1	 Fine
Kvalitet 	 1?	 Very Good
Kvalitet 	 2	 Good / AG

2946 2948 2949 2951

2947 2950
2952

2953 2954
2955

2956 2957

2958 2959
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Gustav IV Adolf (1792-1809)
2968	 SM 23	 1 riksdaler 1794. 27,77 g., varit monterad. 	 1	 500:-
2969	 SM 45	 1/3 riksdaler kastmynt 1800. Till konungens 			 

	 kröning, 2 st kastmynt, 1 ex perforerad 9,81 			 
	 g. + 1ex som hängmedalj. 9,92 g. 	 1/1+	 500:-

Karl XIII (1809-1818)
2970	 SM 25	 1/24 riksdaler 1810. 2,84 g. 	 01	 300:-
2971	 SM 28	 1/24 riksdaler 1813. Delvis svagpräglad, 2,59 g. 	 1+	 300:-
2972	 SM 31	 1/3 riksdaler kastmynt 1809. Till konungens 			 

	 kröning, 9,73 g. 	 1	 500:-
2973	 SM 38	 1 skilling 1816. 28,60 g. 	 1+/01	 500:-

2960	 SM 110	 1 öre 1645. Avesta, 42,41 g. 	 1/1+	 500:-
2961	 SM 113	 1 öre 1648. 53,93 g. 	 1	 500:-
2962	 SM 122	 1/4 öre 1634. Pilsköld, 8,55 g. 	 1+	 500:-

Karl X Gustav (1654-1660)
2963	 SM 59	 1/4 öre 1656. Vackert kantex, 9,60 g. 	 1+	 300:-
2964	 SM 64	 1/4 öre 1660. 10,37 g. 	 1+	 900:-

Karl XI (1660-1697)
2965	 SM 201a	 4 öre 1678. Sölfwer, 3,42 g. 	 1+	 300:-

Ulrika Eleonora (1719-1720)
2966	 SM 9	 5 öre 1719. 3,57 g. 	 1	 300:-

Fredrik I (1720-1751)
2967	 SM 130a	 5 öre 1722. MM LC, 3,54 g. 	 1+	 400:-

2960 2961

2962 2963 2964

2965 2966 2967 2970

2968

2971

2972

2973

2969
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Oskar II (1872-1907)
2980	 SMF 4a	 5 öre 1873. Härlig kopparlyster. 	 01/0	 500:-
2981	 SMF 4a	 5 öre 1873. Vacker kopparlyster 	 01/0	 500:-
2982	 SMF 49b	 2 kronor 1876. Brett årtal litet EB. 	 1?	 500:-
2983	 SMF 90	 50 öre 1883. 	 1+/01	 300:-
2984	 SMF 91	 25 öre 1874. Felpräglad,kraftigt snedpräglad, 			 

	 2,23 g. 	 1?	 300:-
2985	 SMF 94a	 50 öre 1907. 	 01/0	 300:-
2986	 SMF 104	 25 öre 1890. 	 01	 300:-
2987		  Kungliga Svenska patriotiska sällskapet, 			 

	 18,37 g. silver. 	 1+	 300:-

			 
Karl XIV Johan (1818-1844)

2974	 SM 78a	 1/4 riksdaler specie 1830. Med randskrift.8,45 g.	 1	 300:-
2975	 SMF 45	 1 riksdaler 1824. Varit hängd, putsad, 28,71 g. 			 

	 Upplaga: 53250. 	 1?	 500:-
2976	 SMF 135	 1/2 skilling palmkvist 1832. 	 01	 300:-

Oskar I (1844-1859)
2977	 SMF 83	 2 skilling banco 1847. Namnstämpel i monogram 			 

	 på åtsidan, 18,76 g. 	 1+	 300:-
Karl XV (1859-1872)

2978	 SMF 24	 4 riksdaler riksmynt 1871. Kanthack. 	 1	 300:-
2979	 Hilde 3:455   1850. Kronprinsen Carls förmälning med 			 

	 Lovisa av Nederländerna i Stockholm den 19 			 
	 Juni 1850, 12:e storl,36,85 gram koppar. 	 01/0	 500:-

2974 2976
2975

2977 2979

2981 2982 2983

2984 2985

2986
2989

2987



77

Gustav V (1907-1950)
2988		  1 öre. Fantastisk felprägling 1 öre järn 			 

	 incuse + kapsylartad, 1,61gram, måste ses. 	 01	 300:-
2989	 SMF 7b	 2 kronor 1910. 	 1+/01	 300:-
2990	 SMF 80	 50 öre 1931. 	 01/0	 300:-
2991	 SMF 125b   25 öre 1946. Felprägling på 10-öres plants, 			 

	 stort TS, 1,52 g. 	 01	 300:-
2992	 SMF 128	 25 öre 1944. Felprägling, 2,32 g. 	 1/1+	 500:-
2993	 SMF 178	 5 öre 1910. 	 1	 500:-
2994	 SMF 193	 5 öre 1927. 	 1	 300:-
2995	 SMF 271b   1 öre 1914. Öppen 4:a. 	 1+/01	 300:-

Carl XVI Gustaf (1973-)
2996		  5 kronor 1991. MM U 	 01/0	 300:-
2997		  10 Kronor 1991. Huvud nedåt 	 01	 300:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
2998L		  Lot. Mest Sverige, hela rullar med sista 			 

	 typerna av 50, 25 och 5 öre, några årsset 			 
	 m.m. Även drygt 30 st äldre slitna spanska 			 
	 mynt. Ca 6,50 kg. 		  500:-

2999L		  Lot. Ca 1805–2009, drygt 100 mynt i olika 			 
	 valörer och metaller (ej silver), bl.a. 50 			 
	 kr Astrid Lindgren, 5 öre 1909 stort och 			 
	 litet kors samt järnmynt från 1910-talet. 	 1?-01/0	 300:-

3000		  2 öre. 2-öres ämne med guld- och 			 
	 silverstämplar 	 1+/01	 100:-

Mynt, Norge / Coins, Norway
3001	 Sieg 47 (NM 60)   Norge 50 öre 1895. Repor kl 9. 	 1+/01	 300:-
3002	 Sieg 58 (NM37)   Norge 1 krone 1887. 	 1	 500:-
3003	 Sieg 58 (NM47)   Norge 1 krone 1900. 	 1	 300:-
3004	 Sieg 58 (NM49)   Norge 1 krone 1904. 	 1	 300:-
3005	 Sieg 70	 Norge Haakon VII 2 kroner jubileum 1907. 			 

	 Upplaga: 54653. 	 1	 500:-
3006	 Sieg 86	 Norge Harald V 50 kroner 1992. Barn på kälke, 			 

	 16,85 gram 92,5% silver. Upplaga: 60000. 	 0	 300:-
3007L	 Sieg 124	 Norge Harald V 100 kroner 1999. Millennieskiftet. 			 

	 I originaletui. 	 Proof	 800:-
3008	 Sieg 127	 Norge Harald V 100 Kroner 2001. Nobels 			 

	 Fredspris 100år, 33,6 g. 92,5% silver. 			 
	 Upplaga: 50000. 	 0	 800:-

2990 2991 2992 2993

2994 2995 2996

2997 3000 3001 3002

3003 3004 3005

2987 2987
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Mynt, Danmark / Coins, Denmark
3009	 Sieg 36.1   Danmark Frederik III 2 mark 1666. 10,55 			 

	 g. Schou 77. 	 1/1+	 300:-
3010	 Galster 535-536   Danmark Christian VII. Enhörnings 			 

	 medalj över Christian VII samt änkedrottningen, 			 
	 bägge i silver. (2) 	 01/0	 300:-

3011	 Sieg 1.2-H9B   Danmark Christian IX 10 kroner 1900. 			 
	 4,48 gram 90% gold. 	 01	 1.200:-

3012	 Sieg 1, 1-H19A   Danmark Christian IX 1 øre 1881. 			 
	 Den svåraste 1-öringen i Danmark. 			 
	 Genomborrad. 1,90 gram. 	 2/1?	 2.000:-

3013K		  Danmark Lot. Danmark (27) och Norge (25), 			 
	 totalt 52 mynt i olika valörer och metaller, 			 
	 bl.a. Danmark 1/2 krone 1925 (2) och 25 øre 			 
	 samt Norge 1 krone 1950 i bra kvalitet. 	 VK	 400:-

Mynt, Finland / Coins, Finland
3014L		  Finland Lot. 25 silver coins 1865-1970, 			 

	 including Olympic Games 500 markkaa 1952 (4), 			 
	 Snellman 1000 markkaa (2). 	 1?-01	 700:-

3015L		  Finland Lot. Mostly modern coins in different 			 
	 values and metals. Some foreign coins included. 	 1?-01	 400:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
3016	 KM 29	 Australia 1 sovereign 1922. P, 7,99 g. 			 

	 91,7% gold. 	 01/0	 2.300:-
3017	 KM 29	 Australia 1 sovereign 1918. 7,99 g., 91,7% gold. 	 01/0	 2.400:-
3018	 KM 255	 Austria 1/4 ducat 1704. Salzburg, A big cut 			 

	 on edge, 1,18 g., 98,6% gold. 	 01	 600:-
3019	 KM 257	 Cook Islands 20 dollars 1995. 500 Years of 			 

	 America 1492-1992, 1,24 g. 999 gold. 	 UNC	 300:-
3020	 KM 36	 Djibouti 250 Francs 1996. Histoire de la 			 

	 navigation, 1,24 gram 999 gold. 	 UNC	 300:-
3021	 Haljak 708   Estonia 1 Solidus/Skilling 1562. 0,93 			 

	 g. Count Magnus, Hapsal. 	 VF-XF	 400:-
3022	 KM 93	 Germany Schleswig-Holstein 1/16 Thaler 1657. 			 

	 1,65 g.	 1+	 300:-
3023K		  Germany Reich Lot. 36 coins in different 			 

	 values and metals, some in silver. 	 F-XF	 400:-
3024	 KM 131	 Great Britain Alderney 1 Pound 2006. Elisabeth 			 

	 II corronation, 1,24 g. 999 gold. 	 UNC	 300:-
3025	 KM 958	 Great Britain Isle of Man 1/25 Crown 1999. 			 

	 British blue cat, 1,24 g. 999 gold Circulation: 			 
	 20000. 	 UNC	 300:-

3026	 KM 820	 Great Britain 1 sovereign 1911. 			 
	 7,99 g. 91,7% gold. 	 01	 2.400:-

3027L		  Great Britain Lot including colonies and 			 
	 dominions. More than 70 coins in different 			 
	 values and metals, e.g. one penny 			 
	 ”Chartweel” 1797. 	 VG-UNC	 400:-

3028P	 KM 165	 Netherlands Wilhelmina 2 1/2 Gulden. 			 
	 12st varav 3st 1931, 3st 1933, 3st 1938 			 
	 och 3st 1939. 	 01	 1.500:-

3029	 KM 178	 Niue 25 dollars 1996. 1,23 g. 999 gold. 	 UNC	 300:-
3030	 KM 177	 Palau 1 dollar 2008. Madonna and child, 			 

	 1,24 g. 999 gold. 	 UNC	 300:-
3031		  Russia Dmitri I. A small silver coin,Vasilij 			 

	 Shuiski Moscow, Swedish ocupation 1605 0,48g. 	 F	 300:-
3032	 KM 184	 Samoa 10 Tala 2008. H.C. Andersen, 			 

	 1,24 g. 999 gold. Circulation: 10000. 	 UNC	 300:-
3033K		  San Marino Small group of two commemorative 			 

	 €2 coins in original folders. 2007 Garibaldi 			 
	 and 2009 European innovations. 	 UNC	 300:-

3034	 KM 142	 Solomon Islands 10 dollars 2005. John Lennon, 			 
	 1,24 g. 999 gold 	 UNC	 300:-

3035K	  	 U.S.A. Lot. More than 50 coins in different 			 
	 values and metals, e.g. silver, for example 			 
	 1/4 dollar 1906. 	 VG-XF	 400:-

3036	 KM 57	 Vanuatu 20 Vatu 2009. Sokrates head, 0,50 g. 			 
	 999 gold. Circulation: 10000. 	 UNC	 300:-

3037	 KM 182	 Zambia 500 Kwacha 1999. Dr. David Livigstone, 			 
	 1,22 g. 999 gold. 	 UNC	 300:-

3038K		  EUROPE Lot. Russia and Finland, 24 coins in 			 
	 different values and metals, e.g. Russia 1 			 
	 kopek 1914 in VF-XF. 	 F-XF	 300:-

3039L		  EUROPE Lot. More than 100 coins in different 			 
	 values and metals, a few in silver. 	 VG-XF	 300:-

3040A		 ALL WORLD Lot. Africa, Arabia, Asia etc., 			 
	 86 coins in different values and metals. 	 VG-XF	 500:-

3041L		  ALL WORLD Tourist coins in base metals. 			 
	 Approx 3,20 kg. 		  300:-

Medaljer / Medals
3042	 Carl Milles: ”P.A.NORSTEDT & SÖNER”, 1923, medalj 			 

i brons, 55 mm, 82,18 g. 	 1+/01	 300:-
3043	 Svenska Paviljongen, Paris-utställningen 1925. Medalj 			 

i brons präglad av Sporrong, 45 mm, 36,18 g. 	 01	 300:-
3044L	 1973. Vilhelm Moberg 1898-1973, Kauko Räsänen, 			 

175,61 g koppar. 	 01/0	 500:-
3045L	 Lot. Kunglig anknytning, 8 st i brons/gulmetall, 			 

bl.a. Karl XV, Allmänna konst- och industriutställningen 			 
1866 i brons. 	 1-01	 300:-

3046	 Norge KRA. HAANDV. SANGF.s STOCKHOLMSFÆRD 			 
MAI 1904. Vackert märke, delvis emaljerat, i förgylld brons, 			 
i form av lyra. Med band. 		  100:-
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3047L	 Finland Kauko Räsänen. UN Conference on Human 			 
Environment, Stockholm 1972. Two-piece medal in 			 
bronze, 50 mm. In original case with certificate. 	 01/0	 300:-

3048L	 Finland Kauko Räsänen. UN Conference on Human 			 
Environment, Stockholm 1972. Two-piece medal in 			 
bronze, 50 mm. In original case with certificate. 	 01/0	 300:-

3049L	 Finland Lot. Four different medals in base metals, 			 
e.g. Rotary. All in original cases. 	 01	 300:-

3050L	 France Henry Sedan: ”VIERGE AUX OISEAUX, 			 
MEDAILLE MILITAIRE. CROIX DE GUERRE”, 			 
bronze medal with lope. In original case. 	 VF-XF	 300:-

3051K	 Great Britain ”THE GREAT EXHIBITION 1851”. Two 			 
medals in white metal, 52 mm resp. 38 mm (edge nicks). 	 VF	 300:-

3052L	 Great Britain Three medals, one 1939-45 Star + ribbon, 			 
one Italy Star + Ribbon and one Battle of Britian 			 
without Ribbon in orginal box. 	 01/0	 500:-

3053L	 Tunisia Habib Bourguiba. Orden in steel/enamel with 			 
five-pointed star and ribbon. In original case. 			 
Probably distributed in connection with a state visit 			 
in Sweden. 	 VF-XF	 300:-

3054	 U.S.A. ”HUDSON-FULTON CELEBRATION COMM.”,			 
 issued by The American Numismatic Society 1909. Medal 			 
in aluminum, 50 mm, 17,11 g. Scratches. 	 VF	 300:-

3055L	 ALL WORLD Lot. 26 medals in base metals + Chinese 			 
ash tray with stamp motif. 	 VF-XF	 400:-

Ordnar / Orders
3056L	 Finland Lot. Finnish Chamber of Commerce. Medal (badge 		

for lady) for 25 years of service, silver (3), 20 years, silver, 		
10 years (2), bronze, with miniatures . In original cases + 		
Finnish Red Cross, bronze medal, 27 mm etc. 	 800:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
3057K	SF B2-2	 2 riksdaler banco 1845. Litt C, No: 25229. 	 1?	 300:-
3058K	 SF W2-2	 500 kronor 1989. Stjärnmärkt 	 01/0	 1.000:-
3059K	 SF Q9b-10   5 kronor 1961. Stjärnmärkt SG 936029 	 0	 900:-
3060K	SF Q11a-2   5 kronor 1965. Stjärnmärkt EZ I 129738 	 0	 400:-
3061K	 SF Q11a-8   5 kronor 1969. Ensidig, BY I 897371. 	 1+	 300:-
3062K	SF Q11a-11   5 kronor 1972. Stjärnmärkt AS Z 189301 	 0	 1.000:-
3063K	SF Q11c-20   5 kronor 1979. Stjärnmärkt CS X 892765 	 0	 500:-
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3064K	SF P1-1	 1 krona 1874. K 49712 	 1+/01	 500:-
3065K	SF P1-2	 1 krona 1875. Oo 20669 	 01/0	 700:-
3066K		 Post med sedlar, svenska och utländska. 		  300:-
3067K		 Teater och film sedlar 5, 10, 50 och 100 			 

	 kronor ”sittande Svea”+ ett tiotal Ex Libris. 			 
	 Blandad kvalité. 		  200:-

Polletter / Tokens
3068	 Sverige sti 133:3 Araslöf Lantgård. Vapen/G, 8-kantig, 			 

24MM,hål, 5,57 g. koppar. 	 1+/01	 300:-
3069	 Sverige Stiern 5:259 Obestämd pollett, 1 STOOP ÖHL, 			 

CQ, ensidig, 4 storleken, 3,84 g., R3 = 7-10 ex 			 
kända av Stiernstedt. 	 1/1+	 300:-

3070	 Sverige stiern 23:174 Stora Kopparbergs Grufa och 			 
Bergslag.1 ”kolkorg” KOHL, ensidig,7 storleken, 7,04 			 
gram, R3 = 7-10ex kända av Stierstedt. 	 1+/01	 500:-

3071A	 Sverige Album med polletter, medaljer m.m., bl.a. 			 
Shell kpl. Drygt 110 st. 	 1+/01	 300:-

3072K	Sverige 1852. 5 st papperspolletter för nattläger 			 
och aftonvard vid matinrättningen i Örebro mellan 			 
12-20 maj 1852. 	 1+-01	 800:-

3073	 U.S.A. Reklampollett typ 1 cent, 424 Broadway New 			 
York / Magnetic powder and pills for insects and 			 
rats, 10,18 g. koppar. 	 1/1+	 300:-

Tillbehör / Utensils
3074L	 Album Lennart Bernadotte presenterar Czeslaw Slanias 		

livsverk, sammanlagt 221 sidor, utgiven år 1989. 	 100:-
3075L	 ”Storfurstendömet Finlands Författnings-Samling för 1863”. 		

Innehållande: N:o 1-37. Helsingfors, Kejserliga Senatens 		
tryckeri, 1864. Samtida medfaret band, lös pärm, fläckar, 		
kulspetsanteckning. 	 300:-

3076L	 MICHEL CATALOGUES, 22 cat:s incl Europe #2-#7 2011 		
or 2011/12, some older for Non-European areas, old special 		
cat:s for UK, US, Austria and Liechtenstein etc. 	 500:-

3077L	 Two banana boxes and one slightly smaller box with lots of 		
philatelic and numismatic litterature, also e.g. medal 		
litterature etc, in different languages (e.g. Swdish, Finnish, 		
German). E.g. good reference litterature, catalogues etc. We 		
recommend that the lot is picked up, low reserve to clear, 		
PLEASE INSPECT! 	 500:-

3078L	 Tomma insticksböcker, kataloger. Cirka 12 kg. 	 300:-
3079L	 Låda med gamla album HV från ca 1900, några med frimärken, 		

dessutom 3 st fina kungörelser 1786-94 bla. ang. sedlar, 		
Göteborgs Trädgårds Förenings Program från konsertsalongen 		
pingstaftonen 1896. 	 200:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
3080A	Sverige Tejder, Arne: ”Svenska Tändsticksfabriker från början 		

år 1836”, pappband 1978, 198 sid, nummer 378/1000. Parallell 		
engelsk text, Litet nötta hörn, diskret tejplagning upptill 		
på ryggen, några lösa blad, i övrigt bra kvalitet. Eftersökt 		
och svår att få tag på! 	 300:-

3081L	 Sverige Skokartong med huvudsakligen tändsticksetiketter. 		
Ser spännande ut. 	 500:-

Kända personer, brev, m.m.
3082K	Brevkuvert skickat av SVEN HEDIN 29/6 1926 till hans syster 		

då hon var i USA. Skickat med S/S Drottningholm, eftersänt 		
flera gånger i USA. 	 400:-

3083K	Brev från Anders Österling, ständig sekreterare, på Svenska 		
Akademiens brevpapper, daterat Falsterbo 6/8 47. 	 300:-

3084K	Brevkuvert skickat av SVEN HEDIN 15/5 1926 då han befann sig 		
i Berlin, till systern i Stockholm. Kuvertvinjett ”HOTEL DER 		
KAISERHOF BERLIN”, hotellet där Hedin alltid bodde vid sina 		
Berlin-besök. 	 300:-

3085K	Brevkuvert till ALMA HEDIN från Berlin 9/8 1948. 	 300:-
3086K	Rekbrev till professorn i slaviska språk, J L Lundell, från 		

sonen Torsten, chef för Röda Korsets byrå för krigsfångar i 		
Sibirien, från Irkutsk 24/4 1919, skickat via New York med 		
intressant innehåll. 	 300:-

3087K	Tackkort, med teckning, från Kar de Mumma i SvD-kuvert. 	 300:-
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3088L	 Drygt 250 brevkuvert till kända personer, som Edvin Adolphson, 		
Barbro Alving, adliga personer, Ernst Killander, SVEN HEDIN 		
m. fl. 	 300:-

Autografer / Autographs
3089P	 NAPOLEON III (1808–1852–1873) and Edouard Drouyn de 		

Lhuys (1805–1881), first foreign minister of the Second Empire 		
(favorite statesman of the Empress Eugenie). Two signatures 		
on piece from an official document, dated Paris le 27 Avril 		
1853. 	 9.000:-

3090	 Svarskort från Peter Wallenberg (1926-2015) till Läkaresällskapet 		
13/9 1983, med eftertaxeringsstämpel. 	 300:-

3091	 Vykort från Folke Bergman till forskningskollegan Gösta 		
Montell i HEDINEXPEDITIONEN, sänt från Leningrad till 		
Peking 13/6 1931. 	 300:-

3092	 Vykort från Gamla Stockholm, skickat som nyårshälsning till 		
prof. Gerhard de Geer av Torgny och Auguste Segerstedt, 		
stämplat Djursholm 31/12 1916. 	 300:-

3093L	 Lot. Astrid Lindgren, egenhändig tillskrift och namn ”Astrid” 		
i bok ”Das entschwundene Land”; Poul Ströyer, namnteckning 		
och teckning i bok ”Ströyers Dagbok”1968; Per Ahlmark, Thomas 		
Hammarberg och Ernst Klein, egenhändiga namnteckningar i bok 	 	
”Det hatade Israel”; Hans Viksten, egenhändig tillskrift och 		
namnteckning samt teckning i bok ”Resa med livstecken”, m 		
fl. Intressant lot! 	 500:-

3094P	 Brev från Albert Schweitzers sekreterare till svenskan M A 		
Rehler som samlat in 30.000 kr till sjukhuset i Lambarene. 		
Frankerat kuvert medföljer! + kopior av två brev till 		
Schweitzer. 	 300:-

Litteratur / Literature
3095L	 ”Cristi Efterföljelse” av Thoma à Kempis 1729, ”M Luthers 		

Kyrko-Postilla” 1816, ”Bibel” 1839 samt ”Försök till lärobok 		
i Fäderneslandets historia” av Jacob Ekelund 1829. 	 200:-

Bokmärken och samlarbilder / Bookmarks and collectable cards
3096P	 Kuvert med bokmärken samt en ask med handräckningskort från 		

förra sekelskiftet. 	 300:-
3097A	 Cirka 200 hockeyspelare NHL 	 200:-

Antikviteter / Antiques
3098L	 9 st fickur och ett damarbandsur. Alla eller nästan alla 		

defekta. Bl.a. ingår Omega och Invar 	 500:-
3099L	 Ca 20 st urverk till huvudsakligen armbandsklockor, herr och 		

dam, bl.a. Omega, Tissot och Viking. Mycket blandad kvalitet. 	 500:-
3100P	 ”SÄLLSKAPSSPELET NILS HOLGERSSONS UNDERBARA 		

RESA GENOM SVERIGE TILL NYTTA OCH NÖJE, A. 		
Börtzells Tr.-A.-B., Stockholm 1907”. Stort och intressant 		
dokument, välbevarat för sin ålder. 	 300:-

3101K	 Finland Olympiska Spelen i Helsingfors 1952. Officiellt 		
program för avslutningshögtidligheten (obetydliga fläckar). 	 300:-

Konst / Art
3102L	 Inramad akvarell, Solna kyrka, signerad FI (Fredrik Isberg), 		

10,5×15,7 cm + ram. 	 300:-

Diverse / Miscellaneous
3103L	 Sverige 162 olika KORTLEKAR, vackra, äldre. Många utländska. 		

Cirka 18 kg. 	 800:-
3104P	 Tyskland Theme Air Mail/Transportation. Worlds oldest, 		

scheduled, airline ticket 1913. Three parts NICE-CANNES or 		
CANNES-NICE. Unusued. Rare historic item! 	 700:-

3105P	 Tyskland Theme Air Mail/Transportation. Air Union’s ticket 		
Paris-London. Single ticket 22-6-32. Rare! 	 400:-

3106P	 Tyskland Theme Air Mail/Transportation. Deutsche Lufthansa: 		
”Werbeheft” in the form of a travel ticket with extended 		
information. Some rust stains after staples. 	 300:-

3107L	 HV 7 st BREVPRESSAR i glas med inneliggande dekorativa 		
mönster. Lågt utrop! 	 300:-

3108L	 HV Wiking. Militärflygplan: USA 6, E 2, ME 110, ME 109 och I 		
10. Samtliga i plast och med bruksslitage. 	 300:-
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2 238 000 SEK

RESULTAT
AUKTIONER 2014

                    URVAL AV MYNT 				  
KOMMANDE AUKTIONER 2015

Vi tar fortlöpande emot inlämningar till kommande auktioner. 
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151 000 SEK266 000 SEK

RESULTAT
AUKTIONER 2014

                    URVAL AV MYNT 				  
KOMMANDE AUKTIONER 2015

Vi tar fortlöpande emot inlämningar till kommande auktioner. 
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Dataprogrammet för alla samlare av frimärken och mynt!
Om du vill hålla ordning på din samling med hjälp av en dator är PSD det bästa alter-
nativet.  

Programmet ger Dig enastående möjligheter att registrera 
och få ordning på Din samling!

PSD levereras antingen på en tom CD (pris 450:-) – så att du kan göra din egen samling – eller med ett stort antal länder/motiv att 
välja på som tillbehör. Vi listar några exempel nedan, alla version 2015:
Sverige standard	 240:-
Sverige SPECIAL	 420:-
Norge SPECIAL	 240:-
Danmark SPECIAL	 360:-
Island SPECIAL	 240:-
Finland SPECIAL	 360:-
Norden standard	 540:-
Norden SPECIAL	 900:-
Estland	 120:-
Lettland	 120:-
Litauen	   75:-
Tjeckoslovakien	 240:-

Storbritannien	 360:-
Kina från 1875	 780:-
FN	 120:-
Europa CEPT	 300:-
Fåglar *	 360:-
Fiskar *	 180:-
Sport *	 600:-
Scouting *	 120:-
Fartyg *	 420:-
Röda Korset *	 120:-
Fartyg *	 480:-
Sverige i världen *	 200:-

Det finns massor att välja 
på. Hör av dig till oss om 
ditt specialområde. Vi har 
dataposter till nästan alla 
LÄNDER och alla MOTIV.

PSD är oerhört flexibelt. 
Nedan finns en liten lista 
med exempel på vad du kan 
göra. Resten finns att läsa på 
vår hemsida.

Mimir HB
Svartensgatan 6

116 20 Stockholm
 tfn 08-38 13 23 

stamps@mimir.se

Det finns många fördelar med att lägga upp samlingen på en dator. Först och främst blir resultatet en enastående god 
ordning. Du kommer alltid att veta exakt vad du har, var det finns och vad det är värt. I PSD kan Du bl.a:
 •	Lägga till, förändra eller ta bort frimärken/brev/mynt.
 •	Ta fram en uppdaterad mancolista över vad som saknas (inga kladdiga lappar med manuella strykningar)
 •	Göra en försäljningslista på papper eller Internet
 •	Värdera ditt innehav med en knapptryckning
 •	Lägga in frimärken från valfria länder eller motiv
 •	Använda vilken katalog eller valuta som helst. Lägg in en egen!

PSD 
2015

* = Ej komplett - men det är lätt att själv lägga till märken.

Vi kommer att fortsätta 
att utveckla PSD. Nu finns 
poster version 2015 ute.
Ring oss!

Låt datorn arbeta 
som DU bestäm-

mer, och inte 
tvärt om!

Alla som tidigare varit kunder hos Mimir eller Philea och har 
anmält sin e-postadress till oss har fått sin egen inloggnings
kod utskickad med e-post!
Om du inte har fått koden – sänd ett mail till stamps@mimir.se 
så skickar vi koden på nytt.

Sedan är det bara att logga in!
Du behöver inte ens vara inloggad för att se på lagret. Det finns 
massor att välja på!

Om du beställer för mer än 500:- och minst fem rabattgrundande* 
objekt, så får du automatiskt rabatt.
Om du köper för ännu mer så ger vi mer rabatt – se hemsidan för 
mer information.
Du kan beställa frimärken och tillbehör på en gång.

* Nästan alla frimärken är rabattgrundande.

Välkommen till  www.mimir.se

Välkommen till 120 000 objekt på Mimirs sajt!

Jag som inte har Internet 
kan få en personlig prislista 
på vilket land eller motiv 

som helst på posten!

Skriv till: 
Mimir HB
Svartensgatan 6
116 20 Stockholm

Associerad med
AB Philea
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Auktionsvillkor
Auktionen är frivillig och sker för inlämnares räkning. Objektet säljes 
till högstbjudande för näst högsta bud + en fast höjning. Finns endast 
ett bud säljes objektet till utropspris. Av två lika bud gäller det först 
inkomna. Underbud accepteras ej.

Alla bud skall avges i svenska kronor. Alla fakturor avseende köp på 
auktionen ställs ut av AB Philea, org.nr 556326-1949, som är ekonomisk 
och juridisk motpart för alla köpare på och inlämnare till auktionen.  

Köparprovisionen är 23 % på klubbat auktionspris, även för utländska 
kunder. AB Philea använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB), vil-
ket betyder att moms inte specificeras på fakturor. Dessutom tillkommer 
i förekommande fall porto- och försäkringskostnader.

Avgivet bud är bindande. Vid bud för annans räkning ansvarar budgi-
varen för att försäljningsvillkoren uppfylles som om det vore eget bud. 
Budgivaren är också ansvarig för av honom gjorda fel i auktionsupp-
draget. Likaså vid obekräftade telefon- och telegrambud är budgivaren 
ansvarig för ev. fel och missuppfattningar.

Auktionsuppdrag behandlas så omsorgsfullt som möjligt, dock utan några 
andra åtaganden från firmans sida. Vi förbehåller oss rätten att avvisa perso-
ner från auktionen och avböja bud utan att ange skäl härför. Vi förbehåller oss 
rätten att vid missförstånd eller meningsskiljaktigheter utlysa ny budgivning.

Betalning sker kontant eller mot förskottsfaktura. Objektet förblir säl-
jarens egendom till dess full likvid erlagts. Likvid skall erläggas inom 
8 dagar från fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 
% per påbörjad månad räknad på fakturabeloppet, samt kravavgift med 
40 kronor. Har likvid ej inkommit 30 dagar efter fakturadatum eller om  
köparen vägrar att betala, kan objektet utan ytterligare meddelanden 
säljas på köparens bekostnad.

Utländska kunder erhåller förhandsfaktura.

Objekten säljs i befintligt skick såvida inte andra utfästelser om deras 
kvalitet har gjorts i katalogen eller på Internet. Detta innebär bl.a att som 
fel betraktas i första hand på foto ej synliga defekter eller avvikelser från 
kvalitetbeskrivning av enstaka objekt/serier. Beträffande samlingar eller 
partier innebär det att näringsidkare inte äger rätt att göra några påfölj-
der gällande och att den enskilde konsumentens möjlighet är begränsad 
till vad som stadgas i konsumentköplagens § 9.
Reklamationer skall göras inom skälig tid efter det att köparen upptäckt 
eller bort upptäcka felet, normalt inom 10 dagar efter det att köparen har 
mottagit objekten eller haft möjlighet att göra detta genom avisering om 
objektens översändande från dennes postanstalt. Vid godkänd reklama-
tion återfår köparen auktionspris plus 23 % och ev. porto.

Auktionären kan vid reklamation kräva intyg från opartisk välkänd 
expert. Objektet med äkthetsintyg kan, om auktionären så anser befogat, 
endast returneras om minst två opartiska och välkända experter har en 
från intygsskrivaren avvikande mening.

AB Philea har ensamt rätt att utse vilken internationellt erkänd expert 
som skall användas, om inte annat överenskommits innan bud lämnats. 	
							     
Avgivande av muntliga bud eller auktionsuppdrag innebär godkännande 
av ovanstående villkor.

Katalognummer och värden är hämtade ur Facit för Norden samt Michel 
för alla andra länder och områden, om inget annat anges. 			
							     
Vid tvist gäller svensk lag.

Auction conditions
The auction is voluntary and is conducted on behalf of the vendors. The lot shall 
be sold to the person making the highest bid at a sum equal to the next highest 
bid plus a fixed increase. If there is only one bid the lot will be sold for the start-
ing price In the event of two identical bids the first bid received has priority.

All bids must be made in Swedish crowns (SEK). All invoices pertaining to 
auction purchases are made out by AB Philea, the financial and legal coun-
terpart to all buyers and vendors at the auction.

Commission of 23 % is added to the hammerprice for both domestic and 
foreign customers. AB Philea uses the “Margin scheme” (also known as the 
“Global System”) meaning that no VAT will be specified on invoices. When 
incurred, expenses for insurance and postage are also added.

Bids made are binding. In the event of bids being presented by persons on 
behalf of another (agents) the person presenting the bid is liable to satisfy 
the sales conditions as if it were his own bid. The person presenting the bid 
is also responsible for errors made by him in when acting as agent at the 
auction. Similarly, the person presenting the bid is liable for any errors or 
misunderstandings in the case of unconfirmed bids by telephone or telegraph.

The auction will be conducted with as much care as possible but without any 
undertaking on our part. We reserve the right to reject persons from the auction 
and decline bids without giving any reason for doing so. We also reserve the 
right, in the event of misunderstanding or differences of opinion, to re-offer 
the goods for auction.

Payment for lots purchased by a bid at the auction shall be made in cash, or 
against a pro forma invoice. The lots remains the property of the vendors until 
such time as full payment is made. Payment shall be made within 8 days of 
the date of invoice. In the event of delay in payment interest is charged at 2 % 
of the invoiced sum for each month commenced plus a reminder fee of SEK 
40. If payment has not been received by us within, at the latest, 30 days after 
the date of invoice or if the purchaser refuses to pay, we are entitled to sell 
the lot at the purchaser’s expense without giving any further notice. If this 
occurs the sum received on sale, after deduction of sales expenses, will be 
deducted from the unpaid debt. Any sum remaining due will be subsequently 
recovered by legal measures.

Foreign customers will receive pro forma invoices.

Lots are sold in their present condition except where other remarks concern-
ing their quality have been made in the catalogue or on Internet. This means, 
among other things, that defects not visible in photographs or deviations from 
descriptions of quality of individual articles/sets are not regarded as defects. 
For collections and accumulations tradesmen are not entitled to make any 
claims and private consumers rights are limited to those stipulated in Section 
9 of the Swedish Consumers Sales Act.

Complaints must be presented within a reasonable time after the purchaser 
discovered or ought to have discovered the defect, normally within 10 days 
following the purchaser’s receipt of the lot or his having had such opportunity 
following notification by his post office of the lot’s arrival. If a complaint is 
approved the price of the lot will be repaid to the purchaser plus any postage.

The auctioneer may in the event of a complaint request a certificate from an 
impartial well-known expert. Lots with certified authenticity may, if the auc-
tioneer considers it appropriate, only be returned if at least two impartial and 
well-known experts have an opinion which varies with that of the person who 
certified the authenticity.

AB Philea has the sole right to appoint an internationally recognized expert 
to be consulted, unless alternative arrangements about expertization is agreed 
prior to placing a bid at the sale. 					   
	
The presentation of verbal bids or auction instructions means that the above 
conditions are approved.

Unless otherwise stated, the catalogue numbers and valuations are taken 
from Facit for the Nordic Countries and from Michel for other countries and 
territories.

The auction is conducted and sales made are subject to the exclusive jurisdic-
tion of the Swedish courts and is subject to Swedish law.

In the event of any discrepancies in the text arising from translation, the Swed-
ish text shall prevail.				  

		  –	 1 000 kr	 med	 50 kr
	 1 001 kr	 –	 5 000 kr	 med	 100 kr
	 5 001 kr 	–	 10 000 kr	 med	 200 kr
	 10 001 kr	 –	 25 000 kr	 med	  500 kr
	 25 001 kr	 – 		  med	 1 000 kr
Auktionären kan frångå de fasta budstegen. 

Fasta höjningar / Advances
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: bids@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum: 		           	 Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

AB PHILEA
23/4-2015

Auktion 325

Betalning via kort / Payment by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Mobiltelefon för SMS-avise-
ring av paket inom Sverige

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD:
Please send information about PSD:

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

För er säkerhet tar vi inte längre emot kortdata på anbudsblanketten. Vill ni 
betala med kort kan ni antingen göra det direkt på vårt kontor i Stockholm, 
eller via säker länk på internet, vilken ni efter köp på auktionen erhåller till er 
e-postadress.

For your safety we do not ask for credit card data on the bid form. If you wish to 
pay by credit card please do so in our Stockholm office or through the secure 
link sent to your e-mail address after the auction (for successful bidders).

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

Förskottsfaktura
Pro forma invoice Hämtas Stockholm

Hämtas Göteborg
Avgift, se villkor 6 nedan.

Hämtas Kalmar
Avgift, se villkor 6 nedan.
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